
C6
C8

Parts Book
Catalogue Pièces de Rechange

Каталог запасных частей

0 815 154 
4/2018

Sampo Rosenlew Ltd
P.O.Box 50

FI - 28101 PORI





Sampo Rosenlew

COMBINE HARVESTER
MOISSONNEUSE-BATTEUSE
ɿɽʈʅʆɺʆʁ ʂʆʄɹɸʁʅ 
 
 
PARTS LIST
CATALOGUE PIECÉS DE RECHANGE
ʂʘʪʘʣʦʛ ʟʘʧʘʩʥʳʭ ʯʘʩʪʝʡ 

0 815 154        04/2018



Symbols & Notes

 As from number  For Germany

 Up to number  For UK

 Thickness  For Norway

 Width  For Sweden

 Length  For the United States of America

 Two wheel drive  For Spain

 Four wheel drive  For Finland

 For Denmark

Example

A B
1  3 0629069  550802 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12  1 R690406  550489 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57  1 R687157  Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66  1 R692537  4,5 m Runko Ram Frame Rahmen Bati

Explanation

Col. A -illustration reference number
Col. B -quantity required
Col. C -part number
Col. D -comment
Col. E,F,G,H,J -description

Pages numbered in alphabetical order.
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CONTENTS
11 Cutting table and feeding elevator
12 Threshing machinery
13 Grain transport elements
14 Cab and control units
15 Engine
17 Ground speed transmissions
18 Working hydraulics
19 Guards
20 Electrical equipments
21 Belts
22 Transfers
23 Maize equippments
24 Loss monitor
25 Cutting table trailer

Abbreviations for headings
 4/2 4 walkers, 2 steps
 4/4 4 walkers, 4 steps
 5/2 5 walkers, 2 steps
 5/4 5 walkers, 4 steps
AP Walkers with open bottoms
HD Heavy Duty ex.maize
HK Belt drive,ex.retur-or filling auger
HS High speed-straw cutter
KK Crank lever type knife drive
KV Bevel gear drive ex.retur-or filling auger
MD Medium Duty-normal use,ex.cereal combine
MP Plastic tine
TP Steel spring tine
TS       C8 Twin cylinder combine 
UP Walkers with closed bottoms
WB Wobble box-gearbox type knife drive



Informations Generales

 A partir du numero de serie  Uniquement Allemagne

 Jusqu'au numero de serie  Uniquement Angleterre

 Epaisseur  Uniquement Norvège

 Largeur  Uniquement Suède

 Longueur  Uniquement È. - U.

 2 roues motrices  Uniquement Espagne

 4 roues motrices  Uniquement Finlande

 Uniquement Danemark

Exemple:

A B
1  3 0629069  550802 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12  1 R690406  550489 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57  1 R687157  Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66  1 R692537  4,5 m Runko Ram Frame Rahmen Bati

Explications:

Col. A -numero de refefrence de l'illustration
Col. B -quantite
Col. C -numero de piece
Col. D -remarque
Col. E,F,G,H,J -designationordre des langues: Finnois, Suedois, Anglais,

                                             Allemand, Francais

Pages numerotées par ordre alphanumerique.
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TABLE DES MATIÈRES 
 
11  Table de coupe, elevateur 
12  Interrupteur 
13  Systeme de transport du grain 
14  Instruments et commandes opérateur 
15  Moteur 
16  Méchanisme d´embrayage 
17  Transmission 
18  Hydraulique 
19  Protecteur 
20  Électrique 
21  Courroies et chaines 
22  Decalcomanies 
24  Moniteur de perte 
25  Remorque 
26            Equipements maµs 
 
 
 
 
Abbreviations 
 
4/2  4 secoueurs, 2 marches 
4/4  4 secoueurs, 4 marches 
5/2  5 secoueurs, 2 marches 
5/4  5 secoueurs, 4 marches 
AP  Secoueurs avec les fonds ouverts 
HD  Heavy Duty-usage dur, par example maïs  
HK  Usage avec courroie, par ex. vis a grain  
HS  High speed-hache-paille du grand vitesse  
KK  Usage de lame avec levier 
KV Usage avec couple conique, par ex. vis a grain  
MD Medium Duty-usage normal, par ex. pour grain  
MP Pointes de plastique 
TP  Pointes de acier 
TS  C8 Moissonneuse avec batteur avant 
UP  Secoueurs avec les fonds fermés 
WB Wobble box-usage de lame dans bain de huile 
AWI Le moteurs est équipé d’une technologie RCS (Réduction Catalytique Sélective) 
  de post-traitement de gaz d’échappement = 3b moteur 
AWF Le moteurs est équipé d’une technologie RCS (Réduction Catalytique Sélective) 
  de post-traitement de gaz d’échappement = Tier4F moteur 



УСЛОВНЬІЕ ЗНАКИ И ПРИМЧАНИЯ

 Начиная с номера изготовления  Длина

 До номера изготовления  Заднеприводная

 Толщина  Полноприводная

 Ширина  Знак страны

Напрмер:

A B
1  3 0629069  550802 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12  1 R690406  550489 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57  1 R687157  Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66  1 R692537  4,5 m Runko Ram Frame Rahmen Bati

Пояснение:

Графа A -номер ссылки рисунка
Графа B -требуемое количесто
Графа C -номер эаласной части
Графа D -примечания
Графа E,F,G,H,J -название, порядок языков

Страницы пронумерованы в алфавитном порядке
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Содержание 
 
11  Жатка, наклонная камера 
12  Молотильный аппарат 
13 Устройства транспортировки зерна 
14  Органы управления 
15  Двигатель 
17  Транмиссия 
18 Гидравлическое оборудование 
19  Щиты 
20  Электрическое оборудование 
21  Ремни 
22  Оборудование для уборки рапса 
24 Монитор потерь, AHC, DHC 
25  Трейлер для жатки 
 
 
 
 
 
Сокращения заголовков 
 
4/2  4 клавиши соломотряса, 2 каскада 
4/4  4 клавиши соломотряса, 4 каскада 
5/2  5 клавиши соломотряса, 2 каскада 
5/4  5 клавиши соломотряса, 4 каскада 
AP  Съемное дно клавиши 
HD  Повышенной прочности, напр.для кукурузы 
HK  Ременный привод 
HS  Высокоскоростной соломоизмелчитель 
KK  Кривошипо-шатунный привод 
KV  Привод угловым редуктором 
MD  Нормальной прочности, напр.зерно 
MP  Пластиковые пальцы мотовила 
TP  Металлические пальцы мотовила 
TS  C8 с двумя барабанами обмолота 
UP  Фиксированное дно клавиши 
WB  Привод ножа МКШ 
 



Engine Number
Numéro du moteur
НОМЕР ДВИГАТЕЛЯ

Note!   Left side of the combine = The side of the cab with the stairs
  Right side of the combine = The side with the fuel tank

Note !   Le côté gauche de la moissonneuse-batteuse = 
  côté du marchepied la cabine de conduite
  Le côté droit de la moissonneuse-batteuse = 
  côté du réservoir à carburant

Примечание Левая сторона комбайна=Сторона комбайна с лестницей
  Правая сторона комбайна=Сторона комбайна с топливным баком

Combine type plate  
Plaque-fabricant de la moissonneuse-batteuse
Шильдик типа комбайна
   

Cutting table type plate
Marque du type de la table de coupe
Шильдик типа жатки



WHEN ORDERING SPARE PARTS, STATE:
• type of combine
• serial number (from type plate)
• regarding engine spare parts, also engine number
• regarding cutting table, also table number
• quantity and part number
• name and adress of consignee
• mode of shipment
USE ONLY GENUINE SAMPO ROSENLEW SPARE PARTS.

EN COMMANDANT LES PIÉCES DE RECHANGE IL FAUT MENTIONNER:
• type de machine  
• numero (de la plaque de machine)
• concernant piéces de rechange du moteur aussi numero de moteur
• consernant pièces de rechange de la table de coupe, aussi le numero dela table
• quantité et no de commande piece
• nom et adrecce du client
• mode de livraison
UTILISER SEULEMENT LES PIÉCES DE RECHANGE ORIGINALES SAMPO ROSENLEW 

ПРИ ЗАКАЗЕ ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ СЛЕДУЕТ УКАЗЫВАТЬ:
• тип комбайна   
• серийный номер (с шильдика)
• запчасти, относящиеся к двигателю,номер двигателя 
• запчасти, относящиеся к жатке, номер жатки
• количество и номер запчастей 
• наименование и адрес грузополучателя
• метод отгрузки
Использовать только подлиные запчасти Сампо Розенлев.



Adj. divider
Régl. diviseur

Регул.делитель Po
s

PartNoQty 11ABRemark

R6252361 Point Sabot Уголок1

R6252371 Point, right Sabot, droit Уголок, правая2

04005862 Rubber washer Amortisseur Глушитель3

R6988322 Support pipe Tube Опорная трубка4

78141982 Spring pin Coupille Палец мотовила5

04005874 Damper Amortisseur Глушитель6

R6189542 Guide plate Plaque-quide Направляющая пластина7

62261672 Screw Vis Винт8

R6189602 Bow Courbe Сегмент9

74000332 Washer Rondelle Пластина10

74144712 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера11

65064344 Nut Ecrou Гайка12

R6157952 Screw Vis Винт13

78124102 Wire cotter Coupille Пружинный шплинт14

R0825362 Adj. rod Tige de réglage Регулир. стержень15

R6166972 Adj. piece Piece de réglage Регулир. часть16

R0825442 Adj. piece Piece de réglage Регулир. часть17

74140622 Washer Rondelle Шайба18

R5959364 Nut Ecrou Гайка19

R5960362 Glamping ring Anneau de serrage Ограничительное кольцо20

R5960342 Screw Vis Винт21

R6988301 Straw divider, l. Divisseur, gauche Соломоделитель, левый22

R6988311 Straw divider, r. Divisseur, droite Соломоделитель, правый23

R5883852 Adj.plate Plaque de réglage Регулир. пластина41



Sidepipe
Tube

Трубка боковая Po
s

PartNoQty 11ACRemark

04005872 Damper Amortisseur Глушитель6

65064344 Nut Ecrou Гайка12

R5959364 Nut Ecrou Гайка19

R6189631 Sidepipe Tube Трубка боковая25

R5960354 Screw Vis Винт26

R5958642 Totthet piece Рычаг27

R5958652 Adj. pipe Tube de réglage Регулир. трубка28

R0825502 Adj. rod Tige de réglage Регулир. стержень29

62269772 Screw Vis Винт42

R6436031 Sidepipe Tube Трубка боковая49



Bow divider
Diviseur de courbe

Делитель-дуга Po
s

PartNoQty 11ADRemark

62212672 Screw Vis Винт38

R6988401 Support pipe Tube Опорная трубка51

65940482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая52

R6998841 Guide Guide Направляющая втулка53

74000322 Washer Rondelle Шайба54

R6988411 Straw divider, l. Divisseur, gauche Соломоделитель, левый55

R6988421 Straw divider, r. Divisseur, droite Соломоделитель, правый56

R6988501 Straw divider, kit Divisseur, pair Соломоделитель, набор57



Short dividers
Diviseurs de paille courts

Короткий делитель Po
s

PartNoQty 11AERemark

04005862 Rubber washer Amortisseur Глушитель3

78141982 Spring pin Coupille Палец мотовила5

62261672 Screw Vis Винт8

74144712 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера11

65064344 Nut Ecrou Гайка12

R5960362 Glamping ring Anneau de serrage Ограничительное кольцо20

R5960342 Screw Vis Винт21

R6790791 Point Sabot Уголок31

R6790891 Pin Coupille Переходник32

R6790871 Fastening Etrier Обойма33

R6988371 Support pipe Tube Опорная трубка34

R6998841 Guide Guide Направляющая втулка35

65062342 Nut Ecrou Гайка36

74144692 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера37

62212674 Screw Vis Винт38

R6988351 Straw divider, l. Divisseur, gauche Соломоделитель, левый39

R6988361 Straw divider, r. Divisseur, droite Соломоделитель, правый40

R6988491 Straw divider, kit Divisseur, pair Соломоделитель, набор41

R5883852 Adj.plate Plaque de réglage Регулир. пластина42

78142852 Pin Coupille Переходник43



Vertical knife RH
Lame verticale droite

Вертикальный нож, правый Po
s

PartNoQty 11AFRemark

R7031851 Holder Etrier Обойма1

R6935161 Plate Plaque Ведущая пластина2

R6935221 Support plate Rondelle Опорная пластина3

R6935071 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во4

R6935081 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во5

659414828 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

62263677 Screw Vis Винт7

740003324 Washer Rondelle Пластина8

62265674 Screw Vis Винт9

74000309 Washer Rondelle Шайба10

62128774 Screw Vis Винт11

65938385 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая12

62106671 Hexagonal screw Vis Винт13

67635449 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный14

62289772 Screw Vis Винт15

R6935181 Support plate Rondelle Опорная пластина16

04930911 Vertical knife, RH Lame de vertical, droit вертик. ножа17 Mörtl

R7052361 Fastening Etrier Обойма23

62261671 Screw Vis Винт24

R7052351 Fastening Etrier Обойма25

049309336 Knife plate Plaque Пластина ножа26

049309472 Rivet Rivet Заклепка27

04930961 Motor Moteur Мотор28

04930951 Belt Courroie Ремень29

97052891 Cable kitt Cable assemb Жгут30

97052901 Cable kitt Cable assemb Жгут31



Vertical knife LH
Lame verticale gauche

Вертикальный нож, левый Po
s

PartNoQty 11AHRemark

R7031861 Holder Etrier Обойма1

R6935231 Plate Plaque Ведущая пластина2

R6935211 Support plate Rondelle Опорная пластина3

R6935071 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во4

R6935081 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во5

659414815 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

62263675 Screw Vis Винт7

740003311 Washer Rondelle Пластина8

62265674 Screw Vis Винт9

62289772 Screw Vis Винт10

62128774 Screw Vis Винт11

65938385 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая12

74000309 Washer Rondelle Шайба13

62106671 Hexagonal screw Vis Винт14

04930921 Vertical knife, LH Lame de vertical, gauche вертик. ножа15 Mörtl

62261676 Screw Vis Винт21

R7052351 Fastening Etrier Обойма23

R7052361 Fastening Etrier Обойма24

049309336 Knife plate Plaque Пластина ножа26

049309472 Rivet Rivet Заклепка27

04930961 Motor Moteur Мотор28

04930951 Belt Courroie Ремень29

97052891 Cable kitt Cable assemb Жгут30

97052901 Cable kitt Cable assemb Жгут31



Foldable divider
Diviseurs de paille pliables

Раскладной делитель Po
s

PartNoQty 11ANRemark

R7025281 Extension Rallonge Приставка1

62106671 Hexagonal screw Vis Винт2

R7025241 Rod Tige Стержень3

74000331 Washer Rondelle Пластина4

62261671 Screw Vis Винт5

62900341 Screw Vis Винт6

R7025161 Point Sabot Уголок7

04005861 Rubber washer Amortisseur Глушитель8

R7025021 Support pipe Tube Опорная трубка9

04005871 Damper Amortisseur Глушитель10

R7025211 Guide plate Plaque-quide Направляющая пластина11

R5960341 Screw Vis Винт12

R5960361 Glamping ring Anneau de serrage Ограничительное кольцо13

R6157951 Screw Vis Винт14

R6166971 Adj. piece Piece de réglage Регулир. часть15

R0825441 Adj. piece Piece de réglage Регулир. часть16

74140621 Washer Rondelle Шайба17

R5959361 Nut Ecrou Гайка18

78141981 Spring pin Coupille Палец мотовила19

R0825361 Adj. rod Tige de réglage Регулир. стержень20

78124101 Wire cotter Coupille Пружинный шплинт21

65942381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая22

02524051 Nipple Graisseur Масленка23

65941481 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая24

74140591 Washer Rondelle Шайба25

04005862 Rubber washer Amortisseur Глушитель26

R7025401 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во27

62267671 Screw Vis Винт28

R7025081 Support pipe Tube Опорная трубка29

R7025391 Bush Bague Втулка30

67720441 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный31

R7025001 Straw divider, r. Divisseur, droite Соломоделитель, правый32

R7025011 Straw divider, l. Divisseur, gauche Соломоделитель, левый33

R7024851 Straw divider, kit Divisseur, pair Соломоделитель, набор34



Cuttin table side guard  RH
Protecteur latéral de table de coupe droit

Боковой щит жатки, правый Po
s

PartNoQty 11APRemark

62208675 Screw Vis Винт1

65982343 Rivet nut Rivet écrou Pезбовая гайка-заклепка2

74000325 Washer Rondelle Шайба3

74144695 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера4

R7117811 Guard Protecteur Защита5



Cutting table's common parts
Pièces commune de table de coupe

Общая комплектация жаток Po
s

PartNoQty 11BARemark

60668143 Screw Vis Винт1

08710341 Clamp Collier Скоба2

74000293 Washer Rondelle Шайба3

65937383 Nut Ecrou Гайка4

R6993552 Hinge Charnière Петля5

740003214 Washer Rondelle Шайба6

65940388 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая7

67583444 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный8

R6993581 Guard Protecteur Защита9

62212672 Screw Vis Винт10

04504591 Lock Serrure Фиксатор11

65938383 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая12

74000308 Washer Rondelle Шайба13

62110673 Screw Vis Винт14

R6993571 Guard Protecteur Защита15

0629098 Clamp Collier Скоба16

R700500 Cover spiral Protecteur Спираль покрышки17

65985042 Nut Ecrou Гайка18

R6871061 Support Support Опора19

78124204 Lockpin Coupille Пружинный шплинт20

R6974394 Pin Coupille Переходник21

R7000251 Support Support Опора22

62265271 Screw Vis Винт23

740003310 Washer Rondelle Пластина24

65941486 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая25

04005261 Gasspring Ressort à gas Газонаполненный амортизатор26

62214672 Screw Vis Винт27

R6987602 Cover Couvercle Покрышка28

62212604 Hexagonal screw Vis Винт29

R6977111 Guard Protecteur Защита30

62263674 Screw Vis Винт31

R6986991 Counterpart Contre-piece Контрпривод32

62204864 Screw Vis Винт33

R7068461 Support Support Опора34

80202362 Reflector, white Réflecteur, blanc Светоотражатель, белый35

65062342 Nut Ecrou Гайка36

65987042 Nut Ecrou Гайка37

R6913902 Guard Protecteur Защита38

08127142 Transfer Décalque Указатель39

72686074 Plate screw Vis Винт пластины40

R6893931 Plate Plaque Ведущая пластина41

R6893941 Plate, right Plaque, droit Пластина, правая42

R6977101 Guard Protecteur Защита43

R6974431 Adj.plate right Plaque de règlage,droit Регулир.пластина, правая44

R6974461 Screw Vis Винт45



R7021961 Cover plate Plaque Накладка47

R6994821 EU-key EU-cléf EU-Ключ46

72623082 Plate screw Vis Винт пластины48

R7056342 Guard Protecteur Защита49

R7144081 Cable kitt Cable assemb Жгут50

R7156351 Cable kitt Cable assemb Жгут51



Trough 3,9 m
Canal de réception 3,9 m

Корпус жатки 3,9 м Po
s

PartNoQty 11BBRemark

R6988102 List Moulure Плата1

62257678 Screw Vis Винт2

740003332 Washer Rondelle Пластина3

65941488 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

R6988092 List Moulure Плата5

62212678 Screw Vis Винт6

R6988041 Trough Bati Желоб7

622719724 Screw Vis Винт19

049884211 Knife holder Guide-lame Обойма ножа20

R70924911 Filling plate Cale de réglage Пластина накладки21

R6941531 Balk Poutre Балка22

622658732 Screw Vis Винт23

650643430 Nut Ecrou Гайка24

741447130 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера25

659414832 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая26

049883823 Douple finger Double doigt Двойной палец27

R6387103 Douple finger Double doigt Двойной палец28

R6714432 Spring hook Ressort Зацеп пружины30

R6941641 Guard Protecteur Защита31

740003222 Washer Rondelle Шайба32

65062348 Nut Ecrou Гайка33

R6953621 Stone guard Garde pierre Камнезащита34

R7167831 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления35

R7167781 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления36

R7167791 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления37

R7167842 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления38

06293951 Fitting Raccord Штуцер39

R7167821 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления40

R7167801 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления41

R7167811 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления42

R6990991 Plate Plaque Ведущая пластина43

04937612 Fitting Raccord Штуцер44

04937603 Inlet Traversee isolee Воздухозаборник45

65940386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая46

62212606 Hexagonal screw Vis Винт47



Trough 4,2 m
Canal de réception 4,2 m

Корпус жатки 4,2 м Po
s

PartNoQty 11BCRemark

R6988022 List Moulure Плата1

62257678 Screw Vis Винт2

740003332 Washer Rondelle Пластина3

65941488 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

R6988012 List Moulure Плата5

62212678 Screw Vis Винт6

R7069661 Trough Bati Желоб7

622719724 Screw Vis Винт19

049884212 Knife holder Guide-lame Обойма ножа20

R70924912 Filling plate Cale de réglage Пластина накладки21

R6732361 Balk Poutre Балка22

622658732 Screw Vis Винт23

650643430 Nut Ecrou Гайка24

741447130 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера25

659414832 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая26

049883825 Douple finger Double doigt Двойной палец27

R6387103 Douple finger Double doigt Двойной палец28

R6714432 Spring hook Ressort Зацеп пружины30

R6854841 Guard Protecteur Защита31

740003222 Washer Rondelle Шайба32

65062348 Nut Ecrou Гайка33

R6953601 Stone guard Garde pierre Камнезащита34

R6996781 Pipe Tube Трубка35

R6996601 Pipe Tube Трубка36

R6996591 Pipe Tube Трубка37

R6996802 Pipe Tube Трубка38

06293951 Fitting Raccord Штуцер39

R6996611 Pipe Tube Трубка40

R6996811 Pipe Tube Трубка41

R6996791 Pipe Tube Трубка42

R6990991 Plate Plaque Ведущая пластина43

04937612 Fitting Raccord Штуцер44

04937603 Inlet Traversee isolee Воздухозаборник45

65940386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая46

62212606 Hexagonal screw Vis Винт47



Trough 4,5 m
Canal de réception 4,5 m

Корпус жатки 4,5 м Po
s

PartNoQty 11BDRemark

R6987892 List Moulure Плата1

62257678 Screw Vis Винт2

740003332 Washer Rondelle Пластина3

65941488 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

R6987882 List Moulure Плата5

62212678 Screw Vis Винт6

R7069681 Trough Bati Желоб7

622719726 Screw Vis Винт19

049884213 Knife holder Guide-lame Обойма ножа20

R70924913 Filling plate Cale de réglage Пластина накладки21

R6924611 Balk Poutre Балка22

622658734 Screw Vis Винт23

650643432 Nut Ecrou Гайка24

741447132 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера25

659414834 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая26

049883827 Douple finger Double doigt Двойной палец27

R6387103 Douple finger Double doigt Двойной палец28

R6714432 Spring hook Ressort Зацеп пружины30

R6925501 Guard Protecteur Защита31

740003216 Washer Rondelle Шайба32

65062348 Nut Ecrou Гайка33

R6953571 Stone guard Garde pierre Камнезащита34

R6996741 Pipe Tube Трубка35

R6996581 Pipe Tube Трубка36

R6996571 Pipe Tube Трубка37

R6996762 Pipe Tube Трубка38

06293951 Fitting Raccord Штуцер39

R6996611 Pipe Tube Трубка40

R6996771 Pipe Tube Трубка41

R6996751 Pipe Tube Трубка42

R6990991 Plate Plaque Ведущая пластина43

04937612 Fitting Raccord Штуцер44

04937603 Inlet Traversee isolee Воздухозаборник45

65940386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая46

62212606 Hexagonal screw Vis Винт47



Trough 4,8 m
Canal de réception 4,8 m

Корпус жатки 4,8 м Po
s

PartNoQty 11BERemark

R6976732 List Moulure Плата1

62257678 Screw Vis Винт2

740003332 Washer Rondelle Пластина3

65941488 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

R6976722 List Moulure Плата5

62212678 Screw Vis Винт6

R7069701 Trough Bati Желоб7

622719728 Screw Vis Винт19

049884214 Knife holder Guide-lame Обойма ножа20

R70924914 Filling plate Cale de réglage Пластина накладки21

R6944611 Balk Poutre Балка22

622658736 Screw Vis Винт23

650643434 Nut Ecrou Гайка24

741447134 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера25

659414836 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая26

049883829 Douple finger Double doigt Двойной палец27

R6387103 Douple finger Double doigt Двойной палец28

R6714432 Spring hook Ressort Зацеп пружины30

R6944661 Guard Protecteur Защита31

740003216 Washer Rondelle Шайба32

65062348 Nut Ecrou Гайка33

R6953541 Stone guard Garde pierre Камнезащита34

R6996701 Pipe Tube Трубка35

R6996561 Pipe Tube Трубка36

R6996551 Pipe Tube Трубка37

R6996722 Pipe Tube Трубка38

06293951 Fitting Raccord Штуцер39

R6996611 Pipe Tube Трубка40

R6996731 Pipe Tube Трубка41

R6996711 Pipe Tube Трубка42

R6990991 Plate Plaque Ведущая пластина43

04937612 Fitting Raccord Штуцер44

04937603 Inlet Traversee isolee Воздухозаборник45

65940386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая46

62212606 Hexagonal screw Vis Винт47



Trough 5,1 m
Canal de réception 5,1 m

Корпус жатки 5,1 м Po
s

PartNoQty 11BFRemark

R6987702 List Moulure Плата1

62257678 Screw Vis Винт2

740003332 Washer Rondelle Пластина3

65941488 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

R6987682 List Moulure Плата5

62212678 Screw Vis Винт6

R7069721 Trough Bati Желоб7

622719730 Screw Vis Винт19

049884215 Knife holder Guide-lame Обойма ножа20

R70924915 Filling plate Cale de réglage Пластина накладки21

R6986771 Balk Poutre Балка22

622658738 Screw Vis Винт23

650643436 Nut Ecrou Гайка24

741447136 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера25

659414838 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая26

049883831 Douple finger Double doigt Двойной палец27

R6387103 Douple finger Double doigt Двойной палец28

R6714432 Spring hook Ressort Зацеп пружины30

R7000201 Guard Protecteur Защита31

740003216 Washer Rondelle Шайба32

65062348 Nut Ecrou Гайка33

R7001381 Stone guard Garde pierre Камнезащита34

R6996621 Pipe Tube Трубка35

R6996521 Pipe Tube Трубка36

R6996511 Pipe Tube Трубка37

R6996642 Pipe Tube Трубка38

06293951 Fitting Raccord Штуцер39

R6996611 Pipe Tube Трубка40

R6996651 Pipe Tube Трубка41

R6996631 Pipe Tube Трубка42

R6990991 Plate Plaque Ведущая пластина43

04937612 Fitting Raccord Штуцер44

04937603 Inlet Traversee isolee Воздухозаборник45

65940386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая46

62212606 Hexagonal screw Vis Винт47



Earlifter
Releveur d'epi

Колосоподъемник Po
s

PartNoQty 11BPRemark

0498864 Earlifter Releveur d'epi Колосоподъемник1 2010L

0498865 Earlifter Releveur d'epi Колосоподъемник1 2011A

0498866 Earlifter Releveur d'epi Колосоподъемник2

6227567 Screw Vis Винт3

0498863 Bush Bague Втулка4

6594148 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая5



Knife, screw attached
Lame, à vis

Нож, болтовой крепеж сегментов Po
s

PartNoQty 11BXRemark

659330410
1

Nut Ecrou Гайка1 4,5W

659330411
1

Nut Ecrou Гайка1 4,8W

659330411
7

Nut Ecrou Гайка1 5,1W

659330413
3

Nut Ecrou Гайка1 5,7W

659330414
9

Nut Ecrou Гайка1 6,3W

659330416
5

Nut Ecrou Гайка1 6,9W

04988301 Knife plate, RH Plaque, droite Пластина ножа, правая2

629000010
1

Screw Vis Винт3 4,5W

629000011
1

Screw Vis Винт3 4,8W

629000011
7

Screw Vis Винт3 5,1W

629000013
3

Screw Vis Винт3 5,7W

629000014
9

Screw Vis Винт3 6,3W

629000016
5

Screw Vis Винт3 6,9W

049882652 Knife plate Plaque Пластина ножа4 3,9W

049882656 Knife plate Plaque Пластина ножа4 4,2W

049882660 Knife plate Plaque Пластина ножа4 4,5W

049882664 Knife plate Plaque Пластина ножа4 4,8W

049882668 Knife plate Plaque Пластина ножа4 5,1W

049882675 Knife plate Plaque Пластина ножа4 5,7W

049882683 Knife plate Plaque Пластина ножа4 6,3W

049882691 Knife plate Plaque Пластина ножа4 6,9W

700171411 Screw Vis Винт5 3,9m - 5,1W

629000111 Screw Vis Винт5 5,7m-6,9mW

700159410 Screw Vis Винт6

R7067961 Knife back, RH Support, droite Задняя часть ножа7 3,9W

R7067971 Knife back, RH Support, droite Задняя часть ножа7 4,2W

R7068011 Knife back, RH Support, droite Задняя часть ножа7 4,5W

R7067981 Knife back, RH Support, droite Задняя часть ножа7 4,8W

R7068021 Knife back, RH Support, droite Задняя часть ножа7 5,1W

R7068011 Knife back, RH Support, droite Задняя часть ножа7 5,7W

R7068021 Knife back, RH Support, droite Задняя часть ножа7 6,3W

R7068031 Knife back, RH Support, droite Задняя часть ножа7 6,9W

R7016291 Extension Rallonge Приставка8 W

R7067931 Knife back, LH Support, gauche Задняя часть ножа9 3,9m - 5,1mW

R7068001 Knife back, LH Support, gauche Задняя часть ножа9 5,7m-6,9mW

04244541 Drive joint Articulation Соединительнай муфта10 5,7m-6,9mW

R7068111 Fastening Etrier Обойма10 3,1m-5,1mW



R7067811 Knife LH Lame gauche Нож левая12 3,9-5,1W

R7067891 Knife LH Lame gauche Нож левая12 5,7m-6,9mW

R7067841 Knife RH Lame droit Нож, правая13 3,9W

R7067851 Knife RH Lame droit Нож, правая13 4,2W

R7067901 Knife RH Lame droit Нож, правая13 4,5W

R7067871 Knife RH Lame droit Нож, правая13 4,8W

R7067911 Knife RH Lame droit Нож, правая13 5,1W

R7067901 Knife RH Lame droit Нож, правая13 5,7W

R7067911 Knife RH Lame droit Нож, правая13 6,3W

R7067921 Knife RH Lame droit Нож, правая13 6,9W

R7067731 Knife assembly Lame assemb. Нож14 3,9W

R7067741 Knife assembly Lame assemb. Нож14 4,2W

R7067751 Knife assembly Lame assemb. Нож14 4,5W

R7067761 Knife assembly Lame assemb. Нож14 4,8W

R7067771 Knife assembly Lame assemb. Нож14 5,1W

R7067781 Knife assembly Lame assemb. Нож14 5,7W

R7067791 Knife assembly Lame assemb. Нож14 6,3W

R7067801 Knife assembly Lame assemb. Нож14 6,9W

04988291 Knife plate LH Plaque gauche Пластина ножа, левая15 5,7-6,9W

741446510 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера16



Cutting table's driveshaft
Arbre d'entraînement table de coupe

Вал привода жатки Po
s

PartNoQty 11CDRemark

R6911712 Flange Flasque Фланец1

05113631 Bearing Roulement Подшипник2

62212678 Screw Vis Винт3

74140578 Washer Rondelle Шайба4

R6977141 Cover Couvercle Покрышка5

61647142 Screw Vis Винт6

08710331 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во7

74000292 Washer Rondelle Шайба8

65937382 Nut Ecrou Гайка9

77161281 Flat key Clavette plate Шпонка призматическая10

R7020331 Shaft Arbre Вал11

65941486 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая12

74000336 Washer Rondelle Пластина13

62321774 Hexagonal screw Vis Винт14

05520762 Bush Bague Втулка15

R6975131 Arm Bras Ручка16

78150171 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок17

R7009811 Pulley Poulie Шкив18

R6975021 Bearing rack Pied Опора подшипника19

62263673 Screw Vis Винт20

62275673 Screw Vis Винт21

65942381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая22

R6632511 Lever Levier Стержень23

62517671 Screw Vis Винт24

R6975111 Bush Bague Втулка25

78152382 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок26

06600161 Wheel Poulie Колесо27

05023641 Bearing Roulement Подшипник28

R5960522 Shaft Arbre Вал29

R6524491 Screw Vis Винт30

06600071 Wheel Poulie Колесо31

74000341 Washer Rondelle Шайба32

R6988131 Bush Bague Втулка33

R6632541 Bush Bague Втулка34

77171561 Key Clavette Шпонка35

65946381 Nut Ecrou Гайка36

05112281 Bearing Roulement Подшипник37

R7020352 Flange Flasque Фланец38

62267673 Screw Vis Винт39



Knife driving mechanism  3,9 - 4,8
Equipement d'entrainement de la lame   3,9 - 4,8

Привод МКШ, MD 3,9-4,8 Po
s

PartNoQty 11CLRemark

04870011 Bearing Roulement Подшипник1

04870021 Housing Carter Кожух2

04870031 Breather Reniflard Сапун3

04870041 Nut Ecrou Гайка4

04870051 Lock plate Plaque de serrage Стопорная плита5

04870062 Bearing Roulement Подшипник6

04870072 Bearing Roulement Подшипник7

04870151 O-ring Joint torique О-кольцо8

04870161 Bearing box Cage de roulement Корпус подшипника9

04870172 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера10

04870182 Screw Vis Винт11

04870324 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера12

04243764 Screw Vis Винт13

04870081 Bearing box Cage de roulement Корпус подшипника14

04870092 Pin Coupille Переходник15

04870101 Safety ring Paque Стопорное кольцо16

04870111 Shaft Arbre Вал17

04870121 Cover Couvercle Покрышка18

74144696 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера19

62212676 Screw Vis Винт20

04870131 Bearing Roulement Подшипник21

04870141 Shaft packing Joint Уплотнитель вала22

04243721 Hub Moyeu Ступица23

04870271 Spring.washer Rondelle élastique Шайба Гровера24

04870281 Screw Vis Винт25

04870202 Bearing bush Bague Втулка26

04870432 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный27

04870241 Magnet plug Bouchon magn. Магнитная пробка28

04870251 Plug Bouchon Защита29

04243731 Pulley Poulie Шкив30

04870304 Washer Rondelle Шайба31

04870314 Screw Vis Винт32

04870211 Fork shaft Arbre Вал вилки33

04870222 Bearing Roulement Подшипник34

04870231 Shaft packing Joint Уплотнитель вала35

04243741 Lever Levier Рычаг36

04870351 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая37

04870361 Washer Rondelle Шайба38

62335771 Screw Vis Винт39

62311672 Screw Vis Винт40

78121231 Split pin Goupille fendue Шплинт42

74144732 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера41

04243751 Joint Rotule Соединительная муфта43

04243701 Wobble-box Wobble-box МКШ44



Knife driving mechanism  5,1 - 5,7
Equipement d'entrainement de la lame  5,1 - 5,7

Привод МКШ, HD 5,1-5,7 Po
s

PartNoQty 11CMRemark

04870011 Bearing Roulement Подшипник1

04870021 Housing Carter Кожух2

04870031 Breather Reniflard Сапун3

04870371 Nut Ecrou Гайка4

04870381 Lock plate Plaque de serrage Стопорная плита5

04870392 Bearing Roulement Подшипник6

04870151 O-ring Joint torique О-кольцо7

04870421 Bearing box Cage de roulement Корпус подшипника8

04870172 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера9

04870182 Screw Vis Винт10

04870324 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера11

04243764 Screw Vis Винт12

04870401 Bearing box Cage de roulement Корпус подшипника13

04870092 Pin Coupille Переходник14

04870411 Shaft Arbre Вал15

04870121 Cover Couvercle Покрышка16

74144696 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера17

62212676 Screw Vis Винт18

04870131 Bearing Roulement Подшипник19

04870141 Shaft packing Joint Уплотнитель вала20

04243721 Hub Moyeu Ступица21

04870271 Spring.washer Rondelle élastique Шайба Гровера22

04870281 Screw Vis Винт23

04870202 Bearing bush Bague Втулка24

04870432 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный25

04870241 Magnet plug Bouchon magn. Магнитная пробка26

04870251 Plug Bouchon Защита27

04243731 Pulley Poulie Шкив28

04870304 Washer Rondelle Шайба29

04870314 Screw Vis Винт30

04870441 Fork shaft Arbre Вал вилки31

04870223 Bearing Roulement Подшипник32

04870231 Shaft packing Joint Уплотнитель вала33

04243741 Lever Levier Рычаг34

04870351 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая35

04870361 Washer Rondelle Шайба36

62335771 Screw Vis Винт37

62311672 Screw Vis Винт38

74144732 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера39

78121231 Split pin Goupille fendue Шплинт40

04243751 Joint Rotule Соединительная муфта41

04243711 Wobble-box Wobble-box МКШ42



Reel carrier, left
Bras de rabatteur, gauche

Рычаг подвески мотовила, левая сторона Po
s

PartNoQty 11DARemark

62261602 Screw Vis Винт1

74000338 Washer Rondelle Пластина2

62267672 Screw Vis Винт3

65941486 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

R6714401 Bearing Roulement Подшипник5

R6986021 Eccentric Excentrique Эксценнтрик6

R6989901 Pin Coupille Переходник7

R6989971 Spacer bush Bague Втулка8

R5960502 Shaft Arbre Вал9

R6834484 Plate Plaque Ведущая пластина10

05023642 Bearing Roulement Подшипник11

74144734 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера12

R6986062 Plate Plaque Ведущая пластина13

78140991 Spring pin Coupille Палец мотовила14

R6989591 Carrier,left Bras, gauche Граблина15

08799421 Knob Poignée Рукоять16

R6986071 Pin Coupille Переходник17

04152551 Spring Ressort Пружина18

65066342 Nut Ecrou Гайка19

02524201 Nipple Graisseur Масленка20

05530741 Bush Bague Втулка21

R6989821 Support Support Опора22

65944381 Nut Ecrou Гайка23

62425601 Screw Vis Винт24

04243481 Cylinder Cylindre Цилиндр25

04243461 Cylinder Cylindre Цилиндр26

R6989551 Bearing box, left Корпус подшипника, левый27

62271771 Hexagonal screw Vis Винт28

62309271 Screw Vis Винт29

65942381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая30

96989731 Slide plate Plaque Пластина ползунка31

05693232 Flange Flasque Фланец32

05113351 Bearing Roulement Подшипник33

R6986081 Adj.plate Plaque de réglage Регулир. пластина34

67637443 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный35

R6989841 Pin Coupille Переходник36

65940481 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая37

74000321 Washer Rondelle Шайба38

62216671 Screw Vis Винт39

04825511 seal set Joints jeu Комплект метизов40

04825531 seal set Joints jeu Комплект метизов41

R7004891 Locking plate Plaque d'arret Стопорная пластина42

78124241 Pin Coupille Переходник43

08799651 Lens Vitre Стекло44



Reel carrier, right
Bras de rabatteur, droit

Рычаг подвески мотовила, правая сторона Po
s

PartNoQty 11DBRemark

62267672 Screw Vis Винт1

74000334 Washer Rondelle Пластина2

65941482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая3

R6714401 Bearing Roulement Подшипник4

R6989901 Pin Coupille Переходник5

R6989971 Spacer bush Bague Втулка6

62261601 Screw Vis Винт7

04243491 Cylinder Cylindre Цилиндр8

R6989821 Support Support Опора9

65944381 Nut Ecrou Гайка10

62425601 Screw Vis Винт11

04243471 Cylinder Cylindre Цилиндр12

R6989581 Carrier,right Bras, droit Держатель,правый13

96989731 Slide plate Plaque Пластина ползунка14

62212601 Hexagonal screw Vis Винт15

74000325 Washer Rondelle Шайба16

R6989771 Cover Couvercle Покрышка17

62216671 Screw Vis Винт18

62315602 Hexagonal screw Vis Винт19

65940481 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая20

R6989841 Pin Coupille Переходник21

04243671 Motor Moteur Мотор22

R6989782 Washer Rondelle Пластина23

06600561 Sprocket Pignon Звездочка24

74140571 Washer Rondelle Шайба25

R6989761 Threaded plate Plaque Винтовая пластина26

62309271 Screw Vis Винт27

65942381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая28

R6989561 Bearing box, right Корпус подшипника, правый29

62271771 Hexagonal screw Vis Винт30

R6989811 Guard Protecteur Защита31

77161251 Key Clavette Шпонка32

06600581 Conical hub Douille conique Коническая ступица33

06600571 Sprocket Pignon Звездочка34

67637443 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный35

05693232 Flange Flasque Фланец36

05113351 Bearing Roulement Подшипник37

R6989891 Fastening Etrier Фиксатор38

06571161 Chain Chaine Цепь39

04825541 seal set Joints jeu Комплект метизов40

04825521 seal set Joints jeu Комплект метизов41

R7004891 Locking plate Plaque d'arret Стопорная пластина42

78124241 Pin Coupille Переходник43



Pick-up reel 3,9m
Rabatteur 3,9m

Мотовило 3,9 м Po
s

PartNoQty 11DCRemark

R6831211 End.plate Plaque Концевой щит1

622086712 Screw Vis Винт2

74000326 Washer Rondelle Шайба3

65940386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

621106748 Screw Vis Винт5

740003048 Washer Rondelle Шайба6

R67222324 Plate Plaque Ведущая пластина7

659383821
6

Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая8

R67222424 Clamp Collier Скоба9

R6780942 Plate Plaque Ведущая пластина10

621066712 Hexagonal screw Vis Винт11

741405512 Washer Rondelle Шайба12

R6780951 End.plate Plaque Концевой щит13

063383715
9

Tine Dent Палец граблины14 MP

R6986361 Shaft Arbre Вал15

R6986316 Shaft Arbre Вал16 MP

675431415
9

Screw Vis Винт17

968790124 Packing Joint Уплотнитель18

R7005146 Shaft Arbre Вал19 TP

041520615
9

Tine Dent Палец граблины20 TP



Pick-up reel 4,2m
Rabatteur 4,2m

Мотовило 4,2 м Po
s

PartNoQty 11DDRemark

R6831211 End.plate Plaque Концевой щит1

622086712 Screw Vis Винт2

74000326 Washer Rondelle Шайба3

65940386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

621106748 Screw Vis Винт5

740003048 Washer Rondelle Шайба6

R67222324 Plate Plaque Ведущая пластина7

659383821
6

Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая8

R67222424 Clamp Collier Скоба9

R6780942 Plate Plaque Ведущая пластина10

621066712 Hexagonal screw Vis Винт11

741405512 Washer Rondelle Шайба12

R6780951 End.plate Plaque Концевой щит13

063383716
8

Tine Dent Палец граблины14 MP

R6986441 Shaft Arbre Вал15

R6986391 Shaft Arbre Вал16 MP

675431416
8

Screw Vis Винт17

968790124 Packing Joint Уплотнитель18

R7005186 Shaft Arbre Вал19 TP

041520616
8

Tine Dent Палец граблины20 TP



Pick-up reel 4,5m
Rabatteur 4,5m

Мотовило 4,5 м Po
s

PartNoQty 11DERemark

R6831212 End.plate Plaque Концевой щит1

622086712 Screw Vis Винт2

74000326 Washer Rondelle Шайба3

65940386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

621106760 Screw Vis Винт5

740003060 Washer Rondelle Шайба6

R67222330 Plate Plaque Ведущая пластина7

659383825
8

Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая8

R67222430 Clamp Collier Скоба9

R6780942 Plate Plaque Ведущая пластина10

621066718 Hexagonal screw Vis Винт11

741405518 Washer Rondelle Шайба12

R6780951 End.plate Plaque Концевой щит13

063383718
6

Tine Dent Палец граблины14 MP

R6986611 Shaft Arbre Вал15

R6986476 Shaft Arbre Вал16 MP

675431418
6

Screw Vis Винт17

968790136 Packing Joint Уплотнитель18

R7005206 Shaft Arbre Вал19 TP

041520618
6

Tine Dent Палец граблины20 TP



Pick-up reel 4,8m
Rabatteur 4,8m

Мотовило 4,8 м Po
s

PartNoQty 11DFRemark

R6831212 End.plate Plaque Концевой щит1

622086712 Screw Vis Винт2

74000326 Washer Rondelle Шайба3

65940386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

621106760 Screw Vis Винт5

740003060 Washer Rondelle Шайба6

R67222330 Plate Plaque Ведущая пластина7

659383825
8

Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая8

R67222430 Clamp Collier Скоба9

R6780942 Plate Plaque Ведущая пластина10

621066718 Hexagonal screw Vis Винт11

741405518 Washer Rondelle Шайба12

R6780951 End.plate Plaque Концевой щит13

063383719
2

Tine Dent Палец граблины14 MP

R6986201 Shaft Arbre Вал15

R6986126 Shaft Arbre Вал16 MP

675431419
2

Screw Vis Винт17

968790136 Packing Joint Уплотнитель18

R7005236 Shaft Arbre Вал19 TP

041520619
2

Tine Dent Палец граблины20 TP



Pick-up reel 5,1m
Rabatteur 5,1m

Мотовило 5,1 м Po
s

PartNoQty 11DGRemark

R6831212 End.plate Plaque Концевой щит1

622086712 Screw Vis Винт2

74000326 Washer Rondelle Шайба3

65940386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

621106760 Screw Vis Винт5

740003060 Washer Rondelle Шайба6

R67222330 Plate Plaque Ведущая пластина7

659383825
8

Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая8

R67222430 Clamp Collier Скоба9

R6780942 Plate Plaque Ведущая пластина10

621066718 Hexagonal screw Vis Винт11

741405518 Washer Rondelle Шайба12

R6780951 End.plate Plaque Концевой щит13

063383721
0

Tine Dent Палец граблины14 MP

R6986671 Shaft Arbre Вал15

R6986646 Shaft Arbre Вал16 MP

675431421
0

Screw Vis Винт17

968790136 Packing Joint Уплотнитель18

R7005266 Shaft Arbre Вал19 TP

041520621
0

Tine Dent Палец граблины20 TP



Feeder auger drive and slip clutch
Entrainement de vis d'alimentation et protection

Привод шнека жатки и муфта безопасности Po
s

PartNoQty 11EARemark

R7146441 Pin Coupille Переходник1

74144736 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера2

65066313 Nut Ecrou Гайка3

R7001261 Shaft Arbre Вал4

77161281 Flat key Clavette plate Шпонка призматическая5

R7001221 Flange Flasque Фланец6

70022213 Screw Vis Винт7

R7001251 Flange Flasque Фланец8

62261603 Screw Vis Винт9

R5960501 Shaft Arbre Вал10

R6982801 Lock pin Goujon d'arret Стопорный штифт11

04153501 Spring Ressort Пружина12

R6984981 Bush Bague Втулка13

05693222 Flange Flasque Фланец14

05110571 Bearing Roulement Подшипник15

65072243 Nut Ecrou Гайка16

74144813 Spring.washer Rondelle élastique Шайба Гровера17

R6982761 Hub Moyeu Ступица18

06099712 Plate Plaque Пластина19

R6982741 Pulley Poulie Шкив20

R6982833 Bush Bague Втулка21

05023386 Bearing Roulement Подшипник22

R6982773 Bearing Roulement Подшипник23

R6982751 Hub Moyeu Ступица24

041017518 Disk spring Rondelle belleville Пружина диска25

R6982823 Adj. bush Bague Регулир. втулка26

R69827921 Adj.plate Plaque de réglage Регулир. пластина27

R6982783 Washer Rondelle Шайба28

62313673 Hexagonal screw Vis Винт29

R6984991 Washer Rondelle Шайба30

62313671 Hexagonal screw Vis Винт31

62315673 Screw Vis Винт32

74000343 Washer Rondelle Шайба33

R7001201 End.plate Plaque Концевой щит34

R7001211 Hub Moyeu Ступица35

70902683 Screw Vis Винт36

R6974461 Screw Vis Винт37

R7146261 Adj.plate Plaque de réglage Регулир. пластина38

62311672 Screw Vis Винт39

74000342 Washer Rondelle Шайба40

67637443 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный41

74000333 Washer Rondelle Пластина42

65941483 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая43

R6985473 Bush Bague Втулка44

74000351 Washer Rondelle Шайба45



Feeder auger middle part 3,9-5,7m
Plateau central de vis d'alimentation 3,9-5,7m

Средняя часть загруз.шнека 3,9-5,7м Po
s

PartNoQty 11EBRemark

656141442 Nut Ecrou Гайка1

621066742 Hexagonal screw Vis Винт2

741446542 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера3

R6984931 Cover Couvercle Покрышка4

621106728 Screw Vis Винт5

042438214 Bearing Roulement Подшипник6

659383828 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая7

659373814 Nut Ecrou Гайка9

055209114 Bearing Roulement Подшипник10

675474414 Screw Vis Винт11

R6982851 Crank Manivelle коленвал12

67702448 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный13

740003414 Washer Rondelle Шайба14

659423814 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая15

R6982932 Flange Flasque Фланец16

05693244 Flange Flasque Фланец17

05112302 Bearing Roulement Подшипник18

R70638514 Finger Doigt палец19



Feeder auger 3,9m
Vis d'alimentation3,9m

Загрузочный шнек жатки 3,9 м Po
s

PartNoQty 11ECRemark

R6985231 Shaft Arbre Вал1

65066316 Nut Ecrou Гайка2

74000346 Washer Rondelle Шайба3

R6982922 Bearing assy Roulement assemb. Подшипник сборе4

05520912 Bearing Roulement Подшипник6

65937382 Nut Ecrou Гайка7

67547442 Screw Vis Винт8

R6984572 Crankshaft Vilebrequin Коленвал9

65941482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая10

62273772 Hexagonal screw Vis Винт11

R6985061 Housing Carter Кожух12

62230771 Screw Vis Винт13

659403813 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая14

R6976751 Lever Levier Рычаг15

05693222 Flange Flasque Фланец16

05112231 Bearing Roulement Подшипник17

65941483 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая18

74000333 Washer Rondelle Пластина19

622086712 Screw Vis Винт20

740003212 Washer Rondelle Шайба21

R6982951 Flange Flasque Фланец22

R6984962 Door Porte Дверь23

R6985464 Cover plate Plaque Накладка24

621066724 Hexagonal screw Vis Винт25

741446524 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера26

656141424 Nut Ecrou Гайка27

R7063852 Finger Doigt палец28



Feeder auger 4,2 m
Vis d'alimentation 4,2 m

Загрузочный шнек 4,2 м Po
s

PartNoQty 11EDRemark

R6985131 Shaft Arbre Вал1

65066316 Nut Ecrou Гайка2

74000346 Washer Rondelle Шайба3

R6982922 Bearing assy Roulement assemb. Подшипник сборе4

05520912 Bearing Roulement Подшипник6

65937382 Nut Ecrou Гайка7

67547442 Screw Vis Винт8

R6984572 Crankshaft Vilebrequin Коленвал9

65941482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая10

62273772 Hexagonal screw Vis Винт11

R6985111 Housing Carter Кожух12

62230771 Screw Vis Винт13

659403813 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая14

R6976751 Lever Levier Рычаг15

05693222 Flange Flasque Фланец16

05112231 Bearing Roulement Подшипник17

65941483 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая18

74000333 Washer Rondelle Пластина19

622086712 Screw Vis Винт20

740003212 Washer Rondelle Шайба21

R6982951 Flange Flasque Фланец22

R6984962 Door Porte Дверь23

R6985464 Cover plate Plaque Накладка24

621066724 Hexagonal screw Vis Винт25

741446524 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера26

656141424 Nut Ecrou Гайка27

R7063852 Finger Doigt палец28



Feeder auger 4,5m
Vis d'alimentation 4,5m

Загрузочный шнек жатки 4,5 м Po
s

PartNoQty 11EERemark

R6985281 Shaft Arbre Вал1

65066316 Nut Ecrou Гайка2

74000346 Washer Rondelle Шайба3

R6982922 Bearing assy Roulement assemb. Подшипник сборе4

05520912 Bearing Roulement Подшипник6

65937382 Nut Ecrou Гайка7

67547442 Screw Vis Винт8

R6984572 Crankshaft Vilebrequin Коленвал9

65941482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая10

62273772 Hexagonal screw Vis Винт11

R6985161 Housing Carter Кожух12

62230771 Screw Vis Винт13

659403813 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая14

R6976751 Lever Levier Рычаг15

05693222 Flange Flasque Фланец16

05112231 Bearing Roulement Подшипник17

65941483 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая18

74000333 Washer Rondelle Пластина19

622086712 Screw Vis Винт20

740003212 Washer Rondelle Шайба21

R6982951 Flange Flasque Фланец22

R6984962 Door Porte Дверь23

R6985464 Cover plate Plaque Накладка24

621066724 Hexagonal screw Vis Винт25

741446524 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера26

656141424 Nut Ecrou Гайка27

R7063852 Finger Doigt палец28



Feeder auger 4,8 m
Vis d'alimentation 4,8 m

Загрузочный шнек 4,8 м Po
s

PartNoQty 11EFRemark

R6985031 Shaft Arbre Вал1

65066316 Nut Ecrou Гайка2

74000346 Washer Rondelle Шайба3

R6982922 Bearing assy Roulement assemb. Подшипник сборе4

05520912 Bearing Roulement Подшипник6

65937382 Nut Ecrou Гайка7

67547442 Screw Vis Винт8

R6984592 Crankshaft Vilebrequin Коленвал9

65941482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая10

62273772 Hexagonal screw Vis Винт11

R6985011 Housing Carter Кожух12

62230771 Screw Vis Винт13

659403813 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая14

R6976751 Lever Levier Рычаг15

05693222 Flange Flasque Фланец16

05112231 Bearing Roulement Подшипник17

65941483 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая18

74000333 Washer Rondelle Пластина19

622086712 Screw Vis Винт20

740003212 Washer Rondelle Шайба21

R6982951 Flange Flasque Фланец22

R6984962 Door Porte Дверь23

R6985464 Cover plate Plaque Накладка24

621066724 Hexagonal screw Vis Винт25

741446524 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера26

656141424 Nut Ecrou Гайка27

R7063852 Finger Doigt палец28



Feeder auger 5,1m
Vis d'alimentation 5,1m

Загрузочный шнек жатки 5,1 м Po
s

PartNoQty 11EGRemark

R6985231 Shaft Arbre Вал1

65066316 Nut Ecrou Гайка2

74000346 Washer Rondelle Шайба3

R6982922 Bearing assy Roulement assemb. Подшипник сборе4

05520912 Bearing Roulement Подшипник6

65937382 Nut Ecrou Гайка7

67547442 Screw Vis Винт8

R6984592 Crankshaft Vilebrequin Коленвал9

65941482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая10

62273772 Hexagonal screw Vis Винт11

R6985211 Housing Carter Кожух12

62230771 Screw Vis Винт13

659403813 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая14

R6976751 Lever Levier Рычаг15

05693222 Flange Flasque Фланец16

05112231 Bearing Roulement Подшипник17

65941483 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая18

74000333 Washer Rondelle Пластина19

622086712 Screw Vis Винт20

740003212 Washer Rondelle Шайба21

R6982951 Flange Flasque Фланец22

R6984962 Door Porte Дверь23

R6985464 Cover plate Plaque Накладка24

621066724 Hexagonal screw Vis Винт25

741446524 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера26

656141424 Nut Ecrou Гайка27

R7063852 Finger Doigt палец28



Feeder elevator body
Bâti du canal d'alimentation

Корпус наклонной камеры Po
s

PartNoQty 11PARemark

02524202 Nipple Graisseur Масленка1

02525101 Nipple Graisseur Масленка2

02525201 Interm. plate Pièce intermédiaire Внутрен. пластина3

02570241 Hose Tuyau Шланг4

04152251 Spring Ressort Пружина5

05023672 Bearing Roulement Подшипник7

05113352 Bearing Roulement Подшипник8

05530782 Bearing Roulement Подшипник9

06190991 Belt Courroie Ремень10

06290931 Holder Support Обойма11

06600551 Bush Bague Втулка12

06600991 Pulley Poulie Шкив13

62212671 Screw Vis Винт14

62214623 Screw Vis Винт15

622616718 Screw Vis Винт16

62263606 Screw Vis Винт17

622676712 Screw Vis Винт18

62313672 Hexagonal screw Vis Винт19

62321771 Hexagonal screw Vis Винт20

65070344 Nut Ecrou Гайка22

65940381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая24

65941484 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая25

65942381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая26

72686071 Plate screw Vis Винт пластины27

740003326 Washer Rondelle Пластина28

74000342 Washer Rondelle Шайба29

74140571 Washer Rondelle Шайба30

74140592 Washer Rondelle Шайба31

741447120 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера32

77122151 Gib key Clavette à talon Клинообразная шпонка33

77161251 Key Clavette Шпонка34

77161281 Flat key Clavette plate Шпонка призматическая35

78142052 Spring pin Coupille Палец мотовила36

78150161 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок37

78150221 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок38

78150321 Tyres Roues Колеса39

78152542 Tyres Roues Колеса40

R6632511 Lever Levier Стержень41

R6632541 Bush Bague Втулка42

R6812541 Clamp Collier Скоба43

R6911671 Shaft Arbre Вал44

R6956734 Flange Flasque Фланец45

R6959242 Lock bolt Coupille Стопорный штифт46

R6959412 Lock piece Loquet Стопорная часть47

R7009751 Limiter Butoir Ограничитель48



R7037002 Shaft Arbre Вал49

05520762 Bush Bague Втулка50

62114674 Screw Vis Винт51

R7089611 Gear Pignon Шестерня52

R7128841 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во53

R7136192 Rod Tige Стержень54

R7136292 Limiter Butoir Ограничитель55

R7136332 Flange Flasque Фланец56

R7138831 Shaft Arbre Вал57

R7141011 Frame Bati Поручень58

R7141451 Guard Protecteur Защита59

R7141491 Cover plate Plaque Покрышка60

R7142001 Shaft Arbre Вал61

R7142011 Lever,RH Levier Рычаг, правый62

R7142021 Lever, LH Levier, gauche Рычаг, левый63

R6975112 Bush Bague Втулка64

R7142101 Arm Bras Ручка65

78152382 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок66

05023642 Bearing Roulement Подшипник67

R7142351 Cover plate Plaque Покрышка68

06600061 Wheel Poulie Колесо69

65782144 Nut Ecrou Гайка70

77171703 Key Clavette Шпонка72

R7147352 Crank Manivelle коленвал73

R5802733 Sprocket Pignon Звездочка74



Sliding plate
Plaque

Подвижня плита Po
s

PartNoQty 11PADRemark

65940383 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая1

67585443 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный2

74000323 Washer Rondelle Шайба3

74144693 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера4

R7142221 Support Support Опора5

R7142231 Sliding plate Plaque Подвижня плита6



Winding Guard
Protecteur

Защитная плита Po
s

PartNoQty 11PAFRemark

62212678 Screw Vis Винт1

659403816 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая2

67585448 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный3

740003224 Washer Rondelle Шайба4

R7114591 Guard Protecteur Защита5

R7114601 Guard Protecteur Защита6

R7114612 Guard Protecteur Защита7

R7114621 Guard Protecteur Защита8

R7114631 Guard Protecteur Защита9

R7114642 Guard Protecteur Защита10



Hydraulic reverse
Reverse hydraulique

Гидравлический реверс Po
s

PartNoQty 11PAHRemark

02524201 Nipple Graisseur Масленка1

04243411 Hydr.motor Moteur hydraulique Гидравлич. двигатель2

05520942 Bush Bague Втулка3

06293602 Fitting Raccord Штуцер4

62212671 Screw Vis Винт5

62315672 Screw Vis Винт6

74124691 Spring.washer Rondelle élastique Шайба Гровера7

74140571 Washer Rondelle Шайба8

R6989761 Threaded plate Plaque Винтовая пластина9

R7089601 Gear Pignon Шестерня10

R7136441 Rack Pied Шасси11

80202341 Reflector Réflecteur Светоотражатель, желтый12

74000291 Washer Rondelle Шайба13

65937381 Nut Ecrou Гайка14

62208621 Screw Vis Винт15

R7147191 Guard Protecteur Защита16

04152611 Spring Ressort Пружина17

65494622 Nut Ecrou Гайка18

62421671 Hexagonal screw Vis Винт19



Lower shaft of crop elevator
Arbres inférieurs du convoyeur d'alimentation

Нижние валы наклонной камеры Po
s

PartNoQty 11PAJRemark

05113602 Bearing Roulement Подшипник1

62263676 Screw Vis Винт2

74000336 Washer Rondelle Пластина3

74144716 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера4

R6929671 Shaft Arbre Вал5

R7031432 Flange Flasque Фланец6

R7085521 Lower Drumm Tambour Нижний барабан7

R7088412 Washer Rondelle Шайба8



Chain of crop elevator, 3-chain
Chaine du convoyeur d'alimentation 3-chaine

Цепь наклонной камеры, 3 шт Po
s

PartNoQty 11PAKRemark

R7147381 Chain assy. Chaine assemb. Цепь в сборе16

659403884 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая17

R69116814 Scraper Latte Скребок18

06573303 Chain Chaine Цепь19

741446984 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера20

622126084 Hexagonal screw Vis Винт21

06573101 Link Maillon Звено22

06573161 Pin Coupille Переходник23

06573121 Side plate Plaque Боковая пластина24

06573111 Link male Maillon Звено25

06573131 Link Maillon Звено26

065731542 Link Maillon Звено27



Upper shaft of crop elevator
Arbres supérieurs du convoyeur d'alimentation

Верхние валы наклонной камеры Po
s

PartNoQty 11PALRemark

62265676 Screw Vis Винт1

62269678 Hexagonal screw Vis Винт2

741447114 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера3

R7097521 Pulley Poulie Шкив4

R7097551 Hub Moyeu Ступица5

R7142061 Pulley Poulie Шкив6



Belt guard
Protecteur

Охват Po
s

PartNoQty 11PANRemark

04530301 Hinge Charnière Петля1

61628144 Screw Vis Винт2

62263677 Screw Vis Винт3

65936384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

65937381 Nut Ecrou Гайка5

74000291 Washer Rondelle Шайба6

74000337 Washer Rondelle Шайба7

74144717 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера8

80202341 Reflector Réflecteur Светоотражатель, желтый9

R7140161 List Moulure Плата10

R7140281 Cover Couvercle Покрышка11

R7147331 Belt guard Protecteur Охват12

04243871 PTO Drive Shaft Transmission PTO Ведущий вал13 3,9-4,5 mW

04243861 PTO Drive Shaft Transmission PTO Ведущий вал13 4,8- 5,1 mW



Balk
Poutre

Балка Po
s

PartNoQty 11PAORemark

05530101 Plate Plaque Упорное кольцо1

05541221 Plate Plaque Упорное кольцо2

62214671 Screw Vis Винт3

65946381 Nut Ecrou Гайка4

74000321 Washer Rondelle Шайба5

74000401 Washer Rondelle Шайба6

74144691 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера7

R7021771 Washer Rondelle Шайба8

R7021782 Plate Plaque Ведущая пластина9

R7021881 Pin Coupille Переходник10

R7024551 Plate Plaque Ведущая пластина11

R7147231 Balk Poutre Балка12

R7147292 Adj.plate Plaque de réglage Регулир. пластина13



Tilt beam
Poutre d'inclinaison convoyeur d'alimentation

Балка наклона камеры Po
s

PartNoQty 11PAPRemark

02524201 Nipple Graisseur Масленка1

05530101 Plate Plaque Упорное кольцо2

05541221 Plate Plaque Упорное кольцо3

65946381 Nut Ecrou Гайка4

74000401 Washer Rondelle Шайба5

78124102 Wire cotter Coupille Пружинный шплинт6

R7021771 Washer Rondelle Шайба7

R7021782 Plate Plaque Ведущая пластина8

R7021811 Balk Poutre Балка9

R7021881 Pin Coupille Переходник10

R7021892 Shaft Arbre Вал11

R7024551 Plate Plaque Ведущая пластина12

04825712 seal set Joints jeu Комплект метизов15

R7096462 Cylinder, assy Cylindre, assemb Цилиндр  в сборе16



AHC hydraulics
Hydraulique AHC

AHC гидрооборудование Po
s

PartNoQty 11PARRemark

04940511 Pressure batt. Pression batterie Ограничитель1

04996332 Fitting Raccord Штуцер2

04997272 Fastening Etrier Обойма3

06204291 Pressure hose Tuyau Напорный шланг4

06204301 Pressure hose Tuyau Напорный шланг5

06204341 Pressure hose Tuyau Напорный шланг6

06290932 Holder Support Обойма7

06293111 Fitting Raccord Штуцер8

62212672 Screw Vis Винт9

70023702 Screw Vis Винт10

72686072 Plate screw Vis Винт пластины11

74000322 Washer Rondelle Шайба12

78141774 Spring pin Coupille Палец мотовила13

R5926132 Pin Coupille Переходник14

R6789861 Holder Etrier Обойма15

R7142441 Pipe Tube Трубка16



Vertical adjustment
Régl. hauteur

Pегулировки высоты Po
s

PartNoQty 11PATRemark

04977391 Joint Rotule Муфта соединительная1

62062672 Hexagonal screw Vis Винт2

62106672 Hexagonal screw Vis Винт3

62214602 Screw Vis Винт4

65058142 Nut Ecrou Гайка5

65060341 Nut Ecrou Гайка6

65938381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая7

65940482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая8

74000292 Washer Rondelle Шайба9

74000304 Washer Rondelle Шайба10

74000324 Washer Rondelle Шайба11

74144652 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера12

80805011 Setting device Appareil de réglage Устройство газа13

R7167671 Interm.lever Tige Внутр.рычаг14

R7147011 Fastening Etrier Фиксатор15

R7147021 Arm Bras Ручка16



Cutting table litfting rams Ø 40-50
Levage de la table de coupe Ø 40-50

Гидроцилиндры подъема жатки Ø 40-50 Po
s

PartNoQty 11PGRemark

R7060712 Cylinder, assy Cylindre, assemb Цилиндр  в сборе42 40 mm

78122048 Split pin Goupille fendue Шплинт49

R5926132 Pin Coupille Переходник50

R6792352 Pin Coupille Переходник51

R7060702 Cylinder, assy Cylindre, assemb Цилиндр  в сборе84 50 mm

04825701 seal set Joints jeu Комплект метизов88 50 mm

04825711 seal set Joints jeu Комплект метизов89 40 mm

06294452 Fitting Raccord Штуцер90



Plate
Plaque

Настил Po
s

PartNoQty 11PNRemark

62212677 Screw Vis Винт1

65940384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая2

740003211 Washer Rondelle Шайба3

R7136911 Fastening Etrier Обойма4

R7136931 Plate Plaque Настил5

R7136942 Fastening Etrier Фиксатор6



Cutting table clutch guard
Protecteur de l'embrayage table de coupe

Щит фрикционный муфты жатки Po
s

PartNoQty 11RCRemark

62204862 Screw Vis Винт24

74000322 Washer Rondelle Шайба25

65940382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая26

R7113801 Support Support Опора31

R6872571 Bow Courbe Сегмент32

R6871931 Pulley Poulie Шкив44

62281776 Screw Vis Винт49

67583445 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный50

R6934631 Belt guard Protecteur Охват51

R6934621 Belt guard Protecteur Охват52



Cutting table clutch guard TS
Protecteur de l'embrayage table de coupe TS

Щит фрикционный муфты жатки-TS Po
s

PartNoQty 11RKRemark

74000323 Washer Rondelle Шайба25

65940383 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая26

R7121471 Support Support Опора32

R6871931 Pulley Poulie Шкив44

62281776 Screw Vis Винт49

67583445 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный50

R6940911 Belt guard Protecteur Охват51

R6940901 Belt guard Protecteur Охват52

R6940931 Support Support Опора53

R6934181 Support Support Опора56

62208674 Screw Vis Винт60

74140574 Washer Rondelle Шайба61



Pre-casing
Pré-bati

Предварительный кожух Po
s

PartNoQty 12ABRemark

62263673 Screw Vis Винт4

62311674 Screw Vis Винт5

623136714 Hexagonal screw Vis Винт6

65064345 Nut Ecrou Гайка9

65940382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая10

65942389 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая13

659443812 Nut Ecrou Гайка14

700587512 Screw Vis Винт16

74000322 Washer Rondelle Шайба17

74000338 Washer Rondelle Пластина18

740003434 Washer Rondelle Шайба19

740003624 Washer Rondelle Шайба20

74144718 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера24

741447311 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера25

R6935962 Cover plate Plaque Накладка28

R7100521 Pre-casing Pré-bati Предварительный кожух36

R7100661 Support Support Опора38

R7100722 Support Support Опора39



Frame
Bati

Поручень Po
s

PartNoQty 12ACRemark

08392382 Plug Bouchon Пробка1

62208676 Screw Vis Винт2

62263676 Screw Vis Винт3

623719010 Hexagonal screw Vis Винт4

65941482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

65942382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая7

659443812 Nut Ecrou Гайка8

65981348 Rivet nut Rivet écrou Pезбовая гайка-заклепка9

700586512 Screw Vis Винт10

74000326 Washer Rondelle Шайба11

74000343 Washer Rondelle Шайба12

740003624 Washer Rondelle Шайба13

74020342 Washer Rondelle Шайба14

74140098 Washer Rondelle Шайба15

R6900001 Adj.plate, left Plaque de règlage,gauche Регулир.пластина, левая16

R6900011 Adj.plate right Plaque de règlage,droit Регулир.пластина, правая17

R6959191 Fork,left Fourchette,gauche Вилка,левая18

R6959201 Fork,right Fourchette,droit Вилка,правая19

R69594610 Bush Bague Втулка20

R7148211 Cover Couvercle Покрышка21

R7100011 Housing Carter Кожух22

R7100451 Support Support Опора23

R7100902 Locking plate Plaque d'arret Стопорная пластина25

R7101391 Door Porte Дверь27

R7101451 Door Porte Дверь28

65940485 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая29

74000302 Washer Rondelle Шайба30

R7105762 Filling plate Cale de réglage Пластина накладки31

R6678251 Door Porte Дверь32

65938382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая33

02570241 Hose Tuyau Шланг40

02524201 Nipple Graisseur Масленка41

R6959241 Lock bolt Coupille Стопорный штифт42

R6959411 Lock piece Loquet Стопорная часть43

02525101 Nipple Graisseur Масленка44

72686071 Plate screw Vis Винт пластины45

02525201 Interm. plate Pièce intermédiaire Внутрен. пластина46

78142051 Spring pin Coupille Палец мотовила47

06290931 Holder Support Обойма48

R7122461 Door Porte Дверь49

R71235910 Bush Bague Втулка50



Cover
Couvercle

Покрышка Po
s

PartNoQty 12ADRemark

659403812 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая34

740003212 Washer Rondelle Шайба35

R6930581 Plate Plaque Ведущая пластина55

R6930571 Shaft Arbre Вал56

R6929691 Shaft Arbre Вал57

R6930611 Clamp Collier Скоба58

65070342 Nut Ecrou Гайка59

R6929721 Fastening Etrier Обойма60

R6930601 Adj.plate Plaque de réglage Регулир. пластина61

04151161 Spring Ressort Пружина62



Stonetrap and lower balk
Bac à pierre et barre d'étanchéité  inférieure

Карман-камнеуловитель Po
s

PartNoQty 12AERemark

62110676 Screw Vis Винт1

621146713 Screw Vis Винт2

62263674 Screw Vis Винт3

659383819 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

740003025 Washer Rondelle Шайба5

740003312 Washer Rondelle Пластина6

R6804931 Lever Levier Рычаг7

R7100951 Plate Plaque Ведущая пластина8

R7100981 Botton door Couvercle Нижняя дверь9

R7102511 Cover plate Plaque Накладка10

62265678 Screw Vis Винт12

62263678 Screw Vis Винт12 TS

R6805011 List Moulure Плата16

R6805021 Packing Joint Уплотнитель17

R7100771 Balk Poutre Балка18

R7100801 Balk Poutre Балка18 TS



Front hatch
Couvercle avant

Передний люк Po
s

PartNoQty 12AFRemark

08710492 Handle Poignée Рукоятка1

62114674 Screw Vis Винт2

65938384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая3

74000304 Washer Rondelle Шайба4

R7102611 Door Porte Дверь5

R7102631 Sealing Joint Сальник6

R6976782 Clamp Collier Скоба7

74000322 Washer Rondelle Шайба8

65940482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая9



Packing
Joint

Уплотнитель Po
s

PartNoQty 12AGRemark

62257674 Screw Vis Винт1

65938385 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая2

74000305 Washer Rondelle Шайба3

74144714 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера4

R6804911 Packing Joint Уплотнитель5

R6804921 Packing Joint Уплотнитель6

R7102711 Balk Poutre Балка7

R7102811 Balk Poutre Балка7 TS



Straw cutter middle pulleys
Transmission intermédiaire de hache-paille

Шкивы привода соломоизмельчителя НS Po
s

PartNoQty 12AHRemark

R6866642 Hook Crochet Зацеп1

72686072 Plate screw Vis Винт пластины2

74000302 Washer Rondelle Шайба3

62263674 Screw Vis Винт4

05023641 Bearing Roulement Подшипник50

78152382 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок51

05530502 Bush Bague Втулка52

78150171 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок53

R6961731 Pulley Poulie Шкив65 STD

R6958771 Pulley Poulie Шкив65 High speed

R6958051 Hub Moyeu Ступица66

R6958781 Shaft Arbre Вал67

05023662 Bearing Roulement Подшипник68

R6961681 Spacer Bague Проставка69

78152481 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок70

78150271 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок71

R7110771 Arm Bras Ручка72

06600071 Wheel Poulie Колесо73

65942382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая74

62517671 Screw Vis Винт75

R6632511 Lever Levier Стержень76

R6632541 Bush Bague Втулка77

04152251 Spring Ressort Пружина78

02524201 Nipple Graisseur Масленка79



Straw cutter middle pulleys, maize
Transmission intermédiaire du hache-paille, mais

Средний шкив привода измельчителя, кукурузаPo
s

PartNoQty 12AJRemark

62263674 Screw Vis Винт4

05023641 Bearing Roulement Подшипник50

78152382 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок51

05530502 Bush Bague Втулка52

78150171 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок53

R6958051 Hub Moyeu Ступица66

R6958781 Shaft Arbre Вал67

05023662 Bearing Roulement Подшипник68

R6961681 Spacer Bague Проставка69

78152481 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок70

78150271 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок71

R7110771 Arm Bras Ручка72

06600071 Wheel Poulie Колесо73

65942382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая74

62517676 Screw Vis Винт75

R6632511 Lever Levier Стержень76

R6632541 Bush Bague Втулка77

04152251 Spring Ressort Пружина78

02524201 Nipple Graisseur Масленка79

R6961711 Pulley 2B300 Poulie 2B300 Шкив 2B30081

R6961701 Pulley Poulie Шкив82

R6961871 Pulley C300 Poulie C300 Шкив C30083



Pre-cylinder and -concave
Pré-batteur et -contre-batteur

Барабан предв.обмолота и дека Po
s

PartNoQty 12BARemark

R7100531 Pre-cylinder Pré-batteur Предцилиндр1

R7100541 Shaft Arbre Вал2

R7013971 Pre-concave Pré-contre batt. Предподбарабанье3 MD

R7013981 Pre-concave Pré-contre batt. Предподбарабанье3 HD

R7099561 Pre-concave, rice Pré-contre batt. Предподбарабанье3 RICE

R6935641 Hinge plate Charniere, plaque Навесная панель4

R6934041 Rack Pied Шасси5

R6934101 Arm Bras Ручка6

R6867701 Wheel Poulie Колесо7

R6632511 Lever Levier Стержень8

R6632541 Bush Bague Втулка9

R6867851 Bush Bague Втулка11

05520942 Bush Bague Втулка12

06600322 locking hub Centre Замочная ступица13

06600301 Pulley Poulie Шкив14

04152251 Spring Ressort Пружина15

659423810 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая16

05500032 Bearing Roulement Подшипник17

62267673 Screw Vis Винт18

74000333 Washer Rondelle Пластина19

65941483 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая20

62319771 Screw Vis Винт21

02524751 Nipple Graisseur Масленка22

78150171 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок23

78150201 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок24

05023642 Bearing Roulement Подшипник25

77171901 Flat key Clavette plate Шпонка призматическая26

74020348 Washer Rondelle Шайба27

R6858401 Slide list Moulure Панель ползунка28

06600252 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во29

R6980471 Extension Rallonge Приставка30

R6939651 Shaft Arbre Вал31

74000343 Washer Rondelle Шайба32

78141951 Spring pin Coupille Палец мотовила33

73560471 Screw Vis Винт34

R6054321 Adj. bush Bague Регулир. втулка35



Pre-concave setting device
Dispositif de réglage du pré-contre batteur

Уст-во регулировки передней деки Po
s

PartNoQty 12BCDRemark

62265672 Screw Vis Винт1

65070344 Nut Ecrou Гайка2

65944384 Nut Ecrou Гайка3

74000332 Washer Rondelle Пластина4

74144814 Spring.washer Rondelle élastique Шайба Гровера5

78121602 Split pin Goupille fendue Шплинт6

78150092 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок7

80319421 Motor Moteur Мотор8

R6935634 Screw Vis Винт9

R6935831 Holder,rear.left Etrier Обойма,задняя левая10

R6935841 Holder,rear.right Etrier Обойма,задняя правая11

R6939252 Support Support Опора12

R6939261 Holder,fro.left Etrier Обойма, передняя левая13

R6939271 Holder,fro.right Etrier Обойма, передняя правая14

R7148771 Holder Support Обойма15

R7148811 Adj. shaft Arbre de réglage Вал мех-ма регулировки деки16

R7148852 Pin Coupille Переходник17

62212616 Screw Vis Винт18

R7171163 Locking plate Plaque d'arret Стопорная пластина19

65784146 Nut Ecrou Гайка20

R7171153 Lower holder Etrier Нижняя обойма21

65941486 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая22

62263672 Screw Vis Винт23



Drum
Batteur

Уст-во измерения зазора обмолота на передней декеPo
s

PartNoQty 12CGRemark

R7021021 Drum assy. Batteur Барабан в сборе1

R6878814 Flange Flasque Фланец2

R6942812 Hub Moyeu Ступица3

R7013801 Shaft Arbre Вал4

R6804284 Rasp bar l. Batte, gauche Бич, левый5

R6804294 Rasp bar r. Batte, droit Бич, правый6

77122202 Key Clavette Шпонка7

650663114 Nut Ecrou Гайка8

741447312 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера9

06398511 Packing Joint Уплотнитель10

623219044 Screw Vis Винт11

R6998441 Bush Bague Втулка12

R6998431 Cover Couvercle Покрышка13

05312421 Bearing Roulement Подшипник14

R6998421 Bearing box Cage de roulement Корпус подшипника15

05500031 Bearing Roulement Подшипник16

06398501 Packing Joint Уплотнитель17

62214675 Screw Vis Винт19

74144695 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера20

62329776 Screw Vis Винт30

02524202 Nipple Graisseur Масленка33

65942388 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая34

74000348 Washer Rondelle Шайба35

62333972 Screw Vis Винт36

R7166331 Puls plate Plaque Импульсный диск37

62311671 Screw Vis Винт39

R7166341 Holder Etrier Обойма40

85004131 Indicator Transmetteur Индикатор42



Concave, cereal
Contre-batteur céréales

Зерновое подбарабанье Po
s

PartNoQty 12DBRemark

R69595120 Wire Fil Проволока10

R6959531 Frame Cadre Рамка11

R6959521 Fixing list Moulure Закрепляющая панель12

67583447 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный13

62114676 Screw Vis Винт21

74000306 Washer Rondelle Шайба22

65938386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая23

R6959541 Extension kitt Rallonge assemb. Приставка24

R6804631 Splash guard Guarde-crotte Грязевая защита25

R6804641 Stiffening Renforcement Жесткость26

R6861801 Concave Contre batteur Подбарабанье27

R6858404 Slide list Moulure Панель ползунка28

R6805432 Shaft Arbre Вал29

R6805421 Hinge plate Charniere, plaque Навесная панель30

65940386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая31

74000326 Washer Rondelle Шайба32

R62018692 Wire Fil Проволока46



Concave HD
Contre-batteur HD

Дека HD Po
s

PartNoQty 12DCRemark

R69595120 Wire Fil Проволока10

R6959531 Frame Cadre Рамка11

R6959521 Fixing list Moulure Закрепляющая панель12

67583447 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный13

62114676 Screw Vis Винт21

74000306 Washer Rondelle Шайба22

65938386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая23

R6959541 Extension kitt Rallonge assemb. Приставка24

R6804631 Splash guard Guarde-crotte Грязевая защита25

R6804641 Stiffening Renforcement Жесткость26

R6803271 Concave HD Contre batteur HD Подбарабанье HD27

R6858404 Slide list Moulure Панель ползунка28

R6805432 Shaft Arbre Вал29

65940386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая31

74000326 Washer Rondelle Шайба32

R69059692 Wire Fil Проволока43



Concave setting
Contra batteur, dispositif

Уст-во регулировки подбарабанья Po
s

PartNoQty 12DEDRemark

62212674 Screw Vis Винт2

62273602 Screw Vis Винт3

65062344 Nut Ecrou Гайка4

65070344 Nut Ecrou Гайка5

65944384 Nut Ecrou Гайка7

70015912 Screw Vis Винт8

78121602 Split pin Goupille fendue Шплинт9

78150092 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок10

80319411 Motor Moteur Мотор11

R6805432 Shaft Arbre Вал14

R6805444 Bush Bague Втулка15

R6962862 Packing, l. Joint, gauche Уплотнитель, левый17

R6962872 Packing, r. Joint, droit Уплотнитель, правый18

R6993934 Eccentric Excentrique Эксценнтрик19

R7018662 Holder Etrier Обойма20

R7145901 Rod Tige Стержень21

R7145911 Rod Tige Стержень22

R7145981 Extension Rallonge Приставка23

R7148682 Arm Bras Ручка24

R7148691 Holder Support Обойма25

R7148852 Pin Coupille Переходник26



Cylinder variator 600....1300 TS
Variateur du batteur 600....1300 TS

Вариатор барабана 600…1300 TS Po
s

PartNoQty 12EFRemark

650643414 Nut Ecrou Гайка1

741447114 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера2

62265676 Screw Vis Винт3

R7130961 Bush Bague Втулка4

74140621 Washer Rondelle Шайба5

R6942701 Pulley stat. Poulie Блин шкива неподвижный18

05530316 Bearing bush Bague Втулка19

R6942776 Pin Coupille Переходник20

77161602 Key Clavette Шпонка21

05530334 Bearing bush Bague Втулка22

R6942711 Pulley mov. Poulie Блин шкива подвижный23

05020392 Bearing Roulement Подшипник24

62291678 Screw Vis Винт25

65066346 Nut Ecrou Гайка26

R6944353 Pin Coupille Переходник27

R6864314 Adj.rod Bras de règlage Регулир. стержень28

R6944368 Pipe Tube Трубка29

02524202 Nipple Graisseur Масленка30

R6864371 Interm.lever Tige Внутр.рычаг31

65942382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая32

R6942762 Bearing box Cage de roulement Корпус подшипника33

R6944321 Screw Vis Винт34

R6944311 Support Support Опора35

041012212 Disk spring Rondelle belleville Пружина диска36

R6942711 Pulley mov. Poulie Блин шкива подвижный37

R6942751 Pulley stat. Poulie Блин шкива неподвижный38

R6945631 Key Cléf Шпонка39

62517671 Screw Vis Винт40

R6807171 Screw Vis Винт41

R6944341 Nut pin Goujon-ecrou Распорный палец42

R6942891 Lock plate Plaque de serrage Стопорная плита43

74144733 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера44

62311673 Screw Vis Винт45

R6942901 Nut Ecrou Гайка46

781595112 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок47

78159504 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок48

R6945821 Screw Vis Винт51

74000364 Washer Rondelle Шайба52

R6945832 Damper Amortisseur Глушитель53

65944382 Nut Ecrou Гайка54

78142811 Pin Goupille Шплинт кольцевой55

62421671 Hexagonal screw Vis Винт56



Cylinder variator 400....1150 TS
Variateur du batteur 400....1150 TS

Вариатор барабана 600…1300 TS Po
s

PartNoQty 12EGRemark

650643414 Nut Ecrou Гайка1

741447114 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера2

62265676 Screw Vis Винт3

R7130961 Bush Bague Втулка4

74140621 Washer Rondelle Шайба5

R6942681 Pulley stat. Poulie Блин шкива неподвижный18

05530316 Bearing bush Bague Втулка19

R6942776 Pin Coupille Переходник20

77161602 Key Clavette Шпонка21

05530334 Bearing bush Bague Втулка22

R6942691 Pulley mov. Poulie Блин шкива подвижный23

05020392 Bearing Roulement Подшипник24

62291678 Screw Vis Винт25

65066346 Nut Ecrou Гайка26

R6944353 Pin Coupille Переходник27

R6864312 Adj.rod Bras de règlage Регулир. стержень28

R6944368 Pipe Tube Трубка29

02524202 Nipple Graisseur Масленка30

R6864371 Interm.lever Tige Внутр.рычаг31

65942382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая32

R6942762 Bearing box Cage de roulement Корпус подшипника33

R6944321 Screw Vis Винт34

R6944311 Support Support Опора35

041012212 Disk spring Rondelle belleville Пружина диска36

R6942731 Pulley mov. Poulie Блин шкива подвижный37

R6942741 Pulley stat. Poulie Блин шкива неподвижный38

R6945631 Key Cléf Шпонка39

62517671 Screw Vis Винт40

R6807171 Screw Vis Винт41

R6944341 Nut pin Goujon-ecrou Распорный палец42

R6942891 Lock plate Plaque de serrage Стопорная плита43

74144733 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера44

62311673 Screw Vis Винт45

R6942901 Nut Ecrou Гайка46

781595112 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок47

78159504 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок48

R6871192 Adj.rod Bras de règlage Регулир. стержень49

R6945821 Screw Vis Винт51

74000364 Washer Rondelle Шайба52

R6945832 Damper Amortisseur Глушитель53

65944382 Nut Ecrou Гайка54

78142811 Pin Goupille Шплинт кольцевой55

62421671 Hexagonal screw Vis Винт56



Electrical variator adjustment
Réglage du variateur, électrique

Электр.регулировка диапазона вариатора Po
s

PartNoQty 12EJRemark

65784142 Nut Ecrou Гайка1

74000322 Washer Rondelle Шайба2

62216672 Screw Vis Винт3

R6715074 Nut Ecrou Гайка5

65062343 Nut Ecrou Гайка4

R6915921 Adj. screw Vis de règlage Регулир. винт6

74144693 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера7

R6594521 Bush Bague Втулка8

62216673 Screw Vis Винт9

78121601 Split pin Goupille fendue Шплинт10

R6975811 Bush Bague Втулка11

R6864351 Locking plate Plaque d'arret Стопорная пластина12

62110673 Screw Vis Винт14

R7148691 Holder Support Обойма15

R6692781 Capstan Toc Резьбовая плашка16

80319301 Motor Moteur Мотор17

74144713 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера18

65064343 Nut Ecrou Гайка19

62291678 Screw Vis Винт25

65066346 Nut Ecrou Гайка26

R6864371 Interm.lever Tige Внутр.рычаг31



Cylinder variator 400-1150
Variateur du batteur 400-1150

Вариатор барабана 400-1150 Po
s

PartNoQty 12EPRemark

650643414 Nut Ecrou Гайка1

741447114 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера2

62265676 Screw Vis Винт3

R7130961 Bush Bague Втулка4

74140621 Washer Rondelle Шайба5

R6942681 Pulley stat. Poulie Блин шкива неподвижный18

05530316 Bearing bush Bague Втулка19

R6942776 Pin Coupille Переходник20

77161602 Key Clavette Шпонка21

05530334 Bearing bush Bague Втулка22

R6942691 Pulley mov. Poulie Блин шкива подвижный23

05020392 Bearing Roulement Подшипник24

62291678 Screw Vis Винт25

65066346 Nut Ecrou Гайка26

R6944353 Pin Coupille Переходник27

R6871192 Adj.rod Bras de règlage Регулир. стержень28

R6944368 Pipe Tube Трубка29

02524202 Nipple Graisseur Масленка30

R6864371 Interm.lever Tige Внутр.рычаг31

65942382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая32

R6942762 Bearing box Cage de roulement Корпус подшипника33

R6944321 Screw Vis Винт34

R6944311 Support Support Опора35

041012212 Disk spring Rondelle belleville Пружина диска36

R6942731 Pulley mov. Poulie Блин шкива подвижный37

R7008491 Key Cléf Шпонка39

62517671 Screw Vis Винт40

R6807171 Screw Vis Винт41

R6944341 Nut pin Goujon-ecrou Распорный палец42

R6942891 Lock plate Plaque de serrage Стопорная плита43

74144733 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера44

62311673 Screw Vis Винт45

R6942901 Nut Ecrou Гайка46

781595112 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок47

78159504 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок48

R6864312 Adj.rod Bras de règlage Регулир. стержень49

R6942721 Pulley stat. Poulie Блин шкива неподвижный50

R6945821 Screw Vis Винт58

R6945832 Damper Amortisseur Глушитель59

78142811 Pin Goupille Шплинт кольцевой60

65944381 Nut Ecrou Гайка61

65070341 Nut Ecrou Гайка62

74000364 Washer Rondelle Шайба63

62421671 Hexagonal screw Vis Винт64



Cylinder variator 600-1300
Variateur du batteur 600-1300

Вариатор, диапазон 600-1300 Po
s

PartNoQty 12ERRemark

65064348 Nut Ecrou Гайка1

74144718 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера2

62265672 Screw Vis Винт3

R7130961 Bush Bague Втулка4

74140621 Washer Rondelle Шайба5

R6942702 Pulley stat. Poulie Блин шкива неподвижный18

05530316 Bearing bush Bague Втулка19

R6942776 Pin Coupille Переходник20

77161602 Key Clavette Шпонка21

05530334 Bearing bush Bague Втулка22

R6942712 Pulley mov. Poulie Блин шкива подвижный23

05020392 Bearing Roulement Подшипник24

62291678 Screw Vis Винт25

65066346 Nut Ecrou Гайка26

R6944353 Pin Coupille Переходник27

R6864314 Adj.rod Bras de règlage Регулир. стержень28

R6944368 Pipe Tube Трубка29

02524202 Nipple Graisseur Масленка30

R6864371 Interm.lever Tige Внутр.рычаг31

65942382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая32

R6942762 Bearing box Cage de roulement Корпус подшипника33

R6944321 Screw Vis Винт34

R6944311 Support Support Опора35

041012212 Disk spring Rondelle belleville Пружина диска36

R7008491 Key Cléf Шпонка39

62517671 Screw Vis Винт40

R6807171 Screw Vis Винт41

R6944341 Nut pin Goujon-ecrou Распорный палец42

R6942891 Lock plate Plaque de serrage Стопорная плита43

74144733 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера44

62311673 Screw Vis Винт45

R6942901 Nut Ecrou Гайка46

781595112 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок47

78159504 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок48

R6945821 Screw Vis Винт58

R6945832 Damper Amortisseur Глушитель59

78142811 Pin Goupille Шплинт кольцевой60

65944381 Nut Ecrou Гайка61

65070341 Nut Ecrou Гайка62

74000364 Washer Rondelle Шайба63

62421671 Hexagonal screw Vis Винт64



Stripper beater
Tire-paille

Отбойный битер Po
s

PartNoQty 12FCRemark

R7013811 Shaft Arbre Вал1

R6944471 Stripper beater Tire-paille Отбойный битер2

R6945262 Cover Couvercle Покрышка3

72686074 Plate screw Vis Винт пластины4

77171902 Flat key Clavette plate Шпонка призматическая5

62313672 Hexagonal screw Vis Винт6

06338621 Rubber bush Bague Резиновая втулка7

R6945311 Washer Rondelle Пластина8

05500031 Bearing Roulement Подшипник9

02524203 Nipple Graisseur Масленка10

74000348 Washer Rondelle Шайба11

65942388 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая12

77171801 Flat key Clavette plate Шпонка призматическая13

62212605 Hexagonal screw Vis Винт14

74144695 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера15

05312421 Bearing Roulement Подшипник16

R6862111 Pulley Poulie Шкив17

77121201 Key Clavette Шпонка18

R6862121 Pulley Poulie Шкив19

74144716 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера20

62269676 Hexagonal screw Vis Винт21

R6945291 Spacer bush Bague Втулка22

R6945321 Pulley Poulie Шкив23

R7013791 Bush Bague Втулка24

R6998431 Cover Couvercle Покрышка25

R6998421 Bearing box Cage de roulement Корпус подшипника26

06398511 Packing Joint Уплотнитель35

06398501 Packing Joint Уплотнитель36

62329774 Screw Vis Винт37

02524201 Nipple Graisseur Масленка38

R6983941 Screw Vis Винт39

05630061 Nut Ecrou Гайка40

041017510 Disk spring Rondelle belleville Пружина диска41

R6946941 Bush Bague Втулка42

05023681 Bearing Roulement Подшипник43

R6946931 Pulley Poulie Шкив44

06099701 Plate Plaque Пластина45

R6946951 Flange Flasque Фланец46

R6944191 Bush Bague Втулка47

R7030021 Adj.plate Plaque de réglage Регулир. пластина48 If needed



5/4-Walkers
5/4-Secoueurs

Клавишный соломотряс 5/4 Po
s

PartNoQty 12HJRemark

R7091625 Walker Secoueur Клавишный соломотряс1

621066710 Hexagonal screw Vis Винт3

R6921315 Gable Plaque extréme Фронтон4

740003014 Washer Rondelle Шайба5

659383814 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

675834410 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный7

R7165562 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во8

740003216 Washer Rondelle Шайба9

65062348 Nut Ecrou Гайка10

R7111453 Cassette Cassette Кассета11

R6855704 Plate Plaque Пластина12

65940386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая13

R6924422 Filling plate Cale de réglage Пластина накладки14

62204676 Screw Vis Винт15

R6920781 Crankshaft Vilebrequin Коленвал16

650623412 Nut Ecrou Гайка17

741446912 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера18

675834412 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный19

R7111462 Cassette Cassette Кассета20

05693206 Flange Flasque Фланец21

05110513 Bearing Roulement Подшипник22

R69209120 Bearing cup Palier Кольцо подшипника23

R69209010 Bearing Roulement Подшипник24

659403832 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая25

741405732 Washer Rondelle Шайба26

676111432 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный27

R6920791 Crankshaft Vilebrequin Коленвал28

R5960522 Shaft Arbre Вал29

R0667322 Bush Bague Втулка30

R5869871 Wheel Poulie Колесо31

95955151 Nut Ecrou Гайка32

R6807851 Rubber Cau Резина33

R6805011 List Moulure Плата34

R6868441 Pulley Poulie Шкив35

R7104071 Arm Bras Ручка36

R6878551 Wheel Poulie Колесо37

05693212 Flange Flasque Фланец38

05110541 Bearing Roulement Подшипник39

05023641 Bearing Roulement Подшипник43

78152382 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок44

04152251 Spring Ressort Пружина51

62517671 Screw Vis Винт52

65942382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая53

74000382 Washer Rondelle Шайба54

78121601 Split pin Goupille fendue Шплинт55



R6632511 Lever Levier Стержень56

R6972511 Washer Rondelle Шайба57

R7104061 Bed Base Основание58



Shaker shoe bearing
Roulement secoueur

Подшипники вала соломотряса Po
s

PartNoQty 12HMRemark

700240012 Screw Vis Винт1

05642111 Nut Ecrou Гайка2

R7053755 Washer Rondelle Пластина3

05642121 Locking plate Plaque d'arret Стопорная пластина4

R7053161 Holder Etrier Обойма5

05605081 Locking plate Plaque d'arret Стопорная пластина6

05025081 Bearing Roulement Подшипник7

05642086 Bush Bague Втулка8

R7053171 Holder Etrier Обойма9

R7053741 Plate Plaque Ведущая пластина10

06395125 Packing Joint Уплотнитель11

R7053731 Plate Plaque Ведущая пластина12

62106672 Hexagonal screw Vis Винт13

74144694 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера14

65940386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая15

700234012 Screw Vis Винт16

67583444 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный17

74000328 Washer Rondelle Шайба18

97031151 Shaft, rear Arbre Вал19

97031141 Shaft, front Arbre Вал20

R7031171 Axle assembl. rear Arbre assemb Вал21

R7031161 Axle assembl. front Arbre assemb Вал22



CSP
CSP usage

Привод цилиндра-ворошителя CSP Po
s

PartNoQty 12HORemark

06571221 Chain Chaine Цепь1

62236671 Screw Vis Винт2

74000321 Washer Rondelle Шайба3

05630062 Nut Ecrou Гайка4

04101765 Disk spring Rondelle belleville Пружина диска5

02524201 Nipple Graisseur Масленка6

R6970131 Bush Bague Втулка7

06099681 Plate Plaque Пластина8

77161151 Key Clavette Шпонка9

62110671 Screw Vis Винт10

85001741 Cable kitt Cable assemb Кабель11

05693222 Flange Flasque Фланец12

05110571 Bearing Roulement Подшипник13

R7068811 Shaft Arbre Вал14

05023681 Bearing Roulement Подшипник15

06600931 Sprocket Pignon Звездочка16

R6980871 Shaft Arbre Вал17

85004131 Indicator Transmetteur Индикатор18

R7168221 Holder Etrier Обойма20

74144696 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера21

622126712 Screw Vis Винт22

R7087781 Bed Base Основание23

95955153 Nut Ecrou Гайка24

06600832 Sprocket Pignon Звездочка25

R7073212 Shaft Arbre Вал26

R0667321 Bush Bague Втулка27

62263602 Screw Vis Винт28

R7018631 Holder Etrier Обойма29

R7093661 Pulley Poulie Шкив30

R7087791 Shaft Arbre Вал31

06600921 Sprocket Pignon Звездочка32

05023382 Bearing Roulement Подшипник33

R6391441 Bush Bague Втулка34

R7068781 Shaft Arbre Вал35

R7111191 Adj.plate Plaque de réglage Регулир. пластина36

74000334 Washer Rondelle Пластина37

65941481 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая38

65938381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая39

74000301 Washer Rondelle Шайба40

R6980331 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во41

74140552 Washer Rondelle Шайба43

74144716 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера44

62261677 Screw Vis Винт45

62279671 Screw Vis Винт46

R7069281 Adj.rod Bras de règlage Регулир. стержень47



06570971 Link Maillon Звено48

62116271 Screw Vis Винт50

R7119502 Plate Plaque Ведущая пластина51



CSP
CSP

Цилиндр-ворошителя CSP Po
s

PartNoQty 12HPRemark

R7093961 Holder,right Etrier Обойма, правая1

62263604 Screw Vis Винт2

74000334 Washer Rondelle Пластина3

R7093941 Peeling plate Moulure Панель4

R7093951 Holder,left Etrier, gauche Обойма, левая5

659403819 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

740003231 Washer Rondelle Шайба7

622086716 Screw Vis Винт8

65064343 Nut Ecrou Гайка9

65941484 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая10

05110541 Bearing Roulement Подшипник11

R7087661 Crankshaft Vilebrequin Коленвал12

65221301 Nut Ecrou Гайка13

74000401 Washer Rondelle Шайба14

74000421 Washer Rondelle Шайба15

R7068761 Shaft Arbre Вал16

67583443 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный17

05693212 Flange Flasque Фланец18

74140093 Washer Rondelle Шайба19

05693222 Flange Flasque Фланец20

05110571 Bearing Roulement Подшипник21

67633443 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный22

R7068711 End.plate Plaque Концевой щит23

R70638520 Finger Doigt палец24

659383820 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая25

055209120 Bearing Roulement Подшипник26

R7068721 End.plate Plaque Концевой щит27

741446579 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера28

R7087621 Housing Carter Кожух29

R7096541 Housing Carter Кожух31 #4

R7096531 Housing Carter Кожух32 #3

R7096521 Housing Carter Кожух33 #2

R7096511 Housing Carter Кожух34 #1

659753474 Rivet nut Rivet écrou Pезбовая гайка-заклепка35

R7087732 Cover Couvercle Покрышка37

042438218 Bearing Roulement Подшипник39

621106781 Screw Vis Винт41

675474420 Screw Vis Винт42



Fan
Ventilateur

Вентилятор Po
s

PartNoQty 12JBRemark

R6802606 Bearing bed Support de palier Основание подшипника1

05693224 Flange Flasque Фланец2

05112232 Bearing Roulement Подшипник3

659403814 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

740003214 Washer Rondelle Шайба5

62208676 Screw Vis Винт6

62281776 Screw Vis Винт7

R6805921 Shaft Arbre Вал8

R6802574 Wing Aile Крыло9

650603416 Nut Ecrou Гайка10

740003038 Washer Rondelle Шайба11

621066738 Hexagonal screw Vis Винт12

R6802564 Arm Bras Ручка13

62261676 Screw Vis Винт14

74144719 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера15

650643415 Nut Ecrou Гайка16

R6806051 Pulley Poulie Шкив17

77121121 Gib key Clavette à talon Клинообразная шпонка18

62212608 Hexagonal screw Vis Винт19

R6811978 Plate Plaque Ведущая пластина24

R6811962 Shaft Arbre Вал25

R6861311 Adj. rod Tige Регулир. стержень26

R6861301 Bar Tige Стержень27

65938383 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая28

74000343 Washer Rondelle Шайба29

62114673 Screw Vis Винт30

R6809301 Support list Moulure Опорный лист31

R6809291 Packing Joint Уплотнитель32

740003311 Washer Rondelle Пластина34

04005883 Damper Amortisseur Пружина тарельчатая35

65941487 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая36

R6802451 Fan Ventilateur Вентилятор37

R6805271 Lever Levier Рычаг38

R6905972 Bush Bague Втулка45

04005864 Rubber washer Amortisseur Глушитель46

74000384 Washer Rondelle Шайба47

74140592 Washer Rondelle Шайба48

62275672 Screw Vis Винт49

60628142 Plate screw Vis Винт пластины50

R7169311 Rack Pied Опора51

63939141 Screw, lh Vis, droit Винт52

74144731 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера53

R7166331 Puls plate Plaque Импульсный диск54

85004131 Indicator Transmetteur Индикатор55



Fan variator, electric control
Variateur du ventilateur, électrique

Вариатор вентилятора, электропривод Po
s

PartNoQty 12JCRemark

80319301 Motor Moteur Мотор1

R6861191 Bed Base Основание2

74144653 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера3

62110673 Screw Vis Винт4

R6692781 Capstan Toc Резьбовая плашка5

65062341 Nut Ecrou Гайка6

78121601 Split pin Goupille fendue Шплинт7

R6715431 Bush Bague Втулка8

62212604 Hexagonal screw Vis Винт9

74000324 Washer Rondelle Шайба10

74144695 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера11

65062344 Nut Ecrou Гайка12

78141451 Spring pin Coupille Палец мотовила14

62265671 Screw Vis Винт16

74000331 Washer Rondelle Пластина17

65941481 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая18

74140594 Washer Rondelle Шайба19

05530712 Bearing bush Bague Втулка20

65941486 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая21

74144716 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера22

05023402 Bearing Roulement Подшипник23

R6810532 Pulley, var. Poulie, var. Шкив вариатора24

R6810553 Pin Coupille Переходник25

R6810501 Pulley, var. Poulie, var. Шкив вариатора26

R6810541 Shaft Arbre Вал27

R6050001 Adj.bars Fourche Регулир. планки28

62297771 Screw Vis Винт29

74000333 Washer Rondelle Пластина30

74144711 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера31

65064343 Nut Ecrou Гайка32

R6811361 Bars Bras Планки33

65066341 Nut Ecrou Гайка34

74000343 Washer Rondelle Шайба35

74144811 Spring.washer Rondelle élastique Шайба Гровера36

02524051 Nipple Graisseur Масленка37

R6811611 Shaft Arbre Вал38

R6957291 Bar Tige Стержень40

R6957311 Fastening Etrier Обойма41

65070344 Nut Ecrou Гайка42

R5960511 Adjusting nut Ecrou de réglage Регулир. гайка43



Grain pan
Résepteur

Зерновой поддон Po
s

PartNoQty 12KBRemark

R6862631 Cassette, right Cassette, droit Кассета, правая1

R6862612 Cassette Cassette Кассета2

R6862621 Cassette, left Cassette, gauche Кассета, левая3

R6856754 Screw Vis Винт4

65940384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая5

R6862582 List Moulure Плата6

R6856601 Grain pan Résepteur Зерновой поддон7

R6593293 Holder Etrier Обойма8

74144713 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера9

65941483 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая10

726620830 Plate screw Vis Винт пластины11

621106713 Screw Vis Винт12

74000305 Washer Rondelle Шайба13

659383813 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая14

R6948191 Limiter Butoir Ограничитель15

R7100731 Packing Joint Уплотнитель16

67657444 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный17

74144718 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера18

65941488 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая19

R5933028 Housing half Moitié de cage Полукожух20

06338224 Bush Bague Втулка21

R5935002 Lever Levier Рычаг22

62281774 Screw Vis Винт23

74000324 Washer Rondelle Шайба24

R6804391 Plate Plaque Ведущая пластина25

R6866651 Key Cléf Шпонка26

R6948261 Limiter,left,mec. Butoir,gauce,mec. Ограничитель, левый механич.27



Grain pan TS
Table de préparation TS

Стрясная доска TS Po
s

PartNoQty 12KCRemark

R6938841 Cassette, right Cassette, droit Кассета, правая1

R6938852 Cassette Cassette Кассета2

R6938831 Cassette, left Cassette, gauche Кассета, левая3

R6856754 Screw Vis Винт4

65940384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая5

R6938772 Packing Joint Уплотнитель6

R6938701 Grain pan Résepteur Зерновой поддон7

R6593293 Holder Etrier Обойма8

74144713 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера9

65941483 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая10

726620830 Plate screw Vis Винт пластины11

621106713 Screw Vis Винт12

74000305 Washer Rondelle Шайба13

659383813 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая14

R6948192 Limiter Butoir Ограничитель15

R7100731 Packing Joint Уплотнитель16

67657444 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный17

74144718 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера18

65941488 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая19

R5933028 Housing half Moitié de cage Полукожух20

06338224 Bush Bague Втулка21

R5935002 Lever Levier Рычаг22

62285674 Hexagonal screw Vis Винт23

74000324 Washer Rondelle Шайба24

R6804391 Plate Plaque Ведущая пластина25

R6866651 Key Cléf Шпонка26



Shaker shoe
Coffre de nettoyage

Башмак решета Po
s

PartNoQty 12LBRemark

R6803561 Adj. screen Grille de réglage Регулир. сетка1

R7077191 Adj. screen, nib Grille de réglage, bec Решето регул., жалюз., кулачковое1

R7091731 Extension, Adj. Rallonge, réglable Приставка, регулируемый2

R6802951 Extension Rallonge Приставка2

R6856254 Fastening Etrier Обойма3

R6633164 Screw Vis Винт4

R6856291 Support Support Опора5

9680360 Sieve _ 10 Grille _ 10 Решето _ 106

9680357 Sieve _ 3 Grille _ 3 Решето _ 36

9680362 Sieve _ 16 Grille _ 16 Решето _ 166

9680358 Sieve _ 5 Grille _ 5 Решето _ 56

9680361 Sieve _ 12 Grille _ 12 Решето _ 126

9680359 Sieve _ 8 Grille _ 8 Решето _ 86

R6804051 Door Porte Дверь7

78121142 Split pin Goupille fendue Шплинт8

74000322 Washer Rondelle Шайба9

04151342 Spring Ressort Пружина10

R5932782 Pin Goupille Шплинт кольцевой11

62106678 Hexagonal screw Vis Винт12

74000308 Washer Rondelle Шайба13

65938388 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая14

R6804021 Shaker shoe Coffre de nettoyage Башмак решета15

R6856992 Lever Levier Рычаг16

R5933028 Housing half Moitié de cage Полукожух17

06338224 Bush Bague Втулка18

62281778 Screw Vis Винт19

65941488 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая20

74144718 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера21

R6857001 Bush Bague Втулка22

65062342 Nut Ecrou Гайка23

62208672 Screw Vis Винт24

R6809412 Packing Joint Уплотнитель25

726620842 Plate screw Vis Винт пластины26

R6656714 Packing Joint Уплотнитель27

62212602 Hexagonal screw Vis Винт28

65062342 Nut Ecrou Гайка29

R6804201 Packing Joint Уплотнитель30

741405510 Washer Rondelle Шайба31

726630810 Plate screw Vis Винт пластины32

R7049341 Limiter Butoir Ограничитель33

R7049351 Limiter Butoir Ограничитель34

R7037561 Setting device Appareil de réglage Устройство газа35

04928851 Safety ring Paque Стопорное кольцо36

R5932792 Washer Rondelle Шайба37

74144692 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера38



Adjustable lower sieve
Grille inférieure réglable

Рег.нижнее решето Po
s

PartNoQty 12LDRemark

R6856252 Fastening Etrier Обойма3

R6633162 Screw Vis Винт4

R7066721 Adj.grain sieve Régl.grille Регулир. зерновое решето5

R7037561 Setting device Appareil de réglage Устройство газа35

04928851 Safety ring Paque Стопорное кольцо36



Sloop extension
Rallonge, pente

Приставка R6940701 Sloop extension Rallonge, pente Приставка1

Po
s

PartNoQty 12LERemark

R6940701 Sloop extension Rallonge, pente Приставка1



Rape extension
Rallonge, navette

Приставка для работы на рапсе R6922651 Rape plate Navettes plaque Рапсовая пластина1

Po
s

PartNoQty 12LFRemark

R6922651 Rape plate Navettes plaque Рапсовая пластина1



Shaker shoe drive
Commande de coffre de nettoyage

Привод решетного стана Po
s

PartNoQty 12LKRemark

R6808841 Shaft Arbre Вал1

R6802711 Bearing bed Support de palier Основание подшипника2

74000362 Washer Rondelle Шайба3

62263678 Screw Vis Винт4

740003316 Washer Rondelle Пластина5

65732122 Nut Ecrou Гайка6

676334415 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный7

741447115 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера8

650643415 Nut Ecrou Гайка9

05693228 Flange Flasque Фланец10

650643410 Nut Ecrou Гайка12

741447110 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера13

R7023362 Lever Levier Рычаг14

74120596 Washer Rondelle Шайба15

74144712 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера16

62261675 Screw Vis Винт17

06338224 Bush Bague Втулка18

R5933028 Housing half Moitié de cage Полукожух19

62297774 Screw Vis Винт20

R6868191 Connecting rod Bielle Соединительный стержень21

62333974 Screw Vis Винт22

R6832204 Housing half Moitié de cage Полукожух23

74144734 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера24

65066344 Nut Ecrou Гайка25

62281774 Screw Vis Винт26

R6219873 Bearing Roulement Подшипник27

73512003 Fastening Etrier Обойма28

05693232 Flange Flasque Фланец29

05113631 Bearing Roulement Подшипник30

06338552 Bush Bague Втулка32

R6808801 Shaft Arbre Вал33

R6808811 Crankshaft Vilebrequin Коленвал34

R6802721 Bearing bed Support de palier Основание подшипника35

77171561 Key Clavette Шпонка36

R6142092 Flange Flasque Фланец37

R7100431 Bed Base Основание38

R7132291 Pulley Poulie Шкив39

R6868201 Connecting rod Bielle Соединительный стержень40

06600071 Wheel Poulie Колесо41

R5960521 Shaft Arbre Вал42

95955151 Nut Ecrou Гайка43

R0667321 Bush Bague Втулка44

05110575 Bearing Roulement Подшипник45

R6866932 Bush Bague Втулка46

659414810 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая47



R6050922 Washer Rondelle Шайба48

73614652 Pin Coupille Переходник49

05023641 Bearing Roulement Подшипник50

78152382 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок51

62271772 Hexagonal screw Vis Винт52

72662084 Plate screw Vis Винт пластины53

R7103502 Cover plate Plaque Накладка54



Bottom trough
Gouttière

Днище Po
s

PartNoQty 12MBRemark

65945381 Nut Ecrou Гайка1

74000381 Washer Rondelle Шайба2

R6808781 Washer Rondelle Шайба3

R6070691 Pulley Poulie Шкив4

R0674481 Counterpart Contre-piece Контрпривод5

R6051381 Washer Rondelle Шайба6

04151751 Spring Ressort Пружина7

R6808771 Washer Rondelle Шайба8

05693214 Flange Flasque Фланец9

05113602 Bearing Roulement Подшипник10

65940386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая11

74144696 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера12

67583446 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный13

04151231 Spring Ressort Пружина14

R6857081 Support Support Опора15

R5960772 Screw Vis Винт16

74000304 Washer Rondelle Шайба17

06335672 Insulator Isolateur Изолятор18

65060342 Nut Ecrou Гайка19

62106677 Hexagonal screw Vis Винт20

741446510 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера21

650603410 Nut Ecrou Гайка22

R6943131 Bottom trough Gouttière Днище23

R6806941 Packing Joint Уплотнитель24

R6806931 List Moulure Плата25

622616710 Screw Vis Винт26

740003310 Washer Rondelle Пластина27

659414810 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая28

R6808701 Auger Vis Шнек29 MD

R7075941 Shaft Arbre Вал29 RICE

R6806921 Bearing plate Plaque de rouleme Пластина30

R6943041 Auger MD Vis MD Шнек MD31 MD

R7099511 Auger HD Vis HD Шнек HD31 RICE

R6806871 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во32

96872361 Wire Cable Проволока33

06790722 Wire lock Verrou de câble Проволочная пломба34

R6861362 Limiter Butoir Ограничитель35

R6806902 Plate Plaque Ведущая пластина36

74000322 Washer Rondelle Шайба37

R6806881 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во38

62110673 Screw Vis Винт39

R6866161 Clamp Collier Скоба44

R6867221 Fastening Etrier Обойма45



Chaff hood
Capot arriére

Кузов Po
s

PartNoQty 12NBRemark

04977062 Joint Rotule Муфта соединительная1

06336712 Rubber Cau Резина2

08392128 Plug Bouchon Защита3

08710491 Handle Poignée Рукоятка4

62110672 Screw Vis Винт5

62208651 Screw Vis Винт6

62212614 Screw Vis Винт7

62212676 Screw Vis Винт8

622616014 Screw Vis Винт9

62311672 Screw Vis Винт10

65938382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая11

65940382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая12

65940486 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая13

659414818 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая14

65942382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая15

67653444 Screw Vis Винт16

70036832 Screw Vis Винт17

06336362 Ring Anneau Кольцо18

74000302 Washer Rondelle Шайба19

74000326 Washer Rondelle Шайба20

740003322 Washer Rondelle Пластина21

74000344 Washer Rondelle Шайба22

74140622 Washer Rondelle Шайба23

74144732 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера24

78121682 Split pin Goupille fendue Шплинт25

80336491 Alarm switch Com. d àlarme Включатель сигнала26

80800441 Search light Phare de travail Поисковый свет27

R7103021 Chaff hood Capot arriére Кузов29

R7103181 Door Porte Дверь30

R7103301 Plate Plaque Ведущая пластина31

R7103311 Door Porte Дверь32

R7103341 Holder Support Обойма33

R923121 Lever Levier Рычаг34



Cloth
Toile

Тканевый валкообразователь Po
s

PartNoQty 12NDRemark

726630822 Plate screw Vis Винт пластины9

65938388 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая25

62114678 Screw Vis Винт26

74000308 Washer Rondelle Шайба29

R6870451 Cloth Toile Ткань49

R6870432 List Moulure Плата50

R6870441 List Moulure Плата51

R6870461 Stiffening Renforcement Жесткость52



Rear ligh arms LH
Bras du feu arrière gauche

Кронштейн заднего светооборудования, левыйPo
s

PartNoQty 12NERemark

04152501 Spring Ressort Пружина1

05520912 Bearing Roulement Подшипник2

62212614 Screw Vis Винт3

62212672 Screw Vis Винт4

65782143 Nut Ecrou Гайка5

65784142 Nut Ecrou Гайка6

65937383 Nut Ecrou Гайка7

67551442 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный8

70015911 Screw Vis Винт9

74000293 Washer Rondelle Шайба10

80202351 Reflektor Réflecteur Светоотражатель, красный11

R7156371 Rearlight Feu rouge Задний фонарь12 LED

80949211 Horn Klaxon Сигнал13

R6865981 Guard Protecteur Защита14

R7169051 Holder Etrier Обойма15

R7169091 Arm Bras Ручка16



Rear ligh arms RH
Bras du feu arrière droit

Кронштейн заднего светооборудования, правыйPo
s

PartNoQty 12NFRemark

04152501 Spring Ressort Пружина1

05520912 Bearing Roulement Подшипник2

62212614 Screw Vis Винт3

65782143 Nut Ecrou Гайка4

65937383 Nut Ecrou Гайка5

67551442 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный6

70015911 Screw Vis Винт7

74000293 Washer Rondelle Шайба8

80202351 Reflektor Réflecteur Светоотражатель, красный9

R7156371 Rearlight Feu rouge Задний фонарь10 LED

R6865981 Guard Protecteur Защита11

R7169061 Holder Etrier Обойма12

R7169101 Arm Bras Ручка13



Safety triangel
Triangle

Светоотражатель Po
s

PartNoQty 12NGRemark

62062672 Hexagonal screw Vis Винт1

62110672 Screw Vis Винт2

65937382 Nut Ecrou Гайка3

65938382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

74000292 Washer Rondelle Шайба5

74000302 Washer Rondelle Шайба6

80202601 Safety triangel Triangle Светоотражатель7

80202631 Fastening Etrier Обойма8

R7113281 Fastening Etrier Обойма9



Straw cutters and spreaders supports
Hache-paille, Entonnoir diffuseur

Соломоизмельчитель Po
s

PartNoQty 12PCRemark

65942386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая20

62517675 Screw Vis Винт21

65066342 Nut Ecrou Гайка23

62214673 Screw Vis Винт29

65940382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая30

04005262 Gasspring Ressort à gas Газонаполненный амортизатор31 STD

04005362 Gasspring Ressort à gas Газонаполненный амортизатор31 High speed

R6706694 Bush Bague Втулка33

04810611 Lever Levier Рычаг34

04810643 Rubber washer Rondelle Круглая резиновая прокладка35

04810621 Screw Vis Винт36

04810631 Nut Ecrou Гайка37

74140621 Washer Rondelle Шайба38

R6861151 Fastening Etrier Обойма39 STD

R6861161 Fastening Etrier Обойма40 STD

65062341 Nut Ecrou Гайка41

74144691 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера42

R6766201 Screw Vis Винт43

74000323 Washer Rondelle Шайба57

04810872 Bush Bague Втулка58



Straw cutter STD
Hache-paille STD

Соломорез STD Po
s

PartNoQty 12PDRemark

04810501 Straw chopper as. Rotor compl. Соломоизмельчитель в сборе1

048100622 Hexagonal screw Vis Винт3

048105244 Bush Bague Втулка4

048105144 Knife Lame Нож5

048100544 Bush Bague Втулка6

048200322 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая7

62212678 Screw Vis Винт8

740003211 Washer Rondelle Шайба9

04810532 Guard Protecteur Защита10

62313674 Hexagonal screw Vis Винт11

04810561 Balk Poutre Балка12

048091745 Knife Lame Нож13

04810591 Locking rod Tige Стопорный стержень14

04810581 Lever Levier Рычаг15

74144734 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера16

74140624 Washer Rondelle Шайба17

04810572 Plate Plaque Ведущая пластина18

04810551 Housing Carter Кожух20

659403818 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая24

78124101 Wire cotter Coupille Пружинный шплинт25

05693244 Flange Flasque Фланец26

05110602 Bearing Roulement Подшипник27

659423816 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая28

62311678 Screw Vis Винт30

04810541 Guard Protecteur Защита33

78150171 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок34

06600071 Wheel Poulie Колесо35

R7110801 Arm Bras Ручка36

R6632511 Lever Levier Стержень37

62517675 Screw Vis Винт39

02524201 Nipple Graisseur Масленка40

04152251 Spring Ressort Пружина41

74000341 Washer Rondelle Шайба42

05023641 Bearing Roulement Подшипник43

R6632541 Bush Bague Втулка44

05530502 Bush Bague Втулка45

78152382 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок46

77121131 Key Clavette Шпонка60

R6087581 Pulley Poulie Шкив61

04982701 Straw cutter STD Hache-paille STD Соломорез STD62



Straw cutter High Speed
Hache-paille Grande Vitesse

Соломоизмельчитель, высокоскоростной Po
s

PartNoQty 12PERemark

04820001 Straw chopper as. Rotor compl. Соломоизмельчитель в сборе1

048105144 Knife Lame Нож2

048100544 Bush Bague Втулка3

048105244 Bush Bague Втулка4

048100622 Hexagonal screw Vis Винт5

048200322 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

04820041 Housing Carter Кожух7

04820051 Counter knife bar Poutre Противорежущий брус8

048091745 Knife Lame Нож9

04820061 Lock plate Plaque Стопорная шайба10

04820072 Bush Bague Втулка11

04820082 Bearing box Cage de roulement Корпус подшипника12

04820092 Bearing Roulement Подшипник13

04820102 Guard Protecteur Защита14

04820112 End.plate Plaque Концевой щит17

65942382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая20

62517672 Screw Vis Винт21

04820121 Space bar Plaque Распорка23

04820131 Transfer Décalque Указатель24

04820141 Transfer Décalque Указатель25

04820151 Maize plate Mais Plaque Кукурузная плита26

04820163 Screw Vis Винт27

04820172 Screw Vis Винт28

04820182 Guard Protecteur Защита29

06600411 locking hub Centre Замочная ступица30

06600401 Pulley Poulie Шкив31

77161331 Flat key Clavette plate Шпонка призматическая32

04982781 Chopper ass.HS Hache-paille HS Измельчитель в сборе, HS33

62214674 Screw Vis Винт38

04820571 Holder, LH Etrier, gauche Обойма, левая39

04820581 Holder, RH Etrier, droit Обойма, правая40

65062341 Nut Ecrou Гайка41

74144691 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера42

74000323 Washer Rondelle Шайба57

04810872 Bush Bague Втулка58

R6756291 Shaft Arbre Вал59

78152382 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок60

05023642 Bearing Roulement Подшипник61

R6958181 Spacer Bague Проставка62

06600171 Pulley Poulie Шкив63

R0667321 Bush Bague Втулка64

R6958141 Arm Bras Ручка65

65070341 Nut Ecrou Гайка66



Straw cutter with guide plate 1
Hache-paille avec plateau de guidage 1

Измельчитель со щитом отражателя соломы 1Po
s

PartNoQty 12PFARemark

04818101 Housing Carter Кожух1

04818111 Counter knife bar Poutre Противорежущий брус2

048091745 Knife Lame Нож3

04818121 Lock plate Plaque Стопорная шайба4

R7131211 Pulley Poulie Шкив5 MAIZE

R6961711 Pulley 2B300 Poulie 2B300 Шкив 2B3005 MD

74144693 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера6

06190891 Belt Courroie Ремень7 MAIZE

06190881 V-belt Courroie trapéz. V-Ремень7 MD

04818131 Handle Poignée Рукоятка8

04820001 Straw chopper as. Rotor compl. Соломоизмельчитель в сборе12

048100544 Bush Bague Втулка13

048105144 Knife Lame Нож14

048105244 Bush Bague Втулка15

04810062 Hexagonal screw Vis Винт16

04820032 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая17

04820182 Guard Protecteur Защита18

04820081 Bearing box Cage de roulement Корпус подшипника19

04820091 Bearing Roulement Подшипник20

04818171 Fastening Etrier Обойма21

74140573 Washer Rondelle Шайба22

65940381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая23

62212671 Screw Vis Винт24

74144739 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера25

04818185 Screw Vis Винт26

04818194 Screw Vis Винт27

04820121 Space bar Plaque Распорка28

04820101 Guard Protecteur Защита29

04818201 Hook Crochet Зацеп30

04818242 Bush Bague Втулка34

04818251 Knife beam Tete de lame Брус ножа35

77161331 Flat key Clavette plate Шпонка призматическая36

04818261 Hub Moyeu Ступица37

04818271 Screw Vis Винт38

04818281 Pulley Poulie Шкив39

04818292 Bearing Roulement Подшипник40

04818301 Safety ring Paque Стопорное кольцо41

04818311 Washer Rondelle Пластина42

04818322 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во43

04818332 Screw Vis Винт44

04818341 Bush Bague Втулка45

04818351 Washer Rondelle Шайба46

04982531 Fastening Etrier Обойма47



Straw cutter with guide plate 2
Hache-paille avec plateau de guidage 2

Измельчитель со щитом отражателя соломы 2Po
s

PartNoQty 12PFBRemark

04820131 Transfer Décalque Указатель1

04818362 Transfer Décalque Указатель2

04818371 Rear holder Support Задняя обойма3

04818381 Rear holder Support Задняя обойма4

04818392 Fastening Etrier Обойма5

04818411 Plate Plaque Ведущая пластина6

04810771 Gasspring Ressort à gas Газонаполненный амортизатор7

04820641 Handle Poignée Рукоятка8

04818401 Handle Poignée Рукоятка9

04818001 Chopper ass. Hache-paille Измельчитель в сборе10



Spreader hood
Entonnoir diffuseur

Разбрасыватель измельчителя Po
s

PartNoQty 12PGRemark

R6931011 Distrib Plaquede distr. Распределитель1

62212678 Screw Vis Винт8

04810772 Gasspring Ressort à gas Газонаполненный амортизатор19

622086716 Screw Vis Винт21

741446916 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера23

659403824 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая24

R6931041 Guard, right Protecteur, droit Защита, правая36

R6931051 Guard, left Protecteur,gauche Защита, левая37

R6931021 Plate Plaque Ведущая пластина38

04810811 Wing Aile Крыло39

04810801 Wing Aile Крыло40

04810821 Wing Aile Крыло41

04810791 Wing Aile Крыло42

04810831 Wing Aile Крыло43

04810781 Wing Aile Крыло44

659383812 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая45

741405512 Washer Rondelle Шайба46

740003012 Washer Rondelle Шайба47

621106712 Screw Vis Винт48

04810602 Apsorbe Amortisseur Абсорбер50

R6908421 Plate Plaque Ведущая пластина51

R6931061 Plate, left Plaque, gauche Пластина, левая52

R6931071 Plate, right Plaque, droit Пластина, правая53

R6931091 Holder, LH Etrier, gauche Обойма, левая54

R6931101 Holder, RH Etrier, droit Обойма, правая55

R6931161 Pin Coupille Переходник56

04151341 Spring Ressort Пружина57

R6931141 Nut Ecrou Гайка58



Spreader hood, quick adjustable
Entonnoir diffuseur réglage rapide

Разбрасыватель, быстрорегулируемый Po
s

PartNoQty 12PHRemark

04820211 Holder,left Etrier, gauche Обойма, левая1

04820221 Holder,right Etrier Обойма, правая2

04810872 Bush Bague Втулка3

04820232 Gasspring Ressort à gas Газонаполненный амортизатор4

04820241 Top plate Partie haute Верхняя плита5

04820951 Guard, left Protecteur,gauche Защита, левая6

04820961 Guard, right Protecteur, droit Защита, правая7

R6908421 Plate Plaque Ведущая пластина8

04820251 Deflector,RH 1 Aile Дефлектор, правый 19

04820261 Deflector,RH 2 Aile Дефлектор, правый 210

04820271 Deflector,RH 3 Aile Дефлектор, правый 311

04820281 Deflector,RH Aile Дефлектор, правый12

04820292 Holder Etrier Обойма13

04820301 Deflector,LH 1 Aile Дефлектор, левый 114

04820311 Deflector,LH 2 Aile Дефлектор, левый 215

04820321 Deflector,LH 3 Aile Дефлектор, левый 316

04820331 Deflector,LH 4 Aile Дефлектор, левый 417

04820971 Plate, left Plaque, gauche Пластина, левая18

04820981 Plate, right Plaque, droit Пластина, правая19

04810462 Screw Vis Винт20

04820341 Adj. rail LH Rail de réglage, gauche Регулировочная планка, левая21

04820351 Adj. rail RH Rail de réglage, droit Регулировочная планка, правая22

04820368 Spacer,upper Bague Проставка, верхняя23

04820378 Spacer,lower Bague Проставка, нижняя24

04820382 Link Tirant Звено25

04820396 Spacer bush Bague Втулка26

04820401 Lever,LH Levier Рычаг, левый27

04820411 Lever,RH Levier Рычаг, правый28

04820422 Bush Bague Втулка29

04820432 Bush Bague Втулка30

04820442 Knob Poignée Рукоять31

74144734 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера32

74000342 Washer Rondelle Шайба33

62212676 Screw Vis Винт34

74144692 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера35

741405799 Washer Rondelle Шайба36

04820452 Handle Poignée Рукоятка, правая37

62230772 Screw Vis Винт38

659403836 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая39

048204624 Plastic Washer Rondelle Пластиковая шайба41

04820478 Plastic Washer Rondelle Пластиковая шайба42

62218778 Screw Vis Винт43

62214678 Screw Vis Винт44

74140622 Washer Rondelle Шайба45

04810642 Rubber washer Rondelle Круглая резиновая прокладка46



04810662 Nut Ecrou Гайка47

04982791 Spreader hood com Plaque de d. Распределительный корпус измельчителя48



Spreader hood, elecrically adjustable
Entonnoir diffuseur réglage électrique

Разбрасыватель, электрорегулировка Po
s

PartNoQty 12PJRemark

04820211 Holder,left Etrier, gauche Обойма, левая1

04820221 Holder,right Etrier Обойма, правая2

04810872 Bush Bague Втулка3

04820232 Gasspring Ressort à gas Газонаполненный амортизатор4

04820241 Top plate Partie haute Верхняя плита5

04820951 Guard, left Protecteur,gauche Защита, левая6

04820961 Guard, right Protecteur, droit Защита, правая7

R6908421 Plate Plaque Ведущая пластина8

04820251 Deflector,RH 1 Aile Дефлектор, правый 19

04820261 Deflector,RH 2 Aile Дефлектор, правый 210

04820271 Deflector,RH 3 Aile Дефлектор, правый 311

04820281 Deflector,RH Aile Дефлектор, правый12

04820292 Holder Etrier Обойма13

04820301 Deflector,LH 1 Aile Дефлектор, левый 114

04820311 Deflector,LH 2 Aile Дефлектор, левый 215

04820321 Deflector,LH 3 Aile Дефлектор, левый 316

04820331 Deflector,LH 4 Aile Дефлектор, левый 417

04820971 Plate, left Plaque, gauche Пластина, левая18

04820981 Plate, right Plaque, droit Пластина, правая19

04810462 Screw Vis Винт20

04820341 Adj. rail LH Rail de réglage, gauche Регулировочная планка, левая21

04820351 Adj. rail RH Rail de réglage, droit Регулировочная планка, правая22

04820368 Spacer,upper Bague Проставка, верхняя23

04820378 Spacer,lower Bague Проставка, нижняя24

04820382 Link Tirant Звено25

04820396 Spacer bush Bague Втулка26

R7071312 Motor Moteur Мотор27

R7156332 Cable kitt Cable assemb Кабель28

80974572 Switch Commutateur Выключатель30

62212676 Screw Vis Винт34

74144692 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера35

741405799 Washer Rondelle Шайба36

62230772 Screw Vis Винт38

659403836 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая39

74144732 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера40

048204624 Plastic Washer Rondelle Пластиковая шайба41

04820478 Plastic Washer Rondelle Пластиковая шайба42

62218778 Screw Vis Винт43

62214678 Screw Vis Винт44

74140622 Washer Rondelle Шайба45

04810642 Rubber washer Rondelle Круглая резиновая прокладка46

04810662 Nut Ecrou Гайка47

04982791 Spreader hood com Plaque de d. Распределительный корпус измельчителя48

04820481 Lever,LH Levier Рычаг, левый49

04820491 Lever,RH Levier Рычаг, правый50



04820501 Guard,left Protecteur,gauche Защита,левая51

04820511 Guard,right Protecteur,droit Защита,правая52

04820522 Link Maillon Звено53

04820552 Bush Bague Втулка56

R7133531 Fastening Etrier Обойма57



Spreader hood,Cutter with guide plate
Ent.diff.,Hache-paille avec plateau de guidage

Разбрасыватель, Измельчитель со щитом отражателя соломыPo
s

PartNoQty 12PLRemark

04820341 Adj. rail LH Rail de réglage, gauche Регулировочная планка, левая1

04820351 Adj. rail RH Rail de réglage, droit Регулировочная планка, правая2

04818141 Support Support Опора3

04820301 Deflector,LH 1 Aile Дефлектор, левый 14

04820251 Deflector,RH 1 Aile Дефлектор, правый 15

04820311 Deflector,LH 2 Aile Дефлектор, левый 26

04820261 Deflector,RH 2 Aile Дефлектор, правый 27

04820321 Deflector,LH 3 Aile Дефлектор, левый 38

04820271 Deflector,RH 3 Aile Дефлектор, правый 39

04820331 Deflector,LH 4 Aile Дефлектор, левый 410

04820281 Deflector,RH Aile Дефлектор, правый11

04818151 Side plate Plaque Боковая пластина12

04818161 Side plate Plaque Боковая пластина13

04820921 Pin Coupille Переходник14

04820401 Lever,LH Levier Рычаг, левый15

04820411 Lever,RH Levier Рычаг, правый16

04820442 Knob Poignée Рукоять17

04818212 Bar Tige Стержень18

659403836 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая19

04818221 Rod Tige Стержень20

74144692 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера21

74144732 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера22

04820452 Handle Poignée Рукоятка, правая23

04820478 Plastic Washer Rondelle Пластиковая шайба24

048204624 Plastic Washer Rondelle Пластиковая шайба25

62230772 Screw Vis Винт26

622086710 Screw Vis Винт27

62212676 Screw Vis Винт28

62214678 Screw Vis Винт29

62218778 Screw Vis Винт30

04820396 Spacer bush Bague Втулка31

04820422 Bush Bague Втулка32

04820368 Spacer,upper Bague Проставка, верхняя33

04820432 Bush Bague Втулка34

04820378 Spacer,lower Bague Проставка, нижняя35

04818231 Top plate Partie haute Верхняя плита36

741405770 Washer Rondelle Шайба37

04818428 Washer Rondelle Шайба38

74000342 Washer Rondelle Шайба39

04818021 Frame Bati Поручень40

04820552 Bush Bague Втулка41

04820812 Link Maillon Звено42

04820821 Guard Protecteur Защита43

04820831 Guard Protecteur Защита44



Chaff spreader
Epandeur de balle

Мех-м распределения мякины Po
s

PartNoQty 12RBRemark

04244353 Fastening Etrier Обойма1

04245431 Plate Plaque Пластина2

04502572 Fitting Raccord Штуцер3

04502802 Seal ring Joint Уплотнительное кольцо4

04503851 Fitting Raccord Штуцер6

04504632 Screw Vis Винт7

04515523 Fastening Etrier Обойма8

04819001 Chaff spreader Epandeur de balle Мех-м распределения мякины9

04997273 Fastening Etrier Обойма11

06204881 Pressure hose Tuyau Напорный шланг12

06204971 Pressure hose Tuyau Напорный шланг15

06208081 Hose Tuyau Шланг16

06294252 Inlet Traversee isolee Воздухозаборник18

06297672 Fitting Raccord Штуцер21

06297682 Fitting Raccord Штуцер22

06338441 Bush Bague Втулка23

62110674 Screw Vis Винт24

62114651 Screw Vis Винт25

62212679 Screw Vis Винт26

65782141 Nut Ecrou Гайка27

65784142 Nut Ecrou Гайка28

65938388 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая29

659403810 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая30

70017432 Screw Vis Винт31

70018312 Screw Vis Винт32

70026453 Screw Vis Винт33

740003012 Washer Rondelle Шайба34

740003218 Washer Rondelle Шайба35

74144812 Spring.washer Rondelle élastique Шайба Гровера36

R7005001 Cover spiral Protecteur Спираль покрышки37

R7108951 Rack Pied Шасси38

R7108961 Rack Pied Опора39

R7124203 Support Support Опора42

R7158041 Sealing Joint Сальник44

R7169461 Pressure hose Tuyau Напорный шланг46

R7169471 Pressure hose Tuyau Напорный шланг47



Chaff spreader
Epandeur de balle

Мех-м распределения мякины Po
s

PartNoQty 12RDRemark

04502831 Seal ring Joint Уплотнительное кольцо5

04996892 Fitting Raccord Штуцер10

06204891 Pressure hose Tuyau Напорный шланг13

06204901 Pressure hose Tuyau Напорный шланг14

06293551 Fitting Raccord Штуцер17

06297611 Fitting Raccord Штуцер19

06297621 Fitting Raccord Штуцер20

62212679 Screw Vis Винт26

659403810 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая30

740003218 Washer Rondelle Шайба35

R7114031 Guard, left Protecteur,gauche Защита40

R7114041 Guard,right Protecteur,droit Защита,правая41



Chaff spreader
Epandeur de balle

Мех-м распределения мякины Po
s

PartNoQty 12RFRemark

04819851 Adaptor Adapter Адаптер1

04819891 Fitting Raccord Штуцер2

04819841 T-fitting Raccord T-Штуцер3

04819032 Fitting Raccord Штуцер4

04819832 Adaptor Adapter Адаптер5

04829031 Disc LH Plaque gauche Диск, левый6

04829021 Disc RH Plaque droit Диск, правый7

04819011 Frame Cadre Рамка8

04819651 Wing Aile Крыло9

04819661 Wing Aile Крыло10

04819802 Handle Poignée Рукоятка11

04819041 Hose Tuyau Шланг12

04819051 Hose Tuyau Шланг13

04819022 Hub Moyeu Ступица14

04819812 Motor Moteur Мотор15

04819932 Knob Poignée Рукоять16

65940384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая17

74144732 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера18

741446914 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера19

04819942 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во20

65942384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая21

62517674 Screw Vis Винт22

622086712 Screw Vis Винт23

62212672 Screw Vis Винт24

70020294 Screw Vis Винт25

74143852 Washer Rondelle Шайба26

74143832 Washer Rondelle Шайба27



Chaff spreader
Epandeur de balle

Мех-м распределения мякины Po
s

PartNoQty 12RHRemark

04819682 Gasspring Ressort à gas Газонаполненный амортизатор1

04819111 Plate Plaque Ведущая пластина2

659403812 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая3

65942382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

65066314 Nut Ecrou Гайка5

04829282 Hose Tuyau Шланг6

62517672 Screw Vis Винт7

62212674 Screw Vis Винт8

62214678 Screw Vis Винт9

04829272 Adj. screw Vis de règlage Регулир. винт10

04829342 Spacer bush Bague Втулка11

04819071 Support Support Опора12

04819081 Support Support Опора13

04819091 Support plate Rondelle Опорная пластина14

04819101 Support plate Rondelle Опорная пластина15

741437916 Washer Rondelle Шайба16

04819064 Washer Rondelle Шайба17



Chaff spreader, Guide plate
Epandeur de balle, Plaque-quide

Половоразбрасыватель, Ведущая пластина Po
s

PartNoQty 12RJRemark

04819151 Plate Plaque Ведущая пластина1

04820611 Gasspring Ressort à gas Газонаполненный амортизатор2

04819141 Plate Plaque Ведущая пластина3

04820641 Handle Poignée Рукоятка4

65940381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая5

04820451 Handle Poignée Рукоятка, правая6

04819131 Rod Tige Стержень7

04819123 Screw Vis Винт8

78141111 Spring pin Coupille Палец мотовила9



Chaff spreader rotation
Rotation de l'épandeur de palles

Распределитель разбрасывателя половы Po
s

PartNoQty 12RLRemark

04502643 Fitting Raccord Вилка1

04993121 Valve as. Soupape compl. Клапан в сборе2

06293552 Fitting Raccord Штуцер3

06294191 Fitting Raccord Штуцер4

62204672 Screw Vis Винт5

74144692 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера6

R7169451 Rack Pied Опора7

R7156161 Cable kitt Cable assemb Жгут8



Central lubrication system RH Llubrification centralisée droit Po
s

PartNoQty 12SARemark

04504692 Screw Vis Винт2

06281111 Hose Tuyau Шланг4

06281111 Hose Tuyau Шланг5

06281241 Hose Tuyau Шланг7

06290931 Holder Support Обойма11

65982342 Rivet nut Rivet écrou Pезбовая гайка-заклепка15

72686071 Plate screw Vis Винт пластины16

74000322 Washer Rondelle Шайба18



Central lubrication system LH Llubrification centralisée gauche Po
s

PartNoQty 12SCRemark

04504694 Screw Vis Винт2

06281111 Hose Tuyau Шланг3

06281251 Hose Tuyau Шланг8

06290891 Holder Etrier Обойма10

62114671 Screw Vis Винт12

65938381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая13

65940382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая14

74000301 Washer Rondelle Шайба17

74000324 Washer Rondelle Шайба18

R7017102 Adaptor Adapter Адаптер19



Central lubrication system,Pre-cylinder
Llubrification centralisée,Pré-batteur

Центр.смазочная система,Барабан пред.обмолотаPo
s

PartNoQty 12SERemark

06281131 Hose Tuyau Шланг2

06281151 Hose Tuyau Шланг3

06290892 Holder Etrier Обойма5

62110672 Screw Vis Винт6

65938382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая7

74000303 Washer Rondelle Шайба8

R7017102 Adaptor Adapter Адаптер9



Central lubrication system, bar
Llubrification centralisée, Tige

Центр.смазочная система Po
s

PartNoQty 12SGRemark

R8501731 Bar Tige Стержень1

02524205 Nipple Graisseur Масленка2

06292955 Nipple Graisseur Масленка3



Return auger
Vis à otons

Механизм домолота Po
s

PartNoQty 13ADRemark

05113602 Bearing Roulement Подшипник1

05693214 Flange Flasque Фланец2

62208676 Screw Vis Винт4

622126716 Screw Vis Винт5

62214671 Screw Vis Винт6

62295674 Screw Vis Винт7

65062344 Nut Ecrou Гайка8

65938384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая9

659403832 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая10

659414812 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая11

67585446 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный12

74000304 Washer Rondelle Шайба13

740003254 Washer Rondelle Шайба14

741400933 Washer Rondelle Шайба15

R6050751 Ratchet Cliquet Храповик16

R6808431 Door Porte Дверь17

R6808701 Auger Vis Шнек18

R6852182 U-screw U-vis U-Винт19

R6853051 Lever Cliquet Рычаг20

R6861062 Cover Couvercle Покрышка21

R6930861 Lever Cliquet Рычаг22

R6953022 Washer Rondelle Шайба23

R6994161 Trough Bati Желоб27

R6994221 Cover Couvercle Покрышка28

R6994241 Support left Support gauche Опора левая29

R6994251 Support right Support droit Опора правая30

R6994261 Support front Support, avant Опора, передняя31

R6998742 Cover Couvercle Покрышка34

04101755 Disk spring Rondelle belleville Пружина диска35

04990081 Bevel gear unit Boîtier à couple Элемент конической шестерни36

05630062 Nut Ecrou Гайка37

62236671 Screw Vis Винт38

74144691 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера39

77161152 Key Clavette Шпонка40

06099681 Plate Plaque Пластина41

R6970131 Bush Bague Втулка42

R6980871 Shaft Arbre Вал43

R6994131 Pulley Poulie Шкив44

05023681 Bearing Roulement Подшипник45

62265678 Screw Vis Винт46

R6966471 Capstan Toc Резьбовая плашка47

R6970352 Wing Aile Крыло48

R6970481 Auger assy Vis assemb. Шнек сборе49

R7033341 Auger assy Vis assemb. Шнек сборе49 RICE

R6970494 Damper Amortisseur Пружина тарельчатая50



67583444 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный51

R6966402 Fastening Etrier Обойма52

R6970402 Plate Plaque Ведущая пластина53

78141952 Spring pin Coupille Палец мотовила54

R6994181 Door Porte Дверь55



Return auger pulleys
Poulies tendeurs de vis à otons

Прижимной ролик домолота Po
s

PartNoQty 13AERemark

78122042 Split pin Goupille fendue Шплинт1

R6974611 Arm Bras Ручка2

05520761 Bush Bague Втулка3

06600161 Wheel Poulie Колесо4

R5960522 Shaft Arbre Вал5

78152383 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок6

65944381 Nut Ecrou Гайка7

74000362 Washer Rondelle Шайба8

05023642 Bearing Roulement Подшипник9

R6972241 Bush Bague Втулка10

R6994311 Rod Tige Стержень11

74140576 Washer Rondelle Шайба12

65940382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая13

R6945571 Screw Vis Винт14

95955151 Nut Ecrou Гайка15

05530771 Bearing Roulement Подшипник16

04151831 Spring Ressort Пружина17

74000361 Washer Rondelle Шайба18

R0667321 Bush Bague Втулка19

R6878551 Wheel Poulie Колесо20

74144694 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера21

62212674 Screw Vis Винт22

R7020361 Bed Base Основание23

R6994341 Support Support Опора24



Grainelevators drive shaft
Arbre de l'élévateur à grains

Вал привода зернового элеватора Po
s

PartNoQty 13BDRemark

R7093901 Meter Metre Счетчик1

R6946401 Support Support Опора3

R6944011 Packing Joint Уплотнитель4

78122042 Split pin Goupille fendue Шплинт5

R6943471 Shaft Arbre Вал6

R6943481 Clamp Collier Скоба7

65938382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая8

74140552 Washer Rondelle Шайба9

67536442 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный10

675854416 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный11

05113603 Bearing Roulement Подшипник12

741446914 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера13

650623414 Nut Ecrou Гайка14

05693216 Flange Flasque Фланец15

R7065642 Bearing plate Plaque de rouleme Пластина16

R6944031 Shaft Arbre Вал17

R6944021 Nut Ecrou Гайка19

74140162 Washer Rondelle Шайба20

65944381 Nut Ecrou Гайка21

62265603 Hexagonal screw Vis Винт29

R7109611 Support plate Rondelle Опорная пластина30

659403814 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая31

740003214 Washer Rondelle Шайба32

R6972771 Support Support Опора33

74140592 Washer Rondelle Шайба34

65941482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая35

R7065931 Rack Pied Шасси36

05520762 Bush Bague Втулка37

R6980831 Arm Bras Ручка38

74000381 Washer Rondelle Шайба39

622166714 Screw Vis Винт40

04152251 Spring Ressort Пружина41

R6632541 Bush Bague Втулка42

65942381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая43

R6632511 Lever Levier Стержень44

78150171 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок45

78152382 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок46

05023641 Bearing Roulement Подшипник47

06600071 Wheel Poulie Колесо48

62517671 Screw Vis Винт49

65062343 Nut Ecrou Гайка54

74144693 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера55

78142051 Spring pin Coupille Палец мотовила56

R7061001 Sprocket Pignon Звездочка57

65942381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая58



06600691 Pulley Poulie Шкив74



Grainelevator's housing and chain
Corps et chaine de l'élévateur à grain

Цепь и корпус зернового элеватора Po
s

PartNoQty 13BERemark

R7065841 Cover Couvercle Покрышка9

R6944072 Screw Vis Винт10

675854454 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный11

74144696 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера13

65941482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая14

R0904522 Clamp Collier Скоба18

65987042 Nut Ecrou Гайка22

R7065881 Holder Etrier Обойма30

65940386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая31

740003214 Washer Rondelle Шайба32

62212674 Screw Vis Винт33

622146714 Screw Vis Винт40

R6943381 Door Porte Дверь50

R7065531 Housing Carter Кожух51

R7067571 Chain Chaine Цепь52

06573101 Link Maillon Звено53

R6943391 Extension Rallonge Приставка58

62110673 Screw Vis Винт59

R6853051 Lever Cliquet Рычаг60

62216671 Screw Vis Винт61

96852181 U-screw U-vis U-Винт62

R7065651 Door Porte Дверь63

06573131 Link Maillon Звено64

06573141 Link Maillon Звено65

06573161 Pin Coupille Переходник66

06573111 Link male Maillon Звено67

06573121 Side plate Plaque Боковая пластина68

659404844 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая69

065724122 Clamp Collier Скоба70

R69430922 Support Support Опора71

R70675822 Rubber pad Piéce de caoutcho Резиновая прокладка72

R69431022 Link Tirant Звено73

R7109882 Pad Pièce Пластина76 BEAN

74000332 Washer Rondelle Пластина77



Slide lists
Moulure

Панель ползунка Po
s

PartNoQty 13BFRemark

62114672 Screw Vis Винт1

62212672 Screw Vis Винт2

65938382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая3

65940382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

74000302 Washer Rondelle Шайба5

74000322 Washer Rondelle Шайба6

R6858403 Slide list Moulure Панель ползунка7

R7013092 Holder Support Обойма8



Grain tank filling auger
Vis de remplissage

Загрузочный шнек бункера Po
s

PartNoQty 13CCRemark

R7101481 Housing Carter Кожух1

650623413 Nut Ecrou Гайка2

74144694 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера3

74000323 Washer Rondelle Шайба4

62204863 Screw Vis Винт5

R6812073 Support Support Опора6

67583443 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный7

05693212 Flange Flasque Фланец8

R6346921 Guard Protecteur Защита9

05113601 Bearing Roulement Подшипник10

R6944081 Auger Vis Шнек11 MD

R7074701 Auger, short HD Arbre, court HD Шнек, короткий HD11 RICE

659383812 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая15

740003012 Washer Rondelle Шайба16

621106710 Screw Vis Винт17

65940388 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая18

62214674 Screw Vis Винт19

R6945031 Door Porte Дверь20

R6994871 Protective rubber De protection en caoutchouc Защитные резиновые21

62116672 Screw Vis Винт22

R5979191 Holder Etrier Обойма23

R6994881 Holder Etrier Обойма24

02524201 Nipple Graisseur Масленка25

06600731 Pulley Poulie Шкив27

62257671 Screw Vis Винт28

77161171 Flat key Clavette plate Шпонка призматическая29

04990001 Bevel gear unit Boîtier à couple Элемент конической шестерни30

62321904 Screw Vis Винт31

R6853051 Lever Cliquet Рычаг32

R6944281 Door Porte Дверь33

96852181 U-screw U-vis U-Винт34

R6996121 Nut Ecrou Гайка49

R7065921 Support plate Rondelle Опорная пластина50

R6944291 Packing Joint Уплотнитель51

74140552 Washer Rondelle Шайба52

72686072 Plate screw Vis Винт пластины53



Filling auger's bevel gear unit
Boitier à couple de la vis de remplissage

Угловой редуктор загрузочного шнека Po
s

PartNoQty 13CDRemark

04826501 Cover Couvercle Покрышка1

04826511 Housing Carter Кожух2

04826521 Shaft Arbre Вал3

04826531 Shaft Arbre Вал4

04826541 Bush Bague Втулка5

04826551 Bush Bague Втулка6

04826561 Plate Plaque Ведущая пластина7

04826571 Washer Rondelle Пластина8

04826582 Bearing Roulement Подшипник9

04826591 Bearing Roulement Подшипник10

04826601 Bearing Roulement Подшипник11

04826611 Seal ring Joint Уплотнительное кольцо12

04826621 Tyres Roues Колеса13

04826631 Breather Reniflard Сапун14

04826641 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок15

04826651 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок16

04826661 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок17

04826671 Adj.plate Plaque de réglage Регулир. пластина18

04826681 Adj.plate Plaque de réglage Регулир. пластина19

04826691 Adj.plate Plaque de réglage Регулир. пластина20

04826701 Adj.plate Plaque de réglage Регулир. пластина21

04826711 Adj.plate Plaque de réglage Регулир. пластина22

04826721 Adj.plate Plaque de réglage Регулир. пластина23

04826731 Adj.plate Plaque de réglage Регулир. пластина24

04826742 Adj.plate Plaque de réglage Регулир. пластина25

04826752 Adj.plate Plaque de réglage Регулир. пластина26

04826762 Adj.plate Plaque de réglage Регулир. пластина27



Grain tank
Réservoir à grain

Зерновой бункер Po
s

PartNoQty 13DDRemark

04928471 Joint Rotule Муфта соединительная1

05113651 Bearing Roulement Подшипник2

62212671 Screw Vis Винт3

62212694 Screw Vis Винт4

63936121 Screw Vis Винт5

65940387 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

65941482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая7

65942381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая8

67583441 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный9

67706441 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный10

74000329 Washer Rondelle Шайба11

74000332 Washer Rondelle Пластина12

74020341 Washer Rondelle Шайба13

R6810932 Door Couvercle Дверь14

R7132181 Fastening Etrier Обойма15

R7136612 Packing Joint Уплотнитель16

R7141521 Grain tank Réservoir à grain Зерновой бункер17 C6

R7155701 Grain tank Réservoir à grain Зерновой бункер17 C8

R7141671 Door Couvercle Дверь18

R7141871 Packing Joint Уплотнитель19

R7149341 Guard Protecteur Защита21

R7149351 Guard Protecteur Защита22

R7149361 Cover Couvercle Покрышка23

08777471 Hinge Charnière Петля24

08777481 Raising Pièce intermédiaire Внутрен. пластина25

R7158011 Glass Vitre Стекло26

R7158021 Latch Verrou Болт27

R7158031 Packing Joint Уплотнитель28

R7158041 Sealing Joint Сальник29

R7155991 Hook Crochet Зацеп30 C8

62263671 Screw Vis Винт31 C8



Grain tank cover C6
Couvercle du réservoir à grains C6

Верхняя часть зернового бункера C6 Po
s

PartNoQty 13DJRemark

R7149421 Cover plate Plaque Накладка1

R7149231 Cover Couvercle Покрышка2

R7149171 Cover Couvercle Покрышка3

R7149441 Sealing Joint Сальник4

72686073 Plate screw Vis Винт пластины5

74140553 Washer Rondelle Шайба6

62110672 Screw Vis Винт7

74000301 Washer Rondelle Шайба8



Grain tank cover C8
Couvercle du réservoir à grains C8

Верхняя часть зернового бункера C8 Po
s

PartNoQty 13DKRemark

62110672 Screw Vis Винт1

74000303 Washer Rondelle Шайба2

65938381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая3

R7017231 Fastening Etrier Обойма4

R7155971 Cover plate Plaque Накладка5

R7155981 Cover plate Plaque Накладка6

R7155911 Cover Couvercle Покрышка7

72686074 Plate screw Vis Винт пластины8

74140553 Washer Rondelle Шайба9

R7149231 Cover Couvercle Покрышка10

R7155961 Sealing Joint Сальник11



Grain tank door
Trappe du réservoir à grains

Люк зернового бункера Po
s

PartNoQty 13DQRemark

04151841 Spring Ressort Пружина1

05520972 Bearing bush Bague Втулка2

08710491 Handle Poignée Рукоятка5

62212672 Screw Vis Винт6

62269971 Hexagonal screw Vis Винт7

65064341 Nut Ecrou Гайка8

65940383 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая9

65941482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая10

74000324 Washer Rondelle Шайба11

74000333 Washer Rondelle Пластина12

74000361 Washer Rondelle Шайба13

74140591 Washer Rondelle Шайба15

78121601 Split pin Goupille fendue Шплинт16

04005231 Gasspring Ressort à gas Газонаполненный амортизатор17

R7078021 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во20

R7077101 Cover Couvercle Покрышка21

R7010871 Counterpart Contre-piece Контрпривод23

R7149391 Locking rod Tige Стопорный стержень24

R7010931 Rod Tige Стержень25

R7011862 Wing Aile Крыло28

67585442 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный29

72689401 Screw Vis Винт30

R7077151 Hinge Charnière Петля31

659383829 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая32

740003038 Washer Rondelle Шайба33

621106725 Screw Vis Винт34

R7080691 Rubber Cau Резина35



Unloading auger
Vis de déchargement réservoir à grain

Разгрузочные шнеки бункера Po
s

PartNoQty 13EBRemark

02524201 Nipple Graisseur Масленка1

05110542 Bearing Roulement Подшипник2

05530721 Bush Bague Втулка3

05693212 Flange Flasque Фланец4

62216672 Screw Vis Винт6

62261672 Screw Vis Винт7

62265672 Screw Vis Винт8

65062342 Nut Ecrou Гайка9

65064311 Nut Ecrou Гайка10

65941482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая11

74000322 Washer Rondelle Шайба12

74000334 Washer Rondelle Пластина13

74140591 Washer Rondelle Шайба14

74144692 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера15

74144713 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера16

R5830176 Washer Rondelle Шайба17

R6633162 Screw Vis Винт18

R6811502 Shaft Arbre Вал19

R6857462 Bearing plate Plaque de rouleme Пластина20

R6878461 Bearing bed Support Основание подшипника21

R6881381 Joint Rotule Муфта соединительная22

R6884002 Bearing cup Palier Кольцо подшипника23

R7105771 Holder Etrier Обойма24

R7141791 Auger Vis Шнек25

R7149261 Auger Vis Шнек26

R7149301 Auger Vis Шнек27



Guard, Unloading auger
Protecteur, Vis de déchargement

Защита, Разгрузочные шнеки бункера Po
s

PartNoQty 13EADRemark

622126712 Screw Vis Винт1

659403812 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая2

740003224 Washer Rondelle Шайба3

R7132141 Fastening Etrier Обойма4

R7132171 Fastening Etrier Обойма5

R7132181 Fastening Etrier Обойма6

R7132201 Guard Protecteur Защита7

R7132211 Guard Protecteur Защита8



Unloading clutch
Embrayage de déchargement trémie

Включение разгрузки бункера Po
s

PartNoQty 13ECRemark

R7027381 Shaft Arbre Вал1

675834412 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный2

74000326 Washer Rondelle Шайба3

65940387 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

05693213 Flange Flasque Фланец5

05110541 Bearing Roulement Подшипник6

62212672 Screw Vis Винт8

74140572 Washer Rondelle Шайба9

77120501 Gib key Clavette à talon Клинообразная шпонка24

R6522841 Pulley Poulie Шкив25

05520912 Bearing Roulement Подшипник48

67547441 Screw Vis Винт49

65937381 Nut Ecrou Гайка50

R6855901 Bearing box Cage de roulement Корпус подшипника51

R5830171 Washer Rondelle Шайба52

R6953021 Washer Rondelle Шайба53

67589443 Screw Vis Винт56

R6957351 Flange Flasque Фланец57

05113601 Bearing Roulement Подшипник59

65070341 Nut Ecrou Гайка65

74000361 Washer Rondelle Шайба66

06600771 Sprocket Pignon Звездочка67

74144771 Spring.washer Rondelle élastique Шайба Гровера68

77171561 Key Clavette Шпонка69



2-line chain bearings
Roulement 2-rangées de la chaîne

Подшипники 2-х рядной цепи Po
s

PartNoQty 13EIRemark

05110571 Bearing Roulement Подшипник1

05113351 Bearing Roulement Подшипник2

05693222 Flange Flasque Фланец3

05693232 Flange Flasque Фланец4

06571391 Chain Chaine Цепь5

06600511 Sprocket Pignon Звездочка6

62214671 Screw Vis Винт7

65940382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая8

65941483 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая9

65942381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая10

67633441 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный11

67635442 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный12

67718441 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный13

74000324 Washer Rondelle Шайба14

74000333 Washer Rondelle Пластина15

74000341 Washer Rondelle Шайба16

77171421 Flat key Clavette plate Шпонка призматическая17

R6960212 Drive shaft Arbre moteur Ведущий вал18

06600521 Sprocket Pignon Звездочка19

R7149011 Plate Plaque Ведущая пластина20

R7149021 Support Support Опора21

R7149031 Shaft Arbre Вал22

R7149121 Chain tensioner Pignon Натяжитель цепи23

05693213 Flange Flasque Фланец24

65070341 Nut Ecrou Гайка25

74144771 Spring.washer Rondelle élastique Шайба Гровера26

05110543 Bearing Roulement Подшипник27

67583441 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный28

R6153741 Washer Rondelle Шайба29

62216671 Screw Vis Винт30

R6884001 Bearing cup Palier Кольцо подшипника31

R6872551 Guard Protecteur Защита32

77171291 Flat key Clavette plate Шпонка призматическая33



Unloading auger 3,5m
Tube  de déchargement 3,5m

Разгрузочн. шнек 3,5м Po
s

PartNoQty 13FCRemark

74000338 Washer Rondelle Пластина8

659414811 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая10

R6930002 Pin Goupille Переходник18

06338331 Guide rubber Guide Направляющая часть23

78141132 Spring pin Coupille Палец мотовила24

R6861741 Hinge pin Goupille Переходник26

R7071981 Unload.tube ,long Vis de décharge Разгрузочн. трубка, длинная29 3,5mG

62265674 Screw Vis Винт30

R6867361 List Moulure Плата33

R6931231 Bearing box Cage de roulement Корпус подшипника34

05110541 Bearing Roulement Подшипник35

74000402 Washer Rondelle Шайба36

R6809911 Screw Vis Винт37

R6879691 Auger 3,5m Vis 3,5m Шнек 3,5м38 3,5mG

04939511 Cylinder Cylinder Цилиндр50

78141452 Spring pin Coupille Палец мотовила52



Support, unloading auger
Support, tube de déchargement

Опора, Выгрузной шнек Po
s

PartNoQty 13FERemark

62114671 Screw Vis Винт1

62214672 Screw Vis Винт2

62267671 Screw Vis Винт3

65940382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

65941481 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая5

74000324 Washer Rondelle Шайба6

74140592 Washer Rondelle Шайба7

80632361 Switch Commutateur Выключатель8

R7149461 Holder Support Обойма9

R7149481 Support Support Опора10

R8568961 Threaded plate Plaque Винтовая пластина11

R6867001 Rubber Cau Резина12

76590741 Rivet Rivet Заклепка13



Guard, Unloading auger
Protecteur, Vis de déchargement

Защита, Разгрузочные шнеки бункера Po
s

PartNoQty 13FGRemark

04504972 Joint Rotule Подвижное соединение рам1

08777172 Hinge Charnière Петля2

60692648 Screw Vis Винт3

65614144 Nut Ecrou Гайка4

65938384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая5

65940382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

74000304 Washer Rondelle Шайба7

74000322 Washer Rondelle Шайба8

R7158401 Door Couvercle Дверь9

R7158451 Arm Bras Ручка10

R7158471 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во11



Unloading auger suspension
Vis de déchargement réservoir à grains, Ressort

Разгрузочные шнеки бункера, Пружина Po
s

PartNoQty 13FNRemark

04152011 Spring Ressort Пружина1

05110541 Bearing Roulement Подшипник2

06338311 Protective rubber De protection en caoutchouc Защитные резиновые3

62110671 Screw Vis Винт4

62110671 Screw Vis Винт5

65938381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

74000301 Washer Rondelle Шайба7

74140591 Washer Rondelle Шайба8

74144711 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера9

R6867361 List Moulure Плата10

R7136791 Extension Rallonge Приставка11

R7136811 Bush Bague Втулка12

R7136821 Bearing box Cage de roulement Корпус подшипника13



Cabine holders
Etriers de cabine

Подрамник кабины Po
s

PartNoQty 14AARemark

62212674 Screw Vis Винт1

62216674 Screw Vis Винт2

622616716 Screw Vis Винт3

65940482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

65942382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая5

740003210 Washer Rondelle Шайба6

740003316 Washer Rondelle Пластина7

R7147611 Holder Support Обойма9

R7147781 Plate, right Plaque, droit Пластина, правая10

R7147928 Fastening Etrier Обойма11

R7157081 Ladder Echelle Лестница12

R7157251 Raising Pièce intermédiaire Внутрен. пластина13

R7157261 Fastening Etrier Обойма14

R7157731 Clamp Collier Скоба15



Cabine holders 2
Etriers de cabine 2

Подрамник кабины 2 Po
s

PartNoQty 14ABRemark

R7147761 Balk Poutre Балка1

R7157621 Cover plate Plaque Покрышка2 800 tyres

R7147811 Cover plate Plaque Покрышка2 750 tyres

R7157611 Cover plate Plaque Покрышка2 600 tyres

R7157751 Rail Rampe Поручень3 800 tyres

R7157291 Rail Rampe Поручень3 750 tyres



Stairs, laterally turnable narrow
Echelle, sur le côté rotative étroite

Лестница с боковым поворотом, узкая Po
s

PartNoQty 14AFCRemark

08799651 Lens Vitre Стекло1

65941487 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая2

08799421 Knob Poignée Рукоять3

R7023151 Rod Tige Стержень4

05520974 Bearing bush Bague Втулка5

R7023161 Frame Bati Поручень6

R7002932 Chain Chaine Цепь7

04928274 Holder Etrier Обойма8

R7002942 Hose Tuyau Шланг11

04244401 Bearing Roulement Подшипник12

62265876 Screw Vis Винт13

740003320 Washer Rondelle Пластина14

622126724 Screw Vis Винт15

R7023071 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во16

R7023111 Lever Levier Рычаг17

659403828 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая18

740003227 Washer Rondelle Шайба19

R7023141 Pipe Tube Трубка20

78122041 Split pin Goupille fendue Шплинт21

R7023041 Frame Cadre Рамка22

04152391 Spring Ressort Пружина23

74140572 Washer Rondelle Шайба24

06336412 Rubber Cau Резина25

80202351 Reflektor Réflecteur Светоотражатель, красный26

08127141 Transfer Décalque Указатель27

04244412 Rubber Cau Резина28

R7001774 Plate Plaque Ведущая пластина29

62216678 Screw Vis Винт30

R7023241 Frame Cadre Рамка31

62214671 Screw Vis Винт32

R7131511 Foot step Tôle-marchepied Ступень33

R7131521 Foot step Tôle-marchepied Ступень34

62261674 Screw Vis Винт35

R7131503 Foot step Tôle-marchepied Ступень36

R7026861 Limiter Butoir Ограничитель37



Front light housing
Carter de phare

Элементы передних фар Po
s

PartNoQty 14AGRemark

06337501 SR-logo SR-logo Логотип SR1

62031674 Screw Vis Винт2

62110678 Screw Vis Винт3

62208674 Screw Vis Винт4

726860714 Plate screw Vis Винт пластины5

74000274 Washer Rondelle Шайба6

74000308 Washer Rondelle Шайба7

74000324 Washer Rondelle Шайба8

741438414 Washer Rondelle Шайба9

78259043 Locking plate Plaque d'arret Стопорная пластина10

R7156432 Headlight Lampe Фара11

R7149601 Plate, left Plaque, gauche Пластина, левая12

R7149621 Fastening Etrier Обойма13

R7149681 Fastening Etrier Обойма14

R7149751 Fastening Etrier Фиксатор15

R7157181 Plate, right Plaque, droit Пластина, правая16

R7157221 Housing, right Carter, droit Кожух, правый17 YELLOW

R7157211 Housing, left Carter, gauche Обойма, левая18 YELLOW

R7157201 Panel Panneau Панель19 YELLOW

R7166451 Housing, right Carter, droit Кожух, правый17 RED

R7166441 Housing, left Carter, gauche Обойма, левая18 RED

R7166431 Panel Panneau Панель19 RED



Cab panes
Cabine, vitres

Стекло Po
s

PartNoQty 14BARemark

R7150421 Glass Vitre Стекло1

R7150541 Packing Joint Уплотнитель2

R7150521 Packing Joint Уплотнитель3

R7170961 Door, right Porte, droit Дверь, правая4

R7170971 Door, left Porte, gauche Дверь, левая5

R7150001 Wind screen Vitre Стекло6



Door, right
Porte, droit

Дверь, правая Po
s

PartNoQty 14BCRemark

65940384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая1

74000326 Washer Rondelle Шайба2

R7150161 Glass Vitre Стекло3

R7172541 Packing Joint Уплотнитель4

R7150432 Damper Amortisseur Глушитель5

R7150502 Packing Joint Уплотнитель6

R7150582 Packing Joint Уплотнитель7

R7150644 Bush Bague Втулка8

R7150662 Hinge Charnière Петля9

R7150671 Fastening Etrier Обойма10

R7150781 Support plate Rondelle Опорная пластина11

R7150804 Screw Vis Винт12

R7150841 Handle Poignée Рукоятка, правая13

R7150852 Screw Vis Винт14

R7154911 Counterpart Contre-piece Контрпривод15

R7167392 Screw Vis Винт16

R7150631 Gasspring Ressort à gas Газонаполненный амортизатор17



Door, left
Porte, gauche

Дверь, левая Po
s

PartNoQty 14BDRemark

62214601 Screw Vis Винт1

65938382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая2

65940384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая3

74000303 Washer Rondelle Шайба4

74000325 Washer Rondelle Шайба5

R7150191 Glass, left Vitre, gauche Стекло, левое6

R7150201 Packing Joint Уплотнитель7

R7150212 Screw Vis Винт8

R7150231 Screw Vis Винт9

R7150331 Bush Bague Втулка10

R7150442 Hinge Charnière Петля11

R7150481 Fastening Etrier Фиксатор12

R7150491 Rubber Cau Резина13

R7150502 Packing Joint Уплотнитель14

R7150551 Screw Vis Винт15

R7150571 Handle Poignée Рукоятка16

R7150582 Packing Joint Уплотнитель17

R7150591 Fastening Etrier Фиксатор18

R7150601 Bush Bague Втулка19

R7150621 Handle Poignée Рукоятка, правая20

R7150644 Bush Bague Втулка21

R7150651 Bush Bague Втулка22

R7150781 Support plate Rondelle Опорная пластина23

R7150804 Screw Vis Винт24

R7150811 Washer Rondelle Шайба25

R7150941 Lock Serrure Фиксатор26

R7151001 Guard Protecteur Защита27

R7152301 Fastening Etrier Фиксатор28

R7152521 Guard Protecteur Защита29

R7150631 Gasspring Ressort à gas Газонаполненный амортизатор30

R7176251 Switch Commutateur Выключатель31



Light arms
Bras de phare

Кронштейны фар Po
s

PartNoQty 14BFRemark

62214602 Screw Vis Винт1

62230678 Screw Vis Винт2

62263602 Screw Vis Винт3

65940389 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

65941482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая5

740003219 Washer Rondelle Шайба6

74000334 Washer Rondelle Пластина7

R7150341 Rotating Flasher Gyrophare Мигалка8

R7150351 Rotating Flasher Gyrophare Мигалка9

R7152331 Handle Poignée Рукоятка10

R7152341 Handle Poignée Рукоятка, правая11

R7152391 Handle Poignée Рукоятка, правая12

R7152401 Handle Poignée Рукоятка13

80800141 Headlight Lampe Фара14

80800091 Headlight Lampe Фара14 LH traffic

80800151 Headlight Lampe Фара15

80800101 Headlight Lampe Фара15 LH traffic



Operator's platform
Bati de la cabine

Платформа водителя Po
s

PartNoQty 14BHRemark

R7170591 Frame Bati Поручень1

R7172264 Packing Joint Уплотнитель2

06339092 Damper Amortisseur Глушитель3

74000344 Washer Rondelle Шайба4

62313804 Screw Vis Винт5

R7167202 Plug Bouchon Защита6

R7167212 Plug Bouchon Пробка7

R7154741 Plate Plaque Ведущая пластина8

R7172701 Plug Bouchon Защита9

06339102 Damper Amortisseur Глушитель10



Cabine roof
Cabine, dessus

Крыша кабины Po
s

PartNoQty 14BJRemark

R7166961 Arm, right Bras, droit Ручка, правая1 Electrical

R7166771 Arm, LH Bras, gauche Дуга, левая2 Electrical

R7167042 Mirror Rétroviseur Зеркало3 Electrical

R7172922 Arm Bras Ручка4 Mechanical

R7172932 Mirror Rétroviseur Зеркало5 Mechanical

80800169 Search light Phare de travail Поисковый свет6 halogen

80800179 Search light Phare de travail Поисковый свет7 LED

R7170371 Holder Etrier Обойма8



Holstery
Revêtement

Щит Po
s

PartNoQty 14CARemark

R7153021 Panel Panneau Панель1

R7153141 Panel Panneau Панель2

R7154184 Screw Vis Винт3

74000304 Washer Rondelle Шайба4

R7153132 Packing Joint Уплотнитель5

R7153604 Air nozzle Arroseur Декоративная накладка6

R7154088 Screw Vis Винт7

R7167401 Guard Protecteur Защита8

R7153054 Screw Vis Винт9

R7153012 List Moulure Плата10

R7153001 Mat Isolateur Коврик11

R7153101 Guard Protecteur Защита12

R7153691 Guard Protecteur Защита13

R7154091 Guard Protecteur Защита14

R7153912 Hook Crochet Зацеп15

R7153201 Filter Filtre Фильтр16

R7172511 Packing Joint Уплотнитель17

R7153941 Holstery Revêtement Щит18

R7153951 Holstery Revêtement Щит19

R7153981 Holstery Revêtement Щит20

R7153971 Holstery Revêtement Щит21

R7153991 Cover Couvercle Покрышка22

R7153961 Door Couvercle Дверь23

R7153452 Magnet aimant Магнит24



Gear lever
Levier de vitesse

Рычаг переключения передач Po
s

PartNoQty 14CBRemark

04152391 Spring Ressort Пружина1

05520972 Bearing bush Bague Втулка2

62263672 Screw Vis Винт3

62269771 Screw Vis Винт4

65941482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая5

73560471 Screw Vis Винт6

74000333 Washer Rondelle Пластина7

78141071 Spring pin Coupille Палец мотовила8

78141732 Spring pin Coupille Палец мотовила9

78141771 Spring pin Coupille Палец мотовила10

R6054321 Adj. bush Bague Регулир. втулка11

R6981281 Bush Bague Втулка12

R6996301 Lever Levier Рычаг13

R7032791 Joint Rotule Муфта соединительная14

R7132511 Rack Pied Шасси15

R7132521 Shaft Arbre Вал16

R7166321 Rod Tige Стержень17

R7136001 Gear lever Levier de vitesse Рычаг переключения передач18

R7037961 Knob Poignée Рукоять19



Holstery
Revêtement

Щит Po
s

PartNoQty 14CCRemark

04923601 Seat Pro Siège  Pro Сиденье Pro1

04923611 Seat STD Siège STD Сиденье STD1

04923531 Seat, 2nd driver Siège, aide chauffeur Сидение второго водителя2

R7166741 Support Support Опора3

R7166751 Support Support Опора4

R7153681 Support Support Опора5

R7154311 Support Support Опора6

R7152931 Frame Bati Поручень7

R7166531 Box коробка8

R7152991 Frame Bati Поручень9

R7166741 Support Support Опора10

80349201 Module CR0303 Module CR0303 Module CR030311



Steering column 700599--
Colonne de direction 700599--

Рулевая колонка 700599-- Po
s

PartNoQty 14CFRemark

04244791 Steering column Colonne de direction Рулевая колонка1

04939021 Steering wheel Colonne de direction Рулевое колесо2 With knob

04939031 Steering wheel Colonne de direction Рулевое колесо2 Without knob

04939261 Knob Poignée Рукоять3

04939391 Plug Bouchon Защита4

65940381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая5

74000321 Washer Rondelle Шайба6

04811211 Switch Commutateur Выключатель7

04811221 Cable kitt Cable assemb Жгут8

04811231 Cable kitt Cable assemb Кабель9

04811241 Guard Protecteur Защита10

04811251 Guard Protecteur Защита11

80806001 Ignitionlock Commutateur d'allumage Замок зажигания12

04811261 Gasspring Ressort à gas Газонаполненный амортизатор13

04811271 Gasspring Ressort à gas Газонаполненный амортизатор14

04811281 Guard Protecteur Защита15

04811291 Guard Protecteur Защита16

04811301 Guard Protecteur Защита17



Cabin
Cabine

Кабина Po
s

PartNoQty 14DARemark

05520972 Bearing bush Bague Втулка1

04928061 Hand brake Frein à main Ручной тормоз4

R7150341 Rotating Flasher Gyrophare Мигалка6

R7150351 Rotating Flasher Gyrophare Мигалка7

R7154101 Cooler box Glacière Холодильник8

R7170511 Rod Tige Стержень9

04928101 Radio Radio Шланг10

R7153632 Speaker Baffe динамик11

R7170392 Grater Grille Резьбовая плашка12

R7150371 Antenna Antenne антенна13

R7167061 Cover plate Plaque Накладка14

80974601 Switch Commutateur Выключатель15

80974551 Switch Commutateur Выключатель16



Air condit.
Climatiseur

Обогреватель Po
s

PartNoQty 14DBRemark

R7170171 Housing Carter Кожух1

R7170001 Packing Joint Уплотнитель2

R7170181 Housing Carter Кожух3

R6987161 Cover Couvercle Покрышка4

06650051 Filter, outer Filtre Фильтр внешний5

R7151371 Valve Soupape Блокировка клапана6

R7170381 Hose assembly Assembl. de tuyaux Шланг7

R7151841 Valve Soupape Блокировка клапана8

R7167271 Filter Filtre Фильтр9

R7172624 Hose Tuyau Шланг10

R7168462 Hose Tuyau Шланг11 C6

R7168472 Hose Tuyau Шланг11 C8

R7176041 Panel Panneau Панель12 MAN

R7154061 Panel Panneau Панель12 AUTO

R7170241 Steering valve Unité de commande Орбитроль13 AUTO

R7176051 Thermostat Thermostat Термостат14 MAN

R7170121 Air condit. Climatiseur Обогреватель15 AUTO

R7176061 Air condit. Climatiseur Обогреватель15 MAN

08710531 Knob Poignée Рукоять16

04923481 Air filter Filtre a air Воздушный фильтр17

R7170231 Indicator Transmetteur Индикатор18

R7170221 Indicator Transmetteur Индикатор19

R7172664 Clamp Collier Скоба20



Cabine roof
Cabine, dessus

Крыша кабины Po
s

PartNoQty 14DDRemark

R7151731 Handle Poignée Рукоятка, правая1 YELLOW

04931641 Handle Poignée Рукоятка1 RED

R7151101 Top Dessus Верхняя часть2 YELLOW

04931661 Cabine roof Cabine, dessus Крыша кабины2 RED

R7151201 Packing Joint Уплотнитель3

R7151321 Housing Carter Кожух4

R7172301 Packing Joint Уплотнитель5

R7172671 Packing Joint Уплотнитель6

R7167141 Packing Joint Уплотнитель7

R7170401 Frame Bati Поручень8

R7152451 Packing Joint Уплотнитель9

R7151041 Guard Protecteur Защита10

R7172761 Motor Moteur Мотор11

R7152401 Handle Poignée Рукоятка12

R7152391 Handle Poignée Рукоятка, правая13

R7153491 Panel Panneau Панель14

R7153481 Panel Panneau Панель15

R7154941 Holder Support Обойма16

R7176101 Light Phare Фонарь17

R7153613 Air nozzle Arroseur Декоративная накладка18

R7153602 Air nozzle Arroseur Декоративная накладка19

R7153632 Speaker Baffe динамик20

R7172321 Fastening Etrier Обойма21

R7172331 Fastening Etrier Обойма22

R7172311 Fastening Etrier Обойма23

R7166581 Plate Plaque Пластина24

R7166691 Holder Support Обойма25

R7154931 Holder Support Шасси26

R7159361 Transfer Décalque Указатель27

80974532 Clutch Ressort Сцепление28

80974541 Clutch Ressort Сцепление29

80974521 Clutch Ressort Сцепление30

80974501 Clutch Ressort Сцепление31

80974992 Cover plate Plaque Покрышка32

R7153111 Sun shade Rideaux solaires Солнцезащитные шторы33



Fan
Ventilateur

Вентилятор Po
s

PartNoQty 14DFRemark

04931821 Cell Cellule Радиатор отопителя1

04931812 Resistor Résistance Резистор2

04931801 Valve Soupape Блокировка клапана3

04931792 Motor Moteur Мотор4

04931831 Fan assy Ventilateur Вентилятор5



Wiper
Essuie-glace

Стеклоочиститель Po
s

PartNoQty 14DHRemark

04988851 Motor Moteur Мотор1

04988881 Leverage Timonerie Ограничитель2

R7151141 Rack Pied Опора3

62263602 Screw Vis Винт4

74000334 Washer Rondelle Пластина5

65941482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

04988871 Wiperblade Lame d'essuie-glace Щетка7

R7154501 Hose Tuyau Шланг8

04988861 Arm Bras Ручка9



Instrument panel
Tableau de bord

Доска приборов Po
s

PartNoQty 14EARemark

04005161 Gasspring Ressort à gas Газонаполненный амортизатор1

04005181 Joint Rotule Муфта соединительная2

04005191 Switch Commutateur Выключатель3

04152541 Spring Ressort Пружина4

04525571 Bed Base Основание5

04977391 Joint Rotule Муфта соединительная6

04996181 Wire Cable Проволока7

602657411 Screw Vis Винт8

62220772 Screw Vis Винт9

62222776 Screw Vis Винт10

65784147 Nut Ecrou Гайка11

65937383 Nut Ecrou Гайка12

70010827 Screw Vis Винт13

70015321 Screw Vis Винт14

73670401 Holding screw Vis d'arret Стопорный винт15

740002910 Washer Rondelle Шайба16

74000323 Washer Rondelle Шайба17

80322421 Display Ecran Дисплей18

80349141 Controller Contrôleur Контроллер19

80555321 Wall socket Fiche femelle Штепсельная розетка20

80805031 Setting device Appareil de réglage Устройство газа21

80949632 Switch Commutateur Выключатель22

80974511 Switch Commutateur Выключатель23

80974572 Switch Commutateur Выключатель24

80974581 Switch Commutateur Выключатель25

80974592 Switch Commutateur Выключатель26

80974611 Switch Commutateur Выключатель27

80974621 Switch Commutateur Выключатель28

80974991 Cover plate Plaque Покрышка29

85012051 Wall socket USB Fiche femelle USB Штепсельная розетка USB30

R7130571 Flange Flasque Фланец31

R7137821 Fastening Etrier Фиксатор32

R7148591 Fastening Etrier Обойма33

R7148621 Frame Bati Поручень34

R7148711 Panel Panneau Панель35

R7148751 Holder Etrier Обойма36

R7159201 Cover Couvercle Покрышка37

R7159211 Plate Couvercle Пластина38

R7159221 Arm support Accoudoir Опора ручки39

R7159261 Shaft Arbre Вал40

R7159291 Fastening Etrier Обойма41

R7159351 Transfer Décalque Указатель42

R7166161 Handle Poignée Рукоятка, правая43

R7130591 Hub Moyeu Ступица44

85004122 Indicator Transmetteur Индикатор45



Drive lever, hydraulic
Poignée conduire hydr.

Рычаг управления движением, гидравлическийPo
s

PartNoQty 14EBRemark

60803646 Screw Vis Винт1

60806642 Screw Vis Винт2

60814642 Screw Vis Винт3

60817644 Screw Vis Винт4

70004412 Screw Vis Винт5

R7159491 Transfer Décalque Наклейка6

R7169481 Fastening Etrier Фиксатор7

R7171001 Housing Carter Кожух8

R7171011 Housing Carter Кожух9

R7171021 Cover Couvercle Покрышка10

R7171031 Siliconemat Silicone carpette11

R7171051 Arm, assy. Bras, assemb Ручка в сборе12



Air condit.
Climatiseur

Обогреватель Po
s

PartNoQty 14FDRemark

04931701 Compressor Pompe-Compresseur Компрессор1

04924631 Drier Sécheur Испаритель2

04939101 Condencer Condensateur Конденсатор5

06336372 Damper Amortisseur Глушитель7

06336714 Rubber Cau Резина8

08710532 Knob Poignée Рукоять9

622086710 Screw Vis Винт10

62265671 Screw Vis Винт11

62269772 Screw Vis Винт12

65940388 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая13

65941483 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая14

740003212 Washer Rondelle Шайба15

74000335 Washer Rondelle Пластина16

R6856752 Screw Vis Винт17

R6938911 Fastening Etrier Обойма20

R6990811 Belt guard Protecteur Охват21

R7169241 Hose Tuyau Шланг22

R7169261 Hose Tuyau Шланг22 TS

R7064441 Fastening Etrier Обойма23

R7064921 Hose Tuyau Шланг24

R7064931 Hose Tuyau Шланг25

R7169231 Hose Tuyau Шланг26

R7169251 Hose Tuyau Шланг26 TS

R7069391 Fastening Etrier Обойма27

R7069412 List Moulure Плата28

04924731 Switch Commutateur Выключатель29



Extinguisher
Extincteur

Огнетушитель Po
s

PartNoQty 14OCRemark

04980301 Extinguisher Extincteur Огнетушитель1

62214671 Screw Vis Винт2

65940381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая3

74000321 Washer Rondelle Шайба4

74140573 Washer Rondelle Шайба5



Engine guards
Protecteurs du moteur

Щиты моторной площадки Po
s

PartNoQty 15ADRemark

06291901 Link Tirant Звено1

06336441 Plug Bouchon Защита2

62110674 Screw Vis Винт3

62212675 Screw Vis Винт4

62222771 Screw Vis Винт5

62226671 Screw Vis Винт6

65938382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая7

65940383 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая8

72686072 Plate screw Vis Винт пластины9

74000304 Washer Rondelle Шайба10

74000325 Washer Rondelle Шайба11

R7155631 Counterpart Contre-pièce Контрпривод12

R7109121 Balk Poutre Балка13

R7109131 Guard Protecteur Защита14

R7109141 Door Porte Дверь15

R7109151 Rail Rampe Поручень16

R7129261 Fastening Etrier Обойма17

R7130501 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во18

R7142631 Plate Plaque Ведущая пластина19

R7155561 Rear guard Protecteur Защита20

R7155641 Guard Protecteur Защита21

R7158051 Cover Couvercle Покрышка22

R7158081 Fastening Etrier Фиксатор23

R7158091 Support Support Опора24

R7158101 Guard Protecteur Защита25

R7158111 Spacer bush Bague Втулка26

R7158121 Side plate Plaque Боковая пластина27

R7158131 Holder Support Обойма28

R7158141 Cover plate Plaque Накладка29

R7158161 Cover plate Plaque Накладка30



Door
Couvercle

Дверь Po
s

PartNoQty 15AGRemark

04005232 Gasspring Ressort à gas Газонаполненный амортизатор1

04504591 Lock Serrure Фиксатор2

05520913 Bearing Roulement Подшипник3

06336571 Apsorbe Amortisseur Абсорбер4

08710491 Handle Poignée Рукоятка5

65938381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

62114671 Screw Vis Винт7

62212672 Screw Vis Винт8

62218671 Screw Vis Винт9

65937381 Nut Ecrou Гайка10

74000301 Washer Rondelle Шайба11

65940384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая12

67547441 Screw Vis Винт13

74000323 Washer Rondelle Шайба15

R7064661 Pipe Tube Трубка16

R7103741 Cover Couvercle Покрышка18



Rotating air inlet, housing
Admission d'air rotative,  pièces communes

Вращающийся воздухозаборник, общие эл-тыPo
s

PartNoQty 15BARemark

04151832 Spring Ressort Пружина1

04939051 Cooler Radiateur Охладитель2 66cta,awf

04939061 Cooler Radiateur Охладитель2 44cta

R706132
LC

1 Cooler Radiateur Охладитель2 49awf

04939091 Cooler Radiateur Охладитель3

05023642 Bearing Roulement Подшипник4

05520764 Bush Bague Втулка5

05530772 Bearing Roulement Подшипник6

06142271 Belt Courroie Ремень7

06142421 V-belt Courroie trapéz. V-Ремень8

06336743 Damper Amortisseur Глушитель9

06600162 Wheel Poulie Колесо10

06600441 locking hub Centre Замочная ступица11

06600591 Pulley Poulie Шкив12 66awf

06600741 Pulley Poulie Шкив12 44cta,49awf

08710331 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во13

08710522 Knob Poignée Рукоять14

08777173 Hinge Charnière Петля15

606926412 Screw Vis Винт16

62212674 Screw Vis Винт17

65236341 Nut Ecrou Гайка18

659403813 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая19

72686073 Plate screw Vis Винт пластины20

740003212 Washer Rondelle Шайба21

74000382 Washer Rondelle Шайба22

74140553 Washer Rondelle Шайба23

77161171 Flat key Clavette plate Шпонка призматическая24

78122043 Split pin Goupille fendue Шплинт25

78150172 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок26

78152384 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок27

R6945572 Screw Vis Винт28

R7064441 Fastening Etrier Обойма29

R7064451 Fastening Etrier Обойма30

R7064781 Rod Tige Стержень31

62212605 Hexagonal screw Vis Винт32

R7102211 Guard Protecteur Защита33

R7102462 Arm Bras Ручка34

R7103542 Damper Amortisseur Глушитель35

R7103571 Fastening Etrier Обойма36

R7103581 Rod Tige Стержень37 66awf

R7112051 Rod Tige Стержень37 44cta,49awf

R7103612 Washer Rondelle Шайба38

R7103621 Guard Protecteur Защита39

R7158051 Cover Couvercle Покрышка40



R7105971 Cover plate Plaque Накладка41

R7105981 Botton door Couvercle Нижняя дверь42

R7106001 Support Support Опора43

R7107521 Holder Etrier Обойма44

R7107541 Fastening Etrier Обойма45

R7107771 Shaft Arbre Вал46

R7109431 Rubber Cau Резина47

R7109446 Nut Ecrou Гайка48

R7106821 Guard Protecteur Защита49

R7111171 Guard Protecteur Защита50

R7111931 Fastening Etrier Обойма51 44cta,49awf

06336441 Plug Bouchon Защита52

80346041 Indicator, therm. Transmetteur, th. Датчик температуры53



Cleaner
Aspirateur

Пылеотсос Po
s

PartNoQty 15BBRemark

05023662 Bearing Roulement Подшипник1

06600471 Pulley Poulie Шкив2

06600481 locking hub Centre Замочная ступица3

62214676 Screw Vis Винт4

62220771 Screw Vis Винт5

65938385 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

659403814 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая7

74000307 Washer Rondelle Шайба8

740003219 Washer Rondelle Шайба9

78152482 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок10

R7003671 Washer Rondelle Пластина11

R7102481 Shaft Arbre Вал12

R7102491 Pipe Tube Трубка13

R7105881 Housing Carter Кожух14

R7105901 Trough Bati Желоб15

R7105921 Plate Plaque Ведущая пластина16

R7105931 Cover plate Plaque Накладка17

R7105941 Trough Bati Желоб18

R7110601 Pulley Poulie Шкив19

R7112011 Belt guard Protecteur Охват20 44cta,49awf

R7111991 Support Support Опора21 44cta,49awf

R7111951 Support Support Опора22 44cta,49awf

R7111851 Shaft Arbre Вал23 44cta,49awf

R7003801 Holder Etrier Обойма24 44cta,49awf

R7111831 Pipe Tube Трубка25 44cta,49awf

62212602 Hexagonal screw Vis Винт26 44cta,49awf



Engine fan rotating air inlet
Admission d'air rotative du ventilateur moteur

Вентилятор двигателя Po
s

PartNoQty 15BCRemark

65941384 Nut Ecrou Гайка1

74000334 Washer Rondelle Пластина2

74140594 Washer Rondelle Шайба3

62265674 Screw Vis Винт4

R6976021 Rack Pied Шасси5

R6938401 Pulley Poulie Шкив6

05023672 Bearing Roulement Подшипник7

R6940951 Spacer bush Bague Втулка8

78150321 Tyres Roues Колеса9

R7003331 Flange Flasque Фланец10

70022214 Screw Vis Винт11

04988821 Fan Ventilateur Вентилятор12

74000305 Washer Rondelle Шайба13

62116675 Screw Vis Винт14



Rotating safety net
Ensemble rotatif

Вращающийся экран очистки Po
s

PartNoQty 15BDRemark

62110675 Screw Vis Винт20

78152381 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок21

05023381 Bearing Roulement Подшипник24

74000325 Washer Rondelle Шайба25

74144693 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера30

R6979131 Wing, inner Aile Крыло, внутренее36

R6979121 Wing, outer Aile Крыло, внешнее37

R6976101 Screen Tamis Сетка38

62226773 Screw Vis Винт39

05023401 Bearing Roulement Подшипник40

R6976481 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во41

R6976131 Flange Flasque Фланец44

62212672 Screw Vis Винт45

78152351 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок46

74144731 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера47

65942381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая48

74000305 Washer Rondelle Шайба49



Engine holders and hoses 66 AWF
Supports, Durites de moteur 66 AWF

Кронштейны и шланги 66 AWF Po
s

PartNoQty 15DFARemark

04503891 Fitting Raccord Штуцер1

04937151 Hose Tuyau Шланг2

06209961 Lower water hose Tuyau Нижний шланг для воды3

97064961 Hose Tuyau Шланг4

06211271 Rubber tube Cau tube Шланг5

06211681 Hose Tuyau Шланг6

06290552 Clamp Collier Скоба7

06290652 Clamp Collier Скоба8

06290682 Clamp Collier Скоба9

06291345 Clamp Collier Скоба10

06290722 Clamp Collier Скоба11

06296261 Fitting Raccord Штуцер12

62214671 Screw Vis Винт13

62263675 Screw Vis Винт14

62313676 Hexagonal screw Vis Винт15

62317808 Hexagonal screw Vis Винт16

62371906 Hexagonal screw Vis Винт17

62429734 Hexagonal screw Vis Винт18

65940381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая19

65942386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая20

65944383 Nut Ecrou Гайка21

70039536 Screw Vis Винт22

74000335 Washer Rondelle Пластина23

740003427 Washer Rondelle Шайба24

74000367 Washer Rondelle Шайба25

97129411 Pipe Tube Трубка26

97108001 Hose Tuyau Шланг27

R6594148 Bush Bague Втулка28

R6951224 Bush Bague Втулка29

R7079461 Nut Ecrou Гайка30

R7102051 Rack Pied Шасси31

R7102112 Rear holder Support Задняя обойма32

R7102162 Front holder Support Передняя обойма33

R7102291 Pulley Poulie Шкив34

R7107971 Pipe Tube Трубка36

R7109316 Spacer bush Bague Втулка37

74144731 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера38

R7114511 Threaded plate Plaque Винтовая пластина39

06211161 Pipe Tube Трубка40

06291361 Clamp Collier Скоба41

04941371 Motor Moteur Мотор42 180 hp

04941381 Motor Moteur Мотор42 210 hp

83708110
6

1 Plug Bouchon Пробка43

06290552 Clamp Collier Скоба44



R7129361 Fitting Raccord Штуцер45

R7129401 Hose Tuyau Шланг46

R7129391 Fitting Raccord Штуцер47

R7134021 Hose Tuyau Шланг48

06296801 Pipe Tube Трубка49

06290541 Clamp Collier Скоба50



Engine holders and hoses 49 AWF
Supports, Durites de moteur  49 AWF

Кронштейны и шланги  49 AWF Po
s

PartNoQty 15DFDRemark

06209891 Lower water hose Tuyau Нижний шланг для воды1

06211322 Sleeve Manchon Муфта соединительная2

06211331 Sleeve Manchon Муфта соединительная3

06211341 Sleeve Manchon Муфта соединительная4

06211471 Hose Tuyau Шланг5

06290442 Clamp Collier Скоба6

06290602 Clamp Collier Скоба7

06290652 Clamp Collier Скоба8

06290685 Clamp Collier Скоба9

06290693 Clamp Collier Скоба10

06290721 Clamp Collier Скоба11

06290763 Clamp Collier Скоба12

06294851 Fitting Raccord Штуцер13

06294861 Fitting Raccord Штуцер14

62212671 Screw Vis Винт15

62263674 Screw Vis Винт16

62313676 Hexagonal screw Vis Винт17

62317808 Hexagonal screw Vis Винт18

62371906 Hexagonal screw Vis Винт19

62429734 Hexagonal screw Vis Винт20

65940381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая21

65942385 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая22

65944383 Nut Ecrou Гайка23

70026556 Screw Vis Винт24

74000326 Washer Rondelle Шайба25

74000335 Washer Rondelle Пластина26

740003419 Washer Rondelle Шайба27

74000356 Washer Rondelle Шайба28

74000367 Washer Rondelle Шайба29

74144731 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера30

R6594148 Bush Bague Втулка31

R6951224 Bush Bague Втулка32

R7001551 Pulley Poulie Шкив33

R7079461 Nut Ecrou Гайка34

R7102051 Rack Pied Шасси35

R7102112 Rear holder Support Задняя обойма36

74144711 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера37

R7107971 Pipe Tube Трубка38

R7111761 Adaptor Adapter Адаптер39

R7111772 Front holder Support Передняя обойма40

R7114511 Threaded plate Plaque Винтовая пластина41

R7135041 Pipe Tube Трубка42

R7135051 Pipe Tube Трубка43

R7135411 Suction hose Tuyau Всасывающий шланг44

R7135431 Suction hose Tuyau Всасывающий шланг45



04937351 Indicator Transmetteur Индикатор46

R7136661 Hose Tuyau Шланг47

R6913701 Nut Ecrou Гайка48



Oil hoses 49 AWF
Tuyaux pour huile 49 AWF

Шланг 49AWF Po
s

PartNoQty 15DFGRemark

06290442 Clamp Collier Скоба1

06290556 Clamp Collier Скоба2

62218774 Screw Vis Винт5

65940384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

74000328 Washer Rondelle Шайба7

R7129391 Fitting Raccord Штуцер8

R7129401 Hose Tuyau Шланг9

R7135541 Fastening Etrier Обойма10

R7139541 Hose Tuyau Шланг11

R7135871 Hose Tuyau Шланг12

R7135881 Hose Tuyau Шланг13

R7135921 Hose Tuyau Шланг14



Engine support bearing, hydr.
Support roulement de moteur hydr.

Вал отбора мощности, гидроверсия Po
s

PartNoQty 15DGRemark

04101902 Disk spring Rondelle belleville Пружина диска1

05023961 Bearing Roulement Подшипник2

08392424 Plug Bouchon Пробка3

62313676 Hexagonal screw Vis Винт4

65942386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая5

65966391 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

70107438 Screw Vis Винт7

74000346 Washer Rondelle Шайба8

75140108 Washer Rondelle Шайба9

77171901 Flat key Clavette plate Шпонка призматическая10

78152722 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок11

R7103831 Bearing box Cage de roulement Корпус подшипника12

R7103841 Shaft Arbre Вал13

R7103861 Conical hub Douille conique Коническая ступица14

R7103871 Washer Rondelle Шайба15

R7148081 Pulley Poulie Шкив16

R7103901 Drawplate Tôle coulissante Фаркоп17



Expansionstank AWF
Vase d'expansion AWF

Расширительный бачок AWF Po
s

PartNoQty 15DJRemark

R7140981 Tank Réservoir Бак1

04997291 T-fitting Raccord T-Штуцер2

06290448 Clamp Collier Скоба3

06290542 Clamp Collier Скоба4

06336413 Rubber Cau Резина5

62110672 Screw Vis Винт6

62208672 Screw Vis Винт7

62214673 Screw Vis Винт8

65938382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая9

65940385 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая10

74000304 Washer Rondelle Шайба11

74000327 Washer Rondelle Шайба12

74140573 Washer Rondelle Шайба13

R7129281 Fastening Etrier Обойма15

R7129571 Hose Tuyau Шланг16

R7129581 Hose Tuyau Шланг17

R7129591 Hose Tuyau Шланг18

R7129601 Hose Tuyau Шланг19

R7137641 Hose Tuyau Шланг19 49awf

R7129841 Hose Tuyau Шланг20

R7137651 Hose Tuyau Шланг20 49awf

R7112981 Fastening Etrier Обойма21 49awf



DEF-circulation 49 AWF
Cycle DEF  49 AWF

Циркуляция DEF (мочевина) 49 AWF Po
s

PartNoQty 15FBARemark

04945041 Ejector Ejecteur Эжектор1

04946681 Clamp Collier Скоба2

04945031 SCR SCR SCR3

04946651 Clamp Collier Скоба4

04945001 Super Tornado Super Tornado Super Tornado5

04945012 Fastening Etrier Обойма6

04945021 Pipe Tube Трубка7

04945051 Rack Pied Шасси8



DEF-circulation 66 AWF
Cycle DEF  66 AWF

Циркуляция DEF (мочевина) 66 AWF Po
s

PartNoQty 15FBBRemark

04946671 Ejector Ejecteur Эжектор1

04946681 Clamp Collier Скоба2

04946621 SCR SCR SCR3

04946631 Seal ring Joint Уплотнительное кольцо4

04946641 Clamp Collier Скоба5

04946651 Clamp Collier Скоба6

04946601 Super Tornado Super Tornado Super Tornado7

04946661 Fastening Etrier Обойма8

04946611 Pipe Tube Трубка9

04946691 Rack Pied Шасси10



DEF-circulation AWF
Cycle DEF  AWF

Циркуляция DEF (мочевина)  AWF Po
s

PartNoQty 15FBCRemark

04503343 Damper Amortisseur Глушитель1

04997241 Fastening Etrier Обойма2

04997281 Fastening Etrier Обойма3

62212676 Screw Vis Винт4

62238773 Hexagonal screw Vis Винт5

65938389 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

659403810 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая7

70018012 Screw Vis Винт8

70023701 Screw Vis Винт9

74000306 Washer Rondelle Шайба10

740003219 Washer Rondelle Шайба11

83707484
6

1 Supply module Module модуль12

R7129151 Fastening Etrier Обойма13

R7129161 Fastening Etrier Обойма14

R7129171 Support Support Опора15

R7129181 Fastening Etrier Обойма16



DEF-circulation AWF
Cycle DEF  AWF

Циркуляция DEF (мочевина)  AWF Po
s

PartNoQty 15FBDRemark

04503801 Fitting Raccord Штуцер1

04997241 Fastening Etrier Обойма2

06211662 Hose Tuyau Шланг3

06211671 Hose Tuyau Шланг5

06290448 Clamp Collier Скоба6

06290937 Holder Support Обойма7

06296281 Pin Goupille Переходник8

06296392 Fitting Raccord Штуцер9

62106672 Hexagonal screw Vis Винт10

62114671 Screw Vis Винт11

62118772 Screw Vis Винт12

62212671 Screw Vis Винт13

62357671 Hexagonal screw Vis Винт14

65938387 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая15

65940381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая16

70018012 Screw Vis Винт17

726860711 Plate screw Vis Винт пластины18

740003010 Washer Rondelle Шайба19

74000322 Washer Rondelle Шайба20

74000351 Washer Rondelle Шайба21

83707484
5

1 Dosing module Module модуль22

83708409
4

2 Indicator NOX Transmetteur NOX Индикатор NOX23

83708409
6

3 Indicator, therm. Transmetteur, th. Датчик температуры24

R0644092 Holder Etrier Обойма26

R7109072 Pipe Tube Трубка28

R7110721 Hose Tuyau Шланг29

R7111071 Fastening Etrier Обойма30

R7129191 Fastening Etrier Обойма32

R7129321 Holder Support Обойма34

R7129331 Holder Support Обойма35

R7129542 Hose Tuyau Шланг36

R7129561 Hose Tuyau Шланг37

R7131531 Support Support Опора38

R7131542 Plate Plaque Ведущая пластина39

62118693 Hexagonal screw Vis Винт40

R7135231 Fastening Etrier Обойма41 49awf

R7135281 Support plate Rondelle Опорная пластина42 49awf



DEF tank
DEF réservoir

Бак DEF (мочевина) Po
s

PartNoQty 15FCRemark

04245251 Fill.plug Bouchon Заправочная пробка1

04245261 Tank Réservoir Бак2

04502921 Plug Bouchon Защита3

62212673 Screw Vis Винт4

62261676 Screw Vis Винт5

65062342 Nut Ecrou Гайка6

65940381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая7

74000324 Washer Rondelle Шайба8

74000336 Washer Rondelle Пластина9

74144692 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера10

80346051 Indicator Transmetteur Индикатор11

R7104521 Rack Pied Шасси12

R7104551 Holder Etrier Обойма13

R7104561 Protective rubber De protection en caoutchouc Защитные резиновые14

R7104571 Splash guard Protecteur Защита15



Engines air filter 4-cyl.
Filtre a air de moteur 4-cyl.

Воздушный фильтр 4-х цилиндр.двигателя Po
s

PartNoQty 15HBRemark

04937101 Filter, compl. Filtre Фильтр, полный1

04937171 Holder Support Обойма2

06211531 Suction hose Tuyau Всасывающий шланг3

06290552 Clamp Collier Скоба4

06290691 Clamp Collier Скоба5

06290763 Clamp Collier Скоба6

62212673 Screw Vis Винт7

65940385 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая8

67589442 Screw Vis Винт9

74000328 Washer Rondelle Шайба10

R7134041 Hose Tuyau Шланг11

R7103551 Holder Etrier Обойма12

R7111881 Suction hose Tuyau Всасывающий шланг13 44cta

R6913701 Nut Ecrou Гайка14

74000331 Washer Rondelle Пластина15

74144711 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера16

04937351 Indicator Transmetteur Индикатор17

04937111 Filter, outer Filtre Фильтр внешний18

04937121 Filter, inner Filtre Фильтр, внутрен.19

04937461 Adaptor Adapter Адаптер20



Engines air filter 6-cyl.
Filtre a air de moteur 6-cyl.

Воздушный фильтр 6-ти цилиндр.двигателя Po
s

PartNoQty 15HCRemark

04937351 Indicator Transmetteur Индикатор1

04937421 Housing Carter Кожух2

04937432 Holder Support Шасси3

04937971 Hose Tuyau Шланг4

06211261 Suction hose Tuyau Всасывающий шланг5 66cta,awi

06211281 Suction hose Tuyau Всасывающий шланг5 66awf

06290552 Clamp Collier Скоба6

06290742 Clamp Collier Скоба7

06290762 Clamp Collier Скоба8

62212673 Screw Vis Винт9

65940387 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая10

67587444 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный11

740003210 Washer Rondelle Шайба12

74000331 Washer Rondelle Пластина13

74144711 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера14

R7134041 Hose Tuyau Шланг15

R6913701 Nut Ecrou Гайка16

R7103551 Holder Etrier Обойма17

04937441 Filter Filtre Фильтр18

04937451 Filter Filtre Фильтр19

04937461 Adaptor Adapter Адаптер20



Fuel tank 350 AWF
Réservoir de carburant 350 AWF

Топливный бак 350 л AWF Po
s

PartNoQty 15JFBRemark

04243011 Indicator Transmetteur Индикатор1

04502821 Seal Joint Сальник2

04502831 Seal ring Joint Уплотнительное кольцо3

04503091 Tap Robinet Пробка4

04503761 Packing Joint Уплотнитель5

04511481 Breather Reniflard Сапун6

04806461 Screen Tamis Сетка7

04806471 Plug Bouchon Пробка8

04829661 Packing Joint Уплотнитель9

04829671 Packing Joint Уплотнитель10

04829681 Packing Joint Уплотнитель11

04829691 Packing Joint Уплотнитель12

06290393 Clamp Collier Скоба13

06294581 Fitting Raccord Штуцер15

06294951 Plug Bouchon Пробка16

06296401 Pin Goupille Переходник17

08392281 Plug Bouchon Пробка18

61648516 Screw Vis Винт19

R7129871 Hose Tuyau Шланг20

R7129881 Hose Tuyau Шланг21

62263674 Screw Vis Винт22

06290444 Clamp Collier Скоба23

65941482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая24

74000296 Washer Rondelle Шайба25

06290937 Holder Support Обойма26

74000334 Washer Rondelle Пластина27

74142252 Washer Rondelle Шайба28

R6955342 Damper Amortisseur Глушитель29

R6955362 Link Tirant Звено30

04244511 Fuel tank Rèservoir Топливный бак31

R7013141 Fitting Raccord Штуцер32

04806481 Key Cléf Шпонка35



Kraftstoffkühler
Refroidisseur de carburant

Охладитель топлива Po
s

PartNoQty 15JGRemark

04502802 Seal ring Joint Уплотнительное кольцо1

04939121 Cooler Radiateur Охладитель2

06296381 Pin Goupille Переходник3

62110674 Screw Vis Винт4

62212672 Screw Vis Винт5

65938384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

65940382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая7

74000304 Washer Rondelle Шайба8

74000322 Washer Rondelle Шайба9

R7129212 Holder Etrier Обойма10

06290442 Clamp Collier Скоба11

R7129871 Hose Tuyau Шланг12

R7129861 Hose Tuyau Шланг13

06296371 Pin Goupille Переходник14



Extra Water separator
Séparateur d'eau additionnel

Водный сепаратор, альтернативный Po
s

PartNoQty 15JHRemark

04503922 Fitting Raccord Штуцер1

04850111 Filter Filtre Фильтр2

06290392 Clamp Collier Скоба3

06294232 Fitting Raccord Штуцер4

06296282 Pin Goupille Переходник5

62214676 Screw Vis Винт6

65940384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая7

74000328 Washer Rondelle Шайба8

74140572 Washer Rondelle Шайба9

R7113521 Fastening Etrier Обойма10

04850121 Filter input Filtre Фильтр11



Front axle
Essieu avant

Передняя ось Po
s

PartNoQty 17AARemark

02524052 Nipple Graisseur Масленка1

04243072 Bush Bague Втулка2

04243382 Final drive Boite de reduct. Главная передача3

04244851 Gear box CIT Boite de vitesses CIT Коробка мех-ма CIT4

04244882 Drive shaft Arbre moteur Ведущий вал5

06336361 Ring Anneau Кольцо6

62311672 Screw Vis Винт7

62315672 Screw Vis Винт8

62317674 Screw Vis Винт9

62517672 Screw Vis Винт10

65942381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая11

74000348 Washer Rondelle Шайба12

74000382 Washer Rondelle Шайба13

78141691 Spring pin Coupille Палец мотовила14

78142231 Spring pin Coupille Палец мотовила15

78150514 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок16

R6594141 Bush Bague Втулка17

R7131331 Front axle Essieu avant Передняя ось18

04244861 Bush Bague Втулка19

R7132541 Fastening Etrier Фиксатор20

R7132551 Fastening Etrier Фиксатор21

R7132672 Support Support Опора23

R7002732 Flange Flasque Фланец24



Final drive CIT 120
Boite de réducteur CIT 120

Передний мост CIT 120 Po
s

PartNoQty 17AHRemark

04243381 Final drive Boite de reduct. Главная передача1

04826021 Cover Couvercle Покрышка2

04826031 Spring pin Coupille Палец мотовила3

04826041 Nut Ecrou Гайка4

04826051 Spacer Bague Проставка5

04826061 Bearing Roulement Подшипник6

04826071 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок7

04826081 Adj.plate Plaque de réglage Регулир. пластина8

04826091 Conical hub Douille conique Коническая ступица9

04826101 Gear Pignon Шестерня10

04826111 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок11

04826121 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок12

04826131 Bearing Roulement Подшипник13

04826141 Spacer Bague Проставка14

04826151 Seal ring Joint Уплотнительное кольцо15

04823138 Screw Vis Винт16

04826171 Shaft Arbre Вал17

04823148 Nut Ecrou Гайка18

04826191 Breather Reniflard Сапун19

04826181 Cover Couvercle Покрышка20

741447117 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера21

623136717 Hexagonal screw Vis Винт22

04826231 Seal ring Joint Уплотнительное кольцо23

62263675 Screw Vis Винт24

74144715 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера25

04826261 Cover Couvercle Покрышка26

04826271 Adj.plate Plaque de réglage Регулир. пластина27

04826281 Bearing Roulement Подшипник28

04826291 Shaft Arbre Вал29

04826301 Bearing Roulement Подшипник30

04826311 Spacer bush Bague Втулка31

04826321 Housing Carter Кожух32

04826331 Magnet plug Bouchon magn. Магнитная пробка33

04823151 Magnet plug Bouchon magn. Магнитная пробка34

04826351 Nipple Graisseur Масленка35

78150512 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок36

04243071 Bush Bague Втулка37

04826381 Washer Rondelle Шайба38

04823051 Breather as. Reniflard compl. Сапун39



Mud blade, CIT
Couteaux anti-boue,CIT

Защита от грязи, CIT Po
s

PartNoQty 17AMRemark

62413606 Screw Vis Винт1

65944384 Nut Ecrou Гайка2

R6923151 Holder,right Etrier Обойма, правая3

R6923141 Holder,left Etrier, gauche Обойма, левая3

62523674 Hexagonal screw Vis Винт4

74000384 Washer Rondelle Шайба5

R7014481 Extension Rallonge Приставка6

62421772 Screw Vis Винт7

74000364 Washer Rondelle Шайба8

R6833591 Knife, LH Lame, gauche Нож, левый9

R6833601 Knife, RH Lame, droite Нож, правый9

R6953742 Washer Rondelle Шайба10



Brake pedal
Pédale de frein

Педаль тормоза Po
s

PartNoQty 17BARemark

04243152 Cylinder Cylindre Цилиндр1

04243162 Fitting Raccord Штуцер2

04243171 Valve Soupape Блокировка клапана3

04921212 Fork Fourchette Вилка4

06292013 Fitting Raccord Штуцер5

06292022 T-fitting Raccord T-Штуцер6

06338342 Pedal rubber Patin de pédale Накладка педали7

62214671 Screw Vis Винт8

62226771 Screw Vis Винт9

62267671 Screw Vis Винт10

65064342 Nut Ecrou Гайка11

65940382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая12

65941481 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая13

67536441 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный14

78121601 Split pin Goupille fendue Шплинт15

80336612 Switch Commutateur Выключатель16

74000401 Washer Rondelle Шайба17

R6899932 Pedal Pédale Педаль18

R6899971 Bolt Loquet Болт19

R7132711 Shaft Arbre Вал20

R7149822 Pedal Pédale Педаль21



Brakes
Freins

Тормоза Po
s

PartNoQty 17BBRemark

04242981 Brake assy,LH Fren, compl. Тормоз в сборе, левый1

04242991 Brake assy,RH Fren, compl. Тормоз в сборе, правый2

04243112 Brake disc Disque de frein Тормозной диск3

04243191 Tank Réservoir Бак4

04996973 Holder Support Обойма5

06290354 Clamp Collier Скоба6

06292052 Fitting Raccord Штуцер7

63918161 Screw Vis Винт8

74000361 Washer Rondelle Шайба9

77121211 Key Clavette Шпонка10

R7124781 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления11

R7132681 Support Support Опора12

R7132751 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления13

R7132761 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления14

R7132771 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления15

R7132781 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления16

R7157122 Hose Tuyau Шланг17

04242961 seal set Joints jeu Комплект метизов18

04242971 Brake pads Garniture de frei Тормозные колодки19

R7157951 Fastening Etrier Обойма20

74000302 Washer Rondelle Шайба21

62110602 Hexagonal screw Vis Винт22



Gear box
Boite de vitesses, carter

Коробка мех-ма Po
s

PartNoQty 17CARemark

62212672 Screw Vis Винт2

04824051 Plate Plaque Ведущая пластина3

04824064 Screw Vis Винт4

74144734 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера5

04824071 Flange Flasque Фланец6

04824081 Packing Joint Уплотнитель7

R7156391 Indicator Transmetteur Индикатор9

04824091 Breather Reniflard Сапун10

04824101 Plug Bouchon Защита11

622146712 Screw Vis Винт14

741446911 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера15

04824111 Cover Couvercle Покрышка16

04824121 Packing Joint Уплотнитель17

04824131 Tyres Roues Колеса18

04824141 Shaft Arbre Вал19

04824151 Lever Levier Рычаг20

04824161 Pin Coupille Переходник21

04824171 Packing Joint Уплотнитель22

62263674 Screw Vis Винт23

74144714 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера24

04824181 Magnet plug Bouchon magn. Магнитная пробка25

04824001 Packing Joint Уплотнитель26

04824011 Bearing Roulement Подшипник27

04244871 Housing Carter Кожух28

62265679 Screw Vis Винт29

04824191 Plug Bouchon Защита31

04824201 Housing Carter Кожух32

04824391 Plate Plaque Ведущая пластина51

62106672 Hexagonal screw Vis Винт52

74144652 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера53



Gear box, gears
Boite de vitesses , pignons

Шестерни КПП Po
s

PartNoQty 17CBRemark

04824132 Tyres Roues Колеса18

04824162 Pin Coupille Переходник21

04824211 Shaft Arbre Вал33

04824222 Lock ball Bille Шаровой затвор34

04824232 Spring Ressort Пружина35

04824241 Gear guide Fourchette Вилка переключения мех-ма36

04824251 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок37

04824261 Shaft Arbre Вал38

04824271 Bearing Roulement Подшипник39

04824281 Gear Pignon Шестерня40

04824292 Bearing Roulement Подшипник41

04824301 Packing Joint Уплотнитель42

04824311 Gear Pignon Шестерня43

04824322 Gear Pignon Шестерня44

04824331 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок45

04824341 Gear Pignon Шестерня46

04824351 Shaft Arbre Вал47

04824361 Gear guide Fourchette Вилка переключения мех-ма48

04824371 Shaft Arbre Вал49

04824381 Bearing Roulement Подшипник50



Gear box, differential
Boite de vitesses , différentiel

Дифференциал КПП Po
s

PartNoQty 17CCRemark

04824401 Flange Flasque Фланец1

04824412 Tyres Roues Колеса2

04824422 Packing Joint Уплотнитель3

04824431 Bearing Roulement Подшипник4

04824441 Gear Pignon Шестерня5

04824451 Housing Carter Кожух6

04824468 Screw Vis Винт7

04824478 Screw Vis Винт8

04824482 Gear Pignon Шестерня9

04824492 Bush Bague Втулка10

04824502 Gear Pignon Шестерня11

04824511 Pipe Tube Трубка12

04824522 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок13

04824531 Flange Flasque Фланец14

04824541 Bearing Roulement Подшипник15

04824551 Washer Rondelle Шайба16

04824561 Flange Flasque Фланец17

741447312 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера18

625176712 Screw Vis Винт19

04824576 Screw Vis Винт20

04824582 Pin Coupille Переходник21

04824592 Pin Coupille Переходник22

04824604 Bearing bush Bague Втулка23

04824612 Plate Plaque Упорное кольцо24

04824621 Shaft Arbre Вал25

04824631 Pin Coupille Переходник26

04824641 Pin Coupille Переходник27

04824652 Plate Plaque Упорное кольцо28

04824661 Plate Plaque Ведущая пластина29

04824672 Tyres Roues Колеса30



Gear box, valve
Boite de vitesses , distributeur

Распределитель KПП Po
s

PartNoQty 17CDRemark

04824831 Cover Couvercle Покрышка1

04824842 Spring Ressort Пружина2

04824851 Pin Goupille Переходник3

04824862 Packing Joint Уплотнитель4

04824872 Packing Joint Уплотнитель5

04824232 Spring Ressort Пружина6

04824892 Hexagonal screw Vis Винт7

04824901 Guard Protecteur Защита8

04824911 Packing Joint Уплотнитель9

04824921 Pin Goupille Переходник10

04824931 Fitting Raccord Штуцер11

04824941 Breather Reniflard Сапун12

04243361 Cover kitt Couvercle assemb Покрышка13

04824031 Switch Commutateur Выключатель14

04824041 Packing Joint Уплотнитель15



Hand brake
Frein à main

Ручной тормоз Po
s

PartNoQty 17EDRemark

04928071 Wire Cable Проволока17

04824701 Key Clavette Шпонка18

04824711 Brake wheel Tambour de frein Тормозной диск19

04824721 Spring Ressort Пружина20

04824731 Brake shoe Sabot de frein Тормозная колодка21

04824741 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок22

04824751 Lever Levier Рычаг23

04824761 Pin Coupille Переходник24

R6972261 Bush Bague Втулка25

62269771 Screw Vis Винт26

65062341 Nut Ecrou Гайка27

R6999981 Arm Bras Ручка28

74000331 Washer Rondelle Пластина29

65941481 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая30

04824771 Pin Coupille Переходник31

04151341 Spring Ressort Пружина32



Rear axles balk
Poutre de l'essieu arrière

Балка заднего моста Po
s

PartNoQty 17GBRemark

R6805461 Rear frame Pont arriére Задний корпус1

650663416 Nut Ecrou Гайка2

741447316 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера3

67702448 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный4

62313678 Hexagonal screw Vis Винт5

R6872521 Drawplate Tôle coulissante Фаркоп16

78142851 Pin Coupille Переходник17

R6893681 Pin Coupille Переходник18

63934144 Hexagonal screw Vis Винт53 4WD/550tyre

74000324 Washer Rondelle Шайба54 4WD/550tyre

06338952 Damper Cau Уплотнитель резиновый55 4WD/550tyre

R7074862 Limiter Butoir Ограничитель56 4WD/550tyre

R6906512 Limiter Butoir Ограничитель57

62265674 Screw Vis Винт58

74000334 Washer Rondelle Пластина59

65941484 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая60



Rear axle
Essieu arriere

Задняя ось Po
s

PartNoQty 17GDRemark

741447512 Spring.washer Rondelle élastique Шайба Гровера1 550 TYRE

700454312 Screw Vis Винт2 550 TYRE

R6960031 Rack, left Support Опора, левая3 550 TYRE

R6923642 Shaft Arbre Вал4 550 TYRE

78142352 Spring pin Coupille Палец мотовила5 550 TYRE

05530702 Bush Bague Втулка6

02524754 Nipple Graisseur Масленка7

R6809711 Pin Coupille Переходник8

78122581 Split pin Goupille fendue Шплинт9

74000441 Washer Rondelle Шайба10

65378351 Nut Ecrou Гайка11

R7131891 Rear axle Essieu arriere Задняя ось12

78150382 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок13

95814506 Bearing Roulement Подшипник14

02524203 Nipple Graisseur Масленка15

R7143832 Washer Rondelle Шайба32

05541222 Plate Plaque Упорное кольцо33

05530102 Plate Plaque Упорное кольцо34

R6283242 Washer Rondelle Шайба35

R6950402 Guard Protecteur Защита45

04805672 Bearing Roulement Подшипник46

624676010 Hexagonal screw Vis Винт47

R6950382 Hub Moyeu Ступица48

04805662 Bearing Roulement Подшипник49

05620272 Washer Rondelle Шайба50

05620062 Security clip Plaque de sécurité Корончатая шайба51

05630062 Nut Ecrou Гайка52

R6385822 Cover Couvercle Покрышка53

740003610 Washer Rondelle Шайба54

659443810 Nut Ecrou Гайка55

R5921862 Washer Rondelle Шайба60 550 TYRE

65945382 Nut Ecrou Гайка61 550 TYRE

R6960041 Rack, right Support Опора, правая62 550 TYRE

R7011922 Flange Flasque Фланец63 550 TYRE

62525771 Screw Vis Винт66

04939771 Bearing Roulement Подшипник67

74000381 Washer Rondelle Шайба68

65945381 Nut Ecrou Гайка69

04939761 Cylinder Cylindre Цилиндр73

04977461 Joint Rotule Соединительная муфта75

78121683 Split pin Goupille fendue Шплинт76

04977471 Joint Rotule Соединительная муфта77

65221301 Nut Ecrou Гайка78

R6960131 Rod Barre Стержень79

04977481 Joint Rotule Соединительная муфта80



65221311 Nut, l.h. Ecrou, m.g. Гайка, левая81

R6961561 Stub axle right Fusée droit Полуось правая82

R6961551 Stub axle left Fusée gauche Полуось левая83



Rear axle 4WD
Essieu arrière 4WD

Задний мост, полный привод Po
s

PartNoQty 17GJRemark

05530702 Bush Bague Втулка6

02524754 Nipple Graisseur Масленка7

R6809711 Pin Coupille Переходник8

78122581 Split pin Goupille fendue Шплинт9

74000441 Washer Rondelle Шайба10

65378351 Nut Ecrou Гайка11

R6961951 Rear axle Essieu arriere Задняя ось12

78150382 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок13

95814504 Bearing Roulement Подшипник14

02524201 Nipple Graisseur Масленка15

740003416 Washer Rondelle Шайба16

623257016 Screw Vis Винт17

R7021771 Washer Rondelle Шайба33

05541221 Plate Plaque Упорное кольцо34

05530101 Plate Plaque Упорное кольцо35

R7108721 Washer Rondelle Шайба36

62525771 Screw Vis Винт66

04939771 Bearing Roulement Подшипник67

74000381 Washer Rondelle Шайба68

65945381 Nut Ecrou Гайка69

04939761 Cylinder Cylindre Цилиндр73

04977461 Joint Rotule Соединительная муфта75

78121683 Split pin Goupille fendue Шплинт76

04977471 Joint Rotule Соединительная муфта77

65221301 Nut Ecrou Гайка78

R6960131 Rod Barre Стержень79

04977481 Joint Rotule Соединительная муфта80

65221311 Nut, l.h. Ecrou, m.g. Гайка, левая81

R7020171 Stub axle right Fusée droit Полуось правая82

R7020161 Stub axle left Fusée gauche Полуось левая83

04243246 O-ring Joint torique О-кольцо84

06293602 Fitting Raccord Штуцер85

04996914 Fitting Raccord Штуцер86

04922532 Hydr.motor Moteur hydraulique Гидравлич. двигатель87

741401610 Washer Rondelle Шайба88

639204410 Screw Vis Винт89



4WD
4x4 (4WD)

Полный привод Po
s

PartNoQty 17HDRemark

04503851 Fitting Raccord Штуцер1

04930122 Fitting Raccord Штуцер2

04930132 Flange Flasque Фланец3

04930142 Fitting Raccord Штуцер4

04996524 Hose Tuyau Шланг5

04996761 Fitting Raccord Штуцер9

06204831 Hose Tuyau Шланг10

06205692 Hose Tuyau Шланг11

06290992 Holder Support Обойма13

06293701 Fitting Raccord Вилка14

06294642 Plug Bouchon Защита15

62114671 Screw Vis Винт16

62265674 Screw Vis Винт17

62309672 Screw Vis Винт18

62315674 Screw Vis Винт19

63961348 Screw Vis Винт20

65938381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая21

65941484 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая22

65942384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая23

72686071 Plate screw Vis Винт пластины24

74000301 Washer Rondelle Шайба25

74000338 Washer Rondelle Пластина26

740003410 Washer Rondelle Шайба27

74144732 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера28

R6924081 Fastening Etrier Фиксатор29

R6925562 Hose Tuyau Шланг30

R6953951 Rack Pied Шасси31

R7108732 Rack Pied Шасси32

04995284 Holder Etrier Обойма33

04925382 Fitting Raccord Штуцер34

R7171192 Pressure hose Tuyau Напорный шланг35

R7171201 Pressure hose Tuyau Напорный шланг37



Tyres
Roues

Колеса Po
s

PartNoQty 17JBRemark

04929062 Rim 4WD Jante 4WD Венец 4WD1 X=93, 11x20x

04930032 Rim 4WD Jante 4WD Венец 4WD1 X=176,16x22.5x

04929982 Rim Jante Венец1 X=93,16x22.5x

04929072 Rim Jante Венец1 X=176,11x20x

04929052 Rim Jante Венец1 11x20

04929582 Rim Jante Венец1 16x22.5

04805702 Rim Jante Венец1 9x15,3

04929992 Rubber Cau Резина2 550/22.5x

04929012 Rubber Cau Резина2 360R20

04929022 Rubber Cau Резина2 420R20

04805812 Tyre Pneu Шина2 10.0/75-15.3/10

04929952 Rim Jante Венец3 25AX26

04929152 Rim Jante Венец3 16x34

04929772 Tyre Pneu Шина4 18,4 R34

04929792 Tyre Pneu Шина4 16,9 R34

04929552 Tyre Pneu Шина4 600 R34

04929542 Tyre Pneu Шина4 750 R26

04929102 Tyre Pneu Шина4 520R34

04929092 Tyre Pneu Шина4 460R34

04929182 Rim Jante Венец5 16x34

04989794 Tubeless valve Valve tubeless бескамерные клапан6

04930042 Rim + Tyre Jante + Pneu Венец + шина7 800/55-30.5



Reel hoses
Tuyaux de rabatteur

РВД мотовила Po
s

PartNoQty 18AARemark

04996892 Fitting Raccord Штуцер1

06205552 Hose Tuyau Шланг2

06205522 Hose Tuyau Шланг3

06205532 Hose Tuyau Шланг4

06205511 Hose Tuyau Шланг5

06294447 Fitting Raccord Штуцер6

06294762 Fitting Raccord Штуцер7

06205542 Hose Tuyau Шланг8

0629098 Clamp Collier Скоба9

R700500 Cover spiral Protecteur Спираль покрышки10

R0644094 Holder Etrier Обойма11



Oil tank hydr.
Réservoir d'huile hydr.

Масляный бак, ГСТ Po
s

PartNoQty 18ABRemark

04502821 Seal Joint Сальник1

06290542 Clamp Collier Скоба2

06290983 Clamp Collier Скоба3

06296341 Fitting Raccord Штуцер4

06368751 Packing Joint Уплотнитель5

54990801 Plug Bouchon Защита6

62212671 Screw Vis Винт7

62263674 Screw Vis Винт8

65940383 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая9

65941484 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая10

67583443 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный11

72686072 Plate screw Vis Винт пластины12

74000323 Washer Rondelle Шайба13

74000338 Washer Rondelle Пластина14

R6991631 Pipe Tube Трубка15

R7104441 Support Support Опора17

R7108571 Hose Tuyau Шланг18

04245241 Filter Filtre Фильтр19

04500381 Meter Metre Счетчик20

04502791 Fitting Raccord Штуцер21

04998101 Breather Reniflard Сапун22

06293722 Fitting Raccord Штуцер23

622126116 Screw Vis Винт24

62263672 Screw Vis Винт25

650623416 Nut Ecrou Гайка26

74000332 Washer Rondelle Пластина27

741446916 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера28

R7104361 Tank Réservoir Бак29

R7104371 Cover Couvercle Покрышка30

04243641 Filter input Filtre Фильтр31

04502821 Seal Joint Сальник32

04245311 seal set Joints jeu Комплект метизов33



Pressure Filter
Filtre de pression

фильтр давления Po
s

PartNoQty 18ACRemark

04502572 Fitting Raccord Штуцер1

04503851 Fitting Raccord Штуцер2

04507551 Fitting Raccord Штуцер3

04984021 Filter Filtre Фильтр4

04996891 Fitting Raccord Штуцер5

06297681 Fitting Raccord Штуцер6

62208654 Screw Vis Винт7

74144694 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера11

04984031 Filter input Filtre Фильтр13



Pressure batt.
Pression batterie

Ограничитель Po
s

PartNoQty 18ADRemark

06293111 Fitting Raccord Штуцер1

62212612 Screw Vis Винт2

65281741 Nut Ecrou Гайка3

65784142 Nut Ecrou Гайка4

R6813371 Pipe Tube Трубка5

R7171171 Fastening Etrier Фиксатор6

R7171211 Pressure batt. Pression batterie Ограничитель7



Crop elevator hydraulics
Hydraulique convoyeur d'alimentation

Загрузочный элеватор, гидрооборудование Po
s

PartNoQty 18AERemark

04502574 Fitting Raccord Штуцер1

04502671 Fitting Raccord Штуцер2

04502804 Seal ring Joint Уплотнительное кольцо3

06204211 Pressure hose Tuyau Напорный шланг4

06204221 Pressure hose Tuyau Напорный шланг5

06204231 Pressure hose Tuyau Напорный шланг6

06204241 Pressure hose Tuyau Напорный шланг7

06204251 Pressure hose Tuyau Напорный шланг8

R7142751 Fastening Etrier Фиксатор9

06204261 Pressure hose Tuyau Напорный шланг10

06204281 Pressure hose Tuyau Напорный шланг12

06205281 Pressure hose Tuyau Напорный шланг13

06208081 Hose Tuyau Шланг14

06293472 Fitting Raccord Штуцер15

06293612 Fitting Raccord Штуцер16

06294252 Inlet Traversee isolee Воздухозаборник17

06297674 Fitting Raccord Штуцер18

06297684 Fitting Raccord Штуцер19

06297951 Cutting table's fast multi-connection Connexion multiple de table de coupe РВД мультимуфты жатки20

62212614 Screw Vis Винт21

R7142271 Guard Protecteur Защита23

04522069 Fastening Etrier Фиксатор24

R7142841 Sealing Joint Сальник25

R7142851 Sealing Joint Сальник26

R7147031 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления27

R7147041 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления28

R7147051 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления29

70017819 Screw Vis Винт30

74144691 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера31

70022211 Screw Vis Винт32

62212611 Screw Vis Винт33

62311671 Screw Vis Винт34

R7089571 Piston Piston Поршень35

06339381 Ring Anneau Кольцо36

R7089581 Cover Couvercle Покрышка37

R7089561 Frame Cadre Рамка38

06293551 Fitting Raccord Штуцер39

65066311 Nut Ecrou Гайка40

78159951 Lock ring Bague de sureté Стопорное кольцо41

06339131 Seal ring Joint Уплотнительное кольцо42

06332271 O-ring Joint torique О-кольцо43

06294451 Fitting Raccord Штуцер44



Valve rack
Support de soupape

Ограничитель Po
s

PartNoQty 18AFRemark

04993061 Valve as. Soupape compl. Клапан в сборе1

04996092 T-fitting Raccord T-Штуцер2

04996261 Fastening Etrier Обойма3

04996331 Fitting Raccord Штуцер4

04996451 Valve Soupape Блокировка клапана5

04996951 Fitting Raccord Штуцер6

06205801 Pressure hose Tuyau Напорный шланг7

06205811 Pressure hose Tuyau Напорный шланг8

06294152 Fitting Raccord Штуцер9

62212678 Screw Vis Винт10

65982348 Rivet nut Rivet écrou Pезбовая гайка-заклепка11

70023701 Screw Vis Винт12

74000328 Washer Rondelle Шайба13

74144698 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера14

R7142261 Rack Pied Шасси15



Cutting table's fast multi-connection
Connexion multiple de table de coupe

РВД мультимуфты жатки Po
s

PartNoQty 18AGRemark

04502672 Fitting Raccord Штуцер1

06206631 Pressure hose Tuyau Напорный шланг2

06206641 Pressure hose Tuyau Напорный шланг3

06206651 Pressure hose Tuyau Напорный шланг4

06206661 Pressure hose Tuyau Напорный шланг5

06206671 Pressure hose Tuyau Напорный шланг6

06293613 Fitting Raccord Штуцер7

06297961 Link male Maillon Звено8

62216672 Screw Vis Винт9

62315672 Screw Vis Винт10

65940482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая11

65942382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая12

74000324 Washer Rondelle Шайба13

74000346 Washer Rondelle Шайба14

06293591 Fitting Raccord Штуцер15

R7159631 Handle Poignée Рукоятка16

R7159641 Rack Pied Шасси17

78259551 Lock ring Bague de sureté Стопорное кольцо18



Cutting table's fast multi-connection
Connexion multiple de table de coupe

РВД мультимуфты жатки Po
s

PartNoQty 18AHRemark

04937603 Inlet Traversee isolee Воздухозаборник1

04937612 Fitting Raccord Штуцер2

62212606 Hexagonal screw Vis Винт3

65940388 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

740003214 Washer Rondelle Шайба5

R6990991 Plate Plaque Ведущая пластина6

R6995391 Bush Bague Втулка7



Valve rack
Support de soupape

Ограничитель Po
s

PartNoQty 18BBRemark

04937521 Valve Soupape Блокировка клапана1

04993051 Valve Soupape Клапан2

04993271 Restrictor Étranglement Ограничитель3

04993281 Restrictor Étranglement Ограничитель4

04993921 Fitting Raccord Штуцер5

04996081 Fitting Raccord Штуцер6

04996261 Fastening Etrier Обойма7

04996333 Fitting Raccord Штуцер8

06293301 Nut Ecrou Гайка9

06293782 Fitting Raccord Штуцер10

06293791 Fitting Raccord Штуцер11

06294271 Fitting Raccord Штуцер12

06294361 Fitting Raccord Вилка13

62110651 Screw Vis Винт14

62212611 Screw Vis Винт15

62218771 Screw Vis Винт16

65782141 Nut Ecrou Гайка17

65784141 Nut Ecrou Гайка18

65940381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая19

65941481 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая20

70024001 Screw Vis Винт21

70031251 Screw Vis Винт22

74000321 Washer Rondelle Шайба23

74000331 Washer Rondelle Пластина24

R7124931 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления25

R7124941 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления26

R7149851 Fastening Etrier Фиксатор27

06294872 Fitting Raccord Штуцер28



Cutting table's valve
Soupape de table de coupe

Гидрораспределитель жатки Po
s

PartNoQty 18BBARemark

04937521 Valve Soupape Блокировка клапана1

04825003 O-ring Joint torique О-кольцо2

04825331 Bobbin Bobine Проволока цилиндра3

04825023 O-ring Joint torique О-кольцо4

04825033 O-ring Joint torique О-кольцо5

04825051 Seal ring Joint Уплотнительное кольцо7

04825063 Screw Vis Винт8

04825071 O-ring Joint torique О-кольцо9

04825081 Check valve Clapet Обратный клапан10

04825091 O-ring Joint torique О-кольцо11

04825101 Spring Ressort Пружина12

04825111 Pin Coupille Переходник13

04825121 Fitting Raccord Штуцер14

0482546 Valve Soupape Блокировка клапана16

04825132 O-ring Joint torique О-кольцо25

04825142 Bobbin Bobine Проволока цилиндра26

04825151 Spring Ressort Пружина27

04825161 Spring Ressort Пружина28

04825171 Plug Bouchon Пробка29

04825181 Pin Coupille Переходник30

04825191 Spring Ressort Пружина31

04825201 Check valve Clapet Обратный клапан32

06293782 Fitting Raccord Штуцер33

04504221 Fitting Raccord Штуцер35

06293791 Fitting Raccord Штуцер36

04825211 Fitting Raccord Штуцер37

04825221 Seal ring Joint Уплотнительное кольцо38

04825231 Seal ring Joint Уплотнительное кольцо39

04825241 Spring Ressort Пружина40

04825251 Pin Goupille Переходник41



Cutting table engage
Enclenchement tablier de coupe

Включения привода жатки Po
s

PartNoQty 18BCRemark

04152631 Spring Ressort Пружина1

05023641 Bearing Roulement Подшипник2

06600171 Pulley Poulie Шкив3

62261671 Screw Vis Винт4

62309672 Screw Vis Винт5

62333771 Screw Vis Винт6

62900421 Screw Vis Винт7

65494621 Nut Ecrou Гайка8

74000361 Washer Rondelle Шайба9

74140591 Washer Rondelle Шайба10

74144711 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера11

74144732 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера12

78150131 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок13

78152382 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок14

R6958181 Spacer Bague Проставка15

R7168211 Shaft Arbre Вал16

R6934561 Support Support Опора17

R7088091 Cylinder Cylindre Цилиндр18

R7101731 Bed Base Основание19

R7101891 Lever Levier Рычаг20

R7101921 Shaft Arbre Вал21

R7108781 Limiter Butoir Ограничитель22

R7136041 Meter Metre Счетчик23



Threshing mech. and unloading engage
Enclenchement mécanisme battage et vidange

Включение молотилки и выгрузки Po
s

PartNoQty 18BDRemark

04152612 Spring Ressort Пружина1

04934861 Bush Bague Втулка2

05023643 Bearing Roulement Подшипник3

05530311 Bearing bush Bague Втулка4

05530402 Bearing Roulement Подшипник5

05530732 Bush Bague Втулка6

06600041 Wheel Poulie Колесо7

06600161 Wheel Poulie Колесо8

62269673 Hexagonal screw Vis Винт9

62900422 Screw Vis Винт10

65066312 Nut Ecrou Гайка11

65494622 Nut Ecrou Гайка12

65942382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая13

74000342 Washer Rondelle Шайба14

74000361 Washer Rondelle Шайба15

74144713 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера16

78150133 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок17

78150171 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок18

78150271 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок19

78152384 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок20

R0667321 Bush Bague Втулка21

R5960521 Shaft Arbre Вал22

R6632542 Bush Bague Втулка23

R6867851 Bush Bague Втулка24

R6972192 Rod Tige Стержень25

R6981432 Washer Rondelle Пластина26

R6990892 Meter Metre Счетчик27

R7013672 Bush Bague Втулка28

R7088092 Cylinder Cylindre Цилиндр29

R7101531 Shaft Arbre Вал30

R7101591 Lever Levier Рычаг31

R7101641 Lever Levier Рычаг32

R7101681 Arm Bras Ручка33

R7114193 Washer Rondelle Пластина34



Supports of engage
Support de l'enclenchement

Направляющие системы включения Po
s

PartNoQty 18BERemark

05520912 Bearing Roulement Подшипник1

62110671 Screw Vis Винт2

62212674 Screw Vis Винт3

62214672 Screw Vis Винт4

62311671 Screw Vis Винт5

65937382 Nut Ecrou Гайка6

65938381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая7

65940388 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая8

65942381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая9

67547442 Screw Vis Винт10

74000292 Washer Rondelle Шайба11

74000301 Washer Rondelle Шайба12

74000328 Washer Rondelle Шайба13

74000341 Washer Rondelle Шайба14

74140572 Washer Rondelle Шайба15

78121622 Split pin Goupille fendue Шплинт16

R6971721 Support Support Опора17

R7101711 Fastening Etrier Обойма20

R7104011 Fastening Etrier Обойма21

R7104021 Bow Courbe Сегмент22

R7104031 Support Support Опора23

R7108631 Support Support Опора25

R7108871 Fastening Etrier Обойма26



Hydraulics of engage
Hydraulique de l'enclenchement

Рабочая гидравлика Po
s

PartNoQty 18BFRemark

04244321 Fitting Raccord Штуцер1

04244432 Fastening Etrier Обойма2

04502571 Fitting Raccord Штуцер3

04515681 Fitting Raccord Вилка4

04993031 Valve Soupape Клапан5

04996091 T-fitting Raccord T-Штуцер6

04996891 Fitting Raccord Штуцер7

06204741 Pressure hose Tuyau Напорный шланг8

06204751 Pressure hose Tuyau Напорный шланг9

06204763 Pressure hose Tuyau Напорный шланг10

06204772 Pressure hose Tuyau Напорный шланг13

06204783 Pressure hose Tuyau Напорный шланг15

06205131 Hose Tuyau Шланг18

06294272 Fitting Raccord Штуцер20

62118771 Screw Vis Винт22

62212612 Screw Vis Винт23

62236672 Screw Vis Винт24

65782144 Nut Ecrou Гайка25

65784144 Nut Ecrou Гайка26

70017712 Screw Vis Винт27

74000322 Washer Rondelle Шайба28

R0644091 Holder Etrier Обойма29

R7104333 Pipe Tube Трубка30

R7159321 Rack Pied Опора31

R7159341 Pressure hose Tuyau Напорный шланг32



Rotation of pick-up reel
Rot. de rabatteur

Распределитель вращения мотовила Po
s

PartNoQty 18BHRemark

04502643 Fitting Raccord Вилка1

04993101 Valve Soupape Блокировка клапана2

06293551 Fitting Raccord Штуцер3

06294392 Fitting Raccord Штуцер4

62208672 Screw Vis Винт5

74000322 Washer Rondelle Шайба6

R7159081 Rack Pied Опора7

04993162 Bobbin Bobine Проволока цилиндра8



Traction hydr. Components
Conduite hydraulique. Composants

Компоненты гидравлики хода Po
s

PartNoQty 18CARemark

04244261 Fitting Raccord Штуцер1

04245131 Hydr.motor Moteur hydraulique Гидравлич. двигатель2

04995284 Holder Etrier Обойма3

04995362 O-ring Joint torique О-кольцо4

06293711 Fitting Raccord Штуцер5

62359874 Screw Vis Винт6

64683928 Screw Vis Винт7

74000354 Washer Rondelle Шайба8



Hydraulic pumps 1
Pompes dydraulique 1

Гидравлический насос 1 Po
s

PartNoQty 18CBRemark

04243271 Fitting Raccord Штуцер1

04244911 Hydr.pump Pompe hydraulique Гидравлический насос2

04245021 Hydr.pump Pompe hydraulique Гидравлический насос3

04502791 Fitting Raccord Штуцер4

04515651 Fitting Raccord Штуцер5

04923121 Check valve Clapet Обратный клапан6

04925382 Fitting Raccord Штуцер7

04995271 Fitting Raccord Вилка8

04995284 Holder Etrier Обойма9

04995362 O-ring Joint torique О-кольцо10

04996341 Fitting Raccord Штуцер11

06293051 Fitting Raccord Штуцер12

06293101 Flange Flasque Фланец13

06293641 Fitting Raccord Вилка14

06331231 O-ring Joint torique О-кольцо15

06332511 O-ring Joint torique О-кольцо16

63962542 Screw Vis Винт17

64683928 Screw Vis Винт18

70017136 Screw Vis Винт19

70018932 Screw Vis Винт20

74000304 Washer Rondelle Шайба21

74000332 Washer Rondelle Пластина22

R7080001 Lever Levier Рычаг23



Hydraulic pumps 2
Pompes dydraulique 2

Гидравлический насос 2 Po
s

PartNoQty 18CCRemark

04152001 Spring Ressort Пружина1

06190871 Belt Courroie Ремень2

62265673 Screw Vis Винт3

62317671 Screw Vis Винт4

62329601 Screw Vis Винт5

62415601 Screw Vis Винт6

65066311 Nut Ecrou Гайка7

65494621 Nut Ecrou Гайка8

65944381 Nut Ecrou Гайка9

70506921 Screw Vis Винт10

74000331 Washer Rondelle Пластина11

74000341 Washer Rondelle Шайба12

74144731 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера13

78150221 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок14

R6689911 Hub Moyeu15

R6952081 Pulley Poulie Шкив16

R7138901 Bed Base Основание17

R7138931 Plate Plaque Пластина18

R7140011 Arm Bras Ручка19

R7140001 Bush Bague Втулка20

R7140031 Fork Fourchette Вилка21

R7140152 Threaded plate Plaque Винтовая пластина22

06600041 Wheel Poulie Колесо23

R6867851 Bush Bague Втулка24

05520942 Bush Bague Втулка25

02524201 Nipple Graisseur Масленка26

78150171 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок27

05023642 Bearing Roulement Подшипник28

78152382 Circlip Circlip Пружинный кольцевой замок29

R7138901 Bed Base Основание30



Steering valve
Unité de commande

Орбитроль Po
s

PartNoQty 18DBRemark

04507601 Fitting Raccord Вилка1

04939581 Valve Soupape Блокировка клапана2

06205671 Pressure hose Tuyau Напорный шланг3

06208591 Pressure hose Tuyau Напорный шланг4

06293552 Fitting Raccord Штуцер5

06293601 Fitting Raccord Штуцер6

06294451 Fitting Raccord Штуцер7



Hydraulics, Cabin
Hydraulique, Cabine

гидрооборудование, Кабина Po
s

PartNoQty 18DDRemark

04244351 Fastening Etrier Обойма1

04502481 Holder Support Обойма2

04997236 Fastening Etrier Обойма3

06208081 Hose Tuyau Шланг4

06293962 Fitting Raccord Штуцер5

06294254 Inlet Traversee isolee Воздухозаборник6

65782145 Nut Ecrou Гайка7

70017433 Screw Vis Винт8

70018012 Screw Vis Винт9

70018313 Screw Vis Винт10

70024311 Screw Vis Винт11

R7149941 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления12

R7149951 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления13

R7149962 Pressure hose Tuyau Напорный шланг15

R7149981 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления16

R7149991 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления17



18ED    
Hydr.putkisto
Hydraulic hoses
Hydraulik slangar och rörar
Hydr. Rohrsystem
Canalisation hydr.
Магистрали гидросистемы



Hydraulic hoses
Canalisation hydr.

Магистрали гидросистемы Po
s

PartNoQty 18EDRemark

04502881 Fitting Raccord Штуцер1

04503821 T-fitting Raccord T-Штуцер2

04503851 Fitting Raccord Штуцер3

04503921 Fitting Raccord Штуцер4

04925031 Cooler Radiateur Охладитель5

04995271 Fitting Raccord Вилка6

04995331 Nut Ecrou Гайка7

04996371 Fitting Raccord Штуцер8

04996851 T-fitting Raccord T-Штуцер9

06204372 Pressure hose Tuyau Напорный шланг10 C8

06204362 Pressure hose Tuyau Напорный шланг10 C4,C6

06204671 Pressure hose Tuyau Напорный шланг12

06204683 Pressure hose Tuyau Напорный шланг13

06204691 Pressure hose Tuyau Напорный шланг16

06204711 Suction hose Tuyau Всасывающий шланг17

06204811 Pressure hose Tuyau Напорный шланг18 C8

06204701 Pressure hose Tuyau Напорный шланг18 C4,C6

06205351 Pressure hose Tuyau Напорный шланг19

06208021 Pressure hose Tuyau Напорный шланг20

06205991 Pressure hose Tuyau Напорный шланг21

06208591 Pressure hose Tuyau Напорный шланг22

06208731 Pressure hose Tuyau Напорный шланг23

06208782 Pressure hose Tuyau Напорный шланг24

06293552 Fitting Raccord Штуцер26

06293954 Fitting Raccord Штуцер27

06293966 Fitting Raccord Штуцер28

06294271 Fitting Raccord Штуцер29

06294461 Fitting Raccord Штуцер30

06294491 Fitting Raccord Штуцер31

R7104321 Pipe Tube Трубка33

R7104611 Pipe Tube Трубка35

R7104621 Pipe Tube Трубка36

R7108552 Pipe Tube Трубка37 C8

R7104602 Pipe Tube Трубка37 C4,C6

R7131141 Pipe Tube Трубка38

R7157011 Pipe Tube Трубка41

R7157041 Pipe Tube Трубка42 C8

R7166191 Pipe Tube Трубка42 C4,C6

R7157051 Pipe Tube Трубка43

R7159031 Suction hose Tuyau Всасывающий шланг46

R7159041 Pressure hose Tuyau Напорный шланг47 C8

R7166201 Pressure hose Tuyau Напорный шланг47 C4,C6

R7159051 Pressure hose Tuyau Напорный шланг48 C8

R7166211 Pressure hose Tuyau Напорный шланг48 C4,C6

R7159091 Pressure hose Tuyau Напорный шланг51



R7159101 Pressure hose Tuyau Напорный шланг52

R7159111 Pressure hose Tuyau Напорный шланг53

R7159121 Pressure hose Tuyau Напорный шланг54

R7171231 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления55

R7171241 Pressure pipe Tube de pression Трубка давления56

R7159151 Pipe Tube Трубка57 C8

R7159171 Pressure hose Tuyau Напорный шланг58

R7159181 Pressure hose Tuyau Напорный шланг59



18EE
Hydrauliikan tuenta
Stöd för hydraulik
Supports of Hydraulics
Stützt, hydraulik
Support de l'hydraulique
Кронштейны гидросистемы



Supports of Hydraulics
Support  de l'hydraulique

Кронштейны гидросистемы Po
s

PartNoQty 18EERemark

04244354 Fastening Etrier Обойма1

04244439 Fastening Etrier Обойма2

04504561 Screw Vis Винт3

04515811 Holder Support Обойма4

04515833 Fastening Etrier Обойма5

04522069 Fastening Etrier Фиксатор6

04995063 Fastening Etrier Обойма7

04996266 Fastening Etrier Обойма8

04996271 Holder Support Обойма9

04996325 Holder Etrier Обойма10

04997271 Fastening Etrier Обойма11

06290931 Holder Support Обойма12

62110674 Screw Vis Винт13

62114672 Screw Vis Винт14

62116672 Screw Vis Винт15

62118771 Screw Vis Винт16

62208652 Screw Vis Винт17

62212613 Screw Vis Винт18

62212673 Screw Vis Винт19

62236675 Screw Vis Винт20

62309672 Screw Vis Винт21

62311672 Screw Vis Винт22

659383831 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая23

659403813 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая24

70017432 Screw Vis Винт25

700177112 Screw Vis Винт26

70018016 Screw Vis Винт27

70018312 Screw Vis Винт28

70018932 Screw Vis Винт29

70024001 Screw Vis Винт30

740003032 Washer Rondelle Шайба31

740003213 Washer Rondelle Шайба32

74000332 Washer Rondelle Пластина33

74000342 Washer Rondelle Шайба34

74144712 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера35

74144732 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера36

R0644092 Holder Etrier Обойма37

R6820971 Bush Bague Втулка38

R6866161 Clamp Collier Скоба39

R6867221 Fastening Etrier Обойма40

R6933911 Bush Bague Втулка41

R7104281 Fastening Etrier Обойма42

R7104311 List Moulure Плата43

R7104663 Fastening Etrier Фиксатор44

R7108681 Holder Support Обойма45



R7108912 Fastening Etrier Обойма46

R7108921 Holder Etrier Обойма47

R7131091 Foot step Tôle-marchepied Ступень48

R7131101 Guide plate Plaque-quide Направляющая пластина49

R7131124 Fastening Etrier Обойма50

R7159161 Fastening Etrier Обойма51



Battery holder
Support de batterie

Площадка аккумуляторной батареи Po
s

PartNoQty 19ACRemark

62114674 Screw Vis Винт1

622126713 Screw Vis Винт2

65938384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая3

65940388 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

74000304 Washer Rondelle Шайба5

740003216 Washer Rondelle Шайба6

74140554 Washer Rondelle Шайба7

74140575 Washer Rondelle Шайба8

R6214994 Holder Etrier Обойма9

R7108021 Rack Pied Шасси10

R7108031 Protective rubber De protection en caoutchouc Защитные резиновые11



The electrical parts mounting
Fixation pièces électriques

Фиксаторы элементов электрики Po
s

PartNoQty 19AERemark

62212671 Screw Vis Винт1

74144691 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера2

R7111581 Trough Bati Желоб3

72686075 Plate screw Vis Винт пластины4

74000305 Washer Rondelle Шайба5

R7108761 Plate Plaque Пластина6

R7108771 Cover Couvercle Покрышка7

72681074 Plate screw Vis Винт пластины8

74144711 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера12

62261671 Screw Vis Винт13

R7109651 Fastening Etrier Фиксатор14

65940384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая16

74000326 Washer Rondelle Шайба17

R7109631 Support Support Опора18

R7109641 Fastening Etrier Фиксатор19



Mud guards C6
Gardes-boue C6

Грязевые защиты C6 Po
s

PartNoQty 19BARemark

06336704 Plug Bouchon Пробка1

08392401 Plug Bouchon Защита2

621066710 Hexagonal screw Vis Винт3

62263674 Screw Vis Винт5

65614144 Nut Ecrou Гайка6

65938386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая7

740003020 Washer Rondelle Шайба9

740003220 Washer Rondelle Шайба10

74000334 Washer Rondelle Пластина11

74142214 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера12

R6868081 Guard Protecteur Защита13

R6868091 Guard Protecteur Защита14

R7166481 Support Support Опора15

R7166471 Support Support Опора16

R7108311 Inner mud guard,left Garde-boue Грязевая защита,левая17

R7108321 Inner mud guard, right Garde-boue, droit Грязевая защита, правая18

R7108491 Guard Protecteur Защита19

06337031 Mud guard, right Garde-boue, droit Грязевая защита, правая20

06337041 Mud guard,left Garde-boue Грязевая защита,левая21

726860710 Plate screw Vis Винт пластины22

741405518 Washer Rondelle Шайба23

62110678 Screw Vis Винт24

R7110551 Fastening Etrier Фиксатор25

R7110561 Fastening Etrier Фиксатор26

R7110571 Fastening Etrier Фиксатор27

R7110581 Fastening Etrier Фиксатор28

622126710 Screw Vis Винт29

659404810 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая32



Mud guards C8
Gardes-boue C8

Грязевые защиты C8 Po
s

PartNoQty 19BBRemark

06336702 Plug Bouchon Пробка1

06337011 Mud guard, right Garde-boue, droit Грязевая защита, правая2

06337021 Mud guard,left Garde-boue Грязевая защита,левая3

08392401 Plug Bouchon Защита4

62110678 Screw Vis Винт5

62204676 Screw Vis Винт6

62208674 Screw Vis Винт7

622126717 Screw Vis Винт8

62263678 Screw Vis Винт9

65611146 Nut Ecrou Гайка10

65938388 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая11

659404817 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая12

726860712 Plate screw Vis Винт пластины13

74000308 Washer Rondelle Шайба14

740003244 Washer Rondelle Шайба15

74000338 Washer Rondelle Пластина16

741405520 Washer Rondelle Шайба17

74144696 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера18

R7166481 Support Support Опора20

R7166471 Support Support Опора21

R7110021 Mud guard,left Garde-boue Грязевая защита,левая22

R7110071 Door Porte Дверь23

R7110081 Support left Support gauche Опора левая24

R7110091 Support right Support droit Опора правая25

R7110101 Mud guard, right Garde-boue, droit Грязевая защита, правая26

R7110161 Door Porte Дверь27

R7110171 Fastening Etrier Обойма28

R7110551 Fastening Etrier Фиксатор29

R7110561 Fastening Etrier Фиксатор30

R7110571 Fastening Etrier Фиксатор31

R7110581 Fastening Etrier Фиксатор32



Lower guards LH
Protecteur latéral inférieur gauche

Нижний боковой щит, левый Po
s

PartNoQty 19BCRemark

06336585 Damper Cau Уплотнитель резиновый1

06336711 Rubber Cau Резина2

621106727 Screw Vis Винт3

622086715 Screw Vis Винт4

65937385 Nut Ecrou Гайка5

659383828 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

659403817 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая7

67581442 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный8

70706035 Screw Vis Винт9

740003047 Washer Rondelle Шайба10

740003234 Washer Rondelle Шайба11

74140553 Washer Rondelle Шайба12

R6880671 Cover Couvercle Покрышка13

R6882311 Holder Support Обойма14

R7108071 Guard Protecteur Защита15

R7108131 Holder Etrier Обойма16

R7108151 Rear guard Protecteur Защита17

R7108171 Plate Plaque Ведущая пластина18

R7108191 Guard Protecteur Защита19

R7108211 Counterpart Contre-pièce Контрпривод20

R7108261 Holder Etrier Обойма21

R7108431 Rack Pied Шасси22

R7109681 Holder Support Обойма23

R6729071 Cup Godet Манжета24

08710501 Holder Support Обойма25

62116671 Screw Vis Винт26



Lower guards RH
Protecteur latéral inférieur droit

Нижний боковой щит, правый Po
s

PartNoQty 19BERemark

621106719 Screw Vis Винт1

622086712 Screw Vis Винт2

62212672 Screw Vis Винт3

659383819 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

659403816 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая5

67581442 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный6

740003038 Washer Rondelle Шайба7

740003230 Washer Rondelle Шайба8

R6861521 Support Support Опора9

R7108081 Guard Protecteur Защита10

R7108161 Rear guard Protecteur Защита11

R7108181 Plate Plaque Ведущая пластина12

R7108201 Guard Protecteur Защита13

R7108211 Counterpart Contre-pièce Контрпривод14

R7108241 Plate Plaque Ведущая пластина15

R7108251 Support Support Опора16

R7108271 Holder Etrier Обойма17

R7110291 Sealing Joint Сальник18



Chaff hoods guards
Protecteurs latéraux hotte arrière

Боковые щиты капота Po
s

PartNoQty 19BFRemark

06336573 Apsorbe Amortisseur Абсорбер1

06336701 Plug Bouchon Пробка2

08710491 Handle Poignée Рукоятка3

08710501 Holder Support Обойма4

62110674 Screw Vis Винт5

62114672 Screw Vis Винт6

62116671 Screw Vis Винт7

622126134 Screw Vis Винт8

62212673 Screw Vis Винт9

65938387 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая10

65940381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая11

72686078 Plate screw Vis Винт пластины12

74000307 Washer Rondelle Шайба13

74000322 Washer Rondelle Шайба14

R6729071 Cup Godet Манжета15

R7107161 Guard, left Protecteur,gauche Защита, левая16

R7107191 Guard,right Protecteur,droit Защита,правая17

R7107201 Guard Protecteur Защита18

R7107261 Belt guard Protecteur Охват19

R7107361 Plate Plaque Ведущая пластина20

R7109861 Sealing Joint Сальник21

R7107321 Guard, left Protecteur,gauche Защита, левая22

R7110361 Support Support Опора23



Rear guard
Protecteur

Защита Po
s

PartNoQty 19BGRemark

04005292 Gasspring Ressort à gas Газонаполненный амортизатор1

04921182 Fork Fourchette Вилка2

04921192 Pin Coupille Переходник3

06337001 Rear guard Protecteur Защита4 YELLOW

06337051 Rear guard Protecteur Защита4 RED

08710312 Holder Support Обойма5

65938382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

659403812 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая7

65940484 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая8

65965242 Nut Ecrou Гайка9

70017132 Screw Vis Винт10

70020232 Screw Vis Винт11

70022818 Screw Vis Винт12

740003216 Washer Rondelle Шайба13

74140554 Washer Rondelle Шайба14

741405710 Washer Rondelle Шайба15

74144692 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера16

R7102591 Pipe Tube Трубка17

R7102661 Frame Cadre Рамка18

R7102842 Counterpart Contre-piece Контрпривод19

R7102852 Arm Bras Ручка20



Upper guards LH
Protecteur latéral supérieur gauche

Верхний боковой щит, левый Po
s

PartNoQty 19BIRemark

04005361 Gasspring Ressort à gas Газонаполненный амортизатор1

04504591 Lock Serrure Фиксатор2

06336572 Apsorbe Amortisseur Абсорбер3

06336583 Damper Cau Уплотнитель резиновый4

80957581 Tank+pump Réservoir+ pompe Бак + насос5

621106725 Screw Vis Винт6

R7158371 Limiter Butoir Ограничитель7

62114673 Screw Vis Винт8

62122271 Screw Vis Винт9

62212678 Screw Vis Винт10

62214679 Screw Vis Винт11

62218771 Screw Vis Винт12

62226771 Screw Vis Винт13

62263602 Screw Vis Винт14

R7112861 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во15

659383833 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая16

659404824 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая17

65941482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая18

67532442 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный19

67583445 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный20

726515011 Plate screw Vis Винт пластины21

72765003 Plate screw Vis Винт пластины23

740003064 Washer Rondelle Шайба24

740003244 Washer Rondelle Шайба25

74000335 Washer Rondelle Пластина26

74140553 Washer Rondelle Шайба27

62106675 Hexagonal screw Vis Винт28

R6861901 Hook Crochet Зацеп29

R6863151 Handle Poignée Рукоятка30

R7157941 Cover plate Plaque Накладка31

R7104181 Support Support Опора32

R7106521 Support Support Опора33

726860710 Plate screw Vis Винт пластины34

R7106541 Support Support Опора35

R7106561 Support Support Опора37

R7106671 Support Support Опора39

R7106761 Fastening Etrier Обойма41

R7159771 Guard, LH Protecteur, gauche Защита, левая43

R7106931 Fastening Etrier Обойма45

R7157071 Guard, front Protecteur, avant Защита, передние46

R7110181 Guard Protecteur Защита48

R7110411 Cover Couvercle Покрышка50

R7110431 Cover Couvercle Покрышка52

R7155541 Fastening Etrier Фиксатор54

R7111211 Hook Crochet Зацеп55



R7111621 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во58

R7111653 Sealing Joint Сальник59

R7155511 Guard Protecteur Защита60

R7155501 Guard Protecteur Защита61

R7155851 Guard Protecteur Защита61 TS

R7158331 Guard Protecteur Защита62 TS



Upper guards RH
Protecteur latéral supérieur droit

Верхний боковой щит, правый Po
s

PartNoQty 19BJRemark

04005361 Gasspring Ressort à gas Газонаполненный амортизатор1

04504591 Lock Serrure Фиксатор2

06336572 Apsorbe Amortisseur Абсорбер3

06336583 Damper Cau Уплотнитель резиновый4

62106675 Hexagonal screw Vis Винт5

62110678 Screw Vis Винт6

62114673 Screw Vis Винт8

R7158341 Guard Protecteur Защита9 TS

R7112861 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во10

622146710 Screw Vis Винт11

62218771 Screw Vis Винт12

62226771 Screw Vis Винт13

R7158371 Limiter Butoir Ограничитель15

659383815 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая16

659404817 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая17

67532442 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный19

67583445 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный20

726515011 Plate screw Vis Винт пластины21

72686073 Plate screw Vis Винт пластины22

72765003 Plate screw Vis Винт пластины23

740003031 Washer Rondelle Шайба24

740003230 Washer Rondelle Шайба25

74000331 Washer Rondelle Пластина26

74140553 Washer Rondelle Шайба27

R7155521 Upper guards RH Protecteur latéral supérieur droit Верхний боковой щит, правый28

R7155861 Upper guards RH Protecteur latéral supérieur droit Верхний боковой щит, правый28 TS

R6861901 Hook Crochet Зацеп29

R6863151 Handle Poignée Рукоятка30

R7157061 Guard Protecteur Защита31

R7106531 Support Support Опора34

R7106551 Support Support Опора36

R7106571 Support Support Опора38

R7106681 Support Support Опора40

R7106771 Fastening Etrier Обойма42

R7106811 Rear guard Protecteur Защита44

R7106931 Fastening Etrier Обойма45

R7108451 Plate Plaque Ведущая пластина47

R7158261 Upper guards RH Protecteur latéral supérieur droit Верхний боковой щит, правый49

R7110421 Cover Couvercle Покрышка51

R7110441 Cover Couvercle Покрышка53

R7111231 Hook Crochet Зацеп56

R7111621 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во58

R7111653 Sealing Joint Сальник59



Rack for sieve
Pied, Grille

Шасси, Решето, Po
s

PartNoQty 19BKRemark

62110672 Screw Vis Винт1

62212672 Screw Vis Винт2

65938382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая3

65940382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

74000304 Washer Rondelle Шайба5

74000324 Washer Rondelle Шайба6

R7128861 Support front Support, avant Опора, передняя7

R7128871 Support, rear Support Опора8

R7128881 Fastening Etrier Обойма9



Rear stairs
Echelle arrière

Задняя лестница Po
s

PartNoQty 19CDRemark

04152551 Spring Ressort Пружина1

04244741 Ladder Echelle Лестница2

06336586 Damper Cau Уплотнитель резиновый3

08710491 Handle Poignée Рукоятка4

60667146 Screw Vis Винт5

62110672 Screw Vis Винт6

62114672 Screw Vis Винт7

622126718 Screw Vis Винт8

62216673 Screw Vis Винт9

62222772 Screw Vis Винт10

62230771 Screw Vis Винт11

62263603 Screw Vis Винт12

65937386 Nut Ecrou Гайка13

65938384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая14

659403822 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая15

65941483 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая16

74000296 Washer Rondelle Шайба17

74000306 Washer Rondelle Шайба18

740003245 Washer Rondelle Шайба19

74140096 Washer Rondelle Шайба20

74144693 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера21

R7023631 Cover Couvercle Покрышка22

R7107561 Fastening Etrier Обойма23

R7107631 Fastening Etrier Обойма24

R7107641 Plate Plaque Ведущая пластина25

R7107681 Support Support Опора26

R7107691 Frame Bati Поручень27

R7107731 Foot step Tôle-marchepied Ступень28



Wheel chock
Caile du roue

противооткатные упоры Po
s

PartNoQty 19DIRemark

04936921 Wheel chock Caile du roue Колодка тормозная1

08710502 Holder Support Обойма2

62116672 Screw Vis Винт3

62214672 Screw Vis Винт4

62263672 Screw Vis Винт5

65938382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

65940382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая7

65941482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая8

74140572 Washer Rondelle Шайба9

74140592 Washer Rondelle Шайба10

R6729072 Cup Godet Манжета11

R6960441 Holder Support Обойма12



Over width mark, rear
Signaux de la largeur limite arrière

Задняя маркировка негабарита Po
s

PartNoQty 19LARemark

08136933 Transfer Décalque Наклейка1

62110654 Screw Vis Винт2

62212674 Screw Vis Винт3

65782144 Nut Ecrou Гайка4

65937382 Nut Ecrou Гайка5

65940384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

74000328 Washer Rondelle Шайба7

74140552 Washer Rondelle Шайба8

80202352 Reflektor Réflecteur Светоотражатель, красный9

R7127932 Plate Plaque Пластина10

R7134265 Reflector, yellow Réflecteur, jaune Отражатель, желтый11

R7171081 Fastening Etrier Обойма12

R7171091 Fastening Etrier Обойма13



Over width mark, rear
Signaux de la largeur limite arrière

Задняя маркировка негабарита Po
s

PartNoQty 19LBRemark

61647144 Screw Vis Винт1

62110658 Screw Vis Винт2

622126710 Screw Vis Винт3

65782148 Nut Ecrou Гайка4

65937388 Nut Ecrou Гайка5

659403810 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

74000294 Washer Rondelle Шайба7

740003220 Washer Rondelle Шайба8

80202342 Reflector Réflecteur Светоотражатель, желтый9

80202352 Reflektor Réflecteur Светоотражатель, красный10

R7127932 Plate Plaque Пластина11

R7131802 Fastening Etrier Фиксатор12

R7131812 Fastening Etrier Фиксатор13

R7133542 Adj.plate Plaque de réglage Регулир. пластина14

R7134221 Fastening Etrier Фиксатор15

R7134263 Reflector, yellow Réflecteur, jaune Отражатель, желтый16

R7135161 Transfer Décalque Наклейка17

R7156572 Flasher Clignotant Мигалка18

R7171081 Fastening Etrier Обойма19

R7171091 Fastening Etrier Обойма20

R7171102 Rack Pied Опора21

80700141 Number plate light Lampe Фара22

R7115381 Cable Cable Кабель23



Electric box
Armoire électrique

Электрораспред.бокс PRM Po
s

PartNoQty 20ABRemark

08710521 Knob Poignée Рукоять1

08710531 Knob Poignée Рукоять2

62041674 Screw Vis Винт3

620666712 Hexagonal screw Vis Винт4

62110672 Screw Vis Винт5

62118774 Screw Vis Винт6

62126772 Screw Vis Винт7

62212672 Screw Vis Винт8

62265691 Screw Vis Винт9

65064341 Nut Ecrou Гайка10

65936384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая11

659373812 Nut Ecrou Гайка12

65938388 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая13

65940386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая14

72824002 Screw Vis Винт15

74000304 Washer Rondelle Шайба16

74000326 Washer Rondelle Шайба17

74000332 Washer Rondelle Пластина18

80311203 Interm. plate Pièce intermédiaire Внутрен. пластина19

80311213 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во20

80319851 Fuse 250A Fusibe 250A Предохранитель 250A21

80319891 Fuse 100A Fusibe 100A Предохранитель 100A22

80349111 Control unit Unité de commande Электронный блок управления23

80349331 Control unit Unité de commande Электронный блок управления24

80555351 Wall socket Fiche femelle Штепсельная розетка25

80630931 Fuse 150A Fusibe 150A Предохранитель 150A26

80630941 Fuse 40 A Fusibe 40 A Предохранитель 40 A27

85003041 Plug Bouchon Пробка28

85003061 Nut Ecrou Гайка29

85012781 Plate Plaque Упорное кольцо30

R7089761 Door Porte Дверь31

R7089831 Packing Joint Уплотнитель32

R7144341 Circuit card Disque de cir. Схема печатной платы33

R7148441 Fastening Etrier Обойма34

R7148461 Fixing list Moulure Фиксирующий лист35

R7156451 Transfer Décalque Наклейка36

R7159751 Housing Carter Кожух37



Guard, Starter
Protecteur, démarreur

Защита Po
s

PartNoQty 20ACRemark

06336701 Plug Bouchon Пробка1

62257672 Screw Vis Винт2

74144712 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера3

85012941 Cover Couvercle Покрышка4

85012951 Nut Ecrou Гайка5

R7137011 Fitting Raccord Штуцер6



Circuit card
Disque de cir.

Схема печатной платы Po
s

PartNoQty 20AFRemark

85012681 Circuit card Disque de cir. Схема печатной платы1

85003443 Fuse 7.5A mini Fusibe 7.5A mini Предохранитель 7.5A mini2

85003464 Fuse 15A mini Fusibe 15A mini Предохранитель 15A mini3

85003601 Fuse 25 A Fusibe 25 A Предохранитель 25 A4

80632466 Relay Relais Реле5



Circuit card
Disque de cir.

Схема печатной платы Po
s

PartNoQty 20AHRemark

85003425 Fuse 3A mini Fusibe 3A mini Предохранитель 3A mini1

85003438 Fuse 5A mini Fusibe 5A mini Предохранитель 5A mini2

850034410 Fuse 7.5A mini Fusibe 7.5A mini Предохранитель 7.5A mini3

85003456 Fuse 10A mini Fusibe 10A mini Предохранитель 10A mini4

85003462 Fuse 15A mini Fusibe 15A mini Предохранитель 15A mini5

85003554 Fuse 20 A Fusibe 20 A Предохранитель 20 A6

85007505 Relay Relais Реле8

806324610 Relay Relais Реле9



Electrical eq.
Instruments électriques

Электрическое оборудование Po
s

PartNoQty 20BDRemark

85004353 Search light Phare de travail Поисковый свет1

80350833 Bulb+ holder Lampe Лампа2

R7112841 Search light Phare de travail Поисковый свет3

R7115411 Search light Phare de travail Поисковый свет3 LED

80555231 Flasher Clignotant Мигалка4

80800441 Search light Phare de travail Поисковый свет6

R6870141 Holder Etrier Обойма7

60654146 Screw Vis Винт8

74142546 Washer Rondelle Шайба9

65058146 Nut Ecrou Гайка10

80949181 Horn Klaxon Сигнал11

65060341 Nut Ecrou Гайка12

74144691 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера13

62114671 Screw Vis Винт14

04500641 Battery Batería Батарея18 170 Ah

80336661 Main switch Commutateur Главный выключатель20

80555602 Wall socket Fiche femelle Штепсельная розетка26



Electrical cables 1
Cables électriques 1

Электрожгуты 1 Po
s

PartNoQty 20DARemark

96975892 Cable kitt Cable assemb Жгут1

97035761 Cable kitt Cable assemb Кабель2

96975781 Cable kitt Cable assemb Жгут3

R7144001 Cable kitt Cable assemb Жгут4



Electrical cables 2
Cables électriques 2

Электрожгуты 2 Po
s

PartNoQty 20DBRemark

R7144011 Cable kitt Cable assemb Жгут1

R7144031 Cable kitt Cable assemb Кабель2

R7156021 Cable kitt Cable assemb Жгут3

R7156031 Cable kitt Cable assemb Кабель4

R7156041 Cable kitt Cable assemb Жгут5

R7156062 Cable kitt Cable assemb Жгут6



Electrical cables 3
Cable électriques 3

Электрожгуты 3 Po
s

PartNoQty 20DCRemark

R7156071 Cable kitt Cable assemb Кабель1

R7156081 Cable kitt Cable assemb Жгут2

R7156111 Cable kitt Cable assemb Кабель3

R7156121 Cable kitt Cable assemb Жгут4

R7156131 Cable kitt Cable assemb Жгут5

R7156142 Cable kitt Cable assemb Кабель6



Electrical cables 4
Cables électriques 4

Электрожгуты  4 Po
s

PartNoQty 20DDRemark

R7156241 Cable kitt Cable assemb Жгут1

R7156211 Cable kitt Cable assemb Кабель2

R7156291 Cable kitt Cable assemb Жгут3

R7156321 Cable kitt Cable assemb Жгут4

R7156331 Cable kitt Cable assemb Кабель5

R7156341 Cable kitt Cable assemb Жгут6



Electrical cables 5
Cables électriques 5

Электрожгуты 5 Po
s

PartNoQty 20DERemark

R7156381 Cable kitt Cable assemb Жгут1

R7156501 Cable kitt Cable assemb Кабель2

R7156511 Cable kitt Cable assemb Жгут3

R7156524 Cable kitt Cable assemb Жгут4

R7156201 Cable kitt Cable assemb Жгут5

R7156551 Cable kitt Cable assemb Жгут6



Electrical cables 6
Cables électriques 6

Электрожгуты 6 Po
s

PartNoQty 20DFRemark

R7156151 Cable kitt Cable assemb Жгут1

R7156191 Cable kitt Cable assemb Жгут2



Electrical cables 8
Cables électriques 8

Электрожгуты 8 Po
s

PartNoQty 20DHRemark

R7156161 Cable kitt Cable assemb Жгут1

R7156181 Cable kitt Cable assemb Кабель2

R7156271 Cable kitt Cable assemb Кабель3

R7156531 Cable kitt Cable assemb Кабель4

85001741 Cable kitt Cable assemb Кабель5



Vertical knife, Electrical cables
Lame verticale, Cables électriques

Электрожгуты Po
s

PartNoQty 20DHRemark

04503212 Solenoid Solénoide Соленоид1

062909316 Holder Support Обойма2

726230816 Plate screw Vis Винт пластины3

726894024 Screw Vis Винт4

80630892 Fuse 50A Fusibe 50A Предохранитель 50A5

97052892 Cable kitt Cable assemb Жгут6

97054942 Cable kitt Cable assemb Жгут7

97054951 Cable kitt Cable assemb Жгут8

97054961 Cable kitt Cable assemb Жгут9

97054971 Cable kitt Cable assemb Жгут10

R7051562 Valve Soupape Блокировка клапана11

R7051754 Holder Support Обойма12



Belts and chains
Courroies et chaines

Приводы, ременные и цепные Po
s

PartNoQty 21BJRemark

06571161 Chain Chaine Цепь1 Reel,chain

06151691 Belt Courroie Ремень2

06190991 Belt Courroie Ремень4 Table drive

06151241 Belt Courroie Ремень5 Table engage

06151821 Belt Courroie Ремень5 Table eng.TS

06190901 Power band Courroie juméléé Ремень6 Thresh.M. eng.

06151351 V-belt Courroie trapéz. V-Ремень7 Tank unload

06190871 Belt Courroie Ремень8 Hydr.pump

06571221 Chain Chaine Цепь9

06142152 V-belt Courroie trapéz. V-Ремень10 Fan variator

06151671 Belt Courroie Ремень11 WB

06151471 V-belt Courroie trapéz. V-Ремень14 Straw chop.front

06142421 V-belt Courroie trapéz. V-Ремень16 Return auger

06151511 V-belt Courroie trapéz. V-Ремень17 Str.chop.STD

06190851 Belt Courroie Ремень18 Str.chop.HS

06190881 V-belt Courroie trapéz. V-Ремень18 With guide plate

A Engine part Pièce du moteur Оборудование двигателя20 Altern,waterpump

06131081 Belt Courroie Ремень21 49awf

06131131 V-belt Courroie trapéz. V-Ремень21 CTA 3A, AC

06131071 V-belt Courroie trapéz. V-Ремень21 AWI 3B, AC

06151391 Belt Courroie Ремень23 Elevator

06571391 Chain Chaine Цепь24 Tank unload

06190621 V-belt Courroie trapéz. V-Ремень25 Straw walker

06141501 V-belt Courroie trapéz. V-Ремень26 Shaker shoe dr.

06191921 Variator-belt Courroie de varia Ремень-вариатор27 Thresh. Cylinder

06142271 Belt Courroie Ремень29 Fan outer

06142421 V-belt Courroie trapéz. V-Ремень30 Fan inner

06190411 Belt Courroie Ремень31 Table eng.TS

06190441 Belt Courroie Ремень31 Table engage

06191911 Variator-belt Courroie de varia Ремень-вариатор32 Thresh. Cylinder

06190771 Power band Courroie juméléé Ремень33 Pre Cylinder



Tranfers SR
Décalcomanies SR

Наклейки SR Po
s

PartNoQty 22AARemark

R7159392 Transfer Décalque Указатель1

R7159382 Transfer Décalque Наклейка2

R7159441 Transfer Décalque Наклейка3

R7159431 Transfer Décalque Наклейка4

R7126441 Transfer Décalque Указатель5

R7159422 Transfer Décalque Указатель6

R7148142 Transfer Décalque Наклейка7

R7129821 Transfer Décalque Указатель8

R7129831 Transfer Décalque Указатель9



Transfers, alert
Décalcomanies d'avertissement

Предупреждающие наклейки Po
s

PartNoQty 22CBRemark

0813810 Transfer Décalque Наклейка1

0813803 Transfer Décalque Указатель2

0813808 Transfer Décalque Наклейка3

0813807 Transfer Décalque Наклейка4

0813806 Transfer Décalque Наклейка5

0813805 Transfer Décalque Наклейка6

0813811 Transfer Décalque Наклейка7

0813804 Transfer Décalque Наклейка8

0813809 Transfer Décalque Наклейка9

0812713 Transfer Décalque Указатель10

0812714 Transfer Décalque Указатель11

0812740 Transfer Décalque Указатель12



Transfers, alert
Décalcomanies d'avertissement

Предупреждающие наклейки Po
s

PartNoQty 22CCRemark

R7127642 Transfer Décalque Указатель1

R7127651 Transfer Décalque Указатель2

R7127661 Transfer Décalque Указатель3

R7127671 Transfer Décalque Указатель4

R7127681 Transfer Décalque Указатель5

R7127692 Transfer Décalque Указатель6

R7127701 Transfer Décalque Указатель7

R7127713 Transfer Décalque Указатель8

R7127722 Transfer Décalque Указатель9

R7127731 Transfer Décalque Указатель10

R7127742 Transfer Décalque Указатель11

R7127751 Transfer Décalque Указатель12

R7132481 Transfer Décalque Указатель13

R7132491 Transfer Décalque Указатель14



Transfers, lubrication
Décalcomanies de lubrification

Наклейки, точки смазка Po
s

PartNoQty 22DBRemark

08137391 Settings f.cyl. Tableau de reg.p. Встроенный передний цилиндр1 T

08137381 Settings f.cyl. Tableau de reg.p. Встроенный передний цилиндр1 S

08137731 Settings f.cyl. Tableau de reg.p. Встроенный передний цилиндр1 R

08137371 Settings f.cyl. Tableau de reg.p. Встроенный передний цилиндр1 F

08137411 Settings f.cyl. Tableau de reg.p. Встроенный передний цилиндр1 E

08137401 Settings f.cyl. Tableau de reg.p. Встроенный передний цилиндр1 D

08137481 Settings f.cyl. Tableau de reg.p. Встроенный передний цилиндр1 C

08137441 Sieve settings Tarage des grille Установки решета2 T

08137431 Sieve settings Tarage des grille Установки решета2 S

08137741 Sieve settings Tarage des grille Установки решета2 R

08137421 Sieve settings Tarage des grille Установки решета2 F

08137461 Sieve settings Tarage des grille Установки решета2 E

08137451 Sieve settings Tarage des grille Установки решета2 D

08137471 Sieve settings Tarage des grille Установки решета2 C

08148371 Lubrication Lubrification Масленка4

08148381 Lubrication Lubrification Масленка5

08148314 Transfer Décalque Указатель7

R7137131 Lubrication Lubrification Масленка8

08136931 Transfer Décalque Наклейка9

R7135161 Transfer Décalque Наклейка10

08147901 Transfer Décalque Указатель13

08147212 Transfer Décalque Указатель14

08153341 Transfer Décalque Указатель15

08153322 Transfer Décalque Указатель16

R7135961 Transfer Décalque Указатель17



Corn special equipment
Maïs équipements spéciaux

Оборудование для кукурузы Po
s

PartNoQty 23ACRemark

R6881461 Rack Pied Опора1

R6910758 Counter weight Contrepoids Контрбалансир2

R6910762 Locking plate Plaque d'arret Стопорная пластина3

R6910921 Pipe Tube Трубка4

R6910911 Locking rod Tige Стопорный стержень5

65944382 Nut Ecrou Гайка6

62344972 Hexagonal screw Vis Винт7

65942386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая8

74144736 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера9

R6881081 Plate Plaque Пластина10

62212604 Hexagonal screw Vis Винт11

74000328 Washer Rondelle Шайба12

74144694 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера13

65062344 Nut Ecrou Гайка14

R7108841 Plate Plaque Ведущая пластина15

622086712 Screw Vis Винт16

659403810 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая17

740003224 Washer Rondelle Шайба18

R6805011 List Moulure Плата20

62110676 Screw Vis Винт21

74144656 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера22

65938386 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая23

R6881541 Guard Protecteur Защита24

62517674 Screw Vis Винт25

06333951 Splash guard Garde-crotte Грязевая защита26

72686076 Plate screw Vis Винт пластины27

R6943731 Extension Rallonge Приставка28

R7113221 Plate Plaque Ведущая пластина29

R6881281 Cover plate Plaque Накладка36

R6880838 Filling plate Cale de réglage Пластина накладки37

623219032 Screw Vis Винт38

741447332 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера39

06151901 Belt Courroie Ремень41

R6961801 Pulley C198 Poulie C198 Шкив C19842

R6961701 Pulley Poulie Шкив43

06600421 Pulley Poulie Шкив44 High speed



Corn special equipment 3
Mais équipements spéciaux 3

Оборудование для кукуруза 3 Po
s

PartNoQty 23ADRemark

R6940272 List Moulure Плата1

R6940282 List Moulure Плата2

R6940294 Brush Balai Щетка3

62120678 Screw Vis Винт4

740003028 Washer Rondelle Шайба5

659383828 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

621106720 Screw Vis Винт7

R7113292 Guard Protecteur Защита8



Corn special equipment
Maïs équipements spéciaux

Оборудование для кукурузы Po
s

PartNoQty 23AFRemark

62212671 Screw Vis Винт1

65938382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая2

65940384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая3

67532442 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный4

74000302 Washer Rondelle Шайба5

74000326 Washer Rondelle Шайба6

74144691 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера7

R6993551 Hinge Charnière Петля8

97037821 Brush Balai Щетка9

R7137861 Holder Etrier Обойма10

R7137931 Fastening Etrier Фиксатор11

R7139501 Counter weight Contrepoids Контрбалансир12

65954342 Nut, l.h. Ecrou, m.g. Гайка, левая13

05023082 Bearing Roulement Подшипник15

R7037831 Shaft Arbre Вал16



Bean accessories
Haricot Equipements

Aксессуары, фасоль Po
s

PartNoQty 23BARemark

R7140922 Botton door Couvercle Нижняя дверь1

R7140942 Door Porte Дверь2

R7142801 Botton door Couvercle Нижняя дверь3



Threshing monitor
Moniteur de perte

Монитор потерь Po
s

PartNoQty 24ACRemark

R7168233 Lug Etrier Головка скребка ножа1

62116671 Screw Vis Винт2

73507502 Holding screw Vis d'arret Стопорный винт3

R7155651 Holder Etrier Обойма4

62110674 Screw Vis Винт8

80555421 Wall socket Fiche femelle Штепсельная розетка12

85004136 Indicator Transmetteur Индикатор10

80555431 Fitting Raccord Штуцер13

80555441 Guard Protecteur Защита14

80632361 Switch Commutateur Выключатель15

97071021 Cable kitt Cable assemb Жгут18

97105282 Cable kitt Cable assemb Жгут19

R6932661 Fastening Etrier Обойма20

R7018621 Holder Etrier Обойма21

R6997442 List Moulure Плата23

R6998141 Plate Plaque Пластина24

65060341 Nut Ecrou Гайка25

R7018111 Indicator Transmetteur Индикатор29

R7133361 Indicator Transmetteur Индикатор29 With AHC

R7168251 Rack Pied Опора30

R7018611 Safety ring Paque Стопорное кольцо31

R7018651 Safety ring Paque Стопорное кольцо32

R7020461 Bush Bague Втулка33

R7031271 Rack Pied Шасси35

R7168241 Holder Etrier Обойма36

63935141 Screw, lh Vis, droit Винт37

R8568961 Threaded plate Plaque Винтовая пластина38

R7140731 Fastening Etrier Обойма39

R7165671 Plate Plaque Пластина40

R7127961 Fastening Etrier Обойма41 With AHC

65938381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая42



Threshing monitor
Moniteur de perte

Монитор потерь Po
s

PartNoQty 24AERemark

04005888 Damper Amortisseur Пружина тарельчатая1

621106712 Screw Vis Винт2

62216674 Screw Vis Винт3

65938388 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая4

65940388 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая5

740003020 Washer Rondelle Шайба6

74000328 Washer Rondelle Шайба7

74140574 Washer Rondelle Шайба8

80337622 Indicator Transmetteur Индикатор9

R6924422 Filling plate Cale de réglage Пластина накладки10

R7148381 Rack LH Pied gauche Шасси левая11

R7148391 Rack RH Pied droit Шасси правая12

R7165541 Door Couvercle Дверь13

R7165531 Packing Joint Уплотнитель14

80337631 Indicator Transmetteur Индикатор15

R7165521 Fastening Etrier Фиксатор16

74144658 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера17

80337612 Indicator Transmetteur Индикатор18



Pulse Sensor
Codeur/encodeur

Импульсный датчик Po
s

PartNoQty 24CCRemark

R7004961 Frame Cadre Рамка35

R7004941 Guard Protecteur Защита36

R7004931 Puls plate Plaque Импульсный диск37

R7004911 Shaft Arbre Вал38

R6391441 Bush Bague Втулка39

80337451 Indicator Transmetteur Индикатор40

74140591 Washer Rondelle Шайба41

74000301 Washer Rondelle Шайба42

62279671 Screw Vis Винт43

62110601 Hexagonal screw Vis Винт44

05023381 Bearing Roulement Подшипник45



AHC skid
AHC patin

AHC Po
s

PartNoQty 24DARemark

04921181 Fork Fourchette Вилка1

04921191 Pin Coupille Переходник2

04977061 Joint Rotule Муфта соединительная3

05023381 Bearing Roulement Подшипник4

62062672 Hexagonal screw Vis Винт5

62106672 Hexagonal screw Vis Винт6

62204672 Screw Vis Винт7

62214671 Screw Vis Винт8

62281772 Screw Vis Винт9

62295672 Screw Vis Винт10

65066312 Nut Ecrou Гайка11

65266341 Nut Ecrou Гайка12

65937382 Nut Ecrou Гайка13

65940381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая14

65941482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая15

74000302 Washer Rondelle Шайба16

74000322 Washer Rondelle Шайба17

74000334 Washer Rondelle Пластина18

74144692 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера19

74144712 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера20

74144731 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера21

80805011 Setting device Appareil de réglage Устройство газа22

R6972362 Pipe Tube Трубка23

R7124301 Rack Pied Шасси24

R7124321 Holder Support Обойма25

R7124331 Arm Bras Ручка26

R7124341 Arm Bras Ручка27

R7124451 Rod Tige Стержень28

R7124461 Lock devise Dispos. de serrag Блокирующ. устр-во29

04151191 Spring Ressort Пружина30

R6638421 Bush Bague Втулка31



AHC skid
AHC patin

AHC Po
s

PartNoQty 24DBRemark

R7020882 Plate Plaque Ведущая пластина24

R7131072 Holder plate Etrier Обойма25

67583446 Lock screw Vis de serrage Винт стопорный26

74000326 Washer Rondelle Шайба27

R6976814 Plate Plaque Ведущая пластина31

65942384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая32

R7020904 Plate Plaque Ведущая пластина33

62214608 Screw Vis Винт34

659403814 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая35

62321774 Hexagonal screw Vis Винт36



Vertical adjustment
Régl. hauteur

Pегулировки высоты Po
s

PartNoQty 24DLRemark

04977392 Joint Rotule Муфта соединительная1

62062672 Hexagonal screw Vis Винт2

62106672 Hexagonal screw Vis Винт3

62214602 Screw Vis Винт4

65058142 Nut Ecrou Гайка5

65938382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая6

65940482 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая7

74000304 Washer Rondelle Шайба8

74000292 Washer Rondelle Шайба9

74000322 Washer Rondelle Шайба10

74144653 Spring washer Rondelle élastique Шайба Гровера11

80805011 Setting device Appareil de réglage Устройство газа12

R6995291 Interm.lever Tige Внутр.рычаг13

65060341 Nut Ecrou Гайка14

R7021181 Rod Tige Стержень15

R7057661 Plate Plaque Ведущая пластина16



Trailer bar
Bras de remorque

Дышло трейлера жатки Po
s

PartNoQty 25AKRemark

04244221 Winch Treuil Лебедка1

06336371 Damper Amortisseur Глушитель2

74000324 Washer Rondelle Шайба3

74124694 Spring.washer Rondelle élastique Шайба Гровера4

62208674 Screw Vis Винт5

78142852 Pin Coupille Переходник6

04936991 Link Maillon Звено7

04936441 Link Maillon Звено7 D

R7011161 Bar Bras-support Граблина8

R7020802 Pin Coupille Переходник9

62343974 Screw Vis Винт10

74000348 Washer Rondelle Шайба11

R7011141 Plate Plaque Ведущая пластина12

65942384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая13

80336892 Bush PG11 Bague PG11 Втулка PG1114

R7011131 Pulley Poulie Шкив15

R6995341 Plate Plaque Ведущая пластина16

04940271 Holder Etrier Обойма17 D

62371974 Hexagonal screw Vis Винт18 D

65943484 Nut Ecrou Гайка19 D

74120124 Washer Rondelle Шайба20 D



Trailer
Remorque

Трейлер жатки Po
s

PartNoQty 25AMRemark

02524202 Nipple Graisseur Масленка1

04244221 Winch Treuil Лебедка2

04805662 Bearing Roulement Подшипник3

04805672 Bearing Roulement Подшипник4

05620062 Security clip Plaque de sécurité Корончатая шайба5

05630062 Nut Ecrou Гайка6

06338972 Damper Cau Уплотнитель резиновый7

62208674 Screw Vis Винт8

62212604 Hexagonal screw Vis Винт9

62214674 Screw Vis Винт10

62291671 Screw Vis Винт11

62517672 Screw Vis Винт12

62319772 Screw Vis Винт13

624177710 Hexagonal screw Vis Винт14

65940384 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая15

65940484 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая16

65941481 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая17

65942382 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая18

659443810 Nut Ecrou Гайка19

740003220 Washer Rondelle Шайба20

74000348 Washer Rondelle Шайба21

740003610 Washer Rondelle Шайба22

74000424 Washer Rondelle Шайба23

78124102 Wire cotter Coupille Пружинный шплинт24

78142855 Pin Coupille Переходник25

802023010 Reflector Réflecteur Отражатель26

80202312 Reflector Réflecteur Отражатель27

80202322 Reflector Réflecteur Отражатель28

R6013442 Lock bolt Coupille Стопорный штифт29

R6333652 Washer Rondelle Шайба30

R6385822 Cover Couvercle Покрышка31

R6594142 Bush Bague Втулка32

R6950382 Hub Moyeu Ступица33

R6950401 Guard Protecteur Защита34

04805812 Tyre Pneu Шина35 10.0/75-15.3/10

04805822 Tyre Pneu Шина35 11.5/80-15.3/12

R7011102 Pin Coupille Переходник36

04805712 Inner tube Chambre à air Внутренняя трубка37

R7011501 Holder RH Etrier, droit Обойма, правая38

R7011491 Holder LH Etrier, gauche Обойма, левая39

R7013441 Latch, LH Loquet, gauche Замок, правая40

R7013451 Latch, RH Loquet, droit Замок, правый41

R7020792 Lock pin Goujon d'arret Стопорный штифт42

04805702 Rim Jante Венец43

R7071761 Extension Rallonge Приставка44



R6989212 Arm Bras Ручка45

R7078201 Frame Cadre Рамка46

R7078661 Fastening Etrier Фиксатор47

R6989202 Limiter Butoir Ограничитель48

R7070312 Support Support Опора49 Rape extens.

R7011112 Pin Coupille Переходник50

62315672 Screw Vis Винт51

04936902 Key Clavette Шпонка52 D



Trailer light arm Germany only
Barre lumineuse de remorque Allemagne

Оборудование светотехники трейлера, ГерманияPo
s

PartNoQty 25ANRemark

80700212 Rearlight Feu rouge Задний фонарь1

80202402 Reflector Réflecteur Отражатель2

R7011271 Arm Bras Ручка3

04152251 Spring Ressort Пружина4

74140591 Washer Rondelle Шайба5

62298671 Screw Vis Винт6

08136931 Transfer Décalque Наклейка7

74000308 Washer Rondelle Шайба8

62106678 Hexagonal screw Vis Винт9

80202302 Reflector Réflecteur Отражатель10

R7078531 Bar Bras-support Граблина11

80555622 Fitting Raccord Вилка13

80350952 Bulb 12V  21W Lampe 12V  21W Лампочка 12V  21W14

80351332 Bulb Lampe Лампочка15

65942381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая16

74000342 Washer Rondelle Шайба17

62329731 Screw Vis Винт18

97078251 Cable kitt Cable assemb Кабель19

97078261 Cable kitt Cable assemb Кабель20



Trailer light arm
Barre lumineuse de remorque

Оборудование светотехники трейлера Po
s

PartNoQty 25AORemark

80700222 Rearlight Feu rouge Задний фонарь1

80202402 Reflector Réflecteur Отражатель2

R7011271 Arm Bras Ручка3

04152251 Spring Ressort Пружина4

74140591 Washer Rondelle Шайба5

62298671 Screw Vis Винт6

80202601 Safety triangel Triangle Светоотражатель7

74000308 Washer Rondelle Шайба8

62106678 Hexagonal screw Vis Винт9

80202302 Reflector Réflecteur Отражатель10

R7078531 Bar Bras-support Граблина11

80555622 Fitting Raccord Вилка13

80350952 Bulb 12V  21W Lampe 12V  21W Лампочка 12V  21W14

80351332 Bulb Lampe Лампочка15

65942381 Lock nut Ecrou de serrage Гайка контровая16

74000342 Washer Rondelle Шайба17

62329731 Screw Vis Винт18

97078251 Cable kitt Cable assemb Кабель19

97078261 Cable kitt Cable assemb Кабель20



C6 C8 MY2018

Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

0252405 11AN 23 0252405 12JC 37 0252405 17AA 1

0252420 25AM 1 0252420 12FC 10 0252420 11DA 20

0252420 12FC 38 0252420 12HO 6 0252420 12SG 2

0252420 12CG 33 0252420 11PAP 1 0252420 11PA 1

0252420 17GD 15 0252420 12AC 41 0252420 13CC 25

0252420 12EG 30 0252420 12ER 30 0252420 17GJ 15

0252420 12AJ 79 0252420 11PAH 1 0252420 13EB 1

0252420 12PD 40 0252420 12EF 30 0252420 12AH 79

0252420 18CC 26 0252420 12EP 30 0252475 17GD 7

0252475 17GJ 7 0252475 12BA 22 0252510 11PA 2

0252510 12AC 44 0252520 12AC 46 0252520 11PA 3

0257024 12AC 40 0257024 11PA 4 0400516 14EA 1

0400518 14EA 2 0400519 14EA 3 0400523 13DQ 17

0400523 15AG 1 0400526 11BA 26 0400526 12PC 31

0400529 19BG 1 0400536 19BI 1 0400536 12PC 31

0400536 19BJ 1 0400586 12JB 46 0400586 11AN 26

0400586 11AE 3 0400586 11AN 8 0400586 11AB 3

0400587 11AB 6 0400587 11AN 10 0400587 11AC 6

0400588 24AE 1 0400588 12JB 35 0410122 12EP 36

0410122 12EG 36 0410122 12ER 36 0410122 12EF 36

0410175 11EA 25 0410175 13AD 35 0410175 12FC 41

0410176 12HO 5 0410190 15DG 1 0415116 12AD 62

0415119 24DA 30 0415123 12MB 14 0415134 12LB 10

0415134 12PG 57 0415134 17ED 32 0415175 12MB 7

0415183 15BA 1 0415183 13AE 17 0415184 13DQ 1

0415200 18CC 1 0415201 13FN 1 0415206 11DD 20

0415206 11DC 20 0415206 11DG 20 0415206 11DE 20

0415206 11DF 20 0415225 12PD 41 0415225 13BD 41

0415225 12HJ 51 0415225 12AJ 78 0415225 12AH 78

0415225 25AN 4 0415225 12BA 15 0415225 25AO 4

0415225 11PA 5 0415239 14CB 1 0415239 14AFC 23

0415250 12NF 1 0415250 12NE 1 0415254 14EA 4

0415255 19CD 1 0415255 11DA 18 0415261 11PAH 17

0415261 18BD 1 0415263 18BC 1 0415350 11EA 12

0424296 17BB 18 0424297 17BB 19 0424298 17BB 1

0424299 17BB 2 0424301 15JFB 1 0424307 17AA 2

0424307 17AH 37 0424311 17BB 3 0424315 17BA 1

0424316 17BA 2 0424317 17BA 3 0424319 17BB 4

0424324 17GJ 84 0424327 18CB 1 0424336 17CD 13

0424338 17AH 1 0424338 17AA 3 0424341 11PAH 2

0424346 11DA 26 0424347 11DB 12 0424348 11DA 25

0424349 11DB 8 0424364 18AB 31 0424367 11DB 22

0424370 11CL 44 0424371 11CM 42 0424372 11CL 23

0424372 11CM 21 0424373 11CL 30 0424373 11CM 28

0424374 11CM 34 0424374 11CL 36 0424375 11CL 43

0424375 11CM 41 0424376 11CL 13 0424376 11CM 12

0424382 12HP 39 0424382 11EB 6 0424422 25AK 1

0424422 25AM 2 0424426 18CA 1 0424432 18BF 1

0424435 18DD 1 0424435 18EE 1 0424435 12RB 1

0424440 14AFC 12 0424441 14AFC 28 0424443 18EE 2

0424443 18BF 2 0424451 15JFB 31 0424454 11BX 10

0424474 19CD 2 0424479 14CF 1 0424485 17AA 4

0424486 17AA 19 0424487 17CA 28 0424488 17AA 5

0424491 18CB 2 0424502 18CB 3 0424513 18CA 2

0424524 18AB 19 0424525 15FC 1 0424526 15FC 2

0424531 18AB 33 0424543 12RB 2 0450038 18AB 20

0450064 20BD 18 0450248 18DD 2 0450257 12RB 3

0450257 18BF 3 0450257 18AE 1 0450257 18AC 1

0450264 12RL 1 0450264 18BH 1 0450267 18AG 1

0450267 18AE 2 0450279 18CB 4 0450279 18AB 21



C6 C8 MY2018

Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

0450280 18AE 3 0450280 15JG 1 0450280 12RB 4

0450282 18AB 1 0450282 15JFB 2 0450282 18AB 32

0450283 12RD 5 0450283 15JFB 3 0450288 18ED 1

0450292 15FC 3 0450309 15JFB 4 0450321 20DH 1

0450334 15FBC 1 0450376 15JFB 5 0450380 15FBD 1

0450382 18ED 2 0450385 18ED 3 0450385 17HD 1

0450385 12RB 6 0450385 18AC 2 0450389 15DFA 1

0450392 15JH 1 0450392 18ED 4 0450422 18BBA 35

0450456 18EE 3 0450459 19BJ 2 0450459 11BA 11

0450459 15AG 2 0450459 19BI 2 0450463 12RB 7

0450469 12SA 2 0450469 12SC 2 0450497 13FG 1

0450755 18AC 3 0450760 18DB 1 0451148 15JFB 6

0451552 12RB 8 0451565 18CB 5 0451568 18BF 4

0451581 18EE 4 0451583 18EE 5 0452206 18AE 24

0452206 18EE 6 0452557 14EA 5 0453030 11PAN 1

0480566 25AM 3 0480566 17GD 49 0480567 17GD 46

0480567 25AM 4 0480570 25AM 43 0480570 17JB 1

0480571 25AM 37 0480581 17JB 2 0480581 25AM 35

0480582 25AM 35 0480646 15JFB 7 0480647 15JFB 8

0480648 15JFB 35 0480917 12PE 9 0480917 12PD 13

0480917 12PFA 3 0481005 12PD 6 0481005 12PE 3

0481005 12PFA 13 0481006 12PD 3 0481006 12PE 5

0481006 12PFA 16 0481046 12PH 20 0481046 12PJ 20

0481050 12PD 1 0481051 12PD 5 0481051 12PFA 14

0481051 12PE 2 0481052 12PFA 15 0481052 12PE 4

0481052 12PD 4 0481053 12PD 10 0481054 12PD 33

0481055 12PD 20 0481056 12PD 12 0481057 12PD 18

0481058 12PD 15 0481059 12PD 14 0481060 12PG 50

0481061 12PC 34 0481062 12PC 36 0481063 12PC 37

0481064 12PH 46 0481064 12PC 35 0481064 12PJ 46

0481066 12PH 47 0481066 12PJ 47 0481077 12PFB 7

0481077 12PG 19 0481078 12PG 44 0481079 12PG 42

0481080 12PG 40 0481081 12PG 39 0481082 12PG 41

0481083 12PG 43 0481087 12PJ 3 0481087 12PC 58

0481087 12PH 3 0481087 12PE 58 0481121 14CF 7

0481122 14CF 8 0481123 14CF 9 0481124 14CF 10

0481125 14CF 11 0481126 14CF 13 0481127 14CF 14

0481128 14CF 15 0481129 14CF 16 0481130 14CF 17

0481800 12PFB 10 0481802 12PL 40 0481810 12PFA 1

0481811 12PFA 2 0481812 12PFA 4 0481813 12PFA 8

0481814 12PL 3 0481815 12PL 12 0481816 12PL 13

0481817 12PFA 21 0481818 12PFA 26 0481819 12PFA 27

0481820 12PFA 30 0481821 12PL 18 0481822 12PL 20

0481823 12PL 36 0481824 12PFA 34 0481825 12PFA 35

0481826 12PFA 37 0481827 12PFA 38 0481828 12PFA 39

0481829 12PFA 40 0481830 12PFA 41 0481831 12PFA 42

0481832 12PFA 43 0481833 12PFA 44 0481834 12PFA 45

0481835 12PFA 46 0481836 12PFB 2 0481837 12PFB 3

0481838 12PFB 4 0481839 12PFB 5 0481840 12PFB 9

0481841 12PFB 6 0481842 12PL 38 0481900 12RB 9

0481901 12RF 8 0481902 12RF 14 0481903 12RF 4

0481904 12RF 12 0481905 12RF 13 0481906 12RH 17

0481907 12RH 12 0481908 12RH 13 0481909 12RH 14

0481910 12RH 15 0481911 12RH 2 0481912 12RJ 8

0481913 12RJ 7 0481914 12RJ 3 0481915 12RJ 1

0481965 12RF 9 0481966 12RF 10 0481968 12RH 1

0481980 12RF 11 0481981 12RF 15 0481983 12RF 5

0481984 12RF 3 0481985 12RF 1 0481989 12RF 2

0481993 12RF 16 0481994 12RF 20 0482000 12PE 1

0482000 12PFA 12 0482003 12PE 6 0482003 12PD 7



C6 C8 MY2018

Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

0482003 12PFA 17 0482004 12PE 7 0482005 12PE 8

0482006 12PE 10 0482007 12PE 11 0482008 12PFA 19

0482008 12PE 12 0482009 12PFA 20 0482009 12PE 13

0482010 12PE 14 0482010 12PFA 29 0482011 12PE 17

0482012 12PFA 28 0482012 12PE 23 0482013 12PE 24

0482013 12PFB 1 0482014 12PE 25 0482015 12PE 26

0482016 12PE 27 0482017 12PE 28 0482018 12PE 29

0482018 12PFA 18 0482021 12PH 1 0482021 12PJ 1

0482022 12PH 2 0482022 12PJ 2 0482023 12PH 4

0482023 12PJ 4 0482024 12PH 5 0482024 12PJ 5

0482025 12PJ 9 0482025 12PL 5 0482025 12PH 9

0482026 12PJ 10 0482026 12PH 10 0482026 12PL 7

0482027 12PL 9 0482027 12PH 11 0482027 12PJ 11

0482028 12PL 11 0482028 12PJ 12 0482028 12PH 12

0482029 12PJ 13 0482029 12PH 13 0482030 12PJ 14

0482030 12PL 4 0482030 12PH 14 0482031 12PH 15

0482031 12PJ 15 0482031 12PL 6 0482032 12PH 16

0482032 12PJ 16 0482032 12PL 8 0482033 12PJ 17

0482033 12PH 17 0482033 12PL 10 0482034 12PJ 21

0482034 12PL 1 0482034 12PH 21 0482035 12PJ 22

0482035 12PL 2 0482035 12PH 22 0482036 12PJ 23

0482036 12PH 23 0482036 12PL 33 0482037 12PH 24

0482037 12PL 35 0482037 12PJ 24 0482038 12PJ 25

0482038 12PH 25 0482039 12PL 31 0482039 12PJ 26

0482039 12PH 26 0482040 12PH 27 0482040 12PL 15

0482041 12PH 28 0482041 12PL 16 0482042 12PH 29

0482042 12PL 32 0482043 12PL 34 0482043 12PH 30

0482044 12PL 17 0482044 12PH 31 0482045 12RJ 6

0482045 12PL 23 0482045 12PH 37 0482046 12PL 25

0482046 12PH 41 0482046 12PJ 41 0482047 12PL 24

0482047 12PJ 42 0482047 12PH 42 0482048 12PJ 49

0482049 12PJ 50 0482050 12PJ 51 0482051 12PJ 52

0482052 12PJ 53 0482055 12PJ 56 0482055 12PL 41

0482057 12PE 39 0482058 12PE 40 0482061 12RJ 2

0482064 12RJ 4 0482064 12PFB 8 0482081 12PL 42

0482082 12PL 43 0482083 12PL 44 0482092 12PL 14

0482095 12PJ 6 0482095 12PH 6 0482096 12PH 7

0482096 12PJ 7 0482097 12PH 18 0482097 12PJ 18

0482098 12PH 19 0482098 12PJ 19 0482305 17AH 39

0482313 17AH 16 0482314 17AH 18 0482315 17AH 34

0482400 17CA 26 0482401 17CA 27 0482403 17CD 14

0482404 17CD 15 0482405 17CA 3 0482406 17CA 4

0482407 17CA 6 0482408 17CA 7 0482409 17CA 10

0482410 17CA 11 0482411 17CA 16 0482412 17CA 17

0482413 17CB 18 0482413 17CA 18 0482414 17CA 19

0482415 17CA 20 0482416 17CA 21 0482416 17CB 21

0482417 17CA 22 0482418 17CA 25 0482419 17CA 31

0482420 17CA 32 0482421 17CB 33 0482422 17CB 34

0482423 17CB 35 0482423 17CD 6 0482424 17CB 36

0482425 17CB 37 0482426 17CB 38 0482427 17CB 39

0482428 17CB 40 0482429 17CB 41 0482430 17CB 42

0482431 17CB 43 0482432 17CB 44 0482433 17CB 45

0482434 17CB 46 0482435 17CB 47 0482436 17CB 48

0482437 17CB 49 0482438 17CB 50 0482439 17CA 51

0482440 17CC 1 0482441 17CC 2 0482442 17CC 3

0482443 17CC 4 0482444 17CC 5 0482445 17CC 6

0482446 17CC 7 0482447 17CC 8 0482448 17CC 9

0482449 17CC 10 0482450 17CC 11 0482451 17CC 12

0482452 17CC 13 0482453 17CC 14 0482454 17CC 15

0482455 17CC 16 0482456 17CC 17 0482457 17CC 20
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0482458 17CC 21 0482459 17CC 22 0482460 17CC 23

0482461 17CC 24 0482462 17CC 25 0482463 17CC 26

0482464 17CC 27 0482465 17CC 28 0482466 17CC 29

0482467 17CC 30 0482470 17ED 18 0482471 17ED 19

0482472 17ED 20 0482473 17ED 21 0482474 17ED 22

0482475 17ED 23 0482476 17ED 24 0482477 17ED 31

0482483 17CD 1 0482484 17CD 2 0482485 17CD 3

0482486 17CD 4 0482487 17CD 5 0482489 17CD 7

0482490 17CD 8 0482491 17CD 9 0482492 17CD 10

0482493 17CD 11 0482494 17CD 12 0482500 18BBA 2

0482502 18BBA 4 0482503 18BBA 5 0482505 18BBA 7

0482506 18BBA 8 0482507 18BBA 9 0482508 18BBA 10

0482509 18BBA 11 0482510 18BBA 12 0482511 18BBA 13

0482512 18BBA 14 0482513 18BBA 25 0482514 18BBA 26

0482515 18BBA 27 0482516 18BBA 28 0482517 18BBA 29

0482518 18BBA 30 0482519 18BBA 31 0482520 18BBA 32

0482521 18BBA 37 0482522 18BBA 38 0482523 18BBA 39

0482524 18BBA 40 0482525 18BBA 41 0482533 18BBA 3

0482546 18BBA 16 0482551 11DA 40 0482552 11DB 41

0482553 11DA 41 0482554 11DB 40 0482570 11PG 88

0482571 11PAP 15 0482571 11PG 89 0482602 17AH 2

0482603 17AH 3 0482604 17AH 4 0482605 17AH 5

0482606 17AH 6 0482607 17AH 7 0482608 17AH 8

0482609 17AH 9 0482610 17AH 10 0482611 17AH 11

0482612 17AH 12 0482613 17AH 13 0482614 17AH 14

0482615 17AH 15 0482617 17AH 17 0482618 17AH 20

0482619 17AH 19 0482623 17AH 23 0482626 17AH 26

0482627 17AH 27 0482628 17AH 28 0482629 17AH 29

0482630 17AH 30 0482631 17AH 31 0482632 17AH 32

0482633 17AH 33 0482635 17AH 35 0482638 17AH 38

0482650 13CD 1 0482651 13CD 2 0482652 13CD 3

0482653 13CD 4 0482654 13CD 5 0482655 13CD 6

0482656 13CD 7 0482657 13CD 8 0482658 13CD 9

0482659 13CD 10 0482660 13CD 11 0482661 13CD 12

0482662 13CD 13 0482663 13CD 14 0482664 13CD 15

0482665 13CD 16 0482666 13CD 17 0482667 13CD 18

0482668 13CD 19 0482669 13CD 20 0482670 13CD 21

0482671 13CD 22 0482672 13CD 23 0482673 13CD 24

0482674 13CD 25 0482675 13CD 26 0482676 13CD 27

0482902 12RF 7 0482903 12RF 6 0482927 12RH 10

0482928 12RH 6 0482934 12RH 11 0482966 15JFB 9

0482967 15JFB 10 0482968 15JFB 11 0482969 15JFB 12

0485011 15JH 2 0485012 15JH 11 0487001 11CL 1

0487001 11CM 1 0487002 11CM 2 0487002 11CL 2

0487003 11CM 3 0487003 11CL 3 0487004 11CL 4

0487005 11CL 5 0487006 11CL 6 0487007 11CL 7

0487008 11CL 14 0487009 11CM 14 0487009 11CL 15

0487010 11CL 16 0487011 11CL 17 0487012 11CM 16

0487012 11CL 18 0487013 11CM 19 0487013 11CL 21

0487014 11CM 20 0487014 11CL 22 0487015 11CL 8

0487015 11CM 7 0487016 11CL 9 0487017 11CL 10

0487017 11CM 9 0487018 11CL 11 0487018 11CM 10

0487020 11CL 26 0487020 11CM 24 0487021 11CL 33

0487022 11CL 34 0487022 11CM 32 0487023 11CL 35

0487023 11CM 33 0487024 11CM 26 0487024 11CL 28

0487025 11CL 29 0487025 11CM 27 0487027 11CM 22

0487027 11CL 24 0487028 11CM 23 0487028 11CL 25

0487030 11CL 31 0487030 11CM 29 0487031 11CL 32

0487031 11CM 30 0487032 11CL 12 0487032 11CM 11

0487035 11CL 37 0487035 11CM 35 0487036 11CL 38
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0487036 11CM 36 0487037 11CM 4 0487038 11CM 5

0487039 11CM 6 0487040 11CM 13 0487041 11CM 15

0487042 11CM 8 0487043 11CL 27 0487043 11CM 25

0487044 11CM 31 0492118 19BG 2 0492118 24DA 1

0492119 19BG 3 0492119 24DA 2 0492121 17BA 4

0492253 17GJ 87 0492312 18CB 6 0492348 14DB 17

0492353 14CC 2 0492360 14CC 1 0492361 14CC 1

0492463 14FD 2 0492473 14FD 29 0492503 18ED 5

0492538 18CB 7 0492538 17HD 34 0492806 14DA 4

0492807 17ED 17 0492810 14DA 10 0492827 14AFC 8

0492847 13DD 1 0492885 12LD 36 0492885 12LB 36

0492901 17JB 2 0492902 17JB 2 0492905 17JB 1

0492906 17JB 1 0492907 17JB 1 0492909 17JB 4

0492910 17JB 4 0492915 17JB 3 0492918 17JB 5

0492954 17JB 4 0492955 17JB 4 0492958 17JB 1

0492977 17JB 4 0492979 17JB 4 0492995 17JB 3

0492998 17JB 1 0492999 17JB 2 0493003 17JB 1

0493004 17JB 7 0493012 17HD 2 0493013 17HD 3

0493014 17HD 4 0493091 11AF 17 0493092 11AH 15

0493093 11AF 26 0493093 11AH 26 0493094 11AF 27

0493094 11AH 27 0493095 11AH 29 0493095 11AF 29

0493096 11AF 28 0493096 11AH 28 0493164 14DD 1

0493166 14DD 2 0493170 14FD 1 0493179 14DF 4

0493180 14DF 3 0493181 14DF 2 0493182 14DF 1

0493183 14DF 5 0493486 18BD 2 0493644 25AK 7

0493690 25AM 52 0493692 19DI 1 0493699 25AK 7

0493710 15HB 1 0493711 15HB 18 0493712 15HB 19

0493715 15DFA 2 0493717 15HB 2 0493735 15HC 1

0493735 15HB 17 0493735 15DFD 46 0493742 15HC 2

0493743 15HC 3 0493744 15HC 18 0493745 15HC 19

0493746 15HB 20 0493746 15HC 20 0493752 18BB 1

0493752 18BBA 1 0493760 11BC 45 0493760 11BD 45

0493760 11BB 45 0493760 18AH 1 0493760 11BF 45

0493760 11BE 45 0493761 18AH 2 0493761 11BC 44

0493761 11BD 44 0493761 11BF 44 0493761 11BE 44

0493761 11BB 44 0493797 15HC 4 0493902 14CF 2

0493903 14CF 2 0493905 15BA 2 0493906 15BA 2

0493909 15BA 3 0493910 14FD 5 0493912 15JG 2

0493926 14CF 3 0493939 14CF 4 0493951 13FC 50

0493958 18DB 2 0493976 17GJ 73 0493976 17GD 73

0493977 17GJ 67 0493977 17GD 67 0494027 25AK 17

0494051 11PAR 1 0494137 15DFA 42 0494138 15DFA 42

0494500 15FBA 5 0494501 15FBA 6 0494502 15FBA 7

0494503 15FBA 3 0494504 15FBA 1 0494505 15FBA 8

0494660 15FBB 7 0494661 15FBB 9 0494662 15FBB 3

0494663 15FBB 4 0494664 15FBB 5 0494665 15FBA 4

0494665 15FBB 6 0494666 15FBB 8 0494667 15FBB 1

0494668 15FBB 2 0494668 15FBA 2 0494669 15FBB 10

0497706 12NB 1 0497706 24DA 3 0497739 24DL 1

0497739 11PAT 1 0497739 14EA 6 0497746 17GJ 75

0497746 17GD 75 0497747 17GJ 77 0497747 17GD 77

0497748 17GJ 80 0497748 17GD 80 0498030 14OC 1

0498253 12PFA 47 0498270 12PD 62 0498278 12PE 33

0498279 12PJ 48 0498279 12PH 48 0498402 18AC 4

0498403 18AC 13 0498826 11BX 4 0498826 11BX 4

0498826 11BX 4 0498826 11BX 4 0498826 11BX 4

0498826 11BX 4 0498826 11BX 4 0498826 11BX 4

0498829 11BX 15 0498830 11BX 2 0498838 11BE 27

0498838 11BF 27 0498838 11BB 27 0498838 11BD 27

0498838 11BC 27 0498842 11BF 20 0498842 11BB 20
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0498842 11BC 20 0498842 11BD 20 0498842 11BE 20

0498863 11BP 4 0498864 11BP 1 0498865 11BP 1

0498866 11BP 2 0498882 15BC 12 0498885 14DH 1

0498886 14DH 9 0498887 14DH 7 0498888 14DH 2

0498979 17JB 6 0499000 13CC 30 0499008 13AD 36

0499303 18BF 5 0499305 18BB 2 0499306 18AF 1

0499310 18BH 2 0499312 12RL 2 0499316 18BH 8

0499327 18BB 3 0499328 18BB 4 0499392 18BB 5

0499506 18EE 7 0499527 18CB 8 0499527 18ED 6

0499528 17HD 33 0499528 18CB 9 0499528 18CA 3

0499533 18ED 7 0499536 18CA 4 0499536 18CB 10

0499608 18BB 6 0499609 18AF 2 0499609 18BF 6

0499618 14EA 7 0499626 18AF 3 0499626 18BB 7

0499626 18EE 8 0499627 18EE 9 0499632 18EE 10

0499633 18BB 8 0499633 18AF 4 0499633 11PAR 2

0499634 18CB 11 0499637 18ED 8 0499645 18AF 5

0499652 17HD 5 0499676 17HD 9 0499685 18ED 9

0499689 12RD 10 0499689 18BF 7 0499689 18AA 1

0499689 18AC 5 0499691 17GJ 86 0499695 18AF 6

0499697 17BB 5 0499723 18DD 3 0499724 15FBC 2

0499724 15FBD 2 0499727 18EE 11 0499727 11PAR 3

0499727 12RB 11 0499728 15FBC 3 0499729 15DJ 2

0499810 18AB 22 0502039 12EF 24 0502039 12EP 24

0502039 12ER 24 0502039 12EG 24 0502308 23AF 15

0502338 11EA 22 0502338 24DA 4 0502338 24CC 45

0502338 12HO 33 0502338 15BD 24 0502340 12JC 23

0502340 15BD 40 0502364 15BA 4 0502364 12AJ 50

0502364 13BD 47 0502364 12HJ 43 0502364 12AH 50

0502364 11PA 67 0502364 18BD 3 0502364 12PD 43

0502364 12BA 25 0502364 18CC 28 0502364 11DA 11

0502364 12PE 61 0502364 18BC 2 0502364 11CD 28

0502364 12LK 50 0502364 13AE 9 0502366 15BB 1

0502366 12AH 68 0502366 12AJ 68 0502367 15BC 7

0502367 11PA 7 0502368 12FC 43 0502368 13AD 45

0502368 12HO 15 0502396 15DG 2 0502508 12HM 7

0511051 12HJ 22 0511054 12HJ 39 0511054 13FN 2

0511054 13EC 6 0511054 13FC 35 0511054 13EI 27

0511054 13EB 2 0511054 12HP 11 0511057 11EA 15

0511057 12HO 13 0511057 13EI 1 0511057 12HP 21

0511057 12LK 45 0511060 12PD 27 0511223 11ED 17

0511223 11EF 17 0511223 11EC 17 0511223 11EE 17

0511223 11EG 17 0511223 12JB 3 0511228 11CD 37

0511230 11EB 18 0511335 11DB 37 0511335 11DA 33

0511335 11PA 8 0511335 13EI 2 0511360 13CC 10

0511360 13EC 59 0511360 13BD 12 0511360 12MB 10

0511360 13AD 1 0511360 11PAJ 1 0511363 11CD 2

0511363 12LK 30 0511365 13DD 2 0531242 12CG 14

0531242 12FC 16 0550003 12FC 9 0550003 12CG 16

0550003 12BA 17 0552076 11PA 50 0552076 13AE 3

0552076 13BD 37 0552076 15BA 5 0552076 11CD 15

0552091 11EC 6 0552091 12NE 2 0552091 11EG 6

0552091 13EC 48 0552091 18BE 1 0552091 12HP 26

0552091 12NF 2 0552091 11EE 6 0552091 15AG 3

0552091 11ED 6 0552091 11EF 6 0552091 11EB 10

0552094 12BA 12 0552094 11PAH 3 0552094 18CC 25

0552097 14DA 1 0552097 14CB 2 0552097 13DQ 2

0552097 14AFC 5 0553010 17GD 34 0553010 11PAO 1

0553010 17GJ 35 0553010 11PAP 2 0553031 12EG 19

0553031 18BD 4 0553031 12EF 19 0553031 12ER 19

0553031 12EP 19 0553033 12ER 22 0553033 12EG 22
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0553033 12EP 22 0553033 12EF 22 0553040 18BD 5

0553050 12AJ 52 0553050 12AH 52 0553050 12PD 45

0553070 17GJ 6 0553070 17GD 6 0553071 12JC 20

0553072 13EB 3 0553073 18BD 6 0553074 11DA 21

0553077 13AE 16 0553077 15BA 6 0553078 11PA 9

0554122 17GJ 34 0554122 11PAO 2 0554122 11PAP 3

0554122 17GD 33 0560508 12HM 6 0562006 17GD 51

0562006 25AM 5 0562027 17GD 50 0563006 12HO 4

0563006 25AM 6 0563006 12FC 40 0563006 17GD 52

0563006 13AD 37 0564208 12HM 8 0564211 12HM 2

0564212 12HM 4 0569320 12HJ 21 0569321 13EC 5

0569321 13AD 2 0569321 13CC 8 0569321 13BD 15

0569321 12MB 9 0569321 12HJ 38 0569321 13EB 4

0569321 12HP 18 0569321 13EI 24 0569322 11EG 16

0569322 11EF 16 0569322 12HO 12 0569322 12JB 2

0569322 13EI 3 0569322 12LK 10 0569322 11ED 16

0569322 11EC 16 0569322 12HP 20 0569322 11EE 16

0569322 11EA 14 0569323 11DB 36 0569323 11DA 32

0569323 13EI 4 0569323 12LK 29 0569324 12PD 26

0569324 11EB 17 0609968 12HO 8 0609968 13AD 41

0609970 12FC 45 0609971 11EA 19 0613107 21BJ 21

0613108 21BJ 21 0613113 21BJ 21 0614150 21BJ 26

0614215 21BJ 10 0614227 21BJ 29 0614227 15BA 7

0614242 15BA 8 0614242 21BJ 30 0614242 21BJ 16

0615124 21BJ 5 0615135 21BJ 7 0615139 21BJ 23

0615147 21BJ 14 0615151 21BJ 17 0615167 21BJ 11

0615169 21BJ 2 0615182 21BJ 5 0615190 23AC 41

0619041 21BJ 31 0619044 21BJ 31 0619062 21BJ 25

0619077 21BJ 33 0619085 21BJ 18 0619087 21BJ 8

0619087 18CC 2 0619088 21BJ 18 0619088 12PFA 7

0619089 12PFA 7 0619090 21BJ 6 0619099 21BJ 4

0619099 11PA 10 0619191 21BJ 32 0619192 21BJ 27

0620421 18AE 4 0620422 18AE 5 0620423 18AE 6

0620424 18AE 7 0620425 18AE 8 0620426 18AE 10

0620428 18AE 12 0620429 11PAR 4 0620430 11PAR 5

0620434 11PAR 6 0620436 18ED 10 0620437 18ED 10

0620467 18ED 12 0620468 18ED 13 0620469 18ED 16

0620470 18ED 18 0620471 18ED 17 0620474 18BF 8

0620475 18BF 9 0620476 18BF 10 0620477 18BF 13

0620478 18BF 15 0620481 18ED 18 0620483 17HD 10

0620488 12RB 12 0620489 12RD 13 0620490 12RD 14

0620497 12RB 15 0620513 18BF 18 0620528 18AE 13

0620535 18ED 19 0620551 18AA 5 0620552 18AA 3

0620553 18AA 4 0620554 18AA 8 0620555 18AA 2

0620567 18DB 3 0620569 17HD 11 0620580 18AF 7

0620581 18AF 8 0620599 18ED 21 0620663 18AG 2

0620664 18AG 3 0620665 18AG 4 0620666 18AG 5

0620667 18AG 6 0620802 18ED 20 0620808 18AE 14

0620808 12RB 16 0620808 18DD 4 0620859 18ED 22

0620859 18DB 4 0620873 18ED 23 0620878 18ED 24

0620989 15DFD 1 0620996 15DFA 3 0621116 15DFA 40

0621126 15HC 5 0621127 15DFA 5 0621128 15HC 5

0621132 15DFD 2 0621133 15DFD 3 0621134 15DFD 4

0621147 15DFD 5 0621153 15HB 3 0621166 15FBD 3

0621167 15FBD 5 0621168 15DFA 6 0628111 12SA 4

0628111 12SA 5 0628111 12SC 3 0628113 12SE 2

0628115 12SE 3 0628124 12SA 7 0628125 12SC 8

0629035 17BB 6 0629039 15JFB 13 0629039 15JH 3

0629044 15DFG 1 0629044 15FBD 6 0629044 15DFD 6

0629044 15JG 11 0629044 15DJ 3 0629044 15JFB 23
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0629054 15DJ 4 0629054 15DFA 50 0629054 18AB 2

0629055 15HB 4 0629055 15DFA 44 0629055 15DFA 7

0629055 15HC 6 0629055 15DFG 2 0629060 15DFD 7

0629065 15DFA 8 0629065 15DFD 8 0629068 15DFA 9

0629068 15DFD 9 0629069 15DFD 10 0629069 15HB 5

0629072 15DFD 11 0629072 15DFA 11 0629074 15HC 7

0629076 15HB 6 0629076 15HC 8 0629076 15DFD 12

0629089 12SE 5 0629089 12SC 10 0629093 11PAR 7

0629093 18EE 12 0629093 20DH 2 0629093 15FBD 7

0629093 15JFB 26 0629093 12SA 11 0629093 12AC 48

0629093 11PA 11 0629098 11BA 16 0629098 18AA 9

0629098 18AB 3 0629099 17HD 13 0629134 15DFA 10

0629136 15DFA 41 0629190 15AD 1 0629201 17BA 5

0629202 17BA 6 0629205 17BB 7 0629295 12SG 3

0629305 18CB 12 0629310 18CB 13 0629311 18AD 1

0629311 11PAR 8 0629330 18BB 9 0629347 18AE 15

0629355 12RL 3 0629355 12RD 17 0629355 18DB 5

0629355 18ED 26 0629355 18AE 39 0629355 18BH 3

0629359 18AG 15 0629360 17GJ 85 0629360 11PAH 4

0629360 18DB 6 0629361 18AE 16 0629361 18AG 7

0629364 18CB 14 0629370 17HD 14 0629371 18CA 5

0629372 18AB 23 0629378 18BB 10 0629378 18BBA 33

0629379 18BBA 36 0629379 18BB 11 0629395 11BB 39

0629395 11BC 39 0629395 18ED 27 0629395 11BF 39

0629395 11BE 39 0629395 11BD 39 0629396 18ED 28

0629396 18DD 5 0629415 18AF 9 0629419 12RL 4

0629423 15JH 4 0629425 12RB 18 0629425 18AE 17

0629425 18DD 6 0629427 18ED 29 0629427 18BF 20

0629427 18BB 12 0629436 18BB 13 0629439 18BH 4

0629444 18AA 6 0629445 18DB 7 0629445 18AE 44

0629445 11PG 90 0629446 18ED 30 0629449 18ED 31

0629458 15JFB 15 0629464 17HD 15 0629476 18AA 7

0629485 15DFD 13 0629486 15DFD 14 0629487 18BB 28

0629495 15JFB 16 0629626 15DFA 12 0629628 15JH 5

0629628 15FBD 8 0629634 18AB 4 0629637 15JG 14

0629638 15JG 3 0629639 15FBD 9 0629640 15JFB 17

0629680 15DFA 49 0629761 12RD 19 0629762 12RD 20

0629767 18AE 18 0629767 12RB 21 0629768 18AC 6

0629768 12RB 22 0629768 18AE 19 0629795 18AE 20

0629796 18AG 8 0633123 18CB 15 0633227 18AE 43

0633251 18CB 16 0633395 23AC 26 0633567 12MB 18

0633636 17AA 6 0633636 12NB 18 0633637 25AK 2

0633637 14FD 7 0633641 15DJ 5 0633641 14AFC 25

0633644 15BA 52 0633644 15AD 2 0633657 19BF 1

0633657 15AG 4 0633657 19BI 3 0633657 19BJ 3

0633658 19BC 1 0633658 19CD 3 0633658 19BJ 4

0633658 19BI 4 0633670 19BB 1 0633670 20AC 1

0633670 19BF 2 0633670 19BA 1 0633671 19BC 2

0633671 14FD 8 0633671 12NB 2 0633674 15BA 9

0633700 19BG 4 0633701 19BB 2 0633702 19BB 3

0633703 19BA 20 0633704 19BA 21 0633705 19BG 4

0633750 14AG 1 0633822 12LB 18 0633822 12KC 21

0633822 12LK 18 0633822 12KB 21 0633831 13FN 3

0633833 13FC 23 0633834 17BA 7 0633837 11DC 14

0633837 11DG 14 0633837 11DF 14 0633837 11DE 14

0633837 11DD 14 0633844 12RB 23 0633855 12LK 32

0633862 12FC 7 0633895 17GB 55 0633897 25AM 7

0633909 14BH 3 0633910 14BH 10 0633913 18AE 42

0633938 18AE 36 0636875 18AB 5 0639512 12HM 11

0639850 12FC 36 0639850 12CG 17 0639851 12CG 10
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0639851 12FC 35 0657097 12HO 48 0657116 21BJ 1

0657116 11DB 39 0657122 12HO 1 0657122 21BJ 9

0657139 13EI 5 0657139 21BJ 24 0657241 13BE 70

0657310 11PAK 22 0657310 13BE 53 0657311 13BE 67

0657311 11PAK 25 0657312 13BE 68 0657312 11PAK 24

0657313 13BE 64 0657313 11PAK 26 0657314 13BE 65

0657315 11PAK 27 0657316 13BE 66 0657316 11PAK 23

0657330 11PAK 19 0660004 18BD 7 0660004 18CC 23

0660006 11PA 69 0660007 12LK 41 0660007 11CD 31

0660007 12AH 73 0660007 13BD 48 0660007 12AJ 73

0660007 12PD 35 0660016 15BA 10 0660016 13AE 4

0660016 18BD 8 0660016 11CD 27 0660017 18BC 3

0660017 12PE 63 0660025 12BA 29 0660030 12BA 14

0660032 12BA 13 0660040 12PE 31 0660041 12PE 30

0660042 23AC 44 0660044 15BA 11 0660047 15BB 2

0660048 15BB 3 0660051 13EI 6 0660052 13EI 19

0660055 11PA 12 0660056 11DB 24 0660057 11DB 34

0660058 11DB 33 0660059 15BA 12 0660069 13BD 74

0660073 13CC 27 0660074 15BA 12 0660077 13EC 67

0660083 12HO 25 0660092 12HO 32 0660093 12HO 16

0660099 11PA 13 0665005 14DB 5 0679072 12MB 34

0812713 22CB 10 0812714 22CB 11 0812714 14AFC 27

0812714 11BA 39 0812740 22CB 12 0813693 22DB 9

0813693 19LA 1 0813693 25AN 7 0813737 22DB 1

0813738 22DB 1 0813739 22DB 1 0813740 22DB 1

0813741 22DB 1 0813742 22DB 2 0813743 22DB 2

0813744 22DB 2 0813745 22DB 2 0813746 22DB 2

0813747 22DB 2 0813748 22DB 1 0813773 22DB 1

0813774 22DB 2 0813803 22CB 2 0813804 22CB 8

0813805 22CB 6 0813806 22CB 5 0813807 22CB 4

0813808 22CB 3 0813809 22CB 9 0813810 22CB 1

0813811 22CB 7 0814721 22DB 14 0814790 22DB 13

0814831 22DB 7 0814837 22DB 4 0814838 22DB 5

0815332 22DB 16 0815334 22DB 15 0839212 12NB 3

0839228 15JFB 18 0839238 12AC 1 0839240 19BB 4

0839240 19BA 2 0839242 15DG 3 0871031 19BG 5

0871033 11CD 7 0871033 15BA 13 0871034 11BA 2

0871049 13DQ 5 0871049 19CD 4 0871049 15AG 5

0871049 19BF 3 0871049 12NB 4 0871049 12AF 1

0871050 19BF 4 0871050 19DI 2 0871050 19BC 25

0871052 15BA 14 0871052 20AB 1 0871053 20AB 2

0871053 14FD 9 0871053 14DB 16 0877717 13FG 2

0877717 15BA 15 0877747 13DD 24 0877748 13DD 25

0879942 14AFC 3 0879942 11DA 16 0879965 14AFC 1

0879965 11DA 44 5499080 18AB 6 6026574 14EA 8

6062814 12JB 50 6065414 20BD 8 6066714 19CD 5

6066814 11BA 1 6069264 15BA 16 6069264 13FG 3

6080364 14EB 1 6080664 14EB 2 6081464 14EB 3

6081764 14EB 4 6162814 11PAN 2 6164714 11CD 6

6164714 19LB 1 6164851 15JFB 19 6203167 14AG 2

6204167 20AB 3 6206267 12NG 1 6206267 24DA 5

6206267 11PAT 2 6206267 24DL 2 6206667 20AB 4

6210667 11PAT 3 6210667 12JB 12 6210667 11EF 25

6210667 25AN 9 6210667 11EG 25 6210667 24DL 3

6210667 12LB 12 6210667 11EC 25 6210667 11DD 11

6210667 24DA 6 6210667 12HM 13 6210667 11DE 11

6210667 11DF 11 6210667 12HJ 3 6210667 25AO 9

6210667 11DG 11 6210667 17CA 52 6210667 11AN 2

6210667 11ED 25 6210667 11AH 14 6210667 19BI 28

6210667 12MB 20 6210667 11EE 25 6210667 11AF 13
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6210667 11EB 2 6210667 15FBD 10 6210667 19BJ 5

6210667 11DC 11 6210667 19BA 3 6211060 24CC 44

6211060 17BB 22 6211065 18BB 14 6211065 19LB 2

6211065 19LA 2 6211067 11DG 5 6211067 11EB 5

6211067 19BF 5 6211067 12KC 12 6211067 12NG 2

6211067 11DD 5 6211067 12MB 39 6211067 23AD 7

6211067 13CC 17 6211067 15BD 20 6211067 13BE 59

6211067 23AC 21 6211067 13DK 1 6211067 13DJ 7

6211067 20AB 5 6211067 13DQ 34 6211067 11DF 5

6211067 24AC 8 6211067 12RB 24 6211067 12SE 6

6211067 12PG 48 6211067 15AD 3 6211067 19CD 6

6211067 19BJ 6 6211067 19BK 1 6211067 12NB 5

6211067 11BA 14 6211067 14AG 3 6211067 19BI 6

6211067 19BE 1 6211067 11DE 5 6211067 24AE 2

6211067 18EE 13 6211067 12EJ 14 6211067 19BB 5

6211067 12AE 1 6211067 15JG 4 6211067 15DJ 6

6211067 12HP 41 6211067 18BE 2 6211067 12JC 4

6211067 13FN 4 6211067 13FN 5 6211067 11DC 5

6211067 19BC 3 6211067 12KB 12 6211067 12HO 10

6211067 19BA 24 6211465 12RB 25 6211467 12JB 30

6211467 12AF 2 6211467 17HD 16 6211467 12SC 12

6211467 12DB 21 6211467 15AG 7 6211467 12DC 21

6211467 13FE 1 6211467 19CD 7 6211467 19BJ 8

6211467 19BI 8 6211467 12ND 26 6211467 15FBD 11

6211467 19AC 1 6211467 12AE 2 6211467 11PA 51

6211467 20BD 14 6211467 19BF 6 6211467 13BF 1

6211467 18EE 14 6211627 12HO 50 6211667 13CC 22

6211667 19BC 26 6211667 19DI 3 6211667 24AC 2

6211667 18EE 15 6211667 15BC 14 6211667 19BF 7

6211869 15FBD 40 6211877 18BF 22 6211877 18EE 16

6211877 20AB 6 6211877 15FBD 12 6212067 23AD 4

6212227 19BI 9 6212677 20AB 7 6212877 11AF 11

6212877 11AH 11 6220467 12HJ 15 6220467 12RL 5

6220467 19BB 6 6220467 24DA 7 6220486 11RC 24

6220486 11BA 33 6220486 13CC 5 6220862 11PAH 15

6220865 18AC 7 6220865 18EE 17 6220865 12NB 6

6220867 13AD 4 6220867 12RF 23 6220867 19BB 7

6220867 12LB 24 6220867 14AG 4 6220867 11AP 1

6220867 15DJ 7 6220867 11DD 2 6220867 14FD 10

6220867 11EC 20 6220867 11DE 2 6220867 11RK 60

6220867 11DF 2 6220867 23AC 16 6220867 11DG 2

6220867 18BH 5 6220867 19BC 4 6220867 11ED 20

6220867 12HP 8 6220867 25AM 8 6220867 11EE 20

6220867 12AC 2 6220867 25AK 5 6220867 11EF 20

6220867 11EG 20 6220867 11DC 2 6220867 12PL 27

6220867 19BE 2 6220867 12PG 21 6220867 12JB 6

6221260 25AM 9 6221260 11BE 47 6221260 11DB 15

6221260 12JB 19 6221260 23AC 11 6221260 12LB 28

6221260 15BA 32 6221260 15BB 26 6221260 12JC 9

6221260 11BD 47 6221260 11BF 47 6221260 18AH 3

6221260 11BB 47 6221260 12FC 14 6221260 11BA 29

6221260 11PAK 21 6221260 11BC 47 6221261 12NE 3

6221261 12NB 7 6221261 18AE 21 6221261 18BF 23

6221261 18AB 24 6221261 19BF 8 6221261 18AE 33

6221261 12BCD 18 6221261 18EE 18 6221261 18AD 2

6221261 18BB 15 6221261 12NF 3 6221267 12NB 8

6221267 11CD 3 6221267 11PA 14 6221267 12PD 8

6221267 14AFC 15 6221267 12HO 22 6221267 18AF 10

6221267 12PJ 34 6221267 15JG 5 6221267 23AF 1

6221267 17CA 2 6221267 13EC 8 6221267 13BF 2
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6221267 12RD 26 6221267 13BE 33 6221267 11BB 6

6221267 11PN 1 6221267 11BD 6 6221267 14AA 1

6221267 19LA 3 6221267 13EAD 1 6221267 15DFD 15

6221267 11BE 6 6221267 19BI 10 6221267 13DD 3

6221267 12RH 8 6221267 11BA 10 6221267 15BA 17

6221267 11BC 6 6221267 12PH 34 6221267 19BB 8

6221267 11PAF 1 6221267 15AG 8 6221267 12PL 28

6221267 12RF 24 6221267 12DED 2 6221267 13AE 22

6221267 11BF 6 6221267 11AD 38 6221267 11PAR 9

6221267 15FBD 13 6221267 12PFA 24 6221267 12PG 8

6221267 11AE 38 6221267 13AD 5 6221267 19BA 29

6221267 19LB 3 6221267 12NE 4 6221267 15FBC 4

6221267 11PAH 5 6221267 13DQ 6 6221267 15AD 4

6221267 20AB 8 6221267 11CL 20 6221267 11CM 18

6221267 18EE 19 6221267 19BK 2 6221267 18AB 7

6221267 19BF 9 6221267 18BE 3 6221267 15HC 9

6221267 12RB 26 6221267 19CD 8 6221267 19BE 3

6221267 19AC 2 6221267 15HB 7 6221267 15BD 45

6221267 15FC 4 6221267 19AE 1 6221269 13DD 4

6221460 11PAT 4 6221460 14BD 1 6221460 14BF 1

6221460 24DL 4 6221460 24DB 34 6221462 11PA 15

6221467 14OC 2 6221467 25AM 10 6221467 12PC 29

6221467 13EI 7 6221467 19DI 4 6221467 19BI 11

6221467 19BJ 11 6221467 11BA 27 6221467 15DJ 8

6221467 15JH 6 6221467 18BE 4 6221467 12RH 9

6221467 13CC 19 6221467 24DA 8 6221467 12CG 19

6221467 11PAO 3 6221467 12PH 44 6221467 15DFA 13

6221467 17BA 8 6221467 15BB 4 6221467 13FE 2

6221467 13BE 40 6221467 17CA 14 6221467 12PE 38

6221467 12PJ 44 6221467 13AD 6 6221467 12PL 29

6221467 14AFC 32 6221667 13BD 40 6221667 24AE 3

6221667 12EJ 9 6221667 13BE 61 6221667 19CD 9

6221667 14AA 2 6221667 18AG 9 6221667 13EB 6

6221667 12EJ 3 6221667 11DA 39 6221667 13EI 30

6221667 14AFC 30 6221667 11DB 18 6221867 15AG 9

6221877 12PJ 43 6221877 12PH 43 6221877 12PL 30

6221877 18BB 16 6221877 19BJ 12 6221877 15DFG 5

6221877 19BI 12 6222077 14EA 9 6222077 15BB 5

6222277 15AD 5 6222277 14EA 10 6222277 19CD 10

6222667 15AD 6 6222677 19BI 13 6222677 15BD 39

6222677 17BA 9 6222677 19BJ 13 6223067 14BF 2

6223077 12PH 38 6223077 12PJ 38 6223077 11EC 13

6223077 11EF 13 6223077 19CD 11 6223077 11EG 13

6223077 11ED 13 6223077 11EE 13 6223077 12PL 26

6223667 18EE 20 6223667 12HO 2 6223667 18BF 24

6223667 13AD 38 6223877 15FBC 5 6225767 11BF 2

6225767 11BC 2 6225767 12AG 1 6225767 20AC 2

6225767 11BE 2 6225767 13CC 28 6225767 11BD 2

6225767 11BB 2 6226160 11DA 1 6226160 11EA 9

6226160 12NB 9 6226160 11DB 7 6226167 15FC 5

6226167 12MB 26 6226167 14AFC 35 6226167 19AE 13

6226167 12LK 17 6226167 18BC 4 6226167 11AE 8

6226167 13EB 7 6226167 12HO 45 6226167 12JB 14

6226167 11AF 24 6226167 14AA 3 6226167 11AN 5

6226167 11AH 21 6226167 11PA 16 6226167 11AB 8

6226360 19BI 14 6226360 19CD 12 6226360 14DH 4

6226360 14BF 3 6226360 12HO 28 6226360 12HP 2

6226360 11PA 17 6226367 15DFD 16 6226367 18AB 25

6226367 15JFB 22 6226367 12AB 4 6226367 12AE 3

6226367 19BA 5 6226367 17AH 24 6226367 19DI 5
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6226367 15DFA 14 6226367 18AB 8 6226367 11PAN 3

6226367 12AE 12 6226367 12AC 3 6226367 11BA 31

6226367 12BCD 23 6226367 11AH 7 6226367 19BB 9

6226367 11CD 20 6226367 11PAJ 2 6226367 12AH 4

6226367 11AF 7 6226367 12LK 4 6226367 17CA 23

6226367 12AJ 4 6226367 13DD 31 6226367 14CB 3

6226527 11BA 23 6226560 13BD 29 6226567 13EB 8

6226567 13AD 46 6226567 12EP 3 6226567 13FC 30

6226567 18CC 3 6226567 12AE 12 6226567 17GB 58

6226567 12EG 3 6226567 14FD 11 6226567 11AH 9

6226567 15BC 4 6226567 12JC 16 6226567 11PAL 1

6226567 17HD 17 6226567 12BCD 1 6226567 17CA 29

6226567 12EF 3 6226567 11AF 9 6226567 12ER 3

6226569 20AB 9 6226587 11BE 23 6226587 11BF 23

6226587 11BD 23 6226587 11BB 23 6226587 14AFC 13

6226587 11BC 23 6226767 12BA 18 6226767 17BA 10

6226767 13FE 3 6226767 11PA 18 6226767 11DB 1

6226767 11CD 39 6226767 11DA 3 6226767 11AN 28

6226967 12FC 21 6226967 11PAL 2 6226967 18BD 9

6226977 11AC 42 6226977 17ED 26 6226977 14FD 12

6226977 14CB 4 6226997 13DQ 7 6227177 11DB 30

6227177 11DA 28 6227177 12LK 52 6227197 11BF 19

6227197 11BB 19 6227197 11BD 19 6227197 11BC 19

6227197 11BE 19 6227360 12DED 3 6227377 11EC 11

6227377 11EG 11 6227377 11ED 11 6227377 11EE 11

6227377 11EF 11 6227567 11BP 3 6227567 12JB 49

6227567 11CD 21 6227967 24CC 43 6227967 12HO 46

6228177 11RK 49 6228177 24DA 9 6228177 12LB 19

6228177 12JB 7 6228177 12LK 26 6228177 11RC 49

6228177 12KB 23 6228567 12KC 23 6228977 11AH 10

6228977 11AF 15 6229167 12EP 25 6229167 12EF 25

6229167 12EG 25 6229167 12EJ 25 6229167 12ER 25

6229167 25AM 11 6229567 24DA 10 6229567 13AD 7

6229777 12LK 20 6229777 12JC 29 6229867 25AO 6

6229867 25AN 6 6230927 11DA 29 6230927 11DB 27

6230967 18EE 21 6230967 18BC 5 6230967 17HD 18

6231167 11CL 40 6231167 11CM 38 6231167 12EF 45

6231167 12PD 30 6231167 11EA 39 6231167 12AB 5

6231167 18EE 22 6231167 12NB 10 6231167 18BE 5

6231167 12EG 45 6231167 12CG 39 6231167 17AA 7

6231167 12EP 45 6231167 18AE 34 6231167 12ER 45

6231367 12FC 6 6231367 15DFA 15 6231367 15DG 4

6231367 15DFD 17 6231367 11PA 19 6231367 17AH 22

6231367 12AB 6 6231367 11EA 29 6231367 17GB 5

6231367 12PD 11 6231367 11EA 31 6231380 14BH 5

6231560 11DB 19 6231567 11EA 32 6231567 17AA 8

6231567 17HD 19 6231567 25AM 51 6231567 18AG 10

6231567 11PAH 6 6231767 18CC 4 6231767 17AA 9

6231780 15DFD 18 6231780 15DFA 16 6231977 12BA 21

6231977 25AM 13 6232177 11PA 20 6232177 24DB 36

6232177 11CD 14 6232190 12CG 11 6232190 23AC 38

6232190 13CC 31 6232570 17GJ 17 6232960 18CC 5

6232973 25AO 18 6232973 25AN 18 6232977 12FC 37

6232977 12CG 30 6233377 18BC 6 6233397 12LK 22

6233397 12CG 36 6233577 11CL 39 6233577 11CM 37

6234397 25AK 10 6234497 23AC 7 6235767 15FBD 14

6235987 18CA 6 6237190 15DFD 19 6237190 15DFA 17

6237190 12AC 4 6237197 25AK 18 6241360 17AM 1

6241560 18CC 6 6241777 25AM 14 6242167 12EP 64

6242167 12ER 64 6242167 11PAH 19 6242167 12EF 56
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6242167 12EG 56 6242177 17AM 7 6242560 11DA 24

6242560 11DB 11 6242973 15DFD 20 6242973 15DFA 18

6246760 17GD 47 6251767 13BD 49 6251767 12EG 40

6251767 11CD 24 6251767 17CC 19 6251767 17AA 10

6251767 12HJ 52 6251767 12PD 39 6251767 25AM 12

6251767 12ER 40 6251767 12RF 22 6251767 12AH 75

6251767 12RH 7 6251767 23AC 25 6251767 12PE 21

6251767 12PC 21 6251767 12AJ 75 6251767 12EP 40

6251767 12EF 40 6252367 17AM 4 6252577 17GJ 66

6252577 17GD 66 6290000 11BX 3 6290000 11BX 3

6290000 11BX 3 6290000 11BX 3 6290000 11BX 3

6290000 11BX 3 6290001 11BX 5 6290034 11AN 6

6290042 18BC 7 6290042 18BD 10 6391816 17BB 8

6392044 17GJ 89 6393414 17GB 53 6393514 24AC 37

6393612 13DD 5 6393914 12JB 52 6396134 17HD 20

6396254 18CB 17 6468392 18CA 7 6468392 18CB 18

6505814 11PAT 5 6505814 20BD 10 6505814 24DL 5

6506034 24DL 14 6506034 20BD 12 6506034 12MB 19

6506034 12JB 10 6506034 12MB 22 6506034 24AC 25

6506034 11PAT 6 6506234 11BC 33 6506234 13AD 8

6506234 11BF 33 6506234 12LB 23 6506234 12HJ 10

6506234 12JC 12 6506234 23AC 14 6506234 11AE 36

6506234 12JC 6 6506234 11BE 33 6506234 12LB 29

6506234 11BD 33 6506234 13BD 54 6506234 17ED 27

6506234 13BD 14 6506234 15FC 6 6506234 12HJ 17

6506234 11BB 33 6506234 18AB 26 6506234 12DED 4

6506234 13CC 2 6506234 12PE 41 6506234 12PC 41

6506234 13EB 9 6506234 11BA 36 6506234 12EJ 4

6506431 13EB 10 6506434 12JC 32 6506434 11BE 24

6506434 12ER 1 6506434 12LK 12 6506434 12JB 16

6506434 12AB 9 6506434 13DQ 8 6506434 11BB 24

6506434 20AB 10 6506434 11BD 24 6506434 12HP 9

6506434 12LK 9 6506434 11AE 12 6506434 12EJ 19

6506434 17BA 11 6506434 11AB 12 6506434 12EF 1

6506434 12EG 1 6506434 11AC 12 6506434 11BC 24

6506434 11BF 24 6506434 12EP 1 6506631 18BD 11

6506631 11EC 2 6506631 11EE 2 6506631 24DA 11

6506631 11EA 3 6506631 18CC 7 6506631 11ED 2

6506631 11EF 2 6506631 11EG 2 6506631 12RH 5

6506631 18AE 40 6506631 12CG 8 6506634 12PC 23

6506634 12JC 34 6506634 12EG 26 6506634 17GB 2

6506634 12LK 25 6506634 12EF 26 6506634 12ER 26

6506634 12EP 26 6506634 11DA 19 6506634 12EJ 26

6507034 11PA 22 6507034 12EP 62 6507034 12ER 62

6507034 13EC 65 6507034 12AD 59 6507034 12PE 66

6507034 13EI 25 6507034 12JC 42 6507034 12DED 5

6507034 12BCD 2 6507224 11EA 16 6522130 12HP 13

6522130 17GD 78 6522130 17GJ 78 6522131 17GD 81

6522131 17GJ 81 6523634 15BA 18 6526634 24DA 12

6528174 18AD 3 6537835 17GD 11 6537835 17GJ 11

6549462 11PAH 18 6549462 18BD 12 6549462 18CC 8

6549462 18BC 8 6561114 19BB 10 6561414 11ED 27

6561414 13FG 4 6561414 11EF 27 6561414 11EB 1

6561414 19BA 6 6561414 11EE 27 6561414 11EG 27

6561414 11EC 27 6573212 12LK 6 6578214 19LA 4

6578214 19LB 4 6578214 12NF 4 6578214 11PA 70

6578214 18BF 25 6578214 12NE 5 6578214 12RB 27

6578214 18BB 17 6578214 18DD 7 6578414 12NE 6

6578414 18AD 4 6578414 12BCD 20 6578414 14EA 11

6578414 18BB 18 6578414 18BF 26 6578414 12EJ 1
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6578414 12RB 28 6593304 11BX 1 6593304 11BX 1

6593304 11BX 1 6593304 11BX 1 6593304 11BX 1

6593304 11BX 1 6593638 11PAN 4 6593638 20AB 11

6593738 11EF 7 6593738 19LB 5 6593738 15AG 10

6593738 14EA 12 6593738 11BA 4 6593738 11EB 9

6593738 12NG 3 6593738 19LA 5 6593738 20AB 12

6593738 11PAH 14 6593738 18BE 6 6593738 11EG 7

6593738 11EC 7 6593738 13EC 50 6593738 11CD 9

6593738 11ED 7 6593738 11PAN 5 6593738 12NF 5

6593738 12NE 7 6593738 11EE 7 6593738 19CD 13

6593738 19BC 5 6593738 24DA 13 6593838 23AF 2

6593838 19BJ 16 6593838 19BG 6 6593838 12NG 4

6593838 12HP 25 6593838 11DE 8 6593838 11DF 8

6593838 15BB 6 6593838 15FBC 6 6593838 12AF 3

6593838 12AG 2 6593838 12KB 14 6593838 19DI 6

6593838 12SC 13 6593838 11BA 12 6593838 13FN 6

6593838 19AC 3 6593838 19BA 7 6593838 19BC 6

6593838 12HJ 6 6593838 15JG 6 6593838 12JB 28

6593838 12AC 33 6593838 19BB 11 6593838 11AH 12

6593838 12AE 4 6593838 12NB 11 6593838 14BD 2

6593838 24DL 6 6593838 23AD 6 6593838 19BF 10

6593838 11DD 8 6593838 15FBD 15 6593838 12ND 25

6593838 19BK 3 6593838 12SE 7 6593838 11AF 12

6593838 17HD 21 6593838 12HO 39 6593838 13CC 15

6593838 13DQ 32 6593838 18BE 7 6593838 11EB 7

6593838 24AE 4 6593838 13DK 3 6593838 19BE 4

6593838 13FG 5 6593838 12KC 14 6593838 19CD 14

6593838 11DG 8 6593838 11PAT 7 6593838 19BI 16

6593838 12DC 23 6593838 12RB 29 6593838 12PG 45

6593838 15AD 7 6593838 15AG 6 6593838 24AC 42

6593838 18EE 23 6593838 12LB 14 6593838 12DB 23

6593838 13BF 3 6593838 13AD 9 6593838 15DJ 9

6593838 23AC 23 6593838 11DC 8 6593838 20AB 13

6593838 13BD 8 6594038 19AE 16 6594038 12KC 5

6594038 13DD 6 6594038 11EE 14 6594038 11BB 46

6594038 13EAD 2 6594038 14BC 1 6594038 11PAK 17

6594038 24AE 5 6594038 15JG 7 6594038 19LA 6

6594038 14OC 3 6594038 12HM 15 6594038 12DC 31

6594038 12HJ 13 6594038 18EE 24 6594038 11EF 14

6594038 19AC 4 6594038 18AH 4 6594038 12AB 10

6594038 11DC 4 6594038 19BG 7 6594038 23AF 3

6594038 11PN 2 6594038 11PAF 2 6594038 11ED 14

6594038 12MB 11 6594038 11PAD 1 6594038 15DJ 10

6594038 11DG 4 6594038 19BF 11 6594038 14FD 13

6594038 15DFA 19 6594038 11EG 14 6594038 11DF 4

6594038 13FG 6 6594038 12HP 6 6594038 12KB 5

6594038 15FBC 7 6594038 14CF 5 6594038 18BE 8

6594038 11DE 4 6594038 12DB 31 6594038 11BA 7

6594038 14BD 3 6594038 15DFD 21 6594038 13EI 8

6594038 14BF 4 6594038 11DD 4 6594038 12AD 34

6594038 15FBD 16 6594038 15BA 19 6594038 19LB 6

6594038 18AB 9 6594038 19BC 7 6594038 11EC 14

6594038 15DFG 6 6594038 19BE 5 6594038 12HJ 25

6594038 11PA 24 6594038 12PG 24 6594038 24DB 35

6594038 12RD 30 6594038 15FC 7 6594038 13AE 13

6594038 12PFA 23 6594038 15HB 8 6594038 11BC 46

6594038 12NB 12 6594038 13FE 4 6594038 13BF 4

6594038 12RJ 5 6594038 13CC 18 6594038 19BK 4

6594038 11RC 26 6594038 12RF 17 6594038 12SC 14

6594038 18BB 19 6594038 19DI 7 6594038 12RH 3
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6594038 19CD 15 6594038 25AM 15 6594038 13EC 4

6594038 11BE 46 6594038 11BF 46 6594038 15AD 8

6594038 12PL 19 6594038 13AD 10 6594038 15BB 7

6594038 11BD 46 6594038 11RK 26 6594038 15HC 10

6594038 24DA 14 6594038 13BD 31 6594038 12PD 24

6594038 23AC 17 6594038 15JH 7 6594038 14AFC 18

6594038 13DQ 9 6594038 15AG 12 6594038 12PH 39

6594038 12RB 30 6594038 12PC 30 6594038 17BA 12

6594038 12JB 4 6594038 13BE 31 6594038 20AB 14

6594038 12PJ 39 6594048 19BA 32 6594048 19BB 12

6594048 11AD 52 6594048 12AF 9 6594048 13BE 69

6594048 11PAT 8 6594048 25AM 16 6594048 19BJ 17

6594048 14AA 4 6594048 11DB 20 6594048 24DL 7

6594048 12NB 13 6594048 11DA 37 6594048 19BG 8

6594048 18AG 11 6594048 12AC 29 6594048 19BI 17

6594138 15BC 1 6594148 11BD 26 6594148 11CD 12

6594148 17ED 30 6594148 11EC 18 6594148 11PA 25

6594148 12JB 36 6594148 17BA 13 6594148 11BB 26

6594148 12MB 28 6594148 11DA 4 6594148 11EE 10

6594148 11AN 24 6594148 17GB 60 6594148 11DB 3

6594148 12HP 10 6594148 11BC 4 6594148 12KB 10

6594148 11ED 18 6594148 11AF 6 6594148 11BE 4

6594148 12JC 21 6594148 12JC 18 6594148 13EB 11

6594148 11BE 26 6594148 13BE 14 6594148 13BD 35

6594148 17HD 22 6594148 13DD 7 6594148 24DA 15

6594148 13DQ 10 6594148 11BP 5 6594148 11ED 10

6594148 11AH 6 6594148 12KC 19 6594148 12LK 47

6594148 12LB 20 6594148 11BD 4 6594148 12BA 20

6594148 14AFC 2 6594148 13FC 10 6594148 11EE 18

6594148 13AD 11 6594148 11BF 26 6594148 25AM 17

6594148 18AB 10 6594148 11EF 18 6594148 11EF 10

6594148 13EI 9 6594148 11BC 26 6594148 11BA 25

6594148 11BF 4 6594148 11EC 10 6594148 11BB 4

6594148 11EG 10 6594148 14BF 5 6594148 19CD 16

6594148 12HO 38 6594148 14DH 6 6594148 19DI 8

6594148 12AC 6 6594148 14CB 5 6594148 19BI 18

6594148 18BB 20 6594148 11EG 18 6594148 12NB 14

6594148 12KC 10 6594148 11EA 43 6594148 13FE 5

6594148 12BCD 22 6594148 12KB 19 6594148 14FD 14

6594148 15JFB 24 6594238 12FC 12 6594238 13BD 58

6594238 11EB 15 6594238 12EG 32 6594238 15DFA 20

6594238 12RF 21 6594238 12EP 32 6594238 13BD 43

6594238 17HD 23 6594238 12RH 4 6594238 11AN 22

6594238 12ER 32 6594238 12HJ 53 6594238 11CD 22

6594238 15BD 48 6594238 12BA 16 6594238 14AA 5

6594238 12CG 34 6594238 12AH 74 6594238 12PC 20

6594238 18BE 9 6594238 25AN 16 6594238 12AJ 74

6594238 17AA 11 6594238 25AM 18 6594238 13EI 10

6594238 11DB 28 6594238 15DFD 22 6594238 25AK 13

6594238 18AG 12 6594238 15DG 5 6594238 12PD 28

6594238 12EF 32 6594238 18BD 13 6594238 13DD 8

6594238 11DA 30 6594238 12AB 13 6594238 12NB 15

6594238 12PE 20 6594238 11PA 26 6594238 12AC 7

6594238 23AC 8 6594238 25AO 16 6594238 24DB 32

6594348 25AK 19 6594438 17AM 2 6594438 25AM 19

6594438 12AB 14 6594438 18CC 9 6594438 11DB 10

6594438 12EP 61 6594438 11DA 23 6594438 12BCD 3

6594438 12AC 8 6594438 15DFD 23 6594438 12ER 61

6594438 15DFA 21 6594438 13AE 7 6594438 12EF 54

6594438 17GD 55 6594438 12DED 7 6594438 13BD 21
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6594438 23AC 6 6594438 12EG 54 6594538 17GD 61

6594538 12MB 1 6594538 17GD 69 6594538 17GJ 69

6594638 11PAP 4 6594638 11PAO 4 6594638 11CD 36

6595434 23AF 13 6596524 19BG 9 6596639 15DG 6

6597534 12HP 35 6598134 12AC 9 6598234 12SA 15

6598234 11AP 2 6598234 18AF 11 6598504 11BA 18

6598704 11BA 37 6598704 13BE 22 6753244 23AF 4

6753244 19BI 19 6753244 19BJ 19 6753644 17BA 14

6753644 13BD 10 6754314 11DD 17 6754314 11DE 17

6754314 11DC 17 6754314 11DG 17 6754314 11DF 17

6754744 11ED 8 6754744 11EB 11 6754744 12HP 42

6754744 11EE 8 6754744 18BE 10 6754744 11EG 8

6754744 13EC 49 6754744 15AG 13 6754744 11EC 8

6754744 11EF 8 6755144 12NE 8 6755144 12NF 6

6758144 19BE 6 6758144 19BC 8 6758344 12HJ 7

6758344 12HJ 19 6758344 19BI 20 6758344 11RC 50

6758344 12DB 13 6758344 12HM 17 6758344 12HP 17

6758344 24DB 26 6758344 13EI 28 6758344 19BJ 20

6758344 18AB 11 6758344 13AD 51 6758344 13CC 7

6758344 13DD 9 6758344 11RK 50 6758344 11BA 8

6758344 13EC 2 6758344 12DC 13 6758344 12MB 13

6758544 11PAD 2 6758544 13AD 12 6758544 13DQ 29

6758544 13BD 11 6758544 13BE 11 6758544 11PAF 3

6758744 15HC 11 6758944 15HB 9 6758944 13EC 56

6761114 12HJ 27 6763344 12LK 7 6763344 12HP 22

6763344 13EI 11 6763544 13EI 12 6763544 11AF 14

6763744 11EA 41 6763744 11DA 35 6763744 11DB 35

6765344 12NB 16 6765744 12KB 17 6765744 12KC 17

6770244 17GB 4 6770244 11EB 13 6770644 13DD 10

6771844 13EI 13 6772044 11AN 31 7000441 14EB 5

7001082 14EA 13 7001532 14EA 14 7001591 12DED 8

7001591 12NF 7 7001591 12NE 9 7001594 11BX 6

7001713 18CB 19 7001713 19BG 10 7001714 11BX 5

7001743 18EE 25 7001743 18DD 8 7001743 12RB 31

7001771 18EE 26 7001771 18BF 27 7001781 18AE 30

7001801 18DD 9 7001801 15FBD 17 7001801 18EE 27

7001801 15FBC 8 7001831 18DD 10 7001831 18EE 28

7001831 12RB 32 7001893 18CB 20 7001893 18EE 29

7002023 19BG 11 7002029 12RF 25 7002221 11EA 7

7002221 18AE 32 7002221 15BC 11 7002281 19BG 12

7002340 12HM 16 7002370 11PAR 10 7002370 15FBC 9

7002370 18AF 12 7002400 12HM 1 7002400 18EE 30

7002400 18BB 21 7002431 18DD 11 7002645 12RB 33

7002655 15DFD 24 7003125 18BB 22 7003683 12NB 17

7003953 15DFA 22 7004543 17GD 2 7005865 12AC 10

7005875 12AB 16 7010743 15DG 7 7050692 18CC 10

7070603 19BC 9 7090268 11EA 36 7262308 11BA 48

7262308 20DH 3 7265150 19BI 21 7265150 19BJ 21

7266208 12LK 53 7266208 12KC 11 7266208 12KB 11

7266208 12LB 26 7266308 12LB 32 7266308 12ND 9

7268107 19AE 8 7268607 19BI 34 7268607 12SA 16

7268607 15FBD 18 7268607 12AH 2 7268607 11PAR 11

7268607 19BA 22 7268607 23AC 27 7268607 11BA 40

7268607 15BA 20 7268607 19BJ 22 7268607 19AE 4

7268607 13DK 8 7268607 19BF 12 7268607 13DJ 5

7268607 13CC 53 7268607 18AB 12 7268607 19BB 13

7268607 12FC 4 7268607 14AG 5 7268607 15AD 9

7268607 17HD 24 7268607 11PA 27 7268607 12AC 45

7268940 13DQ 30 7268940 20DH 4 7276500 19BI 23

7276500 19BJ 23 7282400 20AB 15 7350750 24AC 3
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7351200 12LK 28 7356047 12BA 34 7356047 14CB 6

7361465 12LK 49 7367040 14EA 15 7400027 14AG 6

7400029 18BE 11 7400029 24DL 9 7400029 12NF 8

7400029 11PAH 13 7400029 12NE 10 7400029 19LB 7

7400029 14EA 16 7400029 11PAT 9 7400029 11BA 3

7400029 11PAN 6 7400029 12NG 5 7400029 11CD 8

7400029 15JFB 25 7400029 19CD 17 7400030 17BB 21

7400030 24CC 42 7400030 12NG 6 7400030 11DG 6

7400030 12DB 22 7400030 19AC 5 7400030 13BF 5

7400030 25AN 8 7400030 24DA 16 7400030 17HD 25

7400030 11DE 6 7400030 18EE 31 7400030 13DQ 33

7400030 15DJ 11 7400030 19BA 9 7400030 13DJ 8

7400030 13DK 2 7400030 12JB 11 7400030 24DL 8

7400030 12HJ 5 7400030 11AH 13 7400030 11PAT 10

7400030 19BF 13 7400030 15BD 49 7400030 12DC 22

7400030 11DC 6 7400030 11DF 6 7400030 12LB 13

7400030 19AE 5 7400030 15AD 10 7400030 19BB 14

7400030 12MB 17 7400030 11BA 13 7400030 13FG 7

7400030 25AO 8 7400030 18BE 12 7400030 18CB 21

7400030 20AB 16 7400030 13FN 7 7400030 12KB 13

7400030 15BC 13 7400030 12KC 13 7400030 15BB 8

7400030 13CC 16 7400030 24AE 6 7400030 15JG 8

7400030 15FBC 10 7400030 12ND 29 7400030 12SC 17

7400030 15FBD 19 7400030 23AF 5 7400030 14BD 4

7400030 11DD 6 7400030 19BC 10 7400030 19BE 7

7400030 23AD 5 7400030 12SE 8 7400030 13AD 13

7400030 12RB 34 7400030 12PG 47 7400030 12NB 19

7400030 12AF 4 7400030 12AG 3 7400030 19BK 5

7400030 15AG 11 7400030 19BJ 24 7400030 12HO 40

7400030 14AG 7 7400030 12AE 5 7400030 19CD 18

7400030 12AC 30 7400030 19BI 24 7400030 12AH 3

7400030 14CA 4 7400030 11AF 10 7400032 12DC 32

7400032 15FBD 20 7400032 12HO 3 7400032 11DA 38

7400032 19BB 15 7400032 12AB 17 7400032 14BF 6

7400032 13DD 11 7400032 19BG 13 7400032 12RB 35

7400032 12AD 35 7400032 15BD 25 7400032 13BE 32

7400032 12PC 57 7400032 11DG 3 7400032 11PAO 5

7400032 24DA 17 7400032 13EI 14 7400032 12PE 57

7400032 11AD 54 7400032 14AA 6 7400032 18AG 13

7400032 14AFC 19 7400032 14BD 5 7400032 23AC 18

7400032 12NB 20 7400032 14BC 2 7400032 19BK 6

7400032 18BH 6 7400032 12PD 9 7400032 15HB 10

7400032 11DD 3 7400032 12RD 35 7400032 15BB 9

7400032 11RK 25 7400032 12DB 32 7400032 12MB 37

7400032 15FBC 11 7400032 15DFG 7 7400032 12AF 8

7400032 15JG 9 7400032 14OC 4 7400032 19BJ 25

7400032 13BF 6 7400032 13CC 4 7400032 14FD 15

7400032 18BB 23 7400032 11RC 25 7400032 11DE 3

7400032 15DJ 12 7400032 11DB 16 7400032 25AM 20

7400032 12AC 11 7400032 11BA 6 7400032 15HC 12

7400032 13EC 3 7400032 19BF 14 7400032 14AG 8

7400032 11BB 32 7400032 11DF 3 7400032 13AD 14

7400032 13FG 8 7400032 18AB 13 7400032 15DFD 25

7400032 11PAF 4 7400032 18BE 13 7400032 11PAD 3

7400032 15BA 21 7400032 18AH 5 7400032 24DB 27

7400032 14CF 6 7400032 15JH 8 7400032 25AK 3

7400032 24DL 10 7400032 23AC 12 7400032 13EB 12

7400032 12JB 5 7400032 11EF 21 7400032 11EC 21

7400032 12LB 9 7400032 12KB 24 7400032 19CD 19

7400032 11BC 32 7400032 12SA 18 7400032 15FC 8
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7400032 14EA 17 7400032 11EG 21 7400032 11PN 3

7400032 19LA 7 7400032 11PAT 11 7400032 24AE 7

7400032 13EAD 3 7400032 19BC 11 7400032 19BI 25

7400032 20AB 17 7400032 11BF 32 7400032 11EE 21

7400032 18AF 13 7400032 19BA 10 7400032 11PAR 12

7400032 18EE 32 7400032 11AP 3 7400032 12KC 24

7400032 12HM 18 7400032 12EJ 2 7400032 19BE 8

7400032 19LB 8 7400032 12SC 18 7400032 19AE 17

7400032 23AF 6 7400032 13FE 6 7400032 18BF 28

7400032 15AG 15 7400032 12HP 7 7400032 11ED 21

7400032 11BE 32 7400032 11BD 32 7400032 12JC 10

7400032 12HJ 9 7400032 17GB 54 7400032 13DQ 11

7400032 19AC 6 7400032 13BD 32 7400032 15AD 11

7400032 11DC 3 7400033 11BA 24 7400033 13BE 77

7400033 11PA 28 7400033 12AB 18 7400033 11EF 19

7400033 15BC 2 7400033 15HB 15 7400033 11BF 3

7400033 12JB 34 7400033 12AE 6 7400033 12BCD 4

7400033 11BB 3 7400033 20AB 18 7400033 11EC 19

7400033 17HD 26 7400033 14CB 7 7400033 12JC 17

7400033 11EE 19 7400033 15FC 9 7400033 18EE 33

7400033 14FD 16 7400033 12BA 19 7400033 12JC 30

7400033 19BJ 26 7400033 19BB 16 7400033 11AF 8

7400033 12HO 37 7400033 19BA 11 7400033 14AA 7

7400033 11BE 3 7400033 13DD 12 7400033 14DH 5

7400033 18AB 27 7400033 24DA 18 7400033 11PAJ 3

7400033 15HC 13 7400033 14BF 7 7400033 12NB 21

7400033 18BB 24 7400033 15DFA 23 7400033 11AB 10

7400033 13DQ 12 7400033 11DA 2 7400033 18CC 11

7400033 18AB 14 7400033 11EG 19 7400033 17ED 29

7400033 11EA 42 7400033 15JFB 27 7400033 11AH 8

7400033 11BD 3 7400033 11DB 2 7400033 13EB 13

7400033 17GB 59 7400033 12HP 3 7400033 13FC 8

7400033 19BI 26 7400033 11ED 19 7400033 11CD 13

7400033 12MB 27 7400033 18CB 22 7400033 14AFC 14

7400033 12LK 5 7400033 11BC 3 7400033 11AN 4

7400033 11PAN 7 7400033 13EI 15 7400033 15DFD 26

7400034 11EA 40 7400034 18BD 14 7400034 11PA 29

7400034 18CC 12 7400034 12AC 12 7400034 11EG 3

7400034 12JC 35 7400034 12AB 19 7400034 11EA 33

7400034 17HD 27 7400034 17AA 12 7400034 12PL 39

7400034 14BH 4 7400034 25AM 21 7400034 15DFA 24

7400034 12CG 35 7400034 13EI 16 7400034 12FC 11

7400034 11EF 3 7400034 18AG 14 7400034 25AK 11

7400034 12NB 22 7400034 12PH 33 7400034 17GJ 16

7400034 25AO 17 7400034 15DFD 27 7400034 12BA 32

7400034 18EE 34 7400034 18BE 14 7400034 11EB 14

7400034 12JB 29 7400034 15DG 8 7400034 11ED 3

7400034 11EC 3 7400034 11EE 3 7400034 12PD 42

7400034 11CD 32 7400034 25AN 17 7400035 15FBD 21

7400035 18CA 8 7400035 15DFD 28 7400035 11EA 45

7400036 17BB 9 7400036 12AB 20 7400036 13AE 18

7400036 12AC 13 7400036 12EF 52 7400036 25AM 22

7400036 15DFD 29 7400036 15DFA 25 7400036 12EG 52

7400036 13EC 66 7400036 12LK 3 7400036 17AM 8

7400036 12EP 63 7400036 18BD 15 7400036 13AE 8

7400036 18BC 9 7400036 13DQ 13 7400036 17GD 54

7400036 12ER 63 7400038 13BD 39 7400038 17AM 5

7400038 12HJ 54 7400038 12MB 2 7400038 17AA 13

7400038 17GJ 68 7400038 17GD 68 7400038 12JB 47

7400038 15BA 22 7400040 13FC 36 7400040 17BA 17
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7400040 11PAO 6 7400040 11PAP 5 7400040 12HP 14

7400042 12HP 15 7400042 25AM 23 7400044 17GJ 10

7400044 17GD 10 7402034 13DD 13 7402034 12AC 14

7402034 12BA 27 7412012 25AK 20 7412059 12LK 15

7412469 25AK 4 7412469 11PAH 7 7414009 12HP 19

7414009 13AD 15 7414009 12AC 15 7414009 19CD 20

7414016 17GJ 88 7414016 13BD 20 7414055 11DF 12

7414055 19BG 14 7414055 13DJ 6 7414055 19BB 17

7414055 12HO 43 7414055 13DK 9 7414055 13CC 52

7414055 19BI 27 7414055 19LA 8 7414055 11DD 12

7414055 15BA 23 7414055 12PG 46 7414055 19BC 12

7414055 19BJ 27 7414055 19AC 7 7414055 12LB 31

7414055 11DE 12 7414055 19BA 23 7414055 11DG 12

7414055 13BD 9 7414055 11DC 12 7414057 12PJ 36

7414057 11RK 61 7414057 19AC 8 7414057 14OC 5

7414057 24AE 8 7414057 13AE 12 7414057 12HJ 26

7414057 12PL 37 7414057 18BE 15 7414057 19BG 15

7414057 11DB 25 7414057 15JH 9 7414057 11PA 30

7414057 11PAH 8 7414057 13EC 9 7414057 15DJ 13

7414057 12PH 36 7414057 14AFC 24 7414057 11CD 4

7414057 19DI 9 7414057 12PFA 22 7414059 13DQ 15

7414059 13FN 8 7414059 24CC 41 7414059 13BD 34

7414059 12JC 19 7414059 11PA 31 7414059 19DI 10

7414059 12JB 48 7414059 18BC 10 7414059 25AN 5

7414059 13EB 14 7414059 11AN 25 7414059 13FE 7

7414059 25AO 5 7414059 15BC 3 7414062 12PH 45

7414062 12ER 5 7414062 12PJ 45 7414062 11AN 17

7414062 12EP 5 7414062 12NB 23 7414062 12PC 38

7414062 12EG 5 7414062 11AB 18 7414062 12PD 17

7414062 12EF 5 7414221 19BA 12 7414225 15JFB 28

7414254 20BD 9 7414379 12RH 16 7414383 12RF 27

7414384 14AG 9 7414385 12RF 26 7414465 11EG 26

7414465 11PAT 12 7414465 11EE 26 7414465 17CA 53

7414465 12HP 28 7414465 23AC 22 7414465 11EC 26

7414465 11EB 3 7414465 24AE 17 7414465 24DL 11

7414465 11ED 26 7414465 12MB 21 7414465 12JC 3

7414465 11BX 16 7414465 11EF 26 7414469 11PAO 7

7414469 18AF 14 7414469 17CA 15 7414469 12CG 20

7414469 19BB 18 7414469 11PAK 20 7414469 18AE 31

7414469 12HJ 18 7414469 11PAD 4 7414469 12RL 6

7414469 13EB 15 7414469 12HO 21 7414469 12EJ 7

7414469 13CC 3 7414469 11AE 37 7414469 11AP 4

7414469 12RF 19 7414469 18AB 28 7414469 13AE 21

7414469 19AE 2 7414469 15BD 30 7414469 24DA 19

7414469 13BD 13 7414469 11CL 19 7414469 12HM 14

7414469 13BD 55 7414469 12PJ 35 7414469 20BD 13

7414469 12PL 21 7414469 12MB 12 7414469 12PH 35

7414469 15FC 10 7414469 23AF 7 7414469 12PC 42

7414469 13AD 39 7414469 12PE 42 7414469 12LB 38

7414469 11CM 17 7414469 18AC 11 7414469 12PFA 6

7414469 19CD 21 7414469 12JC 11 7414469 12PG 23

7414469 12FC 15 7414469 23AC 13 7414469 19BG 16

7414469 13BE 13 7414471 12JB 15 7414471 12FC 20

7414471 12EF 2 7414471 11BE 25 7414471 20AC 3

7414471 12LB 21 7414471 18EE 35 7414471 11PAL 3

7414471 11PAN 8 7414471 17AH 25 7414471 17AH 21

7414471 11BD 25 7414471 17CA 24 7414471 15HC 14

7414471 15HB 16 7414471 11BF 25 7414471 12ER 2

7414471 12EG 2 7414471 18BD 16 7414471 11PAJ 4

7414471 13EB 16 7414471 12HO 44 7414471 19AE 12
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7414471 12KC 18 7414471 12KC 9 7414471 12LK 13

7414471 11AE 11 7414471 12LK 16 7414471 11BB 25

7414471 12AG 4 7414471 13FN 9 7414471 18BC 11

7414471 12LK 8 7414471 12KB 18 7414471 11PA 32

7414471 12KB 9 7414471 12JC 31 7414471 24DA 20

7414471 12JC 22 7414471 11BC 25 7414471 12EP 2

7414471 15DFD 37 7414471 12EJ 18 7414471 12AB 24

7414471 11AB 11 7414473 12EP 44 7414473 12LK 24

7414473 12JB 53 7414473 18EE 36 7414473 12PFA 25

7414473 12PD 16 7414473 15BD 47 7414473 12NB 24

7414473 12PL 22 7414473 11DA 12 7414473 18BC 12

7414473 18CC 13 7414473 12ER 44 7414473 11CL 41

7414473 17CC 18 7414473 11CM 39 7414473 15DFA 38

7414473 12PH 32 7414473 11EA 2 7414473 12RF 18

7414473 17CA 5 7414473 23AC 39 7414473 17GB 3

7414473 12EF 44 7414473 12EG 44 7414473 17HD 28

7414473 12CG 9 7414473 12AB 25 7414473 12PJ 40

7414473 23AC 9 7414473 24DA 21 7414473 15DFD 30

7414475 17GD 1 7414477 13EI 26 7414477 13EC 68

7414481 11EA 17 7414481 12BCD 5 7414481 12JC 36

7414481 12RB 36 7514010 15DG 9 7659074 13FE 13

7712050 13EC 24 7712112 12JB 18 7712113 12PD 60

7712120 12FC 18 7712121 17BB 10 7712215 11PA 33

7712220 12CG 7 7716115 12HO 9 7716115 13AD 40

7716117 13CC 29 7716117 15BA 24 7716125 11PA 34

7716125 11DB 32 7716128 11PA 35 7716128 11CD 10

7716128 11EA 5 7716133 12PFA 36 7716133 12PE 32

7716160 12EF 21 7716160 12EP 21 7716160 12EG 21

7716160 12ER 21 7717129 13EI 33 7717142 13EI 17

7717156 13EC 69 7717156 11CD 35 7717156 12LK 36

7717170 11PA 72 7717180 12FC 13 7717190 15DG 10

7717190 12FC 5 7717190 12BA 26 7812114 12LB 8

7812123 11CM 40 7812123 11CL 42 7812160 12BCD 6

7812160 12HJ 55 7812160 17BA 15 7812160 12EJ 10

7812160 12DED 9 7812160 12JC 7 7812160 13DQ 16

7812162 18BE 16 7812168 12NB 25 7812168 17GJ 76

7812168 17GD 76 7812204 13AE 1 7812204 14AFC 21

7812204 11PG 49 7812204 13BD 5 7812204 15BA 25

7812258 17GD 9 7812258 17GJ 9 7812410 11AN 21

7812410 11PAP 6 7812410 12PD 25 7812410 11AB 14

7812410 25AM 24 7812420 11BA 20 7812424 11DB 43

7812424 11DA 43 7814099 11DA 14 7814107 14CB 8

7814111 12RJ 9 7814113 13FC 24 7814145 13FC 52

7814145 12JC 14 7814169 17AA 14 7814173 14CB 9

7814177 14CB 10 7814177 11PAR 13 7814195 13AD 54

7814195 12BA 33 7814198 11AN 19 7814198 11AB 5

7814198 11AE 5 7814205 11PA 36 7814205 13BD 56

7814205 12AC 47 7814223 17AA 15 7814235 17GD 5

7814281 12EP 60 7814281 12ER 60 7814281 12EF 55

7814281 12EG 55 7814285 25AM 25 7814285 17GB 17

7814285 11AE 43 7814285 25AK 6 7815009 12DED 10

7815009 12BCD 7 7815013 18BD 17 7815013 18BC 13

7815016 11PA 37 7815017 18CC 27 7815017 12BA 23

7815017 12AJ 53 7815017 12PD 34 7815017 18BD 18

7815017 12AH 53 7815017 13BD 45 7815017 11CD 17

7815017 15BA 26 7815020 12BA 24 7815022 11PA 38

7815022 18CC 14 7815027 18BD 19 7815027 12AH 71

7815027 12AJ 71 7815032 11PA 39 7815032 15BC 9

7815038 17GJ 13 7815038 17GD 13 7815051 17AA 16

7815051 17AH 36 7815235 15BD 46 7815238 18CC 29
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7815238 13AE 6 7815238 12HJ 44 7815238 18BC 14

7815238 12PE 60 7815238 11CD 26 7815238 15BD 21

7815238 18BD 20 7815238 15BA 27 7815238 13BD 46

7815238 12LK 51 7815238 11PA 66 7815238 12PD 46

7815238 12AH 51 7815238 12AJ 51 7815248 15BB 10

7815248 12AH 70 7815248 12AJ 70 7815254 11PA 40

7815272 15DG 11 7815950 12EP 48 7815950 12EG 48

7815950 12ER 48 7815950 12EF 48 7815951 12EP 47

7815951 12EG 47 7815951 12EF 47 7815951 12ER 47

7815995 18AE 41 7825904 14AG 10 7825955 18AG 18

8020230 25AM 26 8020230 25AO 10 8020230 25AN 10

8020231 25AM 27 8020232 25AM 28 8020234 11PAN 9

8020234 11PAH 12 8020234 19LB 9 8020235 12NE 11

8020235 14AFC 26 8020235 12NF 9 8020235 19LA 9

8020235 19LB 10 8020236 11BA 35 8020240 25AN 2

8020240 25AO 2 8020260 12NG 7 8020260 25AO 7

8020263 12NG 8 8031120 20AB 19 8031121 20AB 20

8031930 12EJ 17 8031930 12JC 1 8031941 12DED 11

8031942 12BCD 8 8031985 20AB 21 8031989 20AB 22

8032242 14EA 18 8033649 12NB 26 8033661 17BA 16

8033666 20BD 20 8033689 25AK 14 8033745 24CC 40

8033761 24AE 18 8033762 24AE 9 8033763 24AE 15

8034604 15BA 53 8034605 15FC 11 8034911 20AB 23

8034914 14EA 19 8034933 20AB 24 8035083 20BD 2

8035095 25AN 14 8035095 25AO 14 8035133 25AO 15

8035133 25AN 15 8055523 20BD 4 8055532 14EA 20

8055535 20AB 25 8055542 24AC 12 8055543 24AC 13

8055544 24AC 14 8055560 20BD 26 8055562 25AN 13

8055562 25AO 13 8063089 20DH 5 8063093 20AB 26

8063094 20AB 27 8063236 24AC 15 8063236 13FE 8

8063246 20AF 5 8063246 20AH 9 8070014 19LB 22

8070021 25AN 1 8070022 25AO 1 8080009 14BF 14

8080010 14BF 15 8080014 14BF 14 8080015 14BF 15

8080016 14BJ 6 8080017 14BJ 7 8080044 20BD 6

8080044 12NB 27 8080501 24DL 12 8080501 24DA 22

8080501 11PAT 13 8080503 14EA 21 8080600 14CF 12

8094918 20BD 11 8094921 12NE 13 8094963 14EA 22

8095758 19BI 5 8097450 14DD 31 8097451 14EA 23

8097452 14DD 30 8097453 14DD 28 8097454 14DD 29

8097455 14DA 16 8097457 14EA 24 8097457 12PJ 30

8097458 14EA 25 8097459 14EA 26 8097460 14DA 15

8097461 14EA 27 8097462 14EA 28 8097499 14DD 32

8097499 14EA 29 837074845 15FBD 22 837074846 15FBC 12

837081106 15DFA 43 837084094 15FBD 23 837084096 15FBD 24

8500174 20DH 5 8500174 12HO 11 8500304 20AB 28

8500306 20AB 29 8500342 20AH 1 8500343 20AH 2

8500344 20AH 3 8500344 20AF 2 8500345 20AH 4

8500346 20AH 5 8500346 20AF 3 8500355 20AH 6

8500360 20AF 4 8500412 14EA 45 8500413 12CG 42

8500413 12HO 18 8500413 12JB 55 8500413 24AC 10

8500435 20BD 1 8500750 20AH 8 8501205 14EA 30

8501268 20AF 1 8501278 20AB 30 8501294 20AC 4

8501295 20AC 5 9581450 17GJ 14 9581450 17GD 14

9595515 12HJ 32 9595515 12HO 24 9595515 13AE 15

9595515 12LK 43 9680357 12LB 6 9680358 12LB 6

9680359 12LB 6 9680360 12LB 6 9680361 12LB 6

9680362 12LB 6 9685218 13CC 34 9685218 13BE 62

9687236 12MB 33 9687901 11DC 18 9687901 11DF 18

9687901 11DE 18 9687901 11DD 18 9687901 11DG 18

9697578 20DA 3 9697589 20DA 1 9698973 11DB 14
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9698973 11DA 31 9703114 12HM 20 9703115 12HM 19

9703576 20DA 2 9703782 23AF 9 9705289 20DH 6

9705289 11AF 30 9705289 11AH 30 9705290 11AF 31

9705290 11AH 31 9705494 20DH 7 9705495 20DH 8

9705496 20DH 9 9705497 20DH 10 9706496 15DFA 4

9707102 24AC 18 9707825 25AO 19 9707825 25AN 19

9707826 25AN 20 9707826 25AO 20 9710528 24AC 19

9710800 15DFA 27 9712941 15DFA 26 A 21BJ 20

R064409 18EE 37 R064409 18BF 29 R064409 15FBD 26

R064409 18AA 11 R066732 12HJ 30 R066732 12PE 64

R066732 18BD 21 R066732 13AE 19 R066732 12HO 27

R066732 12LK 44 R067448 12MB 5 R082536 11AB 15

R082536 11AN 20 R082544 11AB 17 R082544 11AN 16

R082550 11AC 29 R090452 13BE 18 R580273 11PA 74

R583017 13EB 17 R583017 13EC 52 R586987 12HJ 31

R588385 11AE 42 R588385 11AB 41 R592186 17GD 60

R592613 11PG 50 R592613 11PAR 14 R593278 12LB 11

R593279 12LB 37 R593302 12LK 19 R593302 12LB 17

R593302 12KB 20 R593302 12KC 20 R593500 12KC 22

R593500 12KB 22 R595864 11AC 27 R595865 11AC 28

R595936 11AN 18 R595936 11AC 19 R595936 11AB 19

R596034 11AB 21 R596034 11AE 21 R596034 11AN 12

R596035 11AC 26 R596036 11AE 20 R596036 11AN 13

R596036 11AB 20 R596050 11DA 9 R596050 11EA 10

R596051 12JC 43 R596052 11CD 29 R596052 12HJ 29

R596052 18BD 22 R596052 12LK 42 R596052 13AE 5

R596077 12MB 16 R597919 13CC 23 R601344 25AM 29

R605000 12JC 28 R605075 13AD 16 R605092 12LK 48

R605138 12MB 6 R605432 14CB 11 R605432 12BA 35

R607069 12MB 4 R608758 12PD 61 R614209 12LK 37

R615374 13EI 29 R615795 11AB 13 R615795 11AN 14

R616697 11AN 15 R616697 11AB 16 R618954 11AB 7

R618960 11AB 9 R618963 11AC 25 R620186 12DB 46

R621499 19AC 9 R621987 12LK 27 R625236 11AB 1

R625237 11AB 2 R628324 17GD 35 R633365 25AM 30

R634692 13CC 9 R638582 25AM 31 R638582 17GD 53

R638710 11BB 28 R638710 11BE 28 R638710 11BC 28

R638710 11BD 28 R638710 11BF 28 R639144 24CC 39

R639144 12HO 34 R643603 11AC 49 R652284 13EC 25

R652449 11CD 30 R659329 12KB 8 R659329 12KC 8

R659414 15DFD 31 R659414 15DFA 28 R659414 17AA 17

R659414 25AM 32 R659452 12EJ 8 R663251 12HJ 56

R663251 11CD 23 R663251 12AJ 76 R663251 12AH 76

R663251 11PA 41 R663251 12PD 37 R663251 12BA 8

R663251 13BD 44 R663254 13BD 42 R663254 11CD 34

R663254 12PD 44 R663254 12AJ 77 R663254 12BA 9

R663254 18BD 23 R663254 11PA 42 R663254 12AH 77

R663316 12LD 4 R663316 13EB 18 R663316 12LB 4

R663842 24DA 31 R665671 12LB 27 R667825 12AC 32

R668991 18CC 15 R669278 12JC 5 R669278 12EJ 16

R670669 12PC 33 R671440 11DA 5 R671440 11DB 4

R671443 11BF 30 R671443 11BD 30 R671443 11BC 30

R671443 11BE 30 R671443 11BB 30 R671507 12EJ 5

R671543 12JC 8 R672223 11DG 7 R672223 11DC 7

R672223 11DD 7 R672223 11DE 7 R672223 11DF 7

R672224 11DE 9 R672224 11DD 9 R672224 11DG 9

R672224 11DF 9 R672224 11DC 9 R672907 19DI 11

R672907 19BC 24 R672907 19BF 15 R673236 11BC 22

R675629 12PE 59 R676620 12PC 43 R678094 11DE 10

R678094 11DD 10 R678094 11DC 10 R678094 11DF 10
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R678094 11DG 10 R678095 11DF 13 R678095 11DE 13

R678095 11DD 13 R678095 11DG 13 R678095 11DC 13

R678986 11PAR 15 R679079 11AE 31 R679087 11AE 33

R679089 11AE 32 R679235 11PG 51 R680245 12JB 37

R680256 12JB 13 R680257 12JB 9 R680260 12JB 1

R680271 12LK 2 R680272 12LK 35 R680295 12LB 2

R680327 12DC 27 R680356 12LB 1 R680402 12LB 15

R680405 12LB 7 R680420 12LB 30 R680428 12CG 5

R680429 12CG 6 R680439 12KB 25 R680439 12KC 25

R680463 12DB 25 R680463 12DC 25 R680464 12DB 26

R680464 12DC 26 R680491 12AG 5 R680492 12AG 6

R680493 12AE 7 R680501 12AE 16 R680501 12HJ 34

R680501 23AC 20 R680502 12AE 17 R680527 12JB 38

R680542 12DB 30 R680543 12DED 14 R680543 12DB 29

R680543 12DC 29 R680544 12DED 15 R680546 17GB 1

R680592 12JB 8 R680605 12JB 17 R680687 12MB 32

R680688 12MB 38 R680690 12MB 36 R680692 12MB 30

R680693 12MB 25 R680694 12MB 24 R680717 12EG 41

R680717 12ER 41 R680717 12EF 41 R680717 12EP 41

R680785 12HJ 33 R680843 13AD 17 R680870 12MB 29

R680870 13AD 18 R680877 12MB 8 R680878 12MB 3

R680880 12LK 33 R680881 12LK 34 R680884 12LK 1

R680929 12JB 32 R680930 12JB 31 R680941 12LB 25

R680971 17GJ 8 R680971 17GD 8 R680991 13FC 37

R681050 12JC 26 R681053 12JC 24 R681054 12JC 27

R681055 12JC 25 R681093 13DD 14 R681136 12JC 33

R681150 13EB 19 R681161 12JC 38 R681196 12JB 25

R681197 12JB 24 R681207 13CC 6 R681254 11PA 43

R681337 18AD 5 R682097 18EE 38 R683121 11DE 1

R683121 11DC 1 R683121 11DD 1 R683121 11DF 1

R683121 11DG 1 R683220 12LK 23 R683359 17AM 9

R683360 17AM 9 R683448 11DA 10 R685218 13AD 19

R685305 13CC 32 R685305 13AD 20 R685305 13BE 60

R685484 11BC 31 R685570 12HJ 12 R685590 13EC 51

R685625 12LB 3 R685625 12LD 3 R685629 12LB 5

R685660 12KB 7 R685675 14FD 17 R685675 12KB 4

R685675 12KC 4 R685699 12LB 16 R685700 12LB 22

R685708 12MB 15 R685746 13EB 20 R685840 12DB 28

R685840 12DC 28 R685840 13BF 7 R685840 12BA 28

R686106 13AD 21 R686115 12PC 39 R686116 12PC 40

R686119 12JC 2 R686130 12JB 27 R686131 12JB 26

R686136 12MB 35 R686152 19BE 9 R686174 13FC 26

R686180 12DB 27 R686190 19BI 29 R686190 19BJ 29

R686211 12FC 17 R686212 12FC 19 R686258 12KB 6

R686261 12KB 2 R686262 12KB 3 R686263 12KB 1

R686315 19BJ 30 R686315 19BI 30 R686431 12ER 28

R686431 12EG 28 R686431 12EP 49 R686431 12EF 28

R686435 12EJ 12 R686437 12EJ 31 R686437 12EP 31

R686437 12EF 31 R686437 12ER 31 R686437 12EG 31

R686598 12NF 11 R686598 12NE 14 R686616 12MB 44

R686616 18EE 39 R686664 12AH 1 R686665 12KB 26

R686665 12KC 26 R686693 12LK 46 R686700 13FE 12

R686722 18EE 40 R686722 12MB 45 R686736 13FN 10

R686736 13FC 33 R686770 12BA 7 R686785 12BA 11

R686785 18BD 24 R686785 18CC 24 R686808 19BA 13

R686809 19BA 14 R686819 12LK 21 R686820 12LK 40

R686844 12HJ 35 R687014 20BD 7 R687043 12ND 50

R687044 12ND 51 R687045 12ND 49 R687046 12ND 52

R687106 11BA 19 R687119 12EG 49 R687119 12EP 28

R687193 11RK 44 R687193 11RC 44 R687252 17GB 16
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R687255 13EI 32 R687257 11RC 32 R687846 13EB 21

R687855 13AE 20 R687855 12HJ 37 R687881 12CG 2

R687969 13FC 38 R688067 19BC 13 R688083 23AC 37

R688108 23AC 10 R688128 23AC 36 R688138 13EB 22

R688146 23AC 1 R688154 23AC 24 R688231 19BC 14

R688400 13EI 31 R688400 13EB 23 R689368 17GB 18

R689393 11BA 41 R689394 11BA 42 R689993 17BA 18

R689997 17BA 19 R690000 12AC 16 R690001 12AC 17

R690596 12DC 43 R690597 12JB 45 R690651 17GB 57

R690842 12PJ 8 R690842 12PH 8 R690842 12PG 51

R691075 23AC 2 R691076 23AC 3 R691091 23AC 5

R691092 23AC 4 R691167 11PA 44 R691168 11PAK 18

R691171 11CD 1 R691370 15HC 16 R691370 15HB 14

R691370 15DFD 48 R691390 11BA 38 R691592 12EJ 6

R692078 12HJ 16 R692079 12HJ 28 R692090 12HJ 24

R692091 12HJ 23 R692131 12HJ 4 R692265 12LF 1

R692314 17AM 3 R692315 17AM 3 R692364 17GD 4

R692408 17HD 29 R692442 24AE 10 R692442 12HJ 14

R692461 11BD 22 R692550 11BD 31 R692556 17HD 30

R692967 11PAJ 5 R692969 12AD 57 R692972 12AD 60

R693000 13FC 18 R693057 12AD 56 R693058 12AD 55

R693060 12AD 61 R693061 12AD 58 R693086 13AD 22

R693101 12PG 1 R693102 12PG 38 R693104 12PG 36

R693105 12PG 37 R693106 12PG 52 R693107 12PG 53

R693109 12PG 54 R693110 12PG 55 R693114 12PG 58

R693116 12PG 56 R693123 13FC 34 R693266 24AC 20

R693391 18EE 41 R693404 12BA 5 R693410 12BA 6

R693418 11RK 56 R693456 18BC 17 R693462 11RC 52

R693463 11RC 51 R693507 11AH 4 R693507 11AF 4

R693508 11AH 5 R693508 11AF 5 R693516 11AF 2

R693518 11AF 16 R693521 11AH 3 R693522 11AF 3

R693523 11AH 2 R693563 12BCD 9 R693564 12BA 4

R693583 12BCD 10 R693584 12BCD 11 R693596 12AB 28

R693840 15BC 6 R693870 12KC 7 R693877 12KC 6

R693883 12KC 3 R693884 12KC 1 R693885 12KC 2

R693891 14FD 20 R693925 12BCD 12 R693926 12BCD 13

R693927 12BCD 14 R693965 12BA 31 R694027 23AD 1

R694028 23AD 2 R694029 23AD 3 R694070 12LE 1

R694090 11RK 52 R694091 11RK 51 R694093 11RK 53

R694095 15BC 8 R694153 11BB 22 R694164 11BB 31

R694268 12EG 18 R694268 12EP 18 R694269 12EG 23

R694269 12EP 23 R694270 12EF 18 R694270 12ER 18

R694271 12EF 37 R694271 12ER 23 R694271 12EF 23

R694272 12EP 50 R694273 12EP 37 R694273 12EG 37

R694274 12EG 38 R694275 12EF 38 R694276 12EG 33

R694276 12ER 33 R694276 12EF 33 R694276 12EP 33

R694277 12EG 20 R694277 12EP 20 R694277 12EF 20

R694277 12ER 20 R694281 12CG 3 R694289 12EP 43

R694289 12EF 43 R694289 12ER 43 R694289 12EG 43

R694290 12EG 46 R694290 12EP 46 R694290 12EF 46

R694290 12ER 46 R694304 12MB 31 R694309 13BE 71

R694310 13BE 73 R694313 12MB 23 R694338 13BE 50

R694339 13BE 58 R694347 13BD 6 R694348 13BD 7

R694373 23AC 28 R694401 13BD 4 R694402 13BD 19

R694403 13BD 17 R694407 13BE 10 R694408 13CC 11

R694419 12FC 47 R694428 13CC 33 R694429 13CC 51

R694431 12ER 35 R694431 12EP 35 R694431 12EF 35

R694431 12EG 35 R694432 12EP 34 R694432 12EG 34

R694432 12ER 34 R694432 12EF 34 R694434 12EP 42

R694434 12ER 42 R694434 12EG 42 R694434 12EF 42
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R694435 12ER 27 R694435 12EP 27 R694435 12EG 27

R694435 12EF 27 R694436 12ER 29 R694436 12EG 29

R694436 12EP 29 R694436 12EF 29 R694447 12FC 2

R694461 11BE 22 R694466 11BE 31 R694503 13CC 20

R694526 12FC 3 R694529 12FC 22 R694531 12FC 8

R694532 12FC 23 R694557 13AE 14 R694557 15BA 28

R694563 12EG 39 R694563 12EF 39 R694582 12EG 51

R694582 12EF 51 R694582 12ER 58 R694582 12EP 58

R694583 12EP 59 R694583 12ER 59 R694583 12EF 53

R694583 12EG 53 R694640 13BD 3 R694693 12FC 44

R694694 12FC 42 R694695 12FC 46 R694819 12KC 15

R694819 12KB 15 R694826 12KB 27 R695038 25AM 33

R695038 17GD 48 R695040 25AM 34 R695040 17GD 45

R695122 15DFD 32 R695122 15DFA 29 R695208 18CC 16

R695302 13EC 53 R695302 13AD 23 R695354 11BE 34

R695357 11BD 34 R695360 11BC 34 R695362 11BB 34

R695374 17AM 10 R695395 17HD 31 R695534 15JFB 29

R695536 15JFB 30 R695673 11PA 45 R695729 12JC 40

R695731 12JC 41 R695735 13EC 57 R695805 12AJ 66

R695805 12AH 66 R695814 12PE 65 R695818 12PE 62

R695818 18BC 15 R695877 12AH 65 R695878 12AH 67

R695878 12AJ 67 R695919 12AC 18 R695920 12AC 19

R695924 11PA 46 R695924 12AC 42 R695941 12AC 43

R695941 11PA 47 R695946 12AC 20 R695951 12DB 10

R695951 12DC 10 R695952 12DC 12 R695952 12DB 12

R695953 12DC 11 R695953 12DB 11 R695954 12DC 24

R695954 12DB 24 R696003 17GD 3 R696004 17GD 62

R696013 17GJ 79 R696013 17GD 79 R696021 13EI 18

R696044 19DI 12 R696155 17GD 83 R696156 17GD 82

R696168 12AJ 69 R696168 12AH 69 R696170 23AC 43

R696170 12AJ 82 R696171 12PFA 5 R696171 12AJ 81

R696173 12AH 65 R696180 23AC 42 R696187 12AJ 83

R696195 17GJ 12 R696286 12DED 17 R696287 12DED 18

R696640 13AD 52 R696647 13AD 47 R697013 12HO 7

R697013 13AD 42 R697035 13AD 48 R697040 13AD 53

R697048 13AD 49 R697049 13AD 50 R697172 18BE 17

R697219 18BD 25 R697224 13AE 10 R697226 17ED 25

R697236 24DA 23 R697251 12HJ 57 R697277 13BD 33

R697439 11BA 21 R697443 11BA 44 R697446 11BA 45

R697446 11EA 37 R697461 13AE 2 R697502 11CD 19

R697511 11PA 64 R697511 11CD 25 R697513 11CD 16

R697581 12EJ 11 R697602 15BC 5 R697610 15BD 38

R697613 15BD 44 R697648 15BD 41 R697672 11BE 5

R697673 11BE 1 R697675 11EE 15 R697675 11EG 15

R697675 11EC 15 R697675 11ED 15 R697675 11EF 15

R697678 12AF 7 R697681 24DB 31 R697710 11BA 43

R697711 11BA 30 R697714 11CD 5 R697912 15BD 37

R697913 15BD 36 R698033 12HO 41 R698047 12BA 30

R698083 13BD 38 R698087 12HO 17 R698087 13AD 43

R698128 14CB 12 R698143 18BD 26 R698274 11EA 20

R698275 11EA 24 R698276 11EA 18 R698277 11EA 23

R698278 11EA 28 R698279 11EA 27 R698280 11EA 11

R698282 11EA 26 R698283 11EA 21 R698285 11EB 12

R698292 11EE 4 R698292 11EF 4 R698292 11EG 4

R698292 11ED 4 R698292 11EC 4 R698293 11EB 16

R698295 11ED 22 R698295 11EF 22 R698295 11EG 22

R698295 11EE 22 R698295 11EC 22 R698394 12FC 39

R698457 11EC 9 R698457 11EE 9 R698457 11ED 9

R698459 11EF 9 R698459 11EG 9 R698493 11EB 4

R698496 11EF 23 R698496 11ED 23 R698496 11EG 23
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R698496 11EC 23 R698496 11EE 23 R698498 11EA 13

R698499 11EA 30 R698501 11EF 12 R698503 11EF 1

R698506 11EC 12 R698511 11ED 12 R698513 11ED 1

R698516 11EE 12 R698521 11EG 12 R698523 11EG 1

R698523 11EC 1 R698528 11EE 1 R698546 11EF 24

R698546 11ED 24 R698546 11EC 24 R698546 11EE 24

R698546 11EG 24 R698547 11EA 44 R698602 11DA 6

R698606 11DA 13 R698607 11DA 17 R698608 11DA 34

R698612 11DF 16 R698620 11DF 15 R698631 11DC 16

R698636 11DC 15 R698639 11DD 16 R698644 11DD 15

R698647 11DE 16 R698661 11DE 15 R698664 11DG 16

R698667 11DG 15 R698677 11BF 22 R698699 11BA 32

R698716 14DB 4 R698760 11BA 28 R698768 11BF 5

R698770 11BF 1 R698788 11BD 5 R698789 11BD 1

R698801 11BC 5 R698802 11BC 1 R698804 11BB 7

R698809 11BB 5 R698810 11BB 1 R698813 11CD 33

R698830 11AB 22 R698831 11AB 23 R698832 11AB 4

R698835 11AE 39 R698836 11AE 40 R698837 11AE 34

R698840 11AD 51 R698841 11AD 55 R698842 11AD 56

R698849 11AE 41 R698850 11AD 57 R698920 25AM 48

R698921 25AM 45 R698955 11DA 27 R698956 11DB 29

R698958 11DB 13 R698959 11DA 15 R698976 11DB 26

R698976 11PAH 9 R698977 11DB 17 R698978 11DB 23

R698981 11DB 31 R698982 11DB 9 R698982 11DA 22

R698984 11DB 21 R698984 11DA 36 R698989 11DB 38

R698990 11DA 7 R698990 11DB 5 R698997 11DA 8

R698997 11DB 6 R699081 14FD 21 R699089 18BD 27

R699099 11BC 43 R699099 11BD 43 R699099 11BF 43

R699099 11BE 43 R699099 11BB 43 R699099 18AH 6

R699163 18AB 15 R699355 11BA 5 R699355 23AF 8

R699357 11BA 15 R699358 11BA 9 R699393 12DED 19

R699413 13AD 44 R699416 13AD 27 R699418 13AD 55

R699422 13AD 28 R699424 13AD 29 R699425 13AD 30

R699426 13AD 31 R699431 13AE 11 R699434 13AE 24

R699482 11BA 46 R699487 13CC 21 R699488 13CC 24

R699529 24DL 13 R699534 25AK 16 R699539 18AH 7

R699612 13CC 49 R699630 14CB 13 R699651 11BF 37

R699652 11BF 36 R699655 11BE 37 R699656 11BE 36

R699657 11BD 37 R699658 11BD 36 R699659 11BC 37

R699660 11BC 36 R699661 11BD 40 R699661 11BF 40

R699661 11BC 40 R699661 11BE 40 R699662 11BF 35

R699663 11BF 42 R699664 11BF 38 R699665 11BF 41

R699670 11BE 35 R699671 11BE 42 R699672 11BE 38

R699673 11BE 41 R699674 11BD 35 R699675 11BD 42

R699676 11BD 38 R699677 11BD 41 R699678 11BC 35

R699679 11BC 42 R699680 11BC 38 R699681 11BC 41

R699744 24AC 23 R699814 24AC 24 R699842 12FC 26

R699842 12CG 15 R699843 12FC 25 R699843 12CG 13

R699844 12CG 12 R699874 13AD 34 R699884 11AD 53

R699884 11AE 35 R699998 17ED 28 R700020 11BF 31

R700025 11BA 22 R700120 11EA 34 R700121 11EA 35

R700122 11EA 6 R700125 11EA 8 R700126 11EA 4

R700138 11BF 34 R700155 15DFD 33 R700177 14AFC 29

R700273 17AA 24 R700293 14AFC 7 R700294 14AFC 11

R700333 15BC 10 R700367 15BB 11 R700380 15BB 24

R700489 11DA 42 R700489 11DB 42 R700491 24CC 38

R700493 24CC 37 R700494 24CC 36 R700496 24CC 35

R700500 12RB 37 R700500 18AA 10 R700500 11BA 17

R700514 11DC 19 R700518 11DD 19 R700520 11DE 19

R700523 11DF 19 R700526 11DG 19 R700849 12EP 39
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R700849 12ER 39 R700975 11PA 48 R700981 11CD 18

R701087 13DQ 23 R701093 13DQ 25 R701110 25AM 36

R701111 25AM 50 R701113 25AK 15 R701114 25AK 12

R701116 25AK 8 R701127 25AN 3 R701127 25AO 3

R701149 25AM 39 R701150 25AM 38 R701186 13DQ 28

R701192 17GD 63 R701309 13BF 8 R701314 15JFB 32

R701344 25AM 40 R701345 25AM 41 R701367 18BD 28

R701379 12FC 24 R701380 12CG 4 R701381 12FC 1

R701397 12BA 3 R701398 12BA 3 R701448 17AM 6

R701629 11BX 8 R701710 12SE 9 R701710 12SC 19

R701723 13DK 4 R701811 24AC 29 R701861 24AC 31

R701862 24AC 21 R701863 12HO 29 R701865 24AC 32

R701866 12DED 20 R702016 17GJ 83 R702017 17GJ 82

R702033 11CD 11 R702035 11CD 38 R702036 13AE 23

R702046 24AC 33 R702079 25AM 42 R702080 25AK 9

R702088 24DB 24 R702090 24DB 33 R702102 12CG 1

R702118 24DL 15 R702177 11PAP 7 R702177 17GJ 33

R702177 11PAO 8 R702178 11PAP 8 R702178 11PAO 9

R702181 11PAP 9 R702188 11PAP 10 R702188 11PAO 10

R702189 11PAP 11 R702196 11BA 47 R702304 14AFC 22

R702307 14AFC 16 R702311 14AFC 17 R702314 14AFC 20

R702315 14AFC 4 R702316 14AFC 6 R702324 14AFC 31

R702336 12LK 14 R702363 19CD 22 R702455 11PAO 11

R702455 11PAP 12 R702485 11AN 34 R702500 11AN 32

R702501 11AN 33 R702502 11AN 9 R702508 11AN 29

R702516 11AN 7 R702521 11AN 11 R702524 11AN 3

R702528 11AN 1 R702539 11AN 30 R702540 11AN 27

R702686 14AFC 37 R702738 13EC 1 R703002 12FC 48

R703116 12HM 22 R703117 12HM 21 R703127 24AC 35

R703143 11PAJ 6 R703185 11AF 1 R703186 11AH 1

R703279 14CB 14 R703334 13AD 49 R703700 11PA 49

R703756 12LB 35 R703756 12LD 35 R703783 23AF 16

R703796 14CB 19 R704934 12LB 33 R704935 12LB 34

R705156 20DH 11 R705175 20DH 12 R705235 11AH 23

R705235 11AF 25 R705236 11AH 24 R705236 11AF 23

R705316 12HM 5 R705317 12HM 9 R705373 12HM 12

R705374 12HM 10 R705375 12HM 3 R705634 11BA 49

R705766 24DL 16 R706070 11PG 84 R706071 11PG 42

R706100 13BD 57 R706132LC 15BA 2 R706385 11EB 19

R706385 12HP 24 R706385 11EF 28 R706385 11EE 28

R706385 11EG 28 R706385 11EC 28 R706385 11ED 28

R706444 14FD 23 R706444 15BA 29 R706445 15BA 30

R706466 15AG 16 R706478 15BA 31 R706492 14FD 24

R706493 14FD 25 R706553 13BE 51 R706564 13BD 16

R706565 13BE 63 R706584 13BE 9 R706588 13BE 30

R706592 13CC 50 R706593 13BD 36 R706672 12LD 5

R706757 13BE 52 R706758 13BE 72 R706773 11BX 14

R706774 11BX 14 R706775 11BX 14 R706776 11BX 14

R706777 11BX 14 R706778 11BX 14 R706779 11BX 14

R706780 11BX 14 R706781 11BX 12 R706784 11BX 13

R706785 11BX 13 R706787 11BX 13 R706789 11BX 12

R706790 11BX 13 R706790 11BX 13 R706791 11BX 13

R706791 11BX 13 R706792 11BX 13 R706793 11BX 9

R706796 11BX 7 R706797 11BX 7 R706798 11BX 7

R706800 11BX 9 R706801 11BX 7 R706801 11BX 7

R706802 11BX 7 R706802 11BX 7 R706803 11BX 7

R706811 11BX 10 R706846 11BA 34 R706871 12HP 23

R706872 12HP 27 R706876 12HP 16 R706878 12HO 35

R706881 12HO 14 R706928 12HO 47 R706939 14FD 27

R706941 14FD 28 R706966 11BC 7 R706968 11BD 7
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R706970 11BE 7 R706972 11BF 7 R707031 25AM 49

R707131 12PJ 27 R707176 25AM 44 R707198 13FC 29

R707321 12HO 26 R707470 13CC 11 R707486 17GB 56

R707594 12MB 29 R707710 13DQ 21 R707715 13DQ 31

R707719 12LB 1 R707802 13DQ 20 R707820 25AM 46

R707853 25AN 11 R707853 25AO 11 R707866 25AM 47

R707946 15DFD 34 R707946 15DFA 30 R708000 18CB 23

R708069 13DQ 35 R708552 11PAJ 7 R708762 12HP 29

R708766 12HP 12 R708773 12HP 37 R708778 12HO 23

R708779 12HO 31 R708809 18BC 18 R708809 18BD 29

R708841 11PAJ 8 R708956 18AE 38 R708957 18AE 35

R708958 18AE 37 R708960 11PAH 10 R708961 11PA 52

R708976 20AB 31 R708983 20AB 32 R709162 12HJ 1

R709173 12LB 2 R709249 11BC 21 R709249 11BE 21

R709249 11BB 21 R709249 11BD 21 R709249 11BF 21

R709366 12HO 30 R709390 13BD 1 R709394 12HP 4

R709395 12HP 5 R709396 12HP 1 R709646 11PAP 16

R709651 12HP 34 R709652 12HP 33 R709653 12HP 32

R709654 12HP 31 R709752 11PAL 4 R709755 11PAL 5

R709951 12MB 31 R709956 12BA 3 R710001 12AC 22

R710043 12LK 38 R710045 12AC 23 R710052 12AB 36

R710053 12BA 1 R710054 12BA 2 R710066 12AB 38

R710072 12AB 39 R710073 12KB 16 R710073 12KC 16

R710077 12AE 18 R710080 12AE 18 R710090 12AC 25

R710095 12AE 8 R710098 12AE 9 R710139 12AC 27

R710145 12AC 28 R710148 13CC 1 R710153 18BD 30

R710159 18BD 31 R710164 18BD 32 R710168 18BD 33

R710171 18BE 20 R710173 18BC 19 R710189 18BC 20

R710192 18BC 21 R710205 15DFD 35 R710205 15DFA 31

R710211 15DFA 32 R710211 15DFD 36 R710216 15DFA 33

R710221 15BA 33 R710229 15DFA 34 R710246 15BA 34

R710248 15BB 12 R710249 15BB 13 R710251 12AE 10

R710259 19BG 17 R710261 12AF 5 R710263 12AF 6

R710266 19BG 18 R710271 12AG 7 R710281 12AG 7

R710284 19BG 19 R710285 19BG 20 R710302 12NB 29

R710318 12NB 30 R710330 12NB 31 R710331 12NB 32

R710334 12NB 33 R710350 12LK 54 R710354 15BA 35

R710355 15HB 12 R710355 15HC 17 R710357 15BA 36

R710358 15BA 37 R710361 15BA 38 R710362 15BA 39

R710374 15AG 18 R710383 15DG 12 R710384 15DG 13

R710386 15DG 14 R710387 15DG 15 R710390 15DG 17

R710401 18BE 21 R710402 18BE 22 R710403 18BE 23

R710406 12HJ 58 R710407 12HJ 36 R710418 19BI 32

R710428 18EE 42 R710431 18EE 43 R710432 18ED 33

R710433 18BF 30 R710436 18AB 29 R710437 18AB 30

R710444 18AB 17 R710452 15FC 12 R710455 15FC 13

R710456 15FC 14 R710457 15FC 15 R710460 18ED 37

R710461 18ED 35 R710462 18ED 36 R710466 18EE 44

R710576 12AC 31 R710577 13EB 24 R710588 15BB 14

R710590 15BB 15 R710592 15BB 16 R710593 15BB 17

R710594 15BB 18 R710597 15BA 41 R710598 15BA 42

R710600 15BA 43 R710652 19BI 33 R710653 19BJ 34

R710654 19BI 35 R710655 19BJ 36 R710656 19BI 37

R710657 19BJ 38 R710667 19BI 39 R710668 19BJ 40

R710676 19BI 41 R710677 19BJ 42 R710681 19BJ 44

R710682 15BA 49 R710693 19BI 45 R710693 19BJ 45

R710716 19BF 16 R710719 19BF 17 R710720 19BF 18

R710726 19BF 19 R710732 19BF 22 R710736 19BF 20

R710752 15BA 44 R710754 15BA 45 R710756 19CD 23

R710763 19CD 24 R710764 19CD 25 R710768 19CD 26
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R710769 19CD 27 R710773 19CD 28 R710777 15BA 46

R710797 15DFA 36 R710797 15DFD 38 R710802 19AC 10

R710803 19AC 11 R710807 19BC 15 R710808 19BE 10

R710813 19BC 16 R710815 19BC 17 R710816 19BE 11

R710817 19BC 18 R710818 19BE 12 R710819 19BC 19

R710820 19BE 13 R710821 19BC 20 R710821 19BE 14

R710824 19BE 15 R710825 19BE 16 R710826 19BC 21

R710827 19BE 17 R710831 19BA 17 R710832 19BA 18

R710843 19BC 22 R710845 19BJ 47 R710849 19BA 19

R710855 18ED 37 R710857 18AB 18 R710863 18BE 25

R710868 18EE 45 R710872 17GJ 36 R710873 17HD 32

R710876 19AE 6 R710877 19AE 7 R710878 18BC 22

R710884 23AC 15 R710887 18BE 26 R710891 18EE 46

R710892 18EE 47 R710895 12RB 38 R710896 12RB 39

R710907 15FBD 28 R710912 15AD 13 R710913 15AD 14

R710914 15AD 15 R710915 15AD 16 R710931 15DFA 37

R710943 15BA 47 R710944 15BA 48 R710961 13BD 30

R710963 19AE 18 R710964 19AE 19 R710965 19AE 14

R710968 19BC 23 R710986 19BF 21 R710988 13BE 76

R711002 19BB 22 R711007 19BB 23 R711008 19BB 24

R711009 19BB 25 R711010 19BB 26 R711016 19BB 27

R711017 19BB 28 R711018 19BI 48 R711029 19BE 18

R711036 19BF 23 R711041 19BI 50 R711042 19BJ 51

R711043 19BI 52 R711044 19BJ 53 R711055 19BB 29

R711055 19BA 25 R711056 19BB 30 R711056 19BA 26

R711057 19BA 27 R711057 19BB 31 R711058 19BA 28

R711058 19BB 32 R711060 15BB 19 R711072 15FBD 29

R711077 12AH 72 R711077 12AJ 72 R711080 12PD 36

R711107 15FBD 30 R711117 15BA 50 R711119 12HO 36

R711121 19BI 55 R711123 19BJ 56 R711145 12HJ 11

R711146 12HJ 20 R711158 19AE 3 R711162 19BI 58

R711162 19BJ 58 R711165 19BI 59 R711165 19BJ 59

R711176 15DFD 39 R711177 15DFD 40 R711183 15BB 25

R711185 15BB 23 R711188 15HB 13 R711193 15BA 51

R711195 15BB 22 R711199 15BB 21 R711201 15BB 20

R711205 15BA 37 R711284 20BD 3 R711286 19BJ 10

R711286 19BI 15 R711298 15DJ 21 R711322 23AC 29

R711328 12NG 9 R711329 23AD 8 R711352 15JH 10

R711380 11RC 31 R711403 12RD 40 R711404 12RD 41

R711419 18BD 34 R711451 15DFD 41 R711451 15DFA 39

R711459 11PAF 5 R711460 11PAF 6 R711461 11PAF 7

R711462 11PAF 8 R711463 11PAF 9 R711464 11PAF 10

R711538 19LB 23 R711541 20BD 3 R711781 11AP 5

R711950 12HO 51 R712147 11RK 32 R712246 12AC 49

R712359 12AC 50 R712420 12RB 42 R712430 24DA 24

R712432 24DA 25 R712433 24DA 26 R712434 24DA 27

R712445 24DA 28 R712446 24DA 29 R712478 17BB 11

R712493 18BB 25 R712494 18BB 26 R712644 22AA 5

R712764 22CC 1 R712765 22CC 2 R712766 22CC 3

R712767 22CC 4 R712768 22CC 5 R712769 22CC 6

R712770 22CC 7 R712771 22CC 8 R712772 22CC 9

R712773 22CC 10 R712774 22CC 11 R712775 22CC 12

R712793 19LB 11 R712793 19LA 10 R712796 24AC 41

R712884 11PA 53 R712886 19BK 7 R712887 19BK 8

R712888 19BK 9 R712915 15FBC 13 R712916 15FBC 14

R712917 15FBC 15 R712918 15FBC 16 R712919 15FBD 32

R712921 15JG 10 R712926 15AD 17 R712928 15DJ 15

R712932 15FBD 34 R712933 15FBD 35 R712936 15DFA 45

R712939 15DFG 8 R712939 15DFA 47 R712940 15DFG 9

R712940 15DFA 46 R712954 15FBD 36 R712956 15FBD 37
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R712957 15DJ 16 R712958 15DJ 17 R712959 15DJ 18

R712960 15DJ 19 R712982 22AA 8 R712983 22AA 9

R712984 15DJ 20 R712986 15JG 13 R712987 15JFB 20

R712987 15JG 12 R712988 15JFB 21 R713050 15AD 18

R713057 14EA 31 R713059 14EA 44 R713096 12ER 4

R713096 12EP 4 R713096 12EF 4 R713096 12EG 4

R713107 24DB 25 R713109 18EE 48 R713110 18EE 49

R713112 18EE 50 R713114 18ED 38 R713121 12PFA 5

R713133 17AA 18 R713150 14AFC 36 R713151 14AFC 33

R713152 14AFC 34 R713153 15FBD 38 R713154 15FBD 39

R713180 19LB 12 R713181 19LB 13 R713189 17GD 12

R713214 13EAD 4 R713217 13EAD 5 R713218 13DD 15

R713218 13EAD 6 R713220 13EAD 7 R713221 13EAD 8

R713229 12LK 39 R713248 22CC 13 R713249 22CC 14

R713251 14CB 15 R713252 14CB 16 R713254 17AA 20

R713255 17AA 21 R713267 17AA 23 R713268 17BB 12

R713271 17BA 20 R713275 17BB 13 R713276 17BB 14

R713277 17BB 15 R713278 17BB 16 R713336 24AC 29

R713353 12PJ 57 R713354 19LB 14 R713402 15DFA 48

R713404 15HB 11 R713404 15HC 15 R713422 19LB 15

R713426 19LB 16 R713426 19LA 11 R713504 15DFD 42

R713505 15DFD 43 R713516 19LB 17 R713516 22DB 10

R713523 15FBD 41 R713528 15FBD 42 R713541 15DFD 44

R713543 15DFD 45 R713554 15DFG 10 R713587 15DFG 12

R713588 15DFG 13 R713592 15DFG 14 R713596 22DB 17

R713600 14CB 18 R713604 18BC 23 R713619 11PA 54

R713629 11PA 55 R713633 11PA 56 R713644 11PAH 11

R713661 13DD 16 R713666 15DFD 47 R713679 13FN 11

R713681 13FN 12 R713682 13FN 13 R713691 11PN 4

R713693 11PN 5 R713694 11PN 6 R713701 20AC 6

R713713 22DB 8 R713764 15DJ 19 R713765 15DJ 20

R713782 14EA 32 R713786 23AF 10 R713793 23AF 11

R713883 11PA 57 R713890 18CC 30 R713890 18CC 17

R713893 18CC 18 R713950 23AF 12 R713954 15DFG 11

R714000 18CC 20 R714001 18CC 19 R714003 18CC 21

R714015 18CC 22 R714016 11PAN 10 R714028 11PAN 11

R714073 24AC 39 R714092 23BA 1 R714094 23BA 2

R714098 15DJ 1 R714101 11PA 58 R714145 11PA 59

R714149 11PA 60 R714152 13DD 17 R714167 13DD 18

R714179 13EB 25 R714187 13DD 19 R714200 11PA 61

R714201 11PA 62 R714202 11PA 63 R714206 11PAL 6

R714210 11PA 65 R714222 11PAD 5 R714223 11PAD 6

R714226 18AF 15 R714227 18AE 23 R714235 11PA 68

R714244 11PAR 16 R714263 15AD 19 R714275 18AE 9

R714280 23BA 3 R714284 18AE 25 R714285 18AE 26

R714383 17GD 32 R714400 20DA 4 R714401 20DB 1

R714403 20DB 2 R714408 11BA 50 R714434 20AB 33

R714590 12DED 21 R714591 12DED 22 R714598 12DED 23

R714626 11EA 38 R714644 11EA 1 R714701 11PAT 15

R714702 11PAT 16 R714703 18AE 27 R714704 18AE 28

R714705 18AE 29 R714719 11PAH 16 R714723 11PAO 12

R714729 11PAO 13 R714733 11PAN 12 R714735 11PA 73

R714738 11PAK 16 R714761 14AA 9 R714776 14AB 1

R714778 14AA 10 R714781 14AB 2 R714792 14AA 11

R714808 15DG 16 R714814 22AA 7 R714821 12AC 21

R714838 24AE 11 R714839 24AE 12 R714844 20AB 34

R714846 20AB 35 R714859 14EA 33 R714862 14EA 34

R714868 12DED 24 R714869 12EJ 15 R714869 12DED 25

R714871 14EA 35 R714875 14EA 36 R714877 12BCD 15

R714881 12BCD 16 R714885 12DED 26 R714885 12BCD 17
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R714901 13EI 20 R714902 13EI 21 R714903 13EI 22

R714912 13EI 23 R714917 13DJ 3 R714923 13DJ 2

R714923 13DK 10 R714926 13EB 26 R714930 13EB 27

R714934 13DD 21 R714935 13DD 22 R714936 13DD 23

R714939 13DQ 24 R714942 13DJ 1 R714944 13DJ 4

R714946 13FE 9 R714948 13FE 10 R714960 14AG 12

R714962 14AG 13 R714968 14AG 14 R714975 14AG 15

R714982 17BA 21 R714985 18BB 27 R714994 18DD 12

R714995 18DD 13 R714996 18DD 15 R714998 18DD 16

R714999 18DD 17 R715000 14BA 6 R715016 14BC 3

R715019 14BD 6 R715020 14BD 7 R715021 14BD 8

R715023 14BD 9 R715033 14BD 10 R715034 14BF 8

R715034 14DA 6 R715035 14BF 9 R715035 14DA 7

R715037 14DA 13 R715042 14BA 1 R715043 14BC 5

R715044 14BD 11 R715048 14BD 12 R715049 14BD 13

R715050 14BD 14 R715050 14BC 6 R715052 14BA 3

R715054 14BA 2 R715055 14BD 15 R715057 14BD 16

R715058 14BC 7 R715058 14BD 17 R715059 14BD 18

R715060 14BD 19 R715062 14BD 20 R715063 14BD 30

R715063 14BC 17 R715064 14BC 8 R715064 14BD 21

R715065 14BD 22 R715066 14BC 9 R715067 14BC 10

R715078 14BC 11 R715078 14BD 23 R715080 14BD 24

R715080 14BC 12 R715081 14BD 25 R715084 14BC 13

R715085 14BC 14 R715094 14BD 26 R715100 14BD 27

R715104 14DD 10 R715110 14DD 2 R715114 14DH 3

R715120 14DD 3 R715132 14DD 4 R715137 14DB 6

R715173 14DD 1 R715184 14DB 8 R715230 14BD 28

R715233 14BF 10 R715234 14BF 11 R715239 14DD 13

R715239 14BF 12 R715240 14BF 13 R715240 14DD 12

R715245 14DD 9 R715252 14BD 29 R715293 14CC 7

R715299 14CC 9 R715300 14CA 11 R715301 14CA 10

R715302 14CA 1 R715305 14CA 9 R715310 14CA 12

R715311 14DD 33 R715313 14CA 5 R715314 14CA 2

R715320 14CA 16 R715345 14CA 24 R715348 14DD 15

R715349 14DD 14 R715360 14DD 19 R715360 14CA 6

R715361 14DD 18 R715363 14DA 11 R715363 14DD 20

R715368 14CC 5 R715369 14CA 13 R715391 14CA 15

R715394 14CA 18 R715395 14CA 19 R715396 14CA 23

R715397 14CA 21 R715398 14CA 20 R715399 14CA 22

R715406 14DB 12 R715408 14CA 7 R715409 14CA 14

R715410 14DA 8 R715418 14CA 3 R715431 14CC 6

R715450 14DH 8 R715474 14BH 8 R715491 14BC 15

R715493 14DD 26 R715494 14DD 16 R715550 19BI 61

R715551 19BI 60 R715552 19BJ 28 R715554 19BI 54

R715556 15AD 20 R715563 15AD 12 R715564 15AD 21

R715565 24AC 4 R715570 13DD 17 R715585 19BI 61

R715586 19BJ 28 R715591 13DK 7 R715596 13DK 11

R715597 13DK 5 R715598 13DK 6 R715599 13DD 30

R715602 20DB 3 R715603 20DB 4 R715604 20DB 5

R715606 20DB 6 R715607 20DC 1 R715608 20DC 2

R715611 20DC 3 R715612 20DC 4 R715613 20DC 5

R715614 20DC 6 R715615 20DF 1 R715616 20DH 1

R715616 12RL 8 R715618 20DH 2 R715619 20DF 2

R715620 20DE 5 R715621 20DD 2 R715624 20DD 1

R715627 20DH 3 R715629 20DD 3 R715632 20DD 4

R715633 20DD 5 R715633 12PJ 28 R715634 20DD 6

R715635 11BA 51 R715637 12NE 12 R715637 12NF 10

R715638 20DE 1 R715639 17CA 9 R715643 14AG 11

R715645 20AB 36 R715650 20DE 2 R715651 20DE 3

R715652 20DE 4 R715653 20DH 4 R715655 20DE 6
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R715657 19LB 18 R715701 18ED 41 R715704 18ED 42

R715705 18ED 43 R715706 19BJ 31 R715707 19BI 46

R715708 14AA 12 R715712 17BB 17 R715718 14AG 16

R715720 14AG 19 R715721 14AG 18 R715722 14AG 17

R715725 14AA 13 R715726 14AA 14 R715729 14AB 3

R715761 14AB 2 R715762 14AB 2 R715773 14AA 15

R715775 14AB 3 R715794 19BI 31 R715795 17BB 20

R715801 13DD 26 R715802 13DD 27 R715803 13DD 28

R715804 13DD 29 R715804 12RB 44 R715805 15BA 40

R715805 15AD 22 R715808 15AD 23 R715809 15AD 24

R715810 15AD 25 R715811 15AD 26 R715812 15AD 27

R715813 15AD 28 R715814 15AD 29 R715816 15AD 30

R715826 19BJ 49 R715833 19BI 62 R715834 19BJ 9

R715837 19BJ 15 R715837 19BI 7 R715840 13FG 9

R715845 13FG 10 R715847 13FG 11 R715903 18ED 46

R715904 18ED 47 R715905 18ED 48 R715908 18BH 7

R715909 18ED 51 R715910 18ED 52 R715911 18ED 53

R715912 18ED 54 R715915 18ED 57 R715916 18EE 51

R715917 18ED 58 R715918 18ED 59 R715920 14EA 37

R715921 14EA 38 R715922 14EA 39 R715926 14EA 40

R715929 14EA 41 R715932 18BF 31 R715934 18BF 32

R715935 14EA 42 R715936 14DD 27 R715938 22AA 2

R715939 22AA 1 R715942 22AA 6 R715943 22AA 4

R715944 22AA 3 R715949 14EB 6 R715963 18AG 16

R715964 18AG 17 R715975 20AB 37 R715977 19BI 43

R716552 24AE 16 R716553 24AE 14 R716554 24AE 13

R716556 12HJ 8 R716567 24AC 40 R716616 14EA 43

R716619 18ED 42 R716620 18ED 47 R716621 18ED 48

R716632 14CB 17 R716633 12JB 54 R716633 12CG 37

R716634 12CG 40 R716643 14AG 19 R716644 14AG 18

R716645 14AG 17 R716647 19BB 21 R716647 19BA 16

R716648 19BB 20 R716648 19BA 15 R716653 14CC 8

R716658 14DD 24 R716669 14DD 25 R716674 14CC 3

R716674 14CC 10 R716675 14CC 4 R716677 14BJ 2

R716696 14BJ 1 R716704 14BJ 3 R716706 14DA 14

R716714 14DD 7 R716720 14BH 6 R716721 14BH 7

R716727 14DB 9 R716739 14BC 16 R716740 14CA 8

R716767 11PAT 14 R716778 11BB 36 R716779 11BB 37

R716780 11BB 41 R716781 11BB 42 R716782 11BB 40

R716783 11BB 35 R716784 11BB 38 R716821 18BC 16

R716822 12HO 20 R716823 24AC 1 R716824 24AC 36

R716825 24AC 30 R716846 14DB 11 R716847 14DB 11

R716905 12NE 15 R716906 12NF 12 R716909 12NE 16

R716910 12NF 13 R716923 14FD 26 R716924 14FD 22

R716925 14FD 26 R716926 14FD 22 R716931 12JB 51

R716945 12RL 7 R716946 12RB 46 R716947 12RB 47

R716948 14EB 7 R717000 14DB 2 R717012 14DB 15

R717017 14DB 1 R717018 14DB 3 R717022 14DB 19

R717023 14DB 18 R717024 14DB 13 R717037 14BJ 8

R717038 14DB 7 R717039 14DA 12 R717040 14DD 8

R717051 14DA 9 R717059 14BH 1 R717096 14BA 4

R717097 14BA 5 R717100 14EB 8 R717101 14EB 9

R717102 14EB 10 R717103 14EB 11 R717105 14EB 12

R717108 19LB 19 R717108 19LA 12 R717109 19LB 20

R717109 19LA 13 R717110 19LB 21 R717115 12BCD 21

R717116 12BCD 19 R717117 18AD 6 R717119 17HD 35

R717120 17HD 37 R717121 18AD 7 R717123 18ED 55

R717124 18ED 56 R717226 14BH 2 R717230 14DD 5

R717231 14DD 23 R717232 14DD 21 R717233 14DD 22

R717251 14CA 17 R717254 14BC 4 R717262 14DB 10
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R717266 14DB 20 R717267 14DD 6 R717270 14BH 9

R717276 14DD 11 R717292 14BJ 4 R717293 14BJ 5

R717604 14DB 12 R717605 14DB 14 R717606 14DB 15

R717610 14DD 17 R717625 14BD 31 R850173 12SG 1

R856896 24AC 38 R856896 13FE 11 R92312 12NB 34
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